ПРОГРАМА 
Мета: Реальні зміни та покращення життя населення в найкоротші терміни.

     Дана програма полягає в наступному:

1.Залучення соціально активного населення до наступних дій, а саме організація контролюючих суспільних органів які будуть перевіряти та контролювати виконання тими чи іншими органами державної влади покладених на них обов’язків в установленими законом порядках їх виконання.

А саме , на мою думку, першочерговий нагляд за судовою гілкою влади яка є однією з головних корумпованих та не несучих відповідальності за свої не правомірні дії та рішення. Нагляд та контроль відбуватиметься від самого початку розгляду справи судовим органом, так і перевірка вже завершених судових справ різних видів як від кримінальних так і інших видів судочинства. Виносячи на загальний розгляд суспільства законність чи не законність прийнятих тих чи інших рішень та висновків, також чи заслуговує та чи інша особа що приймає ці судові рішення займати дану посаду, чи її кваліфікація, етично професійні навички відповідають займаній посаді. 
Завдяки такому жорсткому контролю, я вірю, що можна очистити даний орган від корупції після чого вже саме цей Судовий орган очищатиме інші провладні органи від корупції самостійно. Притягуватиме до відповідальності, саджатиме та конфісковуватиме кошти та майно на користь держави в громадян які незаконними діями збагатилися. 
В результаті ми отримуємо низький рівень корупції в державному апараті, що присіче розкрадання  та не ефективне використання державного бюджету що в свою чергу дозволить реально збільшити заробітні , пенсійні та інші види виплат. Населення  дозволить собі більше витрачати коштів що сприятиме якісним поштовхом економічному розвитку країни. Економіка почне виходити з тіні та розвиватись .
2.Наступна мета моєї програми полягає в інформуванню населення про його права та обов’язки .

Відкриття інформаційних закладів у яких будь який громадянин зможе отримати інформацію що стосується тих чи інших питань його життєдіяльності, від елементарних отримання документів, довідок до най складніших вирішення будь яких спорів між різними суб’єктами. 
Має надаватись якісно роз’яснювальна юридична консультація по будь яким запитанням , процедурам та обов’язкам. Що б громадянин розумів, що б йому вирішити поставлене запитання потрібно виконати конкретні дії, зібрати потрібні документи для максимально швидкого та якісного результату.
Дана установа суттєво полегшить та покращить життя населення, яке в свою чергу стане більш обізнаним в своїх правах та процесах їх відстоювання. Що в цілому поліпшить усі аспекти життя в нашій країні.

На мою думку саме ці аспекти дозволять нашій країні в найшвидші терміни зажити якісним та щасливим життям. Я готовий докласти всі свої зусилля для впровадження даної програми в життя, і також надіюсь на підтримку суспільства адже все це робиться в його інтересах.
