Ідея проекту – охорона навколишнього середовища шляхом зменшення загальної маси твердих побутових відходів, а саме: більш детальне сортування сміття кінцевими споживачами (не тільки скло та пластикові пляшки, а також папір, картон, поліетилен і т.д.) та ініціювання назрілої необхідності побудови сміттєпереробних заводів і пошук інвесторів для реалізації цієї мети.

Актуальність даного проекту, на мою думку, є беззаперечною. Час від часу проблема сміття піднімається та обговорюється в пресі та на телебаченні. У свій час Тернопіль, Львів, Миколаїв та інші міста були у полоні сміття. З впровадженням певних змін, вся ця сміттєва маса може бути зменшена у кілька разів та нести меншу загрозу навколишньому середовищу. В той самий час можна збільшити кількість вторинної сировини, що також позитивно впливає на охорону навколишнього середовища (наприклад, вирубка лісів).  Для цього варто привернути увагу суспільства до проблеми забруднення навколишнього середовища через особисту участь кожного громадянина у необхідності сортування сміття. А також економічно та адміністративно мотивувати компанії, які займаються вивозом твердих побутових відходів здійснювати вивіз сортованих відходів з метою їх подальшого перепродажу компаніям, які використовують їх як сировину. На мою думку, лише після цих заходів, можна розглядати питання про будівництво сміттєпереробних заводів, адже саме вони є споживачами твердих побутових відходів, здатних до згоряння.

Я переконана, що сортування та переробка сміття стане для України суттєвим соціальним та економічним проривом, бо дозволить зробити Україну чистішою. Також це є одним з напрямків розвитку створення альтернативних джерел енергії (виробництво електроенергії). Адже високорозвинена країна, якою ми всі прагнемо бачити Україну, це держава з високими соціальними та економічними стандартами.

У 2010 році під час мого стажування у Німеччині, ми групою українських молодих людей, які працюють у сфері малого та середнього бізнесу, відвідали один з чотирьох сучасних сміттєпереробних заводів міста Магдебург. Сам завод можна порівняти з сучасною великою заправкою, територія надзвичайно чиста, ніякого смороду навіть приблизно немає. Такий вигляд і висока технологічність в один момент розвіюють міфи про неможливість створення аналогічних підприємств на території України через шкоду навколишньому середовищу і людям, які живуть неподалік.  Із закритої скляної оглядової площадки ми спостерігали як в процесі згорання сміття (переважно використаний одяг, взуття з тканин) перетворюють в електроенергію. В результаті діяльності цього сміттєпереробного заводу один з великих районів Магдебургу повністю забезпечений електроенергією. Ми мали можливість спілкуватися з представниками керівного складу заводу, де дізналися, що інвестиції у будівництво заводу становлять 50 тис. євро, термін окупності 20 років. Але через високу рентабельність, інвестиції вдалося повернути вже за 16 років. Досвід цього підприємства або інших таких західних компаній потрібно використати при створенні аналогічних підприємств в Україні. 

З одного боку зрозуміло , що формально немає перешкод для будівництва сміттєпереробних  підприємств в Україні, адже необхідні інвестиції можна знайти. З іншого, не один раз доводилося чути плітки про те, що інвестори мали наміри збудувати сміттєпереробні заводи в різних регіонах України, але вони не були реалізовані через різні обставини, в першу чергу через бюрократичну і корупційну складову. Тому з метою подолання цих перешкод потрібні гласність, публічність та прозорість, яку можна отримати через телебачення. 

На сьогодні українське суспільство прагне якісних соціальних та економічних змін, які вже розпочалися, як наприклад, будівництво сучасних магістралей та доріг і тому подібні проекти потрібно починати реалізовувати. Як на мене, цей пілотний  проект має як загальнодержавне так і регіональне значення, і може бути згодом втілений у межах  всієї України, (і я дуже хочу щоб так було!). Однак  розпочати потрібно з одного з міст України ( Тернопіль або Київ і т.д.). Термін реалізації даного проекту орієнтовно 2-5 місяці. Проект потрібно розбити на дві послідовні складові:

1. Саме сортування сміття;

2.  Оголошення про намір та пошук інвестора для будівництва сміттєпереробного заводу.

Цей проект може стати першим масштабним проектом в Україні, який стане поштовхом до створення подібних по всій Україні. Зараз він знаходиться лише на етапі задуму.  Я думаю, що одна людина чи навіть громадська організація самостійно не може реалізувати такий проект. Лише за допомогою привернення уваги суспільства до цієї проблеми через телебачення, соц. мережі і водночас здійснюючи конкретні кроки щоб реалізувати проект, можна досягнути поставленої мети. 
 Для втілення задуманого необхідна співпраця лідера проекту та групи фахівців (впевнена, що необхідна буде участь та консультації різного роду фахівців) з органами місцевого самоврядування та участь компаній, які здійснюють вивіз сміття. Доцільно було б провести соціальну кампанію про розвіювання міфів про шкоду таких підприємств навколишньому середовищу. Від органів місцевого управління очікується: 

1) можливість поширювати соціальну рекламу про подолання проблеми забруднення навколишнього середовища через особисту участь кожного громадянина у необхідності сортування сміття, розвіювання міфів про шкідливість сміттєпереробних заводів;

2)  розробка, прийняття нормативної документації у цій сфері, тобто адміністративний вплив на компанії, які займаються вивозом сміття;

3) пошук інвестора для реалізації даного проекту;
4) виділення земельної ділянки для будівництва сміттєпереробного заводу;
Компанії, котрі забезпечують вивіз сміття можуть не мати економічної мотивації здійснювати сортування і вивіз сміття. Наприклад, їх може  влаштовувати дохід, який вони отримують на сьогоднішній день або для того, щоб сортувати сміття необхідно залучати додаткові ресурси, а їх у даний момент немає і т.д. Тому, адміністративний вплив з боку органів місцевого управління є  необхідним. 

Але, економічна мотивація у цих компаній все-таки існує і це є важливим. Це прибуток, який вони можуть отримати від продажу сортованого сміття, тобто, вторинної сировини компаніям-споживачам. Так, у м. Тернополі, де я проживаю, як і мабуть у інших містах України  є пункти прийому вторинної сировини (картону, поліетилену, скла, паперу). Дохід таких підприємств формується за рахунок купівлі цих відходів у населення і їх подальшого перепродажу компаніям споживачам. У такий спосіб можуть заробляти компанії, що вивозять сортоване сміття, але їх прибуток може бути вищим, так як населення їм вживані речі не продає , а віддає.  
Я переконана, що перспективність даного проекту є дуже висока. Соціальний ефект буде помітним майже одразу після запровадження цих змін, адже кожній людині хочеться жити у чистому місті, а наші нащадки будуть вдячні нам за збережену природу. Економічні ефекти  полягають у тому, що це є прорив в розвитку економіки України. Поза сумнівом, що такі підприємства є рентабельними (компанії, що вивозять сміття і сміттєпереробні заводи), але водночас їх діяльність впливає на розвиток інших галузей з високою доданою вартістю (альтернативні джерела створення енергії). Саме на такі сфери діяльності покладаються високорозвинені країни. Так повинна діяти і Україна. 
