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Україна зайняла 9 місце в рейтингу країн, мешканці яких тримають більше  всього домашніх котів. Кількість цих тварин в країні складає 7,5 мільйонів повідомляє сайт worldatlas.com. Не дивлячись на те, що велика кількість Українських сімей мають домашнього котика, країна має значну популяцію  безпритульних котів, утримання і лікування яких не регламентуються жодним законом.
Мета проекту - це відкриття закладу для утримання безпритульних котів, надати їм гідні умови проживання. Забезпечити регулярне спілкування з людьми і влаштувати в люблячу родину.

Проблема безпритульних тварин переслідує нашу країну вже багато років, бездіяльність влади в цій галузі призвела до такої ситуації. Безвідповідальні власники, що викидають своїх тварин на вулицю коли їм набридло їх доглядати… Не байдужі люди намагаються допомогти безпритульному котику підкормлюють і навіть забирають в сім’ю. Але перша допомога безпритульній тварині – це попередити їх розмноження. Тка як в тваринному світі інстинкт розмноження виходить на перше місце, і кожна тварина бажає залишити по собі нащадків. 
Вирішенням даної проблеми може стати запропонований проект «Будинок кота». Ми заберем тварин з вулиці, забезпечимо кваліфіковану ветеринарну  допомогу й залишимо жити в чудових умовах. Регулярне відвідування людьми даного закладу для спілкування з тваринами, підвищать шанси тварин знайти своїх люблячих господарів. Проект розраховано на те, що, коли людина прийшла пограти з котиками, погладити їх, то обов’язково їй, людині якийсь котик ну дуже сподобається і вона захоче його забрати додому. Людина  яка хотіла завести котика, але не наважувалася на цей крок, після такого тісного спілкування з твариною, обов’язково  наважиться і візьме додому котика, який їй сподобався.   Або ж людина яка не може взяти собі тваринку з будь яких причин, але їй дуже подобаються котики може приходить в даний заклад і гратися з ними, пестити… 
Перевагами проекту є очищення міст від бродячих котів, при цьому забезпечити тварин гідними умовами проживання.

Необхідні інвестиції

· Придбання/Оренда приміщення

· Придбання кліток для тварин, посуд, розваги (іграшки, когтедерки)
· Придбання меблів для приміщення (дивани, крісла, столики)

· Придбання побутової техніки (телевізор, аудіо система)

· Придбання мінімального обладнання для ветеринарного кабінету

· Придбання меблів і техніки для кав’ярні 

· Маркетингове просування проекту реклама на телебаченні в соціальних мережах
· Заробітна плата працівникам

Фінансова ефективність проекту
· Пожертви від відвідувачів

· Прибуток від роботи кав’ярні

· Залучення інвестицій від ветеринарних компаній
Працівники

· Ветеринари
· Працівники залу

· Доглядачі тварин

· Баристи
· Прибиральники
До команди працівників можливо залучати волонтерів, студентів ветеринарного факультету.

Враховуючи, що заклад частково зможе забезпечувати себе фінансуванням за рахунок пожертв від відвідувачів, та роботи кав’ярні, місце розташування має велике значення, має бути гарна транспортна розв’язка. Важливо, щоб даний заклад розташовувався в зоні міста, це дасть можливість підвищити відвідування закладу потенційними власниками і просто людьми які отримують задоволення від спілкування з тваринами. 
