ПРОГРАМНА МЕТА
Мета: Ефективна, раціональна та відповідальна влада, успішна держава і справедливі закони. Зібрати команду розумних, професійних і відповідальних людей, які здатні ефективно працювати у відповідних державних органах влади. Формування громадсько-політичного об’єднання з подальшим створенням партії «Справедливість і порядок» для участі у виборах до органів влади в Україні. Відновлення територіальної цілісності України, забезпечення додержання Конституції та законів України, прав і свобод громадян, добробуту Українського народу, встановлення справедливості та порядку в державі. Оновити органи державної влади в Україні та запровадити відповідальність осіб при владі за неналежне виконання своїх обов’язків і функцій.
Цілі: Провести необхідні українському народу зміни в країні, повернути довіру громадян до виборчого процесу, забезпечити проведення вільних та демократичних виборів, розвиток України як правової держави, справедливість в державних органах влади, правосуддя, піклування про простих людей, створити чесну і відповідальну владу, побороти корупцію і злочинність, сприяти діяльності громадських діячів, активістів, науковців, підприємців, об’єктивних журналістів, формуванню інститутів громадянського суспільства, сприяти розробці та реалізації інноваційних, актуальних, необхідних для розвитку країни та місцевих територіальних громад проектів, державних, регіональних, місцевих, міжнародних програм і соціально-економічних ініціатив, які спрямовані на поліпшення соціально-економічного становища в Україні, новітнім технологіям. Чисте довкілля і корисне харчування. Сприяння доступному та здоровому відпочинку людей. Мир і порядок в країні.
Способи досягнення, реалізації.
Формування громадсько-політичного об’єднання (з перспективою створення єдиної політичної партії для прийняття участі у виборах) під назвою «Справедливість і порядок». Співпраця з профспілковими та правозахисними організаціями. Створення Координаційного штабу.
Залучення до команди людей з активною громадянською позицією, які хочуть працювати на результат і змінювати країну на краще, мають конструктивні ідеї, реалізовані соціальні та інфраструктурні проекти, досвід боротьби із свавіллям суддів, бездіяльністю правоохоронців, службовою недбалістю і самоправством чиновників, запобігають та протидіють легалізації (відмиванню) доходів одержаних злочинним шляхом, прагнуть змінити безвідповідальну і корумповану систему влади в Україні не лише на словах - а на ділі, боряться із злочинністю в країні (рейдерством, рекетом, викраденням людей, бандитизмом, розповсюдженням наркотиків, крадіжками, шахрайством, підробленням документів, тощо), мають позитивний досвід роботи у відповідних сферах діяльності.

Вибір приміщення для постійної роботи та проведення зустрічей. Створення регіональних осередків по Україні. Формування відповідальної, високопрофесійної команди людей, які будуть проходити відбір на керівні посади в органи державної влади і місцевого самоврядування, здатних керувати великими групами людей, колективами і тих, які будуть професійними виконавцями працюючи на результат, вирішення проблемних питань по суті, а не штампуванням «відписок» (формальних відповідей). Які змінять неефективних державних службовців в державних органах України, забезпечуватимуть результативну роботу цих органів на благо Українського народу в цілому та окремо кожного громадянина України, відповідно до своїх функцій, компетенції та обов’язків. Створити умови для ефективної роботи органів державної влади в країні.
Фінансування планується за рахунок власних заощаджень кожного із учасників команди, внесків прихильників та членів громадсько-політичного об’єднання, надання матеріальної, фінансової, організаційної та іншої підтримки від фізичних та юридичних осіб, організацій і політичних партій, в межах чинного законодавства України, з метою реалізації прийнятих Програмних цілей.

Проведення агітації. Залучення до виборчого процесу свідомих громадян, які будуть членами і спостерігачами на виборчих дільницях та запобігати фальшуванням. Участь в усіх виборчих компаніях. Змінна некомпетентних, безвідповідальних, корумпованих осіб при владі в Україні з одночасним притягнення корупціонерів та правопорушників, які порушували конституційні права і законні інтереси громадян України, до відповідальності.

Після президентських виборів та в разі обрання мене Президентом України, буде оновлено усі державні органи влади в Україні. В першу чергу: Адміністрація Президента України, Рада національної безпеки і оборони України, Кабінет Міністрів України, Центральна виборча комісія, Верховна Рада України (в подальшому Народна Рада України), Вища рада правосуддя, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, Верховний Суд (в подальшому Верховний Суд України), Конституційний Суд України, Генеральна прокуратура (в подальшому Генеральна прокуратура України), Спеціалізована антикорупційна прокуратура, Національне антикорупційне бюро України, Антимонопольний комітет України, Національний банк України, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, місцеві державні адміністрації, Управління державної охорони України. 

Під головуванням Президента України буде проведено відкритий і публічний конкурс на керівні посади в оновлену Адміністрацію Президента України. 
Запропоную народним депутатам України сформувати новий склад Кабінету Міністрів України та переобрати Уповноваженого Верхової Ради України з прав людини за результатами відкритого і публічного конкурсного відбору.
Також зроблю подання до Верховної Ради України про призначення нового Міністра оборони України, Міністра закордонних справ України, які будуть відібрані на відкритому конкурсі. Звільню з посади Генерального прокурора та Голову Служби безпеки України і призначу на посаду за результатами відкритого конкурсу нового Генерального прокурора України та Голову СБУ.

Буде створено дорадчий і консультативний орган при Адміністрації Президента України для напрацювання рішень по усім важливим в суспільстві питанням.

Вирішу питання на Донбасі та по Криму. Вимагатиму від країн «гарантів» виконання підписаного в Будапешті Меморандуму про гарантії безпеки і територіальної цілісності України, яка відмовилась від ядерної зброї. В разі невиконання країнами «гарантами» своїх зобов’язань - буду ініціювати відновлення сучасної ядерної зброї в Україні та зміцнювати боєздатність Української армії у співпраці з іншими країнами світу для захисту наших територій і своїх громадян.
Модернізація країни.

Буде перейменовано Верховну Раду України в Народну Раду України, до якої обиратимуться громадяни України на відкритих загальноукраїнських виборах за відкритими партійними списками та по мажоритарним одномандатним виборчим округам без будь-яких грошових застав і обмежень по квотам до виборчих комісій. Забезпечено вільне волевиявлення кожного громадянина України під час виборів. Які будуть проходити при оновленому складі ЦВК.

Буде зменшено кількість народних депутатів нового скликання до 400 чоловік і відмінено так звану «недоторканость» з суддів, депутатів та Президента України. Заробітна плата Президента, народних депутатів, міністрів, суддів, прокурорів, поліцейських та інших посадових і службових осіб органів державної влади, які отримують кошти з державного бюджету України - буде встановлюватись відповідно до середньої заробітної плати в Україні та з врахуванням виконання покладених на них функцій і обов’язків.
Обрання Президента та депутатів буде проходити раз на п’ять років (можливо раз на 4 роки після внесення змін до Конституції України), судді місцевих судів також будуть обиратись на виборах мешканцями відповідних територіальних громад терміном на п’ять років. З можливістю відкликання та переобрання депутатів усіх рівнів і суддів та дострокове переобрання Президента України - за неналежне виконання своїх обов’язків, порушення Конституції та законів України.

Щомісяця керівники всіх державних органів влади в Україні будуть зобов’язані проводити особисті зустрічі з громадянами України, які потребуватимуть допомоги у вирішенні їхніх проблемних питань, відповідно до компетенції даної посадової особи. В тому числі Президент України по питаннях віднесених до компетенції Президента України, які не були вирішені відповідно до законодавства відповідними державними органами влади України. Запис на прийом проходитиме відкрито. Посадові особи, які допустили службову недбалість, самоправство, бездіяльність, порушення Конституції і законів України, тощо – будуть звільнятись із займаних посад з одночасним притягненням до відповідальності.
Державні службовці проходитимуть щорічне оцінювання результатів службової діяльності, відповідно до Закону України «Про державну службу». 

Основна робота попереду, це втілення Програмної мети в життя.

Лише разом, спільними діями та наполегливою працею на результат з метою досягнення поставлених цілей - ми можемо досягти позитивних змін в нашій країні.
Термін реалізації Програмної мети протягом 3-4 років.

Пропозиції та можливо зауваження до зазначеної Програмної мети і Програми - направляйте з відповідними помітками на мою особисту електронну адресу: Kvashuk@ukr.net 
А також для обговорення суспільно важливих питань, розміщення своїх конструктивних пропозицій щодо покращення життя людей в Україні, законодавчих змін, формування групи людей, які прагнуть справедливості та порядку в нашій країні, які вже працюють над цим, роблять конкретні справи, відстоюють конституційні права, свободи і законні інтереси громадян нашої країни, місцевих громад в державних і місцевих органах влади, мають активну громадянську позицію - долучайтесь до групи «Справедливість і порядОК» у Фесйсбук https://www.facebook.com/groups/162339634331353/ 
У єдності наша сила.

Закликаю небайдужих до майбутнього нашої країни людей, найкращих представників нового покоління, громадян з активною громадянською позицією, громадських діячів, правозахисників, блогерів, патріотів України, добросовісних і професійних фахівців різних професій, підприємців, відповідальних політиків, депутатів усіх рівнів, міських і сільських голів, керівників підприємств і організацій, чесних журналістів, членів профспілок, політичних партій і правозахисних організацій, усіх, хто готовий змінювати нинішню безвідповідальну і неефективну систему влади в Україні - долучатись до громадсько-політичного об’єднання «Справедливість і порядок», проявляти ініціативу, брати активну участь в оновленні державних органів влади в Україні. 
Також звертаюсь до громадян України, виборців. Якщо ви розділяєте дані погляди і принципи – приєднуйтесь! Підтримайте нову незаангажовану громадсько-політичну силу, дієвих, справедливих і відповідальних кандидатів на посаду Президента України, в депутати Народної Ради України, обласні, районні, міські та сільські ради. Які будуть ефективно представляти, відстоювати, захищати ваші права та інтереси. Підтримуйте фінансово таких кандидатів, наддавайте посильну допомогу та інформацію про недоброчесних посадовців, приймайте участь у виборах.

«Не наступайте на старі граблі», не голосуйте за старих, безвідповідальних політиків, які себе дискредитували і знову з красивими гаслами йдуть до вас з метою потрапити до влади щоб зберегти створену ними корумповану безвідповідальну систему. Які в черговий раз обманюють. Не ведітеся на політтехнологічні маніпуляції з проплаченими рейтингами провладних кандидатів, не піддавайтесь підкупу, боріться з фальсифікаціями, голосуйте по совісті та будьте відповідальними громадянами своєї країни перед наступним поколінням.

ПРОПОНУЮ ОБ’ЄДНУВАТИ НАШІ ЗУСИЛЛЯ, ДОСВІД, НАВИЧКИ, ЗНАННЯ, ІДЕЇ, РЕСУРСИ І РАЗОМ БУДУВАТИ МІЦНУ, РОЗВИНЕНУ, ДЕМОКРАТИЧНУ, СОЦІАЛЬНУ, ПРАВОВУ ДЕРЖАВУ ТА СПІЛЬНО ФОРМУВАТИ ЕФЕКТИВНІ, СПРАВЕДЛИВІ, ПРОФЕСІЙНІ, ВІДПОВІДАЛЬНІ ОРГАНИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ, СТВОРИТИ УМОВИ ДЛЯ КРАЩОГО ЖИТТЯ КОЖНОГО ГРОМАДЯНИНА В УКРАЇНІ.

Від нас залежить майбутнє нашої країни, життя кожного з нас та у випадку перемоги на виборах і ефективної роботи в органах влади України - життя людей в нашій державі.
