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                              1)ЧИСТОТА МІСТ СЕЛ

Я пропоную запровадити в Україні закон про “ПРИРАННЯ МІСТ І СЕЛ ”а саме

в школах та університетах в суботу на літніх каніках-кожну суботу на 1 годину,в разі відмови учнів та студентів (штраф 100 гривень)-ці кошти підуть на приббання дерев і кущів,що сильно озеленять нашу неньку Україну!

Я сам в свому місті організовую людей на прибирання території,і посадив за свої кошти багато дерев,а також відремонтував сам дитячий майданчик!Мер і голова ОСББ ні копійки не виділив на це!!!

        2)ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ НАШОЇ КРАЇНИ

В нашій чудовій країні є унікальні можливості,а саме сонце,вода,вітер!

Я 10 років пробув за кордоном і хочу жити краще ніж там!Для цього нам необхідно дозволити людям ставити (сонячні батареї).На державному уровні створити програми 

1. ВІТРЯКІВ
2. СОНЯЧНІ БАТАРЕЇ
3. ГІДРО СТАНЦІЇ

Тим самим ми в бюджет України прийдуть великі кошти грощей і здешевить для населення вартість енергії!

А для ефективності цьої програми нам можуть помогти світові партнери!

           3)ЗАКОН НА РИБОЛОВЛЮ І ГОСПОДАРСВО РИБНИЦТВА

Я пропоную як і закордонном створення ліцензій на рибальство-виручені гроші 

збагаттять наш бюджет і насамперед створення державних озер…Це підніме як і флору так саме і оцінять поціновувачі рибальства…

На державних озерах наняти на роботу фахівців для розмноження і продажі риби для населення –тим самим ми здешевимо вартість продукції для наших громадян!

Для браконьєрів великі штрафи-які теж попвнять бюджет за який буде створений відповідальну комісію за стеженням за порядком!

                          4)ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО

Я би навів порядок із лісництвом-бо сам 9 років пропрацював в лісництві в Чехії!

Де виріс ліс із 0 ...У нас не ефективно працює це господарство!Ми все робимо не правильно!Нам потрібно вирощувати ліс,садити його і по міжнародному опиту роботи –його ефективно використовувати!А на самперед це міліарди доларів доходів!

                              5)СТВОРЕННЯ ФЕРМ

Після розпаду Советского союзу-у нас зявилася проблема фермерства,де по цілій країні існують розвалини ферм!Потрібно старі ферми або взяти під державний контроль або віддати громадати чи підприємцям!І створити квоти для людей які хочуть будувати ферми-це забеспечить селянами робочих місць і що саме приємніше для людей знизиться ціни на продукцію і що саме головне до бюджети України будуть додаткові кошти …

              6)ПІДНЯТТЯ ФЕРМЕРСТВА УКРАЇНИ

Я пропоную роздатати землю і зняти мароторій на продажу землі!Зробити квоти фермерам на техніку і на нафту а що саме головне як в Європі в банках для фермерів знизити % віддачі коштів на державному уровні підтримати їх,ми люди роботящі і поки влада не піде на поступок до людей то МИ-нічого ніколи мати не буде!Бо спеціалісти масово виїджають до країн де більше получають коштів!Я сам такий і я проста людина із народу і знаю дуже багато!!!

Я дуже багато чого можу зробити і роблю для нашої неньки України!!!

Я мало говорю але багато роблю для нашої країни і вважаю що справжній громадянин України повинен починати із себе і ні на кого не надіїтися і не нарікати!Я проста людина із великими амбіціями який є чесний і ні коли не давав нігде «ВЗЯТКИ»і не буду!!!Бо вважаю що гроші не основне в житті-а людяність і доброта!!!
