ПРОГРАМНА МЕТА
Організація роботи територіальних підрозділів

 Національной поліції України
На протязі останніх 17 років я сумлінно виконую свої службові обов’язки по охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави та протидії злочинності, це робив підчас проходження служби в міліції і це роблю підчас проходження в Національної поліції, але останнім часом підчас проходження служби в Національної поліції України, розумієш що не чого та і не змінилося, як працювали за ради статистики, за ради особистої користі так і працюють, де які керівники як були маленькими «Паньками» в маленьких містах так і залишились, керуються старими методами, кришують як і раніше, як не поважали особистий склад так і не поважають. На теперішній цей час деякі керівники займаються популізмом, видимістю роботи, - а роботу не вони роблять, а ті сумлінні поліцейські  завдяки яких Вони ще тримаються на посадах.   
1. Мета

Основною метою є створення Національної поліції в Україні – органу виконавчої влади, який служитиме суспільству і призначений для охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічного порядку та громадської безпеки, тобто змінити репресивну модель правоохоронних органів у демократичну модель, направлену на служіння та захист прав, свобод і законних інтересів громадян, забезпечення публічної безпеки і порядку, надання послуг в правоохоронній сфері.

2. Проблеми питання територіальних підрозділів Національної поліції в Україні 

· відсутність ефективного управління підрозділами на місцях,  (за частую йде виконання не зрозумілих завдань, марнотратство часу, прийняття не обґрунтованих рішень) 
· не проводиться аналітична робота на місцях, не встановлюються причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, не вживаються у межах своєї компетенції заходів для їх усунення, (керівництво на місцях не зацікавлена, корупційна складова)
· корупція на містах, оскільки місцеві громади не довіряють як місцевої владі, так і працівникам поліції які повинні їх захищати 

· відсутність тісної співпраці з населенням та місцевими громадами (ведеться в загали на папері, або для галочки у звітах)
· відсутність нових критерії оцінки діяльності поліції, продовжується «палачкіна» система, підтримується система місячного звіту, (статистика понад усе, не важно якою ціною) 
· кадровий голод та покращення забезпечення поліцейських ,
· відсутність соціального захисту працівників поліції (тільки на папері, формально), керівників підрозділів не цікавить соціально-побутові труднощі працівників поліції (не подобається – звільняйся, шукай іншу роботу). 
3. Вирішення  проблемних питань  територіальних підрозділів Національної поліції в Україні.
· В територіальних підрозділах провести аналітичну роботу на встановлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, та вжити  заходи до їх усунення. 
· Вести ефективне управління підрозділами на місцях, приймати зважені, раціональні рішення які сприяють протидії злочинності 
     Дана робота повинна проводитися спеціально створеними оперативно-аналітичними групами конкретно щодо територіального підрозділу та його керівника, з урахуванням соціально-економічної складової території, як керівник територіальної поліції володіє оперативною обстановкою, як Він бачить вирішення проблемних питань, що до поліпшення оперативній обстановки та публічної безпеки і порядку територіальної громади. Створення відповідних планів роботи територіального підрозділу оперативного обслуговування, з вирішенням питань що до усунення причин та умов які сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, і тільки після отриманих позитивних результатів можна говорити чи справляється керівник підрозділу територіальної поліції з покладеними державою обов’язками чи ні. 
· Повертати довіру у територіальної громади через тісну співпрацю та взаємодію з населенням, територіальними громадами та громадськими об’єднаннями на засадах партнерства спрямованого на задоволення їхніх потреб.
      В першу чергу треба становитись на захист прав та свобод людини, суспільства держави, а не своїх особистих інтересів, до кожної проблеми громадянина відноситись як до особистої проблеми. Жити інтересами громади та держави, залучити до роботи: громадських активістів, соціально-активних громадян, засоби масової інформації, органи виконавчої влади. 
        Як що в країні проводиться децентралізація то вона повинна торкнутися і Національної поліції, так доцільно буде керівників кримінальної поліції та керівників слідства призначати на посади, а керівника поліції превенції (виборча посада) -  територіальні громади повинні обирати керівника поліції превенції, так як одне із основних покладених завдань на поліцію превенції це здійснення превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчинення правопорушень.           

       Таким чином територіальна громада буде оцінювати роботу поліції, а це:

1. профілактичної діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень;
2. реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події;

3. забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у парках, скверах на стадіонах, вокзалах, в аеропортах, морських та річкових портах, інших публічних місцях;
4. за здійснення контролю за дотриманням Правил дорожнього руху його учасниками та за правомірністю експлуатації транспортних засобів на вулично-дорожній мережі
5. за здійсненням контролю за дотриманням вимог законів та інших нормативно-правових актів щодо опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, вживає заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності, правопорушенням серед дітей, а також соціального патронажу щодо дітей, які відбували покарання у виді позбавлення волі;
6. що до  запобіганням та протидії домашньому насильству або насильству в сімї та інше….
         Що до кримінальної поліції та слідства їх робота повинна оцінюватись керівниками ГУНП не кількістю кримінальних проваджень, а якістю. Треба вести нові критерії оцінювання роботи, технічно оснащати підрозділи, потрібно покращувати умови роботи поліцейського, його забезпечення таким чином буде вживатися заходи що до проте дії корупції. 

         Керівникам поліції треба дотримуватись чинного законодавства України, як у відношенні громадян так і у відношенні працівників поліції та інше.
