Доброго всім часу доби.

І. Розпочну мабуть із причини, чому я створюю свій проект, так як він ще знаходиться на етапі його планування і створення бази знань.

Статистика:

· По різним джерелам населення України за останні 10 років скоротилося в середньому на 7.5 мільйонів людей, припустимо що 3.5 млн виїхало закордон, інші ж просто померли;

· Якби ж хоча б 80% цих людей померли «від старості», а так у нас середня тривалість життя складає близько 71 року, коли в розвинених країнах цей показник сягає 82+ років, а якщо розділити це гендерно, то у жінок вона в середньому складає 76, а у чоловіків 66 років, це катастрофічно низькі показники. У Європі ми взагалі на останньому місці по тривалості життя і вже поступаємось навіть Молдові, Росії, Білорусії;
· Тривалість «здорового» життя – це показник, що демонструє скільки в середньому проживе людина без фізичних чи психічних обмежень, тобто як довго людина проживе життя активно і не потребуватиме щоденної сторонньої допомоги і догляду. В Японії та інших країнах світу цей показник складає 72+ років, а в нас до стількох років в середньому просто доживають. Так от, в Україні тривалість «здорового життя» в середньому складає близько 64 років. Шляхом неважких математичних підрахунків можна побачити що більшість українців віком від 64-х до 72-х років фактично є інвалідами і потребують щоденної допомого чи догляду. Хто ж їх доглядає? Родичі, які замість того щоб іти працювати і приносити державі користь у вигляді виробленого товару чи послуг просто сидять вдома. На мою думку це економічно необґрунтовано. Та і на забезпечення інвалідів державою виділяється значно більше коштів, ніж на звичайних пенсіонерів.
· Народжуваність – Україна посідає 220 місце серед 228 країн світу по коефіцієнту народжуваності, він складає 1.34. Це означає що в середньому 1 українка за життя народжує 1.34 дитини, це означає що в середньому одна українська сім’я у складі чоловіка та жінки має 1 дитину – це в середньому через покоління дасть нам на половину меншу кількість населення.
· ООН – на офіційному сайті ООН є стаття «НАРОДОНАСЕЛЕНИЄ», в якій прогнозується що до 2050 року у світі буде в середньому 9 мільярдів людей, там ще й є список країн в до 2050 року населення зменшиться найбільше – Україна в цьому списку. До 2050 року наша кількість зменшиться в середньому ще на 7.5 млн людей.

· Причини смерті: якщо брати найпоширеніші причини смерті серед українців на 100 тисяч населення, то це: Інфаркти (2-не місце в світі по смертності від інфарктів саме у нас), Інсульти, ВІЛ/СНІД (ми єдина країна Європи де смертність від ВІЛ/СНІДу входить в топ 50 причин смертності в середині країни), різноманітні види раку, туберкульоз ( ми також одна із небагатьох країн Європи де ця недуга є проблемою), алкоголь – ми на 4-му місці в світі по смертності від алкоголю, та ін.
Знову цифри: 

· За розрахунками ВООЗ рівень розвитку суспільного здоров’я лише на 10% залежить від рівня науково-технічного розвитку медицини. За іншими даними 50% здоров’я людини формує її спосіб життя, а отже склянка на половину повна.
· Рівні здоров’я населення: їх є 5, і перший рівень – це здоров’я окремого індивіда, тобто кожен із нас може реально вплинути на рівень здоров’я в своїй сім’ї, своєму місці, і навіть в своїй країні в цілому, просто намагаючись змінити свій спосіб життя.

Що ж найбільше впливає на тривалість та якість життя?

Є різні типи факторів:  

· Немодифіковані (Вік, стать) – це те, що ми не можемо змінити;

· Умовно модифіковані (генетична схильність до захворювань, стан внутрішньоутробного розвитку дитини та дитинство) – це те на що ми частково можемо вплинути своїм способом життя, способом життя наших вагітних жінок, та способом життя наших дітей.

· Модифіковані ( сімейний статус, рівень освіченості, паління, вживання алкоголю, наше харчування, прийом наркотиків, хронічний стрес, гіподинамія, самодіагностика та самолікування і т.д.) – на це кожен із нас в змозі реально вплинути!!!
На що і як ми зможемо вплинути?
· Освіта – чим освіченіша людина – тим вона статистично довше живе. І це зараз не залежить від диплому – самоосвіта. Чому? Чим активніше ми навчаємось і чим довше – тим краще та інтенсивніше працює наш мозок, він тренується так само як наше тіло при занятті фізкультурою.

· Паління: за останні 10 років кількість курців в Україні знизилась на 20%. Чому? Антиреклама на пачках від сигарет працює!!! І ми зараз не входимо навіть у топ 50 країн світу які палять найбільше. На цьому позитивному досвіді і не тільки на ньому можна будувати пропаганду здорового способу життя і в інших сферах. Але більшість людей, особливо молоді не розуміє що паління електронних сигарет, каль’янів, наркотиків таке ж шкідливе, а в деяких випадках навіть шкідливіше ніж паління звичайних сигарет.
· Алкоголь: Україна входить в число найбільш п’ючих націй в світі це в середньому 38 мл чистого спирту на кожен день року на кожного Українця, що в середньому дорівнює 42 літри горілки, або 208 л сухого вина, або 480 л пива на кожного українця на рік. А також як вже вище зазначалось Україна на 5-му місці в світі від смертності від алкоголю.

· Харчування: мало того що лише одиниці в нашій країні чули про «Гарвардську тарілку здорового харчування», яка є еталоном здорового харчування і визнана у всьому прогресивному світі і ВООЗ, ми ще й створили свою «Українську тарілку вбивчого харчування» - яка є одним із важливих факторів формування тієї негативної статистики, яка описана вище.
· Прийом наркотиків: в особливості хочеться звернути увагу на реально існуючу, але забуту проблему – ін’єкційну наркоманію, яка у більшості українців асоціюється із епохою 90-х і початку 2000-х. Та епоха пройшла, а проблема залишилась. Основний її показник – це перше місце України в Європі по поширеності і смертності від ВІЛ/СНІДУ. Коли в соціальних рекламах нам розповідають про СНІД і презерватив – це все одно що гасити ціле місто одним вогнегасником  - це лише наслідок, причина залишається в ін’єкційній наркоманії. А ще ж є Вірусні гепатити В і С, які передаються тими ж шляхами що і ВІЛ, і вбивають так сама безпощадно і жорстоко.

· Гіподинамія- більшість людей навіть не знають яка мінімальна норма фізичної активності на день має бути у кожної людини, щоб знизити ризик раптової смерті втричі в будь якому віці, і це безкоштовна процедура. Просто зранку пройтися пішки 30 хвилин і ще 30 хвилин після роботи – і мінімум виконаний.
· Хронічні стреси – більшість людей навіть не знають що є 4 види стресу, і що так звані «хороші» стреси приносять не набагато меншу шкоду здоров’ю людині, ніж «погані» стреси. Та й взагалі більшість людей просто недооцінює небезпеку стресів, тому що не знає про неї.

· Самодіагностика та самолікування: про цю проблему українців, які частіше обстежуються і лікуються в інтернеті, ніж в лікаря можна говорити годинами, і про реальну шкоду від них. Бо ж більшість хронічних хвороб та пухлин в Україні виявляються вже на пізніх стадіях – коли більшість медицини у світі безсила.
ІІ. Що я пропоную?
· Масштабний національний інформаційно-навчальний проект, що навчатиме широкі маси людей основам медицини, основам здоров’я, основам надання першої домедичної допомоги при екстремальних ситуаціях та станах, що загрожують життю людини, а також формуватиме суспільну думку, спрямована на дотримання правильного способу життя, за для продовження його тривалості та підвищення рівня його якості.
ІІІ. На яку аудиторію направлена ця програма?
· Моя першопочаткова версія направлена на вік від 12-15 років -  до пенсійного віку, а взагалі на будь-яку людину, зацікавлену прожити життя якісніше і довше. 
· В планах зібрати команду, і створити адаптовані навчально-розважальні програми для дітей.
ІV. Мета: 

· Навчити населення правильному способу життя і показати які перспективи для них він собою несе;

· Показати населенню наслідки неправильного способу життя;

· Показати населенню на реальні недоліки їх способу життя, не чіпаючи їх самоповагу, і надати прості шляхи їх рішення;

· Сформулювати у населення елементарні медичні знання, тому що незнання породжує страх та недовіру – це одні із основних причин чому люди бояться іти в лікарню. Вони бояться що « а раптом у мене там щось знайдуть?», і чекають до останнього;

· Сформулювати у людей що щорічні профілактичні огляди – це необхідно для них, а не для лікаря;

· Навчити людей основних правил надання само- та взаємо- домедичної допомоги при критичних ситуаціях ( гострих станах, травмах, нещасних випадках і т.д);
· Навчити складати аптечку «Must have» і навчити користуватись нею в залежності від ситуації для надання само- та взаємо-домедичної допомоги;
· Сформувати в свідомості населення, що перша ланка надання медичної допомоги це лікар, а не інтернет чи аптекар!!!

· Сформувати суспільну думку, що здоровий спосіб життя – це тренд. А також показати людям що здоровий спосіб життя – це не є важкі і тривалі заняття спортом та жорсткі дієти. Тобто донести до людей що здоровий спосіб життя – то є доступно для всіх і кожного!!!
V. Терміни: Це безстроковий проект, який можна розвивати і постійно розширювати як його базу знань так і його аудиторію. Щодо термінів створення його працюючої версії, то все залежить від того як швидко вдасться  зібрати якісну команду, думаю для перших загальноінформаційних семінарів це займе не більше 4-8 тижнів з моменту створення команди, так як презентація до першого семінару уже готова.
VI. Методи:

· Семінари, вебінари із лекторами та презентаціями на яких доступною для пересічного громадянина мовою, із мінімумом професіональних незрозумілих для людей медичних термінів, буде надаватися потрібна для збереження їх здоров’я та життя інформація із поданням наглядних життєвих прикладів для мотивування людей;
· Соціальні реклами на зупинках, білбордах, радіо та телебаченні про різні шкідливі фактори, зокрема про неправильне харчування, гіподинамію, ризики вживання алкоголю, і т.д та їх наслідки на реальних людей, тому що фраза «це може бути шкідливо» НЕ ПРАЦЮЄ!;
· Соціальні проекти спрямовані на виїзні семінари для дошкільнят, школярів, та студентів немедичних спеціальностей;

· Інформаційно-розважальне телешоу на одному із центральних каналів та Youtube-каналі . Чи потрібно вносити розважальний момент? – Так, це знімає напругу із телеглядача і зацікавить його. На цьому ж побудовані такі програми як «Ревізор», «Дешево та сердито» на цьому побудовано більшість програм на каналах “Discovery” та “National – geographic”. Науково-популярні шоу - це тренд уже десятки років. Вони збирають аудиторію краще, ніж ті в яких розказується все монотонно, серйозно, корисно і дуууже нудно. 

· Залучити зірок українського шоу-бізнесу до пропаганди здорового способу життя, і до антипропаганди шкідливого способу життя.

VІI. Що це дасть нам всім?

· На рівні держави – менші економічні затрати в майбутньому, так як люди будуть менше хворіти і більше приносити користь суспільству, зокрема і матеріальну у вигляді виробленими ними більшої кількості товарів чи послуг, а також у вигляді податків, так як пенсіонери та інваліди податків не платять;
· Знизиться необґрунтований страх населення перед лікарями;

· Знизиться необґрунтований страх у людей перед деякими хворобами, а також перед хворими на ці недуги; 

· Чим більше людей у країні будуть вміти надавати необхідному об’ємі першу домедичну допомогу, тим більша ймовірність що вони врятують нас із Вами, коли нам стане раптово погано і поки доїде «Швидка» - це може врятувати життя нам і сотням тисяч інших людей.
Висновок: Цей проект покликаний не змінити систему медицини – цим повинні займатися в МОЗ, цей проект покликаний поширити знання про здоров’я, та хвороби, про здоровий та шкідливий спосіб життя та їх наслідки, в маси, в кожну хату кожного українського села де є телевізор, в кожну школу та дитсадок, в кожен офіс, в кожен пентхаус або квартиру, від столиці – до найвіддаленіших сіл нашої України. А також покликаний змінити ставлення нашої влади – тому що найприбутковіший ресурс нашої країни – це здорові люди, які своєю працею підтримують економіку та інші соціальні схеми нашої країни. Не гроші ресурс – без здорових людей гроші стають просто папером, а золото - просто шматком металу.  Здоров’я безцінне.

PS: Ще майже 300 років тому М.І. Пирогов сказав: «Майбутнє за медициною профілактичною, а не лікувальною» Так може пора вже зробити це майбутнє?

