Мертвих більше ніж живих!! "збережемо здоров'я і землі для живих людей"
Вільної землі все менше. Смертність навпаки, не зменшується. Проте вже зараз там дещо тіснувато... Суспільна користь кремації зрозуміла – міста не можуть забезпечити усіх померлих місцями на кладовищі, а урни з прахом займають набагато менше місця, ніж могили. Крім того, побажання про кремацію все частіше зустрічається у заповітах. Найближчий крематорій - у Києві 

Крематорій - справа мільйонерів Кремація вимагає спеціальних дозволів. Сам процес спалення людського тіла строго регламентований державними санітарними нормами. Втім, займатися подібною діяльністю можуть і приватні підприємці. Проте відкрити фірму, що надаватиме послуги кремації, не просто. Крім побажань мешканців, потрібен дозвіл міської ради, вільна земельна ділянка, відповідна документація. Вартість архітектурних розробок та самого будівництва дуже велика. Лише одна піч коштує близько 250 тисяч доларів. Такий проект дороговартісний і без інвесторів - практично не підйомний. У Києві крематорій знаходиться поблизу Байкового кладовища. В Одесі - на Таїровському кладовищі. Через дві доби після кремації прах видається родичам. Ще один крематорій діє у Харкові. На крематорій грошей немає У інших містах Укрїни питання будівництва крематорію ставилося ще з 90-х років, коли кладовища не витримували навантаження. Проте все зупинилось на питанні коштів. Їх просто не вистачило. Якщо брати за зразок закордонні крематорії – то велична зала жалоби вимагає чималих вкладень, так само як і обладнання для кремації. Його не виготовляє жодна країна, сусідка України. В минулому році кладовища розширелись ще на 50000,98 гектара. Ці кладовища знаходяться близько від річок, а це викликає екологічну катастрофу. Та діватися нікуди. На сьогодні забруднень води чи ґрунту на них немає.  Земля на кладовищі, за законом, видається безкоштовно Всі інші витрати відповідно до ритуальних служб, які надають перелік своїх послуг, а людина обирає, що їй потрібно. Так само люди можуть домовитися з службою ритуальних послуг і тіло відвезуть на кремацію до Києва. Священик може відмовити Проте проти кремації виступає православна церква. - Церква до кремації ставиться негативно, адже в цьому процесі є моменти, що суперечать церковному вченню, що усі ми вийшли з землі і у землю повинні війти. Коли тіло спалюють і видають родичам лише урну з попелом, люди не відчувають прощання з близькою людиною. Це виглядає так – «збулись і забули». У мегаполісах кремація ще має сенс існувати, через те що немає місця на кладовищі. Але людина віруюча, ще при житті потурбується про місце. Якщо ж іншого виходу, крім кремації немає, священик відспівати не відмовить. Але якщо це просто бажання людини, далекої від віри, то священик може відмовити. 
Оформлення документів -10 грн Послуги катафалка до кладовища (по місту) - 350 грн Труна - від 550 грн Викопування могили - 550 грн Всього приблизно 1460 грн Скільки коштує передати тіло кремації (середні ціни) Послуги катафалка до крематорію Києва - 2000 грн Труна - 550 грн Спалення тіла – 500 грн Оформлення документів - 10 грн Всього приблизно 3100 грн Документи, необхідні для проведення кремації Свідоцтво про смерть (оригінал) Довідка про причини смерті (оригінал) Дозвіл слідчих органів на проведення кремації (у разі насильницької смерті) Сплачений рахунок за послуги Паспорт замовника Як до кремації ставляться у світі У 1869 році Міжнародна медична конференція прийняла резолюцію, в якій закликала до широкого поширення кремації, яка сприяє "збереженню здоров'я і землі для живих людей". У Західній Європі за останніми даними налічується: у Великоб"збереженню здоров'я і землі для живих людей"ританії - 356 крематоріїв, в Чехії - 80, у Франції - 70 (фактично в кожному великому місті). Крематорій - це ритуальна будівля для спалювання останків померлих. Кремація у 100 разів зменшує територію для поховання, а термін мінералізації останків скорочується з 50 років до однієї години. Процес кремації нормативними документами для Вінниці не передбачений. За радянських часів в Україні кремація мала місце у п'яти містах-мільйонниках: Києві, Донецьку, Харкові, Одесі та Дніпропетровську. Зараз в Україні діють три крематорії. Кремація широко розповсюджена в Північній Америці, Європі, країнах Південно-східної Азії. Усього у світі діють 14 300 крематоріїв. Найбільш широко кремація представлена в Японії. У країнах, де розповсюджений буддизм, індуїзм, до кремації абсолютно інше ставлення, ніж у християн. Там тіла померлих і загиблих спалюють, оскільки вірять у те, що саме так тіло звільняється від душі, а душа від тіла. Християни ж вірять, що Христос знову прийде на землю і тоді душі поєднаються з тілами. Як відбувається кремація Для кремації тіло померлого повинно бути поміщене в труну (контейнер) з горючого матеріалу. На домовину прибивають металеву табличку з вигравіруваним номером, труну опломбовують. Якщо вона прикрашена металевими, пластмасовими хрестами, ручками, їх знімають, щоб не забруднювати атмосферу шкідливими викидами. З початком кремації температура всередині печі зростає до 872-1092 градусів Цельсія і під її впливом тіло руйнується на окремі, порівняно невеликі фрагменти. Всупереч поширеній думці в процесі кремації не утворюється "попіл". В залежності від моделі печі для кремації тіла дорослої людини середньої комплекції потрібно від 80 до 120 хвилин. Після закінчення кремації разом з останками номерна табличка вилучається з праху і робиться звірка номерів, щоб виключити плутанину з видачею чужого праху (один із поширених страхів - що видадуть чужі останки). До речі, в деяких крематоріях передбачена засклена переглядова кімната для родичів і близьких, звідки можна спостерігати, як труну відправляють у піч. В печі може бути тільки одне тіло покійного, перед завантаженням наступного вона ретельно чиститься. Ще цікава деталь - у сучасних крематоріях для того, щоб ввімкнути піч, потрібно мати ключ з шифром і знати спеціальний код.
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Хочу відкрити сміттєпереробний завод!

Концепція передбачає створення заводу по переробці сміття міських звалищ, смітників найближчих селищ та інших нужденних з метою поліпшення екології даного регіону.

Що потрібно для відкриття сміттєпереробного заводу?

Завод з переробки сміття — проект вкладення дуже великих коштів. Для цього необхідно:
— Мати відкритий кредитний рахунок в банку;

— Вкласти додатково кошти партнерів.

Попит

У відкритті сміттєпереробного заводу потребують:

— Місто, в рисах якого буде розташований завод;

— Блізпрілегающіе селища;

— Фермерські господарства;

— фізичні особи.

Маркетинг

Перед прийняттям остаточного рішення по відкриттю бізнесу, необхідно провести аналіз ринку на наявність конкурентів і профілю роботи їх підприємства. Далі, провести початкову рекламну кампанію, використовуючи послуги інтернету з приводу відкриття заводу з переробки сміття. Задіяти для реклами можна і місцеве ЗМІ, телебачення, проінформувати про відкриття заводу підприємства, комунально-житлові господарства, екологічні центри та інші структури, які можуть бути зацікавлені в переробці сміття. Необхідно також створює потенційну клієнтську базу, з якої завод згодом буде працювати, надаючи послуги з переробки сміття підприємствам: взяти все контактні дані (телефони, імена-прізвища керівників, назви підприємств). І, нарешті, розробляється стратегія ведення бізнесу.

Як оформити сміттєпереробний завод?

Вартість одного рейсу КАМАЗа буде коштувати близько 800 грн.

Швидше за все, це буде підприємство ТОВ, оформлене юридичною особою, так як передбачає наявність в бізнесі партнерів і вкладання великих коштів.

Для відкриття заводу знадобиться ряд дозвільних документів:
— Реєстраційна картка підприємця;

— Виписка про стан на обліку в податковій інспекції;

— Дозвіл земельного відділу на користування землею під завод, в разі його самостійного будівництва, або за оренду ділянки орендованого приміщення;

— Дозвіл санепідемстанції;

— Дозвіл пожежного нагляду;

— Дозвіл екологічного центру регіону;

— Дозвіл електронагляду.

Персонал

Штат припускає наявність наступних працівників:
— Начальника виробничого відділу;

— Технолога;

— Бригади профільних ліній — за вибором заводу;

— Слюсарів-наладчиків;

— Підсобних робітників;

— Водіїв машин;

— Водіїв навантажувачів;

— Технічки з прибирання приміщень;

— Бухгалтера;

— Буфетниці.

Технології переробки сміття

З огляду на, що сміття буває різних видів (з пластика, паперовий, скляний, металевий, текстильний, деревної), можна розробити кілька профілів його переробки, що значно збільшить дохід підприємства.

Виробнича частина й устаткування для відкриття сміттєпереробного заводу

Дана частина бізнес-плану є аналіз придбання необхідного будівлі, в якому повинно бути розташоване «тіло» заводу для установки необхідного обладнання та запуску ліній з переробки сміття в експлуатацію. Тут обов’язково повинна бути площа для підсобних приміщень, в тому числі, роздягалень, душових і кімнат для прийому їжі працівників в обідню перерву (або буфетної стійки).

Скільки коштує відкрити сміттєпереробний завод?

Початкові витрати коштів по відкриттю бізнесу:
— На оренду / будівництво приміщення, яке повинно мати всі комунікації (світло, газ, воду) і перебувати не менше 500 м від міста, відповідати нормам служб пожежної інспекції, СЕС, електронагляду;

— На ремонт приміщення під сміттєпереробний завод;

— На покупку необхідного устаткування (лінії сортування, бункера накопичення сміття, дробарки, преса). Устаткування дуже дороге, але економити не слід, якщо бізнес планується надалі розширювати;

— На покупку спеціального транспорту для перевезення сміття;

— На оплату праці працівникам;

— На оплату податків і комунальних послуг;

— На покупку столових наборів для прийому їжі співробітникам;

— На проведення рекламної кампанії;

— На оплату зв’язку;

— На непередбачені витрати.

Економічне обгрунтування сортувальної лінії заводу (приклад з досвіду)

— Сортувальний комплекс — 30 млн. Грн.;

— Щоденне надходження відходів на сортування — 90 т. (14 сміттєвозів КАМАЗ);

— Час завантаження сортування — 12 год;

— Чисельність працівників (всього) — 40 чол;

— Дві позмінних бригади робітників — по 19 чол;

— Керуючий, механік — 8 годинний робочий день (п’ятиденка);

— Відходи приймаються на переробку по 500 грн. / Т.;

— Вартість 1 рейсу КАМАЗа — 800 грн.;

— Виручка за відходи на переробку — 45 тис. Грн.

— Плата за переробку — 38250 грн.

Економічні показники заводу (приклад з досвіду) — лінія сортування

— Надійшли відходи (за рік) — 33 тис. Тонн;

— Відсортовані відходи (за рік) — 5 тис. Тонн;

— Вкладення в проект — 30 млн. Грн.;

— Амортизація основних ресурсів за рік — 3 млн. Грн.;

— Дизпаливо — 355: 282 грн. / Рік

— Інші транспортні витрати (за рік) — 8 296 грн.;

— Витрати на обслуговування техніки та обладнання (за рік) — 230 368 грн.;

— Витрати на електроенергію (на рік) — 650 тис. Грн.;

— Заробітна плата (за рік) — 3 млн. 852 тис. Грн.;

— Податки (за рік) — 1 013 076 грн.;

— Спецодяг (за рік) — 48 тис. Грн.

Загальний витрата (за рік) — 9 157 022 грн.

Термін окупності сміттєвого заводу — трохи більше 3 років

Обсяг реалізації з урахуванням прибуткового податку (за рік) -16 670 443 грн.. Прибуток, без урахування виплати податків 7 513 421 грн.

Термін окупності — трохи більше 3 років.
Джерела доходу заводу

Головне джерело доходу — оплата послуг клієнтами за переробку сміття на заводі. Причому, оплата за ці послуги буде залежати від використаної технології на різні види сміття.

Перспективи у розвитку заводу:

— Стабільний цілорічний заробіток;

— Можливість випуску деяких матеріалів, що застосовуються як в будівництві, так і в сільському господарстві (поліетилен, наприклад), і його реалізація підприємствам і фізичним особам. Дана послуга буде в якості додаткового доходу.

Ризики

Кожен бізнес-проект має свої ризики — це також не виняток. Основними ризиками можуть бути:

— Малий оборот сировини на початку експлуатації окремих ліній заводу з переробки сміття, за рахунок цього, простої;

— Відсутність належного досвіду у веденні бізнесу;

— Мала кількість клієнтів на початку діяльності підприємства.

Чи вигідно відкрити сміттєпереробний завод?

Даний бізнес-проект, звичайно, дуже дорогий, але перспективи його розвитку очевидні: він може приносити великий основний дохід і чималий додатковий.

Окупити себе підприємство може протягом 3-4 років. Однак, для цього потрібно боротися за клієнтуру заводу, для чого проводити постійно рекламну кампанію. Коли завод запрацює рейтинг в своєму регіоні, справа буде йти нормально, дохід буде стабільним і високим.
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Увага!!! Ще одна наша біда!!!
У розпал весняно-літнього пожежонебезпечного сезону повітря в нашій країні, стає отруйним та небезпечним для нашого здоров'я і життя. Одна з багатьох проблем, з якою щоденно і щоночі стикаються пожежні, - це випалювання сміття та сухої трави мешканцями району. Від цього повітря в містах і селах стає важким і гірким, збільшуються випадки захворювань дихальних шляхів. При згорянні однієї тонни рослинних залишків у повітря вивільняється майже дев'ять кг мікрочастинок диму. До їх складу входять пил, окиси азоту, угарний газ, важкі метали і ряд канцерогенних сполук. У тліючому без доступу кисню листі виділяється бензопірен, що здатен викликати у людини ракові захворювання. Окрім того, з димом у повітря вивільняються діоксини - одні з найотрутніших для людини речовин.

На присадибних ділянках рослини нерідко обробляють пести​цидами, які також вивільняються у повітря при згорянні листя чи трави. Найбільше пестицидів містить бадилля картоплі, яке ми так рясно скроплюємо від колорадського жука. Додаткова проблема полягає в тому, що з травою, як правило, горить і безліч різноманітного сміття, що суттєво посилює забруднення атмосфери. При згорянні, скажімо, поліетиленового пакета, в повітря вивіль​няється до 70 різноманітних хімічних сполук, більшість з яких отруйні для людини. Саме вони, як правило, стають причиною кашлю. Щільний чорний дим від тління пластикового сміття містить канцерогенні поліциклічні вуглеводні.

При горінні гуми, окрім згаданого, утворюється канцерогенна сажа, викликаючи респіраторні захворювання. Постійно подразнений димом епітелій слизової оболонки дихальних шляхів не здатен протистояти мікробам. Особливо погано тим, хто хворіє бронхітом, бронхіальною астмою, ринітом чи тонзилітом.

До вог​нища нерідко потрапляють ДВП, ДСП, фанера. Ці матеріали містять формаль​дегідні смоли, до складу яких входять формальдегіди і можуть бути пофарбовані масляною фарбою, що містить свинець. Прикро визнавати, та найчастіше біля вогнищ можна побачити дітей дошкільного і молодшого шкільного віку, вплив диму на чиї організми є особливо небезпечним.

Окрім безпосередньої загрози людському здоров'ю, спалюван​ня сухої минулорічної трави, стерні - неминуче призводить до того, що во​гонь з полів та подвір'їв перекидається на лісополоси, які з ними межують. Те саме стосується і придорожніх лісополос уздовж автомобільних шляхів та лісових масивів.

У результаті пожеж у верхньо​му шарі грунту знищується мікрофлора. Як відзначають спеціалісти лісового господарства, після пожежі на пошкодженій вогнем території три роки немає сенсу садити ліс - молоді саджанці не приймаються на землі, якою пройшов вогонь. Гинуть комахи і тварини, знищується рослинний покрив, погіршується структура грунту.
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