Нова політична система держави.

За роки незалежності України, політична система країни не змінилася. Це призвело до ряду соціальних і політичних потрясінь і до війни. Народ України висловив на Майдані велике бажання змінити сформовану систему, але не запропонував альтернативи, що призвело до реставрації старого порядку в Україні, не даючи змоги створити необхідну платформу для сприятливих умов розвитку країни. Європейські моделі виявились не життєдіяльними в українських реаліях у зв’язку з сильною політичною та культурною диференційованістю населення і специфікою організації суспільного життя, яка склалася на протязі багатьох поколінь.
Тому я пропоную власну структурну побудову України.
Законодавча структура.

Депутати Верховної Ради завжди викликали і викликають у громадян України негативні почуття, перетворюючись за місяць з рятівників в зрадників. Тому я пропоную відмінити проведення виборів у Верховну і обласні ради, а проводити вибори в районні та міські (селищні) ради. Після виборів районна рада повинна делегувати свого представника в Верховну і обласну Раду. Тим самим в Верховній Раді буде представлено все населення України, а не конкретні політичні формування (проекти), сформовані певними олігархічними колами. Верховна Рада буде представлена не депутатами, а делегатами від районних рад, які будуть представляти всій район і не будуть мати сучасних депутатських привілеїв (недоторканість, фінансування з державного бюджету та ін.). Делегати можуть бути відізвані зі своєї посади рішенням районної ради, і на його місце може бути призначений новий делегат. Теж саме буде стосуватись і обласної ради.
Тобто, основа законодавчого і політичного життя України буде представлена районними радами, які будуть взаємодіяти між собою на загальноукраїнському та обласному рівнях тим самим створивши спільноту не на силовому примусі більшості над меншістю (чи навпаки), а на базі консенсусів, взаємовигідних пропозицій, та повазі один до одного.
Виконавча структура.

На даний момент виконавча структура України представлена  представника політичних сил, які обслуговують інтереси крупного бізнесу, тому виникають проблеми, коли наукові кола країни пропонують рішення тих чи інших проблем змушені констатувати факт, що їхні ідеї не беруться до уваги, а Міністерства приймають абсолютно протилежні рішення вирішення цих проблем. Тому пропоную відокремити законодавчу структуру від виконавчої, створивши її повністю незалежною, і яка буде складатися не з міністрів, а з менеджерів, здатних виконувати свої повноваження незалежно і на взаємовигідних умовах. Пропоную покласти вирішення всіх внутришніх проблем на всіх рівнях на наукову спільноту (студенти, вчені, наукові центри та ін.), яка є найбільш професійно адаптованою для цього. Пропоную створити загальну базу даних проблем (ідей) всіх рівнів (селищних, міських, районних, обласних, державного) яка буде наповнюватись радами, комерційними структурами, простими громадянами та ін. фізичними та юридичними особами і які будуть вирішуватись різними науковими колективами на конкурсній основі і отримувати за це грошову винагороду запропоновану  клієнтом  (для некомерційних проблем (ідей) – ставку, для комерційних проблем (ідей) – ставку, або процент від реалізації). Це дасть змогу науковцям використати свої знання на покращення державного благоустрою і переведе це на нормальні, некорупційні взаємовигідні торгівельні відносини. Незалежні менеджери будуть виконувати рішення, запропоновані науковцями-переможцями конкурсів (тендерів), так само для некомерційних проблем (ідей) – гонорар, для комерційних проблем (ідей) – гонорар, або процент від реалізації). Тим самим буде створений взаємовигідний ланцюг від появи ідеї, або проблеми, до її реалізації.
Фінансова структура.

Корупція, несплата податків, тіньовий ВВП – є одними з головних проблем сучасної України. Висловлюю свою пропозицію по подоланню такого стану речей в нашій Державі.
Основним вирішенням цих проблем – є переведення всіх фінансів на безготівковий розрахунок. З втратою певної незалежності буде подолана тіньова економіка в країні. Відмова від готівкового розрахунку може бути сприйнята багатьма громадянами негативно (перш за все старшим поколінням), але більшість проблем на сучасному етапі технічно вирішуються. Проте це сприятиме покращенню якості продукції, яка продається на базарах (так як кожен продавець змушений буде реєструватись, відповідно він змушений буде перевіряти якість своєї продукції, щоб потім не мати проблем з законом у разі продажу неякісного товару, або виконання неякісних послуг.
Ще одним моментом подолання цих проблем – є відмова практично від усіх податків і переведення наповненості бюджетів на процентне наповнення від кожної фінансової операції (продажі, покупки, подарунки, переведення коштів та ін.), встановивши процентну ставку в 3-6%, з яких 1/3 буде йти до місцевого бюджету, 1/3 до районного і 1/3 до державного ми будемо мати стабільне і прогнозоване наповнення бюджетів всіх рівнів і вирішити конфлікти між різними рівнями. Це сприятиме прискоренню реформи децентралізації при тому збереже і поглибить рівень взаємовідносин на основі реалізації спільних взаємовигідних районних, обласних чи державних проектів. Дозволить територіям перестати бути дотаційними і вирішувати власні проблеми своїми силами. 
Позбавлення основної маси податків (в тому числі ПДВ та податок на дохід), ми створимо просту і зрозумілу податкову систему, яка буде сприяти не тільки розвитку територій за рахунок внутрішнього ресурсу,  сприятиме збільшенню іноземних інвестицій в Україну. Також це сприятиме опосередкованому оподаткуванню всіх фізичних і юридичних осіб на основі єдиного податкового стандарту і тим самим позбавить багатьох не тільки від ухилення від податку, а також фінансового та психологічного пресингу фіскальних структур. І в загалі за такої системи оподаткування можна буде взагалі скоротити фіскальну службу, так як збір податків буде відбуватись в автоматичному порядку через банківську систему без необхідності в бюрократичних структурах
Щоб позбавитись від офшорів і виведення капіталу з країни, пропоную ввести за його виведення10-15% від загальної суми (це стосується всього без виключення будь то ліки, яхти, сировина, дивіденди та ін.). Для завезення капіталу в країну – 0%.
