Потяг на Маріуполь: Залізничний Хаб
Проблема
Час в дорозі потягу Київ-Маріуполь 18 годин. За 18 годин можна потрапити в іншу країну, 18 годин жоден пристрій не витримує заряду, а без розеток та інтернет-покриття людина перебуває в певній ізоляції від зовнішнього світу цілих 18 годин. 
Час прибуття надзвичайно незручний: до столиці потяг прибуває о 12:33, а до Маріуполя о 11:45. Половину дня людина втрачає ще в потязі. Це незручно для мешканців Маріуполя, представників малого та середнього бізнесу, тих, хто відвідує місто (волонтерів, військових, представників зарубіжних фондів, та всього населення з інших міст України), але й відрізає Маріуполь від усієї країни, перетворюючи на острів. 
Причина - пріоритет вантажного сполучення перед пасажирським, оптимальний маршрут дістається потягам, що возять продукцію великих промислових підприємств, логістика перевезень звичайних людей формується за залишковим принципом.  
Київ-Маріуполь - не єдиний проблемний маршрут в Україні. Дорога зі Львова в Маріуполь займає 28 годин, зі Львова до Лисичанська - 26 годин, з Одеси в Маріуполь - 20 годин, із Запоріжжя у Львів 20 годин, з Києва до Рахова - 19 годин, з Одеси до Ужгорода 19 годин. Українська залізниця часто є не засобом сполучення, а засобом роз’єднання українців. Про яку реінтеграцію, налагодження діалогу в межах країни можна говорити, якщо люди не можуть навіть приїхати в гості одне до одного? Непорозуміння - завелика розкіш для країни, яка воює.
Ціль
Зробити залізничне сполучення між українськими містами швидким, доступним і зручним. Нагадати ПАТ “Укрзалізниця” і топ-менеджменту держави про важливість пасажирського сполучення. 
Рішення - онлайн Залізничний хаб, що об’єднає пасажирів, експертів із залізничного сполучення і ПАТ “Укрзалізницю”. 
Хаб працюватиме в декілька етапів: 
· на сторінці проекту будуть постійно збиратися найбільш проблемні, довгі, незручні маршрути

· експерти з роботи залізниці пропонують сценарії оптимізації 

· напрацювання узгоджуються з ПАТ “Укрзалізниця”

· проект скорочення часу в дорозі втілюється в життя

· паралельно на сайті варто моніторити якість послуг та обслуговування пасажирів

Головний виклик проекту - налагодити контакт та заручитися підтримкою ПАТ “Укрзалізниця”. 

Час на реалізацію - запуск онлайн-хабу з підтримкою в соцмережах – займе приблизно місяць.
