Проект “Творці майбутнього”
Мета проекту: Створення всеукраїнської мережі освітніх центрів з підвищення економічної та політичної освіченості громадян України”
Опис проекту.
Україні вкрай необхідні зміни з лібералізації економіки. Це шлях, яким пройшли майже всі найбагатші країни світу. Вільні ринкові відносини, низьке оподаткування, не втручання держави в економіку, продаж державних підприємств. 
Але на жаль, більшість громадян України, які були виховані ще в радянському дусі, продовжують голосувати за лівих політиків та популістів. Це призводить до того, що замість змін в країні, кожна нова влада починає загравати з електоратом та продовжувати заробляти на корупційних схемах.
Вся корупція, яка існує в Україні, базується на втручанні держави в економічне життя громадян. Тому впровадження принципів вільної економіки, в той же час ліквідує причини для існування корупції. Таким чином, ми маємо зосередитись на боротьбі з причинами, а не наслідками корупції та хабарництва.
Я особисто приймав участь у двох виборних кампаніях від однієї правої політичної партії України, особисто спілкувався щонайменше з 10 000 Житомирян та прийшов до висновку, що головною проблемою в сьогоднішньому суспільстві є неосвіченість громадян України в базових економічних питаннях. 
Тому з 2015 року я з групою однодумців почали викладати лекції на вуличних акціях, в вищих та середніх учбових закладах, на підприємствах з метою підвищення економічної та політичної обізнаності серед жителів міста. 
Звичайно для того, щоб досягти реального ефекту така діяльність має відбуватись в усіх обласних та районних центрах України. 
Крім того, дана освітня діяльність є найкращим майданчиком для тренування ораторських здібностей для майбутніх лідерів, знайомству та об’єднанню з активними громадянами, створенню фундаменту для подальшої участі в політичному житті України.
Часові рамки втілення.
На сьогоднішній день вже є в наявності готова лекція з презентацією для мультимедійного проектору. Лекції відбуваються на території учбових закладів та підприємств, тому немає жодних перепон для реалізації проекту вже тут і зараз.
Вартість програми.
Для реалізації проекту немає необхідності в аренді приміщень або значних витрат на матеріальне оснащення (крім центрального офісу). Фактично основні витрати це заробітна платня лекторів та діяльність центрального офісу організації.
Вартість одного осередку: 50 тис. грн/міс.* х 12міс. = 600 тис. грн;
* 50 тис. грн/міс. = зарплатня організатора лекцій(10тис.), 3 лектора(3х10 тис.), друк матеріалів та інші витрати (10тис.).

Діяльність центрального офісу організації: координація філій освітніх центрів, висвітлення діяльності в соціальних мережах, залучення спонсорів, розробка нових лекцій.
Витрати центрального офісу: облаштування офісу (оренда приміщення, офісні меблі, канцтовари, обладнання), зарплатня керівника (20 тис.грн), секретаря (8 тис. грн), менеджера (10 тис. грн), інші витрати (10 тис. грн).
План максимум: відкрити представництва в усіх обласних центрах України та проводити лекції в 400+ містах України.
Період реалізації проекту мінімум 2-3 роки.
Кінцева мета.
За рахунок медійного висвітлення проекту та поширення в соціальних мережах планується залучити активних громадян до проведення лекцій у всіх великих містах України. 
Результатом такої діяльності буде підвищення рівня базових економічних знань та, як наслідок, зменшення кількості популістів у виборних органах влади. 
Розуміння стратегії, напрямку розвитку країни вселить віру та надію у громадян на стрімкий розвиток української економіки та спонукає до більш активних дій з втілення реформ в нашій повсякденності. 
А спільна мета та єдине бачення майбутнього здатні об’єднати мільйони українців почати діяти, як одна команда.
