Доброго дня, мене звати Максим Мельник. Сьогодні я представляю свою програму для участі у проекті Нові Лідери. 

Зараз наша країна знаходиться на визначному етапі своєї історії. Від того, чи ми зможемо ми впровадити якісні зміни у ключових сферах життя залежить чи сформуємося ми як нація, чи буде Україна багатою, щасливою суверенною державою.

Моя програмна мета включає досить багато пунктів із різних сфер, бо всі вони є дуже важливими для кожного громадянина нашої держави. Сама програма не є детальним планом дій, вона ще потребує досить масштабного аналізу, і над нею ще багато працювати, але вона окреслює ключові напрямки роботи в майбутньому. І якщо хоча б половину з запропонованого буде втілено у життя – я буду вважати свою місію виконаною. 

Ключовий посил моєї програми це необхідність створення середньо та довгострокових стратегій, планів дій для нашої держави. Адже той хто знає шлях, долає його набагато швидше. Я вірю, що саме зараз створюється майбутнє нашоі держави. З радістю стану частиною цього майбутнього.!
Я назвав програму «Стабільність-Безпека-Розвиток».

ПРОГРАМНА МЕТА:
1. Сфера медицини
Мета проекту: Забезпечення вільного ринку послуг у сфері медицини, залучення приватних внутрішніх та зовнішніх інвестицій, покращення рівня послуг та, як наслідок, збільшення рівня життя. 
План проекту: 
· Забезпечення максимальної незалежності закладів медицини, надання їм повної автономії у розподіленні витрат на свої потреби – витратні матеріали, заробітна платня, ремонт і вдосконалення засобів лікування. 
· Повні та абсолютно рівні права для лікарень з різними формами власності, як державної так і приватної, згідно моделі клієнт самостійно вибирає де лікуватись і голосує «грошима».

· Створення нової організаційної структури лікарень, розділення лікарської та менеджерської функції, де за перше відповідальний головний лікар, а за друге – найнятий професійний менеджер. 

· Набір та навчання головних менеджерів лікарень основам управління медичними закладами, розподілу коштів, стратегічного розвитку і поліпшення послуг. 
· Дозволити пряму рекламу лікарських послуг тієї чи іншої лікарні будь якими доступними легальними методами. Створення абсолютно вільного ринку лікарських послуг.

· Прийняття змін у законодавство про медичний та оздоровчий туризм. Звільнення від ня податків інвесторів у ці сфери туризму. Залучення іноземних інвестицій у тому числі з Туреччини та Ізраїлю, залучення медичних туристів з країн Європи, СНД та Близького Сходу за рахунок якісних та більш дешевих послуг. 

Мета проекту:  Створення вільного, але контрольованого державою ринку медичного страхування

План проекту: 
· Створення законодавчої бази вільного ринку для компаній у сфері медичного страхування

· Створення та впровадження медичної моделі, де держава гарантує мінімально необхідні послуги для рятування життя громадянина з чітко прописаними  строками та вартістю послуг. При цьому пацієнт має право вибрати клініку з більш дорогим та якісним обслуговуванням та або самостійно заплатити різницю у ціні, або застосувати медичний поліс приватної страхової компанії, якщо такий є. 
Мета проекту:  Максимальна діджиталізація медичних послуг. 

План проекту: 
· Розвиток єдиної електронної системи, яка вже частково запроваджується. 

· Відмова від паперових медичних карток, направлень, талонів і тому подібного – вся історія взаємодії з лікарями у особистому кабінеті пацієнта, доступ до якого має або лікар через особистий комп’ютер, або громадянин через мобільний додаток. 

· Задля забезпечення анонімності персональних даних запровадити посилену перевірку при наданні доступу до них. Лікар має право зайти у карту пацієнта лише шляхом підтвердження своєї особистості за допомогою ЕЦП або інших ключів доступу. 

· Уся історія взаємодії будь-кого з карткою пацієнта зберігається за допомогою технології блокчейн, що унеможливлює витік інформації, а також, у разі якщо такий витік стався, дозволить легко побачити хто винний у такій ситуації.
Мета проекту: Впровадження обов’язкового щорічного обслуговування та обслідування у сімейного лікаря. Більшість хвороб є виліковними, якщо їх вчасно виявити і попередити. 

План проекту : 

· Забов`язання кожного громадянина незалежно від віку і статі проходити щорічне обслідування у сімейного лікаря, та здачі основних аналізів на предмет виявлення хронічних та смертельних хвороб з метою їх попередження. 
· Надавати державне страхування і гарантовані послуги безкоштовно тільки у разі дотримання цього правила. 
Терміни впровадження проектів: 2019-2024 роки. 
Результат: Як результат отримаємо сильну систему медичного захисту населення, яка дозволить кардинально зменшити смертність, збільшити тривалість і якість життя українських громадян. За рахунок вільного ринку і конкуренції створимо передумови для розвитку медичного та оздоровчого туризму, а це додаткові валютні надходження до бюджетів усіх рівнів, створення додаткових робочих місць як у медичнії галузі, так у суміжних сферах.   
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2. Освітні програми 
Мета проекту: Впровадження вільного ринку освітніх послуг в Україні. Руйнування монополії держави на освіту. 

· Впровадження принципу гроші слідують за учнем в освітній сфері
· Зміни до законодавства, які дерегулюють освітню сферу та руйнують монополію держави на освіту. 

· Урівняння прав приватних та державних навчальних закладів з метою доступу приватних інвесторів до цього ринку. 

· Збільшення самостійності навчальних закладів у сфері розподілу отриманих прибутків. Керівництво саме має визначати на що витрачати гроші – на збільшення зарплати вчителів закладу з метою залучення кращих спеціалістів галузі, чи розширення території школи чи університету з метою залучення більшої кількості учнів. 

· Надання права університетам рекламувати свої послуги з метою конкуренції за учнів. 

· Законодавчо стимулювати навчальні заклади підвищувати результати учнів у навчанні та спорті. Введення стимулюючих коефіцієнтів за досягнення учнів або студентів за приблизною формулою: 

· Стандартна оплата за кожного учня = 1п. (наприклад, за схемою «гроші за учнем» держава платить 1 п.=  1000 гривень за кожного учня)
· Оплата у разі наявності більшої кількості вчителів вищої категорії  - 1.1п 

· Оплата у разі перемоги учнів школи чи університету у обласних чи загальнодержавних олімпіадах 1.2 п 
· Оплата у разі перемоги учнів школи чи університету у обласних чи загальнодержавних спортивних змаганнях 1.3 п. 

Таким чином початкові , професійні технічні та вищі навчальні заклади будь зацікавленні у результатах учнів, адже більші результати = більше грошей від держави = кращі умови праці та навчання = вища зарплатня персоналу = кращі результати навчання.

Мета проекту :  Підвищення якості вищої освіти в Україні до світового рівня. 

План проекту : 

· Проведення переговорів з провідними університетами світу з приводу відкриття своїх відділів у нашій країні. 

· Виділення державних та приватних, на меценатських заставах, грошей на побудову сучасних університетів орієнтованих на найкращі світові зразки у сфері навчання 
· Побудова сучасних університетських лабораторій з метою впровадження не тільки теоретичних, але й практичних навичок та винаходів. 

· Фінансування лекцій найкращих лекторів світу в українських вишах 

· Фінансування стажування найкращих студентів закордоном з обов’язковим поверненням до України 

· Щорічне планування важливості і необхідності професій у майбутньому, доведення до абітурієнтів та навчальних закладів результатів планування держави щодо затребуваності тієї чи іншої професії через 5-7-10 років. 


Строки реалізації: 2019-2024 – основних етап впровадження змін. Постійне поліпшення і впровадження нових принципів у навчанні. 
Результати проектів:  Сучасна та якісна освіта починається з початкової школи. Навчальний заклад максимально зацікавлений в успіхах дитини та намагається всіляко розкрити її чи в певному предметі, чи то у спорті. Батьки та абітурієнти здатні вільно вибирати заклад освіти, розуміючи потенційну необхідність майбутньої професії не зараз, а за 5-10 років, коли дитина закінчить навчання. 
 3. Реформа державного управління
Мета проекту: Максимальне спрощення спілкування громадянина з державою. Максимальна діджиталізація цих відносин, тобто впровадження електронних послуг. Мінімізація спілкування громадянина з чиновником.

План проекту: 
· Створення єдиного органу надання послуг громадянину – Державну сервісну службу.  Голова служби обирається на відкритому конкурсі, та обов’язково має мати досвід керування у сфері Customer Service. Голова служби підзвітний Кабміну та Верховній Раді. Ефективність роботи визначається чіткими КPI, ключовим показником ефективності є задоволення громадян якістю надання послуг. 

Державна Сервісна Служба надає більшість державних послуг онлайн, через особистий кабінет громадянина (далі ОКГ), персональних менеджерів або колл-центр. Доступ в ОКГ забезпечується посиленою ідентифікацією через мобільний телефон та ЕЦП, який має бути у кожного громадянина. 
Мета проекту: Реформа сфери державного управління. Скорочення кількості чиновників, а ті що залишаються на роботі прив’язуються до чітких показників ефективності. Впровадження проектного підходу у діяльності державних органів. 

· Скорочення кількості державних службовців шляхом діджиталізації процесів та оптимізації організаційної структури 

· Якісне підвищення заробітної плати та соціальних пільг тим службовцям, що залишилися. Працювати на державній службі має бути перспективно та престижно. 

· Чіткі показники ефективності кожного службовця

· Призначення державних службовців більш високого рангу, тільки за результатами відкритого конкурсу. 
· Створення проектного офісу під керівництвом Кабміну, а також регіональних філій яка буде займатися підготовкою проектів як регіонального, так і загальнонаціонального значення із створення та супроводу інвестиційних проектів. 

Строки реалізації: 2019-2024 – основних етап впровадження змін

Результати проектів: Державний апарат в Україні невеликий але дуже ефективний. Бути державним службовцем вигідно, почесно та перспективно. Взаємовідносини Держава-Громадянин максимально полегшені та спрощені. 
4. Экономічні питання  
Мета проекту: Зменшення частки готівкових розрахунків між контрагентами в Україні. 
· Впровадження зменшеної ставки податку на додану вартість при безготівкових розрахунків з 20% до 18% 

· Запровадження поступового обов’язкового переходу усіх підприємців на касові апарати. 

· Подальше обмеження граничної суми готівкових розрахунків при покупках 

Результат проекту: Детенізація економіки, прискорення розвитку економіки та росту ВВП України. 
Мета проекту: Легалізація доходів населення, детінізація економіки, збільшення вкладів населення у банківську сферу та економіку держави. 

· Впровадження так званої «нульової декларації». Декларація усіх готівкових коштів, рухомого і нерухомого майна в Україні та за кордоном. Сплата мінімального податку на ці кошти та майно.
· Законодавчо підтримати тих хто вирішив легалізувати свої статки шляхом податкових пільг у разі інвестицій цих грошей у реальний сектор економіки, або ж збільшені відсотки за кредитами у разі інвестицій виявлених коштів у банківську систему держави. 

·  Проведення податкової реформи, що значно посилить відповідальність громадян за незадеклароване майно, або приниження його вартості з ціллю ухилення від податків. Нововведення вступають у силу після граничного терміну декларування майна та коштів згідно «нульової декларації». 

Результат проекту: податковий компроміс держави й населення, де держава визнає в тому числі й свою провину у тенізації економіки, створивши й часто підтримуючи існуючу систему, що спонукала громадян до ухилення від сплати податків. 
Мета проекту: Залучення до країни інвестицій на основі найновіших наукових проектів та розробок. 

· Створення сприятливих умов для відкриття підприємств на основі найновітніших технологій. 

· Створення індустріальних парків з підведенням відповідної інфраструктури до них для підприємств працюючих у сфері: виробництва електромобілів, електропоїздів та електро кораблів, у сфері відновлюваної енергії, переробки відходів, космічної галузі, нових видів транспорту (Hyperloop, SpaceX і т.д.), блокчейну, кріптовалют. Тобто усіх технологій що тільки розвиваються і будуть актуальні через 5-10 років. Ми маємо бути першими, хто запроваджуватиме новинки з усього світу, тільки так ми можемо наздогнати провідні держави світу. 
Мета проекту: Перетворення України у аграрну наддержаву. 
· Впровадження вільного ринку землі в Україні з рівними правами для усіх учасників 

· Податкові канікули для нових виробництв у сфері переробки, збільшення доданої вартості виробів
· Збільшення експорту продукції шляхом відкриття нових ринків 

· Збільшення врожайності шляхом впровадження новітніх технологій, добрив GPS систем, безпілотних літальних апаратів і т.д.
· Податкові канікули для нових теплиць та складів зберігання продукції 
· Державна підтримка виробництва аграрної техніки зі збільшенням локалізації. Залучення великих іноземних компаній до виробництва. П

· Сільське господарство має стати рушієм розвитку дорожньої, морської, портової інфраструктури, машинобудування, IT сфери, хімічної промисловості. 

Мета проекту: Лібералізація ринку добувної промисловості, енергетичного комплексу 

· Демонополізація енергетичного сектору 

· Прозорість конкурсів на розробку корисних копалин 
· Залучення провідних світових компанії до розробки родовищ нафти, газу, літію та інших корисних копалин 

· Перетворення України не тільки на енергонезалежну державу, а й на одного з ключових гравців енергетичного ринку Європи – маючи надважливу ГТС, величезні сховища природного газу, енергогенерацію та наявність розвіданих покладів газу має зробити з нас ключовим енерго хабом Європи. 
5. Сфера ЖКХ та енергоефективність
Мета проекту: Реконструкція застарілої інфраструктури, підвищення якості надання послуг, оновлення зовнішнього вигляду міст та сіл, термомодернізація житла 

· Залучення приватного капіталу до сфери ЖКХ, можливість міським та селищним радам залучати приватних інвесторів до управляння ключовою інфраструктурою за принципом державно-приватного партнерства. 

· Старі радянські будинки, що потребують модернізації в основному побудовані за типовими проектами. Необхідно створити прорахунки повної термомодернізації і ремонту цих типових будинків (заміна вікон, дверей, зовнішнє утеплення, встановлення лічильників, енергозберігаючих ламп і т.д) зі сторони інвестиційної привабливості для приватного капіталу. Дати можливість приватним інвесторам : 

· Брати в оренду ЖЄКи 

· Вкладати гроші в модернізацію цілих кварталів включно з побудовою сучасних котельних, заміною труб і т.д. Інвестиційний проект має бути універсальним та мати можливість бути застосованим до будь якого району просто підставивши необхідні цифри. 
· Інвестор в такому разі підписує с державою інвестиційну угоду на 49 років, де бере на себе забов’язання у ремонті та підтримані у належному стані інфраструктури, а держава перечисляє платежі за комунальні послуги інвестору. Інвестор заробляє на різниці між платіжками людей до початку модернізації та фактично спожитими послугами. Тобто буде зацікавлений у встановлені лічильників, менших втратах тепла у системі, економії світла, води і т.д. 
Реалізація проекту: 2019-2030 рр. 

Результат: Залучення масштабних інвестицій в Україну. Набагато більш енерго ефективна країна загалом і сфера ЖКХ зокрема. Покращення зовнішнього вигляду міст та сіл, покращення життя людей на місцях. Тисячі додаткових робочих місць у ЖКХ та суміжних галузях. Мільярдні інвестиці ї в Україну.
6. Реформа пенітенціарної служби 
Мета проекту: створення системи реабілітації ув’язнених. Створення умов, що сприяють недопущенню повторних злочинів. 

· Побудова нових СІЗО та тюрем за новими стандартами. Залучення у тому числі коштів інвесторів та іноземних фондів для фінансування будівництва

· Створення умов реабілітації ув’язнених у закладах позбавлення волі: психологічна допомога професіоналів, залучення церкви до реабілітації, надання умов до отримання нової кваліфікації та професії ув’язненим. 

· Створення на теріторіях новозбудованих закладів утримання заводів, фабрик та інших підприємств для надання можливості працювати, отримувати дохід ув’язненим як на час позбавлення волі, так і після його закінчення. 

· Створення умов соціальної адаптації ув’язнених після виходу на волю, задля значного зменшення повторних злочинів. 
Результат проекту: Одна з частин стратегії «Безпека», що має на меті зменшення злочинів у нашій державі. 
Строки проекту: 2019-2025 роки.

7. Податкова політика 
Мета проекту: Детенізація економіки, нівелювання можливості податкової системи тиснути на бізнес і громадян
· Впровадження політики загального декларування доходів – кожен громадянин має сам сплачувати податки і відповідати перед державою, а головне перед громадою, за несплачені податки. 
· Реформа податкової  служби : створення Служби Фінансових Розслідувань яка буде займатися виявленням ухилення від податків у особливо великих розмірах
· Повна діджиталізація податкової служби і процесу сплати податків – усі питання вирішуються через особистий кабінет громадянина на сайті єдиної Державної Сервісної служби або через колл-центр і оператора. Працівник податкової у такому разі виконує роль консультанта з надання послуг максимально простого і прозорого процесу сплати податків. 
· Створення штучного інтелекту, який буде аналізувати задекларовані доходи й видатки усіх громадян України, та у разі виявлення порушень сигналізувати про це податковому інспектору, який має звернутися до громадянина за яким виявлено порушення за роз’ясненнями причин. Тільки у разі виявлення злочинного умислу з несплати податків і не бажанні добровільно виправити помилку справа передається у службу фінансових розслідувань та суд. 
Результат проекту: детенізація зарплат та доходів населення, поступове збільшення надходжень до бюджету і пенсійного фонду. Зменшення вартості адміністрування збору податків, підвищення країни у рейтингах легкості ведення бізнесу та оподаткування. 
8. Молодь та спорт 
Мета проекту: Впровадження політики максимальноі підтримки дітей і молоді. Розробка стратегіі «Украінська молодь – майбутнє держави»
· Культурне виховання молоді 
· Пропаганда здорового способу життя – контроль за алкоголем, тютюном та наркотичними засобами і іх впливу на громадян
· Створення належних умов для заняття спортом – мало не в кожному дворі має бути спортмайданчик, у кожному районі – футбольні і баскетбольні поля. 
· Державно\приватне партнерство у будівництві і реконструкціі спортивних комплексів. Залучення меценатів до фінансування та утримання спортивних секцій. 
· Створення глобальноі системи заохочення до занять спортом. 
· Фільтрація контенту який йде з екранів телевізора до 23:00. Збільшення державного замовлення на корисні і пізнавальні передачі. 
· Пропаганда здорового способу життя через фільми, передачі, залучення лідерів думок тощо. 
· Створення стратегіі тотального зменшення смертності серед дітей. 
Результат проекту: Виховання здорового, патріотичного та освідченного покоління держави. 
