Політично - соціальний проект «ЗМІНИ»
            На сьогоднішній день наша держава рухається у проєвропейському напрямку. На мою думку, це є кардинально неправильний шлях, оскільки, звільнившись від гніту одного союзу ми лягаємо під гніт іншого: одне ярмо (російське) зняли - інше (європейське) надягли. І  події останніх років це доводять.
           Я взагалі не розумію навіщо нам союз, який погіршує життя людей?! Що це значить, наприклад, підняття тарифів для населення (вимога Евросоюзу), якщо країна може дати ці тарифи на порядок дешевше?! А взагалі, хоч хтось задумувався, навіщо нам Євросоюз?! Що ми будемо з цього мати, а що вони?І ще одне питання, яке мене досить хвилює, у країні є патріоти?
           На жаль, дуже мало, оскільки всі ті, хто позиціонують себе патріотами України, насправді є патріотами Європи і для мене особисто це дуже болісно і неприємно. Мені здається, що як нація ми починаємо гинути, так як нам пропонують якісь Європейські цінності, а що, своїх у нас немає?!Ми переймаємо святкування якихось свят, вони входять у моду, а свої традиції та свята забуваємо. 

           Також, питання про вирішення напрямку руху держави, є питанням всенародного обговорення людей даної держави, а наприклад у мене цього ніхто не спитав, хоча я проти  такого шляху і знаю багато людей, які розділяють мою точку зору!
           Я впевнений, що наша держава може своїми силами впоратися з тими негараздами, які у нас є, а маюче ті нескінченні багатства - повинна жити на порядок краще того союзу, в котрий нас заганяють.

Мета:
Створення проукраїнського шляху розвитку держави, на заздрість всій  світовій спільноті

Шляхи реалізації:

1)Роз’яснення населенню, що є третій шлях розвитку держави –проукраїнський, незалежний від інших двох (проросійського і проєвропейського), не розумію, чому цього ніхто не робить.
2)Проведення референдуму з двох питань: 

а)напрямок руху держави ;

б)відставка уряду та Президента, як таких, що зрадили власний народ.
3)Створення народної політичної партії, обрання членів якої буде йти «з низу до гори», тобто будинок обирає лідера ,лідери будинків обирають лідера району, лідери районів лідера міста і т.д. У такий спосіб, приходячи до влади, дана партія має повністю сформовану робочу структуру, обрану народом! Фінансування передбачається також народне

4)Прихід до влади

Строки реалізації: З Вашим медіа ресурсом і тією кількістю громадських організацій, що ви анонсували, можна вже реалізувати до наступних виборів
