Програмна мета

Проект «Електронне урядування  на основі блокчейн».
Територія впровадження проекту: вся територія України.
Головна мета: досягнення європейських стандартів якості електронних адміністративних послуг, відкритості та прозорості влади для громадян, представників бізнесу та громадських організацій. Викорінення корупції. 
Опис проекту: спосіб організації державної влади за допомогою систем локальних інформаційних мереж та сегментів глобальної інформаційної мережі, що забезпечує функціонування органів влади в режимі реального часу та робить максимально простим і доступним щоденне спілкування з ними громадян, юридичних осіб, неурядових організацій. Структурувати потрібно за системою блокчейн тобто на основі розподіленою бази даних, яка підтримує перелік записів, так званих блоків, що постійно зростає. База захищена від підробки та переробки. Кожен блок містить часову мітку та посилання на попередній блок. Наприклад, коли людина подає запит в ту чи іншу структуру їй надається унікальний, персональний ID номер. Розгляд запиту у державній та ін. структурах відбувається за номером. Тобто ніхто не знає хто саме подав запит, ідентифікація запиту тільки за ID. Таким чином, досягається повне викорінення корупційних схем. При електронній системі хабарництво просто технічно неможливе, адже програму не обдурити. 
Так як в нашій країні присутній термін «родинні зв'язки», який вже вкоренився то корупцію на побутовому рівні вже  не побороти. Тому народилася ідея надання ID номера.

Окрім цього, ми вирішуємо проблему «кілометрових» черг у державних та адміністративних установах. Особливо це полегшує життя пенсіонерам. А також, вирішуємо проблему «від дверей до дверей», коли можна три дні ходити від кабінету до кабінету і так і не потрапити до потрібного спеціаліста. 

Це новий спосіб взаємодії органів державної влади та органів місцевого самоврядування з громадянами та суб'єктами господарювання на основі активного використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) з метою підвищення ефективності надання державних послуг.

Структура:

е-уряд;
е-вибори;
е-медицина;
е-телефонія;
е-законодавство;
е-зайнятість;
е-освіта;
е-бібліотека;
е-банк;
е-демократія;
е-кадастр;
е-телебачення;
е-транспорт.
Основа мета запровадження подібної системи:

забезпечення прав громадян на доступ до всіх видів відкритої державної інформації, що має індивідуальну та суспільну значимість;
залучення громадян до участі у державних справах;
вдосконалення технології державного управління;
подолання інформаційної нерівності;

організація надання послуг юридичним та фізичним особам в інтегрованому вигляді дистанційно — через Інтернет та інші засоби;

перебудова відносин з громадянами;

надання громадянам можливості навчатися протягом всього життя;

сприяння розвитку економіки;

системоутворювальне законодавче забезпечення;
можливість паралельного виконання різних операцій з метою скорочення часу руху документів і підвищення оперативності їх виконання;

безперервність руху документа;

розвинена система звітності по різних статусах і атрибутах документів.

Електронне урядування виконує такі основні функції:

· підвищення якості та доступності державних послуг для громадян, спрощення процедур та скорочення адміністративних витрат;

· підвищення якості адміністративних та управлінських процесів, забезпечення контролю за результативністю діяльності органів виконавчої влади з одночасним забезпеченням належного рівня інформаційної безпеки;

· забезпечення відкритості інформації про діяльність органів виконавчої влади, розширення доступу до неї та надання можливості безпосередньої участі громадян та інститутів громадянського суспільства у процесах підготовки та експертизи проектів рішень, які приймаються на всіх рівнях державного управління;

· видача дозволів (на займання окремими видами підприємницької діяльності; на проведення мітингів, демонстрацій; на розміщення реклами та ін.), у тому числі акредитація, атестація, сертифікація;

· реєстрація (прав власності, актів громадянського стану, суб'єктів підприємницької діяльності, об'єднань громадян тощо);

· легалізація документів (консульська легалізація), нострифікація (визнання дипломів, виданих в інших країнах) та верифікація (встановлення достовірності сертифікатів про походження товарів);

· визнання певного статусу, прав особи (призначення пенсій, субсидій).

Наслідки впровадження електронного урядування
Відкритість та прозорість діяльності публічної адміністрації.
1. Економія часових та матеріальних ресурсів.

2. Підвищення якості надання адміністративних послуг.

3. Забезпечення доступу до публічної інформації за допомогою сучасних інформаційних технологій.

4. Звільнення службовців від рутинної роботи.

5. Деперсоніфікація взаємовідносин громадян, представників бізнесу у взаєминах із державними чиновниками.

6. Створення єдиного ”пункту контакту” громадян із державними структурами.

7. Можливість цілодобового отримання адміністративних послуг.

8. Підвищення рівня демократизації суспільства.

.

