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Соціальний проект «Книги, що говорять»

7 листопада 2015 Всеукраїнський Інтеграційний Рух «ВІР в Україну» ініціював соціальний проект «Книги, що говорять», метою якого є озвучення творів шкільної програми для незрячих дітей та дітей з порушеннями зору.

Відсутність аудіокниг є проблемою не лише спеціалізованих бібліотек, а й спеціалізованих загальноосвітніх закладів. Сотні дітей-інвалідів з вадами зору не можуть повноцінно розвиватися та освоювати елементарну загальноосвітню шкільну програму у зв'язку з відсутністю достатньої кількості озвучених книг, у тому числі із зарубіжної та української літератури. 
Тож Всеукраїнський Інтеграційний Рух «ВІР в Україну», для того, щоб допомогти у вирішенні цієї критичної ситуації, ініціював соціальний проект «Книги, що говорять», закликавши усіх небайдужих зробити свій внесок в розвиток інтелектуального капіталу нашої Держави - наших дітей, та допомогти озвучити й змонтувати твори зі шкільної програми.

У рамках проекту волонтерами вже озвучено та розміщено у загальному доступі більше 100 аудіотворів  української та зарубіжної літератури, що входять до переліку шкільних програм, затверджених МОН. Волонтери проекту озвучують твори на різних студіях (які власники теж надають безкоштовно) та місцях звукозапису як в Україні, так і за її межами. На наш заклик взяти участь в озвучуванні творів для незрячих дітей відгукнулося більше 4000 осіб.

У червні 2016 р. було передано до шести спеціалізованих НЗ диски з аудіотворами (по 50 творів), 15 грудня 2017 – заплановано передачу другої частини аудіотворів (50 шт для кожного НЗ). Усі кошти на закупівлю та оформлення дисків зібрано завдяки пожертвуванням небайдужих людей.

Про проект «Книги, що говорять» відзнято 7 телевізійних сюжетів, у т.ч. провідними каналами (1+1, СТБ, Новий канал). Ось посилання на деякі з них:

https://www.youtube.com/watch?v=NkCWFUQjn7o&index=12&list=PL1neMztLSbMP_jRq-FBkJtFOIU0umuNfc
https://www.youtube.com/watch?v=ZtxaeVtlh1c
https://www.youtube.com/watch?v=mLcRRgxgZfM,
http://24tv.ua/ru/volontery_ozvuchili_vsju_programmu_po_literature_dlja_nezrjachih_detej_n637428
Оскільки шкільну програму Міністерством освіти нещодавно було оновлено, з’явилася  велика кількість творів, які необхідно озвучити до 1 вересня 2018.

У першу чергу озвучення потребують дві Хрестоматії української дитячої сучасної літератури для 1-2 та 3-4 класі, які наша команда планує презентувати Спеціалізованим інтернатам для сліпих дітей вже на початку навчального року.
