Проект "Ментальна школа"
Найчастіше, від того, як людина мислить та як сприймає навколишню дійсність, суттєво залежить рівень та якість життя цієї людини, її продуктивність, самореалізація та горизонти, які вона підкорює. 
Зазвичай, постійне перекладання відповідальності, самообмежуючі переконання, стереотипне та ірраціональне мислення, відсутність саморозвитку та нерозуміння причинно-наслідкових і логічних зв'язків призводить до формування у людей абсолютно викривленої і вузької картини світу. У результаті  ефективність, продуктивність та рівень професійних навичок і здібностей таких людей багаторазово знижується. 
Наслідком цього є суттєвий дефіцит компетентних, професійних та відповідальних кадрів абсолютно у всіх сферах нашої життєдіяльності. Якщо до цього ще додати фактор масової кадрової міграції з України до інших європейських країн, то можна сміливо зробити висновок, що вже найближчим часом нашу державу чекає тотальний кадровий голод.  
Саме тому вже сьогодні варто приділити велику увагу розвитку молоді, яка вже у найближчому майбутньому могла б змінити ситуацію в Україні та стати рушійною силою розвитку нашої держави. 
Проект "Ментальна школа" розрахований на розумних і талановитих школярів старших класів, студентів та молодих працюючих людей і полягає у формуванні у них практичних знань та навичок, які не передбачені шкільною або університетською програмою, але є вкрай важливими та необхідними у житті. Крім того, "Ментальна школа" має на меті максимально розширити горизонти мислення людини, навчити її бути ефективною, орієнтуватися на результат і бути конкурентоспроможною у сучасному світі. 
По суті, ключова задача школи - розширити ментальну картину світу людини та закласти надійний фундамент для подальшого розвитку і реалізації потенціалу української молоді.
Орієнтовний перелік знань та навичок, якими має оволодіти учень школи у процесі навчання
-  Навчитись логічно мислити та позбавитись логічних помилок у своїх судженнях. 
- Вміти гнучко мислити, чітко формулювати свої думки, задавати правильні питання, уникати поверхневих оцінок та узагальнюючих суджень, робити висновки лише на основі достатніх підстав та фактів.
-  Навчитись правильно ставити перед собою мету, конкретизувати її, вимірювати у часі та формулювати критерії оцінки досягнення поставленої мети. 
-  Позбутися стереотипного мислення та самообмежуючих суджень, зрозуміти, що майже кожна людина може досягти поставленої мети, якщо буде прикладати для цього необхідні зусилля. 
-  Оволодіти навичками ефективного використання свого часу (тайм-менеджмент). 

-  Набути вміння правильно розставляти пріоритети у роботі та житті. 

- Навчитись усвідомлювати відповідальність за свої слова та вчинки та відучити себе перекладати відповідальність на інших. 
- Усвідомити, що знання не мають ніякої сили, якщо їх ніде не використовувати. 

- Навчитись орієнтуватись на якість та результат, вміти відрізняти головне від другорядного, принципове від не принципового.

- Оволодіти базовими навичками ефективного спілкування, навчитись будувати зв'язки та налагоджувати комунікації з людьми для подальшої співпраці. 
-  Розвинути вміння аналізувати та більш глибоко вникати у суть важливих питань, уникаючи поверхневих оцінок та суджень. 
-  Навчитись працювати у команді та спільними зусиллями досягати поставленої мети.  

-  Навчитись будувати та використовувати алгоритми для досягнення цілей.
- Засвоїти принцип "необхідного та достатнього".   

Формат навчання
Хоча навчання і буде проходити у вільному форматі тренінгу, вивчення матеріалу та виконання практичних завдань буде обов'язковим. За невиконання або пропуск занять передбачені штрафні санкції, у тому числі і відрахування. Тобто це серйозна школа, яка має на меті не просто дати учням нові знання, а і сформувати у них відповідні звички та практичні навички. У випадку наявності відповідного фінансування,  проектом може бути передбачена стипендія для додаткового заохочення учнів до навчання. 
Що входить у програму навчання?

- Проведення теоретичних занять на вищевказані теми (формат лекцій, які включають конспектування матеріалу). 
- Проведення практичних занять (вирішення задач з реального життя на логіку, інтелект, креативність та винахідливість. Моделювання ситуацій, розбір кейсів на вищевказані теми і т.д.). 
- Свідомі дії (завдання щодо застосування отриманих знань у реальному житті). 
- Формування у учнів нових корисних звичок (у тому числі ментальних). 
- Проходження учнями цікавих квестів, головна мета яких - на практиці засвоїти речі, які викладають у "Ментальній школі". 

- Читання та обговорення корисних книжок (або вижимки з книжок), які розширюють свідомість (література з психології, філософії, бізнес література та  класична література). 
- Перегляд життєстверджуючих кінофільмів, заснованих на реальних подіях, а також розвиваючого кіно та відео. Обговорення та підведення підсумків та висновків. 
-  Зустрічі з успішними людьми, які представляють різні професії (підприємці, журналісти, творчі особистості, спортсмени, політики і т.д.) які б могли розказати свою історію успіху та поділитись досвідом, який також міг би розширити світогляд учнів. 

- Проведення занять з набуття корисних навичок, таких як швидкісне читання, тренування пам'яті, розпізнання маніпуляцій та оволодіння техніками їх блокування/уникнення. 
Термін та час навчання
Навчання проводиться протягом трьох місяців, тричі на тиждень по 3 години. Хоча, це лише орієнтовний показник, адже багато чого залежить від програми навчання, яку слід розробляти, опираючись не тільки на власну думку, а і на бачення спеціалістів. Я маю у більшій мірі узагальнююче уявлення про програму навчання,  її елементи та загальний навчальний процес. Над конкретизацією кожної теми слід працювати разом з компетентними людьми - коучами та тренерами, досвід яких дозволить сформувати ефективну навчальну програму. 
У чому полягає перевага проекту?
- У порівнянні з глобальними проектами (наприклад, реформа в певній галузі) його набагато легше реалізувати. Для реалізації нема необхідності у великих коштах. Ресурси необхідні для залучення спеціалістів, для створення програми навчання та її упорядкування, для оплати роботи тренерів, для закупівлі обладнання (проектор, комп'ютер і т.д.), а також для оренди приміщення. До речі, фінансування такої школи цілком можливе завдяки європейським грантам.  
- Велика користь від проекту. Завдяки "Ментальній школі" можна виховати раціонально мислячих кадрів, які у подальшому зможуть ефективно виконувати поставлені задачі у різних сферах життєдіяльності, адже вони будуть володіти базою універсальних практичних навичок та знань, які дозволять їм бути більш ефективними та продуктивними у будь-якій сфері життєдіяльності. 

- Після вдосконалення механізму функціонування "Ментальної школи" та впровадження відповідних покращень школи можна масштабувати та створити мережу таких шкіл ("Ментальні школи" можуть бути у кожному великому українському місті). Оскільки учасники школи будуть проходити навчання за єдиною програмою, то можна буде відбирати найефективніших кадрів з кожної школи, які потім зможуть ефективно взаємодіяти між собою у одній команді, адже всі вони будуть "ментально прокачані" та будуть спілкуватися один з одним однією раціональною та конструктивною мовою. 
