Програмна мета Андрія Поповича
Суспільно важлива мета: поліпшення якісного рівня життя наших громадян, культурне відродження суспільства.

Основними цілями є:

· глибокий аналіз державної мови, повне позбавлення її русизмів, які рясно використовуються в нашій державі особисто після циркулярів російського імператора Олександра ІІІ;

· перехід  нашої держави на абетку на основі латинки, приклад "Гаєвиця", або створення нової з урахуванням нашої  мовної  транскрипції;

· змінення державного герба з "Тризуба" на "Лева короля Данила", а тризуб залишити як національний символ на кшталт литовського символа -"Гедимінових стовпів";

· гроші, якими ми користуємося щодня, мають суто нашу назву - 1 гривня = 100 грошам, а не московським копійкам, які названі на честь московського герба;

· назва головного документу громадянина має бути -  "Довід", назва закордонного документа громадянина має бути - "ПАШПОРТ";

· особисті данні про громадянина мусять бути записані у головному документі не  зміннюючи такої форми як по-батькові, ця форма запису мусить відповідати на питання чий? Приклад Іванів, або с.Івана, тобто син Івана, або д.Івана, тобто дочка Івана;

· фінансування і реконструкція історичних фортифікаційних і архітектурних споруд, реконструкція і відтворення історичного обличчя міст, селищ і інших адміністративних одиниць, заборона спотворення історико культурного обличчя міст і інших адміністративних одиниць будівлями сучасної архітектури, яка не відповідає загальному історичному вигляду певного краєвиду, створення реєстру усіх і історичних,фортифікаційних, архітектурних і археологічних пам"яток нашої держави, а також їх державний захист;

· створення і фінансування  державою спеціалізованої програми "Історична спадщина", для скупу історичних і історикокультурних речей у населення по аукціонним цінам, каталогізація придбаних історичних і історикокультурних експонатів і занесення їх у спеціалізовані реєстри а також передача їх в музеї по регіонам у яких ці експонати були знайдені; 
· створення культурно-історичних програм на багатьох мовах світу з метою ознайомлення світу з культурою, традиціями і історією нашої держави; 

· доведення до суспільства через ЗМІ і інші засоби інформації про приналежність нашого народу до одного з найдавніших народів світу;

· проведення культурних, історичних та науково-технічних заходів в інших державах з метою популяризації нашої держави;

· пропагандистська праця з населенням нашої держави з метою доведення правдивої інформації відносно антидержавної діяльності московського патріархату  супроти нашої держави на користь РФ;

· викладання у навчальних засобах мусить відбуватися на державній мові не менше як 90%, а інші 10% на мовах нацменшин, винятком є Крим де на кримськотатарський мові викладання має відбуватись не більше ніж30%;

· друкування навчальної та пізнавальної літератури мусить бути на державній мові не менше як 90%, а інші 10% на мовах нацменшин, винятком є Крим де на кримськотатарський мові викладання має відбуватись не більше ніж30%;

· доведення  до громадян інших держав позитивної, цікавої та привабливої інформації про нашу державу через масові ЗМІ та інтернет;

· реконструкція, фінансування, забудова готелів, хостелів та мотелів з метою створення привабливих умов для туристів і подорожуючих, реконструкція, фінансова підтримка історичних архітектурних, фортифікаційних споруд, з метою залучення іноземних і місцевих туристів, ознайомлення їх з нашою історичною спадщиною, створення відповідних умов, заходів і маршрутів для біотуризму, екотуризму та природного туризму, створення відповідних умов, заходів і маршрутів для етнотуризму, з метою ознайомлення з діалектами нашої мови, піснями, музикою, звичками, традиціями, кухнею та побутом нашого народу.
Розширений опис, обґрунтування проекту: 

Більшість наших негараздів виникло через культурний занепад нашого народу, наша держава, наше суспільство мусить відродитись як Фенікс, піднятися з колін, і почати жити повноцінним життям. Треба позбутись нав'язливого ярма меншовартості, яке нам навіювали наші сусіди. Як що наша держава відродиться культурно, відродиться наша національна свідомість, зникне більша частина проблем, які оточують наше суспільство, бо найбільш розвинені держави світу, спочатку відроджували свою культурну спадщину, а як наслідок цього процесу відроджувалась і сама держава, ставала міцнішою, багатшою, поважною і цікавою взагалі. Тож наше благополучне майбутнє в наших руках.

м. Проскурів (Хмельницький)

