Мета:
Разом розвивати Україну, як чисту, зелену, енергетично, економічно та політично незалежну країну, використовуючи та зберігаючи нашу природу діти якої ми є, та думаючи не тільки про себе але і про майбутні покоління. З правильним підходом це питання може об’єднати навколо себе всіх!
Проблема:
Ефективне використання природних джерел енергії, захист навколишнього середовища, наше здоров’я та майбутнє нашої планети – речі дуже тісно пов’язані та не передбачають взаємо виключення!

За останні більше ніж 100 років технічного прогресу людство настільки забруднило Землю, що це є найважливіше питання, що потребує вирішення, якщо ми дійсно піклуємося про майбутні покоління да і про себе також. На сьогодні в світі створено безліч інституцій, організацій та фондів що займаються вирішенням цієї нагальної проблеми. На щастя не виключенням є і Україна. Але різниця лише в тому, що загальна неефективність цих всіх багаточисельних державних органів, фондів які займаються цим питанням, зацікавленість деяких впливових осіб нічого не змінювати, та не зацікавленість інших щось змінювати, призводить тільки як правило до без результативних розмов і як результат, ми як і багато в чому іншому, як завжди пасемо задніх. Що ж стосується самого населення, то по перше, термін окупності приватних інвестицій в дані проекти дуже довгий як для наших очікувань, але найважливіше те, що людей, нажаль, зараз більше цікавлять більш важливіші питання сьогоднішнього дня, а ніж думати про завтра та майбутнє.

Але це така ж для нас війна, тільки що не видима та ніхто не стріляє, яка вже сьогодні вбиває нас та майбутні покоління різними хворобами. Загроза від подальшого використання традиційних джерел енергетики, наприклад атомної - навіть не вимірна (ще один Чорнобиль ми не пере живемо!). Територія забруднена сміттям та відходами, з усіма наслідками цього – величезна та постійно зростає. Чистота землі, рік, повітря – під дуже великим питанням. В той же час коли енергонезалежність являється одним з фундаментальних будь-якої країни, її економіки та політики. 
Тому ми повинні змінитися!
Зовнішнє оточення:

Розвинуті країни готові нам організаційно та фінансово допомагати в цьому, хоча би тому, що вони більше ніж ми піклуються про завтрашній день, та так як екологічні наслідки забруднення у нас прямо впливають і на них. Плюс геополітичні моменти.
Внутрішнє оточення:

Ми маємо європейські погляди, великий потенціал та натхнення на створення нашої України як процвітаючої держави. Але лобі традиційних джерел енергетики та сміттєвих звалищ дуже велике, а в людей є зараз набагато важливіші проблеми, що би цим займатися.
Стратегія та план дій:


За найближчі декілька років необхідно змінити ставлення людей до цього важливого питання та постійно вимагати конкретних дій від влади.

Вимагати затвердження даного напрямку на законодавчому рівні як один з най пріоритетних в Україні! Та довести це до всього суспільства.

Вивести це питання як най далі від політики та політиків в площину ефективного управління!

Підхід до цього питання повинен бути глобальним, централізованим, конструктивним та десь навіть радикальним. Тому змусити владу на ділі підтвердити, чи на справді вона переймається цим питанням! Способи різні: петиції, прес-конференції, соціальна рекламна компанія з конкретними вимогами, термінами вирішення та відповідальними що-до: починаючи з прийняття відповідних рішень місцевими органами влади, постанов КМУ, до прийняття відповідних законів в ВРУ. З подальшою публікацією в ЗМІ, інтернеті, висвітлення в новинах результатів та прізвищ відповідальних (в міністерствах, відомствах, парламенті, місцевому управлінні). Дана публічність змусить відповідальних нарешті перейти від балачок до діла!
Чого ми повинні досягти завдяки цьому:

Так як питання енергоефективності, енергозбереження, альтернативних джерел, охорони навколишнього середовища (звалища сміття та використання їх з користю, шкода від традиційних джерел енергетики) не можуть ефективно вирішуватися один без одного, створити єдиний орган та відповідний цільовий фонд (або реорганізувати нещодавно створений фонд енергоефективності, розширити його відповідальність), а також цільові регіональні органи та фонди як підрозділи головних, зі спрощеним, в обхід довгих та неефективних бюрократичних процедур, прийняттям рішень та управлінням коштів отриманих Україною по кіотському протоколу, інших надходжень (податки, гранди, допомога світових організацій) щодо енергоефективності, утилізації відходів, захисту та збереженню природного середовища та інше. Всі інші подібні інституції ліквідувати згідно з програмою скорочення в державному секторі, як зайві важелі негативного впливу та корупції!!! Посади повинні бути виборчими з найменшим залученням до цього процесу політиків та урядовців, щоби потім мати можливість відкрито боротися проти тих хто гальмує всі процеси та діяти ефективно. Відкрити публічний доступ до діяльності цього органу та використання даних коштів, надавити як мінімум поквартальні звіти, інформуючи населення України за допомогою всіх існуючих каналів про перебіг справ, проектів по даному напрямку. Усунути існуючу ширму між владою та людьми!

Найголовніше, заохотити суспільство до участі в цьому напрямку кожного, підтримуючи їх ініціативи та дії. Розробити та впровадити загально суспільну концепцію – очистимо нашу країну разом. Прикладом для людей повинні бути відкриті та заохочувальні ефективні дії влади! Бо на сьогодні картина така – щось там зверху напевно робиться але ми тут самі по собі…

Розробити та впровадити на законодавчому рівні обмеження доступу до даних коштів зацікавлених на сьогоднішній день структур та осіб, що зменшить їх зацікавленість та можливість в лобіюванні вигідних для них та небезпечних для країни рішень.

Ввести систему шкалу штрафів для місцевих органів влади, громад, населених пунктів за не сортування, не переробку відходів, не відповідну утилізацію, не перехід на альтернативні джерела та ін., що заохотить їх до ініціації проектів, виділення власних коштів, пошуку інвесторів щодо вирішення цього питання.

Створити пріоритетний перелік проектів та спільно з місцевими владами почати їх реалізовувати під управлінням досвідчених менеджерів.


Відтермінувати введення аукціонів щодо зелених тарифів по альтернативним джерелам енергетики (які хочуть ввести з 2019 року) до тих пір поки ми не досягнемо хоча би 15-20% даної енергетики в загальному об’ємі. Не можна на даному етапі поки ми маємо тільки до 2% відштовхувати інвесторів та гальмувати напрямок що тільки почав розвиватися.

Частково кошти які виділяються на підтримку традиційних джерел, спрямувати на альтернативні (враховуючи впливовість осіб які «сидять» на цьому, буде дуже важко, та треба!!!).

Та інше…

Очікувані результати:
Змінимо своє відношення до природи, природа змінить своє відношення до нас. З урахуванням подальшого розвитку технічного прогресу ми разом з усіма іншими розвинутими країнами будемо піклуватися про навколишнє середовище та виховувати дітей в цьому напрямку.
Синергія в цьому питанні може бути початком довіри людей до влади!
Розвиток екологічних проектів – це нові робочі місця, розвиток села, зелена туристична країна, надійне та світле майбуття для України!
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