Кожна людина мріє бути щасливою та жити у благополучній країні!

Країна це і є люди. Чим більше реалізованих та щасливих людей, тим більш благополучна країна. Абсолютно кожна людина має свої власні таланти, нажаль повністю задіяти їх вдається не завжди.  Ми народжуємось абсолютно геніальними в якомусь певному напрямку, але не завжди впевненні в якому. З плином часу під вантажем різноманітних чинників (оточення, обов`язків, виховання, відсутності віри в себе…) ми забуваємо про свою геніальність та втрачаємо барви життя.  Одним з найголовніших факторів для впевненого та світлого майбутнього є реалізація наявних та скритих талантів, займатись любимою справою, що допомагає задіяти внутрішні сили та втілити в життя найзаповітніші мрії.
Місія: 
Залучити та допомогти реалізуватись людям, котрі відчувають внутрішній потенціал та бажають стати яскравими лідерами. Допомогти виявити таланти, задіяти внутрішні резерви та увімкнути режим впевненості у собі і своїх силах. Надати підтримку та реальну допомогу тим, хто дійсно бажає змінити свою долю та майбутнє України на краще.
Ціль:

Створити національну мережу закладів впровадження сучасних проектів з розвитку України  «Лідер UA».

Що отримують:
Робочій простір для втілення своїх талантів та реалізації ідей. Можливість пройти тестування своїх компетенцій за міжнародно визнаними прогресивними технологіями, створити «Індивідуальний План Розвитку», отримати необхідні знання, набути корисних звичок, прокачати вже існуючі та розвинути нові компетенції. Також кожен член проекту отримує коучингову підтримку, доступ до навчальних програм та майстер-класів, розвиваючих та бізнес ігор, команду однодумців, спільноту для втілення задумів, можливість публічно виступити та протестувати власну ідею, могутній імпульс для першого кроку на шлях лідерства та натхнення для подальшого розвитку. Окрім того проект включає в себе наявність робочих місць та офісів (на кшталт коворкінгу), аудиторії для проведення масових закладів, можливість користуватись оргтехнікою ( ноутбуки, принтери, сканери, тощо…). 
Підсумок:

Все йде з наших поглядів на життя та наявних можливостей. За допомогою сприяння розвитку, прогресивних методів навчання дорослих, підтримки та використання сучасних коучингових та інших інструментів формується усвідомлений підхід до життя, змінюється парадигма мислення, створюється проактивна позиція. Окрім того надається всебічна підтримка та реальні можливості реалізувати себе, свої задуми та змінити світ на краще. 

Проект має втілити в собі функції: 

1. Виховання справжніх проактивних лідерів
2. Платформа для генерації ідей
3. Простір для втілення прогресивних задумів

4. Створення спільноти реалізованих людей

5. Розповсюдження позитивного впливу на всю Україну
Кроки:
1. Відкриття центра в Київі (в процесі). Термін реалізації кінець 2018 року
2. Підбір команди та відкриття представництв в великих містах  України – 2019 рік
3. Підбір команди та відкриття представництв в обласних центрах – 2020-2022 рік 
Підтримайте проект та приєднуйтесь  до національної мережі «Лідер UA».
