Програмна мета – провести зміни в країні, які спрямовані на:
· Створення умов, щоб українці, які живуть в Україні та за її межами, стали відчувати себе членами єдиної української родини та відбулася консолідація нації;

· Надання державі принципово нових властивостей, які гарантують її стійкість, стабільність, створюють умови для реального контролю за всіма гілками влади, за яких державні структури працюють в інтересах суспільства, а не окремих угрупувань, які змагаючись за владу дестабілізують розвиток країни;

· Забезпечення стабільного розвитку держави, усунувши, перед усім, основні чинники дестабілізації – політичну боротьбу за владу – президентську та законодавчу;

· Запровадження принципових змін в системі влади, у відповідності до нової конституційної моделі держави;
· Подолання комплексу вад суспільства, які є наслідками існуючої системи влади – корупція, рейдерство та ін.;

· Зміну світу, формування громадянського суспільства планети Земля.

Загально відомо, що консолідація нації можлива лише довкола національної ідеї. Вже сформульована науково обґрунтована національна ідея «Моя родина – вся Україна». Формування та прийняття на її основі державної ідеології відкриває можливості для досягнення поставлених цілей. Державна ідеологія має протистояти ворожим ідеологіям, зокрема, «Русскому миру», створити основу для вирішення існуючих проблем сьогодення, зокрема, для подолання корупції, порозуміння людей з різними політичними поглядами та ін. 
Ключову роль має відігравати нова гілка влади – контролююча влада, яка має прийти на заміну неконституційній президентській гілці влади. Вона має втілювати на ділі принцип децентралізації влади – рішення приймають її органи на рівні громад – районів. Органи обласного та республіканського рівня, які формують за асамблейним принципом, забезпечують взаємодію органів влади нижніх рівнів та затверджують їх рішення.
За аналогічним принципом мають формуватися законодавча та виконавча гілки влади. Про це писав ще Маркс, але Ленін та Сталін все перевернули догори ногами. В результаті відпаде потреба в існуючому форматі Верховної Ради, яка має формуватися за асамблейним принципом з представників рад обласного рівня, скажімо, по 5 осіб. Так само як і ради обласного рівня формуються за асамблейним принципом з представників рад районного рівня. А от вибори до рад районного рівня мають бути відкриті шляхом голосування за конкретну особу від конкретних громад, перед якими періодично звітує ця особа. Громада повинна мати право визнати незадовільною роботу свого депутата та переобрати його в будь-який час, навіть якщо він вже став і депутатом Верховної Ради. Обрання нового депутата не означає, що той, в такому випадку, автоматично займе місце і у Верховній Раді.
До органів контролюючої влади мають перейти деякі державні установи, які будуть здійснювати контроль, зокрема, прокуратура за дотриманням чинного законодавства, в першу чергу, правоохоронними органами, а також такі інспекції, як держспоживнагляд, енергонагляд та ін., які забезпечують, в першу чергу, отримання споживачами товарів і послуг належної якості, дотримання вимог щодо умов праці, та ін. 
Якщо ми хочемо мати механізм притягнення посадовців до відповідальності, то повинні розуміти, що ця відповідальність має бути дзеркальної як для чиновників так і для пересічних громадян. Цей механізм має ґрунтуватися на новому визначенні права голосу як прояв довіри та високої честі, які суспільство проявляє до конкретної особи. Особи набувають право голосу, якщо вони визнають себе членами української родини. Українці, які мешкають в Україні, перебувають на її території, набувають право вирішального голосу, що відкриває їм можливості обирати та бути обраними. Українці, які перебувають за межами України, в тому числі і громадяни інших країн, які вважають себе членами української родини і не втрачають з нею зв'язок, набувають право дорадчого голосу, що відкриває їм право обирати в тих громадах, з якими вони асоціюють свою єдність. Це право вони можуть реалізувати із застосуванням цифрового підпису. Пропонується визначитися із співвідношенням вирішальних і дорадчих голосів, наприклад, під час голосування 5 – 7 дорадчих голосів дорівнюють одному вирішальному голосу. Але головне, що закладено в цей механізм – довіра суспільства, громади до конкретної особи. Особа, яка отримала право голосу, фактично отримала кредит довіри. І якщо, вона втрачає цю довіру, то це має вести до втрати права голосу. При цьому рада народного контролю рівня громада – район має право позбавляти право голосу не тільки тих осіб, які мешкають або працюють на їх території, але й тих осіб, які вчинили протиправні дії або прийняли рішення, що спрямовані проти громадян, які мешкають або працюють на їх території. Тобто, органи контролюючої влади реально захищають інтереси членів своїх громад.
Оскільки те чи інше рішення приймають, і закони порушують, не організації та установи, а конкретні особи, то відносно них органи контролюючої влади рівня громад – районів приймають рішення про позбавлення права вирішального або дорадчого голосу, що має вести до відповідальності, яка буде визначена законом, наприклад, звільнення з посади протягом 24 годин. Позбавлення права вирішального голосу унеможливлює призначення таких осіб на будь-яку посаду в органах державної влади та самоуправління, бути суддею або присяжним, а також і до інших наслідків, які будуть визначені законом. Наприклад, через диференціацію оподаткування доходів осіб з правом вирішального, дорадчого голосу та без права голосу.

Це лише окремі, але не всі, напрямки, за якими має відбуватися оновлення України та світу. Але основу цих змін складає доповнення Конституції України новим розділом (Додаток 1) та численних змін в самій Конституції України, зокрема, Розділ «Президент України» необхідно замінити на «Контролююча влада».
Вперше національна ідея «Моя родина – вся Україна» була озвучена в презентації, яка розміщена на YouTube - (перша частина) та (друга частина). Обґрунтування національної ідеї та ідеології на її основі розгорнуто показано в статті «Системне реформування України – від національної ідеї до нової конституційної моделі держави», яка підготовлена до публікації. Матеріали цієї статті, які наразі не підлягають публікації в Інтернет, будуть надані на вимогу Відбіркової Комісії без права на поширення в будь-який спосіб. Але основні положення, які лягли в основу статті, вже направлялися до Верховної Ради України в березні 2017 року.

Також була зроблена доповідь на Міжнародному форумі з обговорення і формування Української національної ідеї, який відбувся 12.10.2017 року в селищі Баришівці Баришівського району Київської області, відеозапис якої розміщено на YouTube - https://www.youtube.com/watch?v=EfSyGEH_Kg4  та https://www.youtube.com/watch?v=rvGOn5-5rQA 
Для досягнення програмної мети необхідною умовою є внесення доповнень та змін до Конституції України, більшість з яких приймається за результатами референдуму, якому має передувати роз’яснювальна робота в суспільстві та підтримка більшості народних депутатів Верховної Ради України. В разі відсутності такої підтримки діючою Верховною Радою України, можливий варіант формування громадського об’єднання, яке наріжним каменем своєї виборчої програми поставить прийняття вказаних доповнень та змін. Не виключається приєднання до цього об’єднання і політичних партій на певних умовах. 
Розділ А «Основи консолідації української нації».

«Стаття А.1 Маючи на меті: 

- оновити Україну, в ім’я якої віддали життя герої Небесної Сотні та захисники Батьківщини, втратили здоров’я сотні учасників Євромайдану, тисячі захисників України; 

- об’єднати українську націю в СЕМ’Ю ВЕЛИКУ, ВІЛЬНУ, НОВУ, яку вбачав в майбутньому Великий Кобзар, кожний член якої: 

1) визнає найвищою цінністю людське життя; 

2) є патріотом України; 

3) поважає честь, гідність, права та свободи інших людей; 

4) свої взаємовідносини з оточуючими будує в кращих традиціях родинних відносин, що ґрунтуються на моральності та доброзичливості; 

5) усвідомлює, що перед законом всі рівні; 

6) дотримується положень Конституції України та чинного законодавства; 

7) не має наміру вчиняти злочини, які визначені чинним законодавством; 

8) не вчиняє будь-яких дій сам або опосередковано, що спрямовані на порушення прав, свобод та інтересів громадян і суспільства, які охороняються чинним законодавством; 

9) відповідально ставиться до свого права голосу, не зловживає ним, зокрема, не змінює волевиявлення за винагороду або під впливом інших факторів, та не спонукає до цього інших виборців; 

10) дбає про захист та відновлення оточуючого середовища в міру своїх можливостей; 

11) не фальсифікує і не спотворює ці положення та чинне законодавство;
громадяни України та українці за її межами - громадяни інших держав, добровільно і відповідально приєднуються до наведених вище базових Основ єдиної державної ідеології. 

Перелік наведених базових Основ не є вичерпним, але дії громадян, які до них приєдналися,  мають бути узгодженими з духом та сенсом національної ідеї «Моя родина – вся Україна».

Коментар:  Ця стаття має визначити і закріпити базові Основи єдиної державної ідеології. Саме по ним контролююча влада буде оцінювати дії та бездіяльність будь-якого державного або муніципального чиновника, а також дії, заяви громадян, установ, організацій, партій, спілок та підприємств, які офіційно визнали ці Основи та приєдналися до них.

Особливістю є те, що членами української родини можуть стати українці за походженням – громадяни інших країн. При цьому немає потреби їм змінювати громадянство. Але вони стають ближче до своєї Батьківщини, яка має відчувати кожного з них. Доцільно законом визначити їх права та обов’язки, перед усім, держави перед ними. Такого єднання українців досягнути в інший спосіб неможливо – бо немає стрижня, довкола якого можлива їх консолідація.

Необхідно акцентувати увагу на тому, що громадяни, установи та підприємства до наведених Основ приєднуються добровільно – без будь-якого примусу. І тут необхідно дати відповідь на можливе питання «А що буде с тими, хто не приєднається до наведених Основ?» Якщо вони не бачать себе в складі єдиної родини, зокрема, не хочуть дотримуватися моральності, доброзичливості з оточуючими, відповідально ставитися до свого права голосу, то в них буде статус як у Гостей, які в чужій для них родині не мають права вирішального голосу. Але ж до гостей завжди в Україні відносились з повагою… в межах пристойності, не допускаючи втручання з їх сторони.

«Стаття А.2. Порядок приєднання громадян України та громадян інших держав до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України визначає закон. Інформацію про громадян, які визнають і дотримуються  положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, вносять до Єдиного реєстру.

Відмова в надані згоди певній особі на приєднання до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, яку готує відповідна територіальна рада народного контролю, повинна містити опис конкретних фактів щодо дій, рішень, вчинків або навмисних злочинів, здійсненних цією особою, незалежно від часу їх вчинення, які по суті є аморальними, викликом вказаним положенням, усувають підстави для довіри суспільства до такої особи. Перегляд відмови за клопотанням такої особи, яке містить відповідне обґрунтування, можливий не раніше ніж через 5 років після дати її затвердження.

В разі, якщо громадянин, який приєднався до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, вчинив дії, що несумісні з ними, до Єдиного реєстру вносять інформацію про недотримання ним вказаних Основ з відповідними наслідками за рішенням територіальної ради народного контролю, яке затверджене радою народного контролю обласного рівня, або за рішенням суду. Прийняття та оскарження цих рішень здійснюють у відповідності до чинного законодавства.»   

Коментар:  Отже, ця стаття має конституційно визначити, що до Єдиного реєстру вносять інформацію про всіх громадян, які приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України та про факти недотримання ними цих положень. А також передбачити можливість відмовити в такому приєднанні особам, які здійснили грубі аморальні вчинки, не говорячи вже про антидержавні чи сепаратистські вчинки. Порядок приєднання, а також відмови, внесення даних до реєстру має визначити закон орієнтуючись на те, що цю роботу мають проводити ради народного контролю громад. До них мають звертатися і громадяни іноземних держав.

«Стаття А.3. Дотримання положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України є обов’язковим для членів партій, профспілок, громадських, релігійних організацій і установ, а також для осіб, які вчиняють нотаріальні дії. 

Членами партій можуть бути тільки громадяни України, які визнали і приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, дотримуються їх і мають право голосу. Політична діяльність осіб, які не мають права голосу в Україні, заборонена. 

Діяльність партій, громадських організацій та профспілок, члени яких не дотримуються положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, заборонена.

Діяльність релігійних організацій і установ, священнослужителі яких не приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України та/або не дотримуються їх, заборонена, а права власності на їх майнові комплекси, за ініціативи місцевої громади та/або територіальної ради народного контролю, на підставі рішення Кабінету Міністрів України, переходять до тих релігійних організацій, священнослужителі яких приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України і дотримуються їх. Порядок і умови зміни власника визначаються Законом.  

До Єдиного реєстру вносять інформацію про приєднання до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України членів партій, громадських, релігійних організацій і установ, та осіб, які вчиняють нотаріальні дії, а також про недотримання ними вказаних положень з відповідними наслідками. Відповідальність про недотримання ними вказаних положень визначається Законом.»
Коментар:  Необхідність внесення таких положень покликана запобігти діяльності, перед усім, проросійським силам через ті чи інші партії, зокрема, комуністичного, проросійського спрямування, громадські організації, на кшталт, донських козачків, та священнослужителів УПЦ МП, а також запобігти рейдерству шляхом вчинення протиправних нотаріальних дій. 
«Стаття А.4. Для забезпечення реального народовладдя в Україні функціонує система органів народного контролю (контролююча влада), яка включає ради народного контролю відповідних рівнів та підпорядковані їм з питань контролю державні органи відповідних рівнів, які уповноважені контролювати та/або здійснювати перевірку дотримання вимог чинного законодавства та нормативно-правових документів суб’єктами відповідних видів діяльності. До рад народного контролю територіальних громад, селищного, районного, міського, обласного та республіканського (Автономної Республіки Крим) рівня депутатів народного контролю обирають персонально в строки проведення чергових виборів депутатів відповідних рад. Чисельність депутатів (уповноважених) рад народного контролю визначається законом і складає не менше 75% від чисельності депутатів у відповідних радах. 
Ради народного контролю обласного та республіканського рівнів формують за асамблейним принципом у чисельності та порядку, які визначає закон.

Ради народного контролю погоджують кандидатури на призначення керівників та їх заступників державних органів, що входять до системи органів народного контролю, але їх функціональні повноваження виходять за межі здійснення контролю. В тих державних органах, які здійснюють лише функції контролю (інспектування) призначення керівників та їх заступників здійснюють відповідні ради народного контролю.
Вищим органом в системі контролюючої влади є Вища Рада Народного Контролю України, до складу якої входять голови та їх перші заступники: ради народного контролю Автономної Республіки Крим, обласних, міських в містах Києві та Севастополі рад народного контролю. Голову Вищої Ради Народного Контролю, його Першого заступника та  заступника, які представляють різні регіони України, що не межують між собою, обирають шляхом таємного голосування терміном на один рік.

Члени Вищої Ради Народного Контролю та їх представники, включаючи територіальні ради народного контролю, мають право контролювати рішення та діяльність органів законодавчої, виконавчої та судової влад, організацій і підприємств всіх форм власності, а у випадках, які передбачені цією Конституцією та законами, надавати своє погодження до проектів рішень суб’єктів владних повноважень, на призначення або звільнення посадових осіб, визначати відповідність положенням Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України дій, вчинків, заяв та ін. всіх громадян України, осіб без громадянства та іноземних громадян, які знаходяться на території України, або за її межами, якщо це стосується інтересів України, її громадян. На підставі висновків щодо вказаних рішень, дій, вчинків, заяв та ін., затверджених  Головою Вищої Ради Народного Контролю або його заступниками, її члени або їх представники мають право вимагати від керівників органів, установ, організацій та підприємств, незалежно від форм власності, вчинення дій в межах їх повноважень. Невиконання такої вимоги тягне за собою кримінальну відповідальність.

Вища Рада Народного Контролю має виключне право припиняти діяльність органів законодавчої та контролюючої влади в разі прийняття ними рішень, які вступили в дію і суперечать положенням Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, чинному законодавству, інтересам громадян, суспільства і держави, шляхом їх розпуску та призначенням позачергових виборів.

Вища Рада Народного Контролю має право припиняти діяльність організацій, партій, спілок і т.п., діяльність яких суперечить положенням Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, чинному законодавству, інтересам громадян, суспільства і держави.

Рішення органів народного контролю, які не потребують затвердження в раді народного контролю Автономної Республіки Крим, обласних, міських в містах Києві та Севастополі рад народного контролю, вступають в дію на відповідній території після його затвердження і є обов’язковими до виконання тими особами, установами і організаціями, які визначенні в цьому рішенні. Оскарження такого рішення здійснюється згідно з чинним законодавством і не звільняє від його виконання. Особа, яка затвердила неправомірне рішення органу народного контролю, несе персональну відповідальність згідно з чинним законодавством.»

Коментар:  Ця стаття має закласти основи структурної побудови контролюючої влади та принципи її формування і діяльності, які можна змінювати тільки за результатами референдуму. Тут запропоновано один із варіантів рішення щодо цих задач. 

«Стаття А.5. Права громадян України, які визнають, добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України та дотримуються їх:

· мати право голосу, право обирати та бути обраними, приймати участь у виборах і референдумах, які проводяться згідно чинному законодавству;

· займати посади, здійснювати професійну діяльність в державних органах та органах місцевого самоврядування згідно чинному законодавству;

· отримувати щорічну винагороду від доходів, що надходять за користування об’єктами права власності  Українського народу;

· приймати активну участь в житті територіальних громад та українського суспільства; 

· вносити конструктивні пропозиції, що спрямовані на  розвиток територіальних громад та українського суспільства, зміцнення консолідації української нації, реалізацію прав і свобод громадян;

· ініціювати проведення громадських слухань, зібрань, мітингів, референдумів, позачергових виборів до органів законодавчої та контролюючої влади будь-якого рівня  у порядку, який визначений законом;

· висловлювати підтримку діям, вчинкам, заявам та ін. посадових осіб і громадян, які відповідають положенням Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України;

· висловлювати незгоду з діями, вчинками, заявам та ін. посадових осіб і громадян, які відповідають або не відповідають положенням Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України;

· висловлювати обґрунтовану недовіру посадовій особі органів законодавчої, виконавчої, контролюючої та судової гілок влади, незалежно від територіальної приналежності та рівня такого органу влади;

· вимагати щодо осіб, яким висловлена недовіра, незалежно від їх територіальної приналежності, проведення належної перевірки радами народного контролю і, за їх результатами, притягнення до відповідальності, яка визначена Конституцією України та законами;

· щодо осіб, які обрані до рад законодавчої та контролюючої влади, і яким висловлена недовіра, незалежно від їх територіальної приналежності, ініціювати збір підписів на відкликання мандату делегованих їм повноважень, чисельність яких має перевищувати 50% від числа голосів, зафіксованих на виборах, за надання такого мандату конкретній особі; 

· звертатися до органів народного контролю із запитами, пропозиціями, скаргами з будь-яких питань, що стосуються дій, рішень посадових осіб та/або взаємовідносин держави з територіальними громадами, суспільством та громадянами України, українцями за походженням та громадянами інших держав, які добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, крім пунктів 2) і 9), та дотримуються їх.

Перелік цих прав не є вичерпним і може бути розширений окремим законом.»

Коментар: Визначення таких прав дозволить активізувати громадян, зробити їх повноправними членами суспільства. Кожний має зрозуміти, що саме від нього, від його позиції можливі позитивні зміни в державі. Напевно, що перелік таких прав не є вичерпним.

«Стаття А.6. Права громадян іноземних держав, які визнають, добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, крім пунктів 2) і 9), та дотримуються їх:

· позиціонувати свій патріотизм Україні та державі, в якій проживають;

· приймати участь в житті територіальних громад України, до яких вони долучилися, та українського суспільства;
· вносити конструктивні пропозиції, що спрямовані на  розвиток територіальних громад та українського суспільства, зміцнення консолідації української нації, реалізацію прав і свобод громадян з позиції загальнолюдських цінностей;
· звертатися до рад народного контролю із запитами, пропозиціями, скаргами з будь-яких питань, що стосуються дій, рішень посадових осіб та/або взаємовідносин держави з територіальними громадами, суспільством та громадянами України, українцями за походженням та громадянами інших держав, які добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, крім пунктів 2) і 9), та дотримуються їх;
· подавати до рад народного контролю звернення щодо дій, вчинків, заяв та ін. громадян України під час їх перебування за межами України;
· подавати до рад народного контролю та інших державних органів звернення з пропозиціями, які сприятимуть інтересам України у міжнародних відносинах.
Перелік цих прав не є вичерпним і може бути розширений окремим законом.»
Коментар: Немає потреби доводити, що Україна має підвищувати свій статус на міжнародній арені. Тому держава не має права ігнорувати українців, які проживають за її межами. Навпаки, необхідно активізувати їх підтримку, наші взаємозв’язки. 

«Стаття А.7. Обов’язком громадян України, які визнають і добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, та громадян іноземних держав, які визнають і добровільно приєдналися до положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України, крім пунктів 2) і 9,) є дотримання цих положень як при виконанні своїх посадових обов’язків, так і у повсякденному житті.»

«Стаття А.8. Наслідки недотримання положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України для громадян України, які визнали і добровільно приєдналися до вказаних положень:

· внесення інформації до Єдиного реєстру про факт злочину або факти вчинення дій, вчинків, заяв та ін., що мають ознаки системності, або факт, який грубо порушує вказані положення, за рішенням суду або яке затверджене радою народного контролю Автономної республіки Крим, області або міст Києва чи Севастополя;

· позбавлення права голосу довічно або на певний термін, що затверджено в рішенні суду або в затвердженому рішенні органу народного контролю Автономної республіки Крим, області або міст Києва чи Севастополя, з внесенням такої інформації до Єдиного реєстру.»

Коментар: Необхідно чітко визначити відповідальність за недотримання нових положень Конституції України. Це є запобіжним заходом правового нігілізму, та сприятиме зростанню дієвості правових норм. 

З іншої сторони, право голосу необхідно розглядати, як довіру суспільства конкретній особі. Це право має бути відповідальним, як і право власності. Завдяки такому статусу права голосу створюються умови для боротьби з сепаратистами, злочинцями і т.п., унеможливлюється їх проходження до державних органів влади та органів самоврядування. Амністія не допоможе, якщо громада, в особі територіальної ради народного контролю, не дає згоду на приєднання такої особи до української родини.

«Стаття А.9. Наслідки недотримання положень Статті А.1 Розділу «Основи консолідації української нації» Конституції України для громадян іноземних держав, які визнали і добровільно приєдналися до вказаних положень:

· внесення інформації до Єдиного реєстру про факт вчинення дій, вчинків, заяв та ін., які грубо порушують вказані положення, шкодять інтересам України, її громадян;

· за рішенням суду або ради народного контролю Автономної республіки Крим, області або міст Києва чи Севастополя позбавлення прав, які визначені в статті А.6 цієї Конституції довічно або на термін, який вказаний в такому рішенні, з внесенням відповідної інформації до Єдиного реєстру.»

Напевно, що в цьому Розділі Конституції України необхідно визначити принципи відповідальності громадян, які приєдналися до базових Основ, в разі їх недотримання або грубого порушення. Існує думка, що відповідальність, наприклад, при навмисному вчиненню кримінального злочину, суд має розглядати в двох напрямках – по суті кримінального злочину та навмисному порушенні базових Основ, як кримінальний злочин. При цьому відповідальність за порушення базових Основ повинна бути адитивною і має становити не менше 50% від максимального покарання, яке передбачено за такий кримінальний злочин. У судовому рішенні суд має визначити термін, на який особу, що вчинила навмисний злочин, позбавляють права голосу. Але це є предметом відповідних законів.

Напевно, що саме депутати (уповноважені) народного контролю повинні мати особливий статус та повноваження в межах окремої адміністративної території, їм необхідно надати безперешкодний доступ до установ, організацій, підприємств, що розміщені на цій території. Притягнення їх до будь-якої відповідальності можливе лише за рішенням Вищої Ради Народного Контролю України.

Але ці положення, як і інші, що можуть доповнити цей Розділ, мають стати результатом обговорення під час громадських слухань. При цьому статус Розділу має бути таким, що зміни можливо вносити тільки після референдуму.
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