Програмна мета

Створення сайту - "Happy travel" (щаслива подорож)

Дає можливість подорожувати особам, що зареєстровані на сайті, в межах країни, у будь-якому напрямку абсолютно безкоштовно. 

Зареєстровані особи будуть спілкуватися між собою, домовляючись про прийом гостів на день і більше, не отримуючи за це матеріальну компенсацію, а можливість поїхати на місце проживання гостя на таких самих умовах.

Для створення сайту необхідно:
· команда із спеціалістів, для створення сайту;
· реклама;
· активна участь осіб ( перші 500 зареєстрованих користувачів) в обговореннях, рекомендаціях та покращенні роботи безпосередньо Happy travel.
Строк виконання мети: від одного до трьох місяців. В залежності від кількості користувачів сайту.

Для чого нам це потрібно?

Вже цього року ми можемо подорожувати разом:
- обмінюватися досвідом та знаннями,

- побачити на власні очі мальовничість та красу України,

- поділитися культурою свого регіону та пізнати інші,

- стати більш відкритими, навчитись допомагати іншим та отримати взамін це ж саме,

- познайомитись з великою кількістю людей,

- і в результаті ще й покращити стан навколишнього середовища ( за допомогою залучених коштів із розвитку сайту, та й особистої участі).
Кожен особисто вибиратиме напрямок подорожі, умови проживання та місцевість. А також запропонує свої варіанти. 

Перші 500 осіб, зареєструються безкоштовно, будуть активними учасниками в обговоренні покращення роботи сайту, та зможуть внести свої рекомендації. Наступні особи, що бажатимуть зареєструватися повинні будуть заплатити збір у розмірі 20 грн., наприклад, в квартал. 

Ці кошти посприяють розвиткові роботи самого сайту, забезпечать платоспроможність податків, а також витрат пов'язаних із орендою приміщення та зарплату керівному складові сайту. Крім цього на сайті можна було б розміщувати рекламу, але лише соціальну, що являлось би також джерелом доходів.

У перспективі планується використовувати зібрані кошти, а також залучати учасників сайту для захисту навколишнього середовища. А саме прибирати території місць відпочинку від сміття і облаштовувати належним чином такі зони відпочинку ( це не стосується місцевих парків чи приватних територій, на жаль це проблема багаточисельних озер у сільських місцевостях, лісів, та прибережних зон річок і т.п.).

Ми країна де є море і гори, де є стародавня архітектура і новітні інновації, де простота сільського життя і невпинний гомін міста, де люди готові будуть відкрити тобі двері  і запросити до свого будинку як родича... Адже по суті ми всі одна велика родина - Україна.

Чому саме така ідея має право на існування? Все просто, у зв'язку з економічною кризою середній та бідний клас, а це по суті 80-90 % населення, не мають можливостей відпочивати на дорогих курортах, тому взаємопідтримка у плані розвитку доступного туризму нам необхідна. Важливо також є те, що ми нарешті спільними зусиллями зможемо покращити стан навколишнього середовища, зробити нашу державу чистою, запозичити міжнародний досвід та створити спеціальні відпочинкові зони, і найголовніше не приватного характеру.

 І наостанок, хочу додати, як сказала одна відома людина, країна - це я. Насправді це сказав імператор у трохи егоїстичному контексті, але якщо подивитися з іншої точки зору, і справді дійдеш висновку, що країна це ти. Бо маєш право, вільно обирати той чи інший спосіб життя. 
