Програмна мета – створити соціальну мережу для дизайнерів інтер’єру, графічних дизайнерів, декораторів та архітекторів, де можна буди не тільки ділитися своїми знаннями, вести свій блог, викладати портфоліо, спілкуватися з колегами, а і заробляти гроші на продажу своїх 3d моделей. 
 
Ідея – створення бази даних 3d моделей, що виробляються українськими підприємствами, дизайнерськими та архітектурними фірмами, флористами, декораторами, авто компаніями, конструкторськими організаціями та іншими підприємствами. Товари даних компаній будуть використовуватись в архітектурних та дизайнерським проектах, відображатись на макетах. Розміщення будь якої 3d моделі буде супроводжуватись координатами та реквізитами виробника, 
в тому числі і точками продажів.
Ціль – створення архітектурних і дизайнерських розробок на базі даних 3d моделей. Розміщення готових робіт, новинки в даній сфері, відео уроки, анімації, обговорення тем, креслення та ще багато корисної інформації в сфері дизайну и архітектури. Пропозиції по працевлаштуванню даної сфери діяльності.  
Завдання. Для реалізації проекту ми зареєстрували торгову марку 3ddd на підставі якої в доменній зоні ua - сайт www.3ddd.ua. 
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Розробили дизайн сайту і технічне завдання для програмістів, які повинні написати і супроводжувати сайт. Юридична підтримка - складання угоди користувача сайту з ухилом на інтелектуальну власність. Бухгалтерський облік - стикування сайту з бухгалтерськими програмами.

Шлях реалізації.
· Команда програмістів для завершення написання сайту та їх супровід. Термін до 4-6 місяців.
· Розробка програмного модуля для передачі даних з сайту на одну з бухгалтерських програм.

· Термін завершального написання сайту – 1 місяць. Ведення бухгалтерії сайту згідно українського законодавства. 
· Юридичний супровід сайту. Угода користувача, рекламні договори. Оформлення документацій на сайті. 

Напрямки проекту:

1. 3д моделі

2. Галерея

3. Форум

4. Блоги 

Наш проект є актуальний для різних сфер виробництва та продажу товарів, адже аналогів в Україні йому не має. Більшість дизайнерів та архітекторів на сьогоднішній день користуються джерелом російських мереж, в том числі сайтом www.3ddd.ru розрахованого тільки на російського виробника, купуючи в них 3д моделі, які використовуються в розробці українських проектів. При цьому не маючи змоги для власного розвитку.  

Ресурси, які будемо використовувати для реалізації проекту: Український хостинг здатний зберігати і обробляти дуже великі архіви даних.

Місцезнаходження: Управління сайтом, адмініструванням, можна робити з будь-якої точки світу, при наявності інтернету.
Дата створення: 2015 рік
Термін реалізації проекту залежить від пошуку та залучення спеціалістів по програмуванню, бухгалтерії та юристів. На сьогоднішній день проект знаходиться на етапі написання сайту.
Команда: Керівник, Дизайнер – візуалізатор (2-3 спеціаліста), що будуть вести всю адміністративну частину, проводити модерацію 3d моделей, розміщувати блоги, створювати теми. Бухгалтер та юрист або компанії, що займаються цією діяльністю.


Фінансування за рахунок продажу моделей та реклами на сайті.

План запуску - після написання сайту і усунення всіх явних проблем, тестова обкатка до 1,5 місяців і запуск.

Економічний ефект – просування українського виробника, його продукції.
Перспективність нашого задуму, як пропозиція до інвесторів. Робота фахових спеціалістів програмування для такого сайту коштує в межах 150000-200000 грн. Окупність залежить від активності користувачів сайту. За даними статистики вже існуючого сайту https://3ddd.ru/ads відвідуваність в 2014 році складала 2810630 українських користувачів. 
Наші очікування щодо створенням соціальної мережі бази даних 3d моделей наступні. Підвищення продажу товарів від українських виробників, за рахунок розміщення їх в своїх проектах дизайнерами та архітекторами. Можливість розміщення реклами об’єктів індивідуального виробництва та використання їх в своїх макетах. Незалежний заробіток фахових спеціалістів, студентів, профільних компаній.  

Сайт www.3ddd.ua заходиться в процесі розробки. Веб дизайн готовий (в форматі PSD), але необхідна допомога програмістів для його завершення та допрацювань. Для ведення бухгалтерії та оформлення юридичної документації необхідно залучення фахових спеціалістів.  Результатом запуску даного проекту має буду надійний, захищений від зломів і вірусів сайт, здатний працювати одночасно з сотнями тисяч користувачами.

Ми прагнемо створити соціальну мережу, яка полегшить и дасть роботу багатьом дизайнерам та архітекторам не тільки України, а і за її межами.  
