Програмна мета
поводження з побутовими відходами у м. Кролевкць на 2018-2020 рік.
ВСТУП
Місто Кролевець у сучасних умовах зіткнулося зі значними труднощами, які стосуються поводження з твердими побутовими відходами (надалі ТПВ). Утворення відходів зростає з року в рік, тоді як значна частина відходів видаляється на сміттєзвалищі, яке роміщене, спроектоване та експлуатується неналежним чином, наслідком чого є негативний вплив на довкілля та здоров'я мешканців міста. Охоплення послугами збирання відходів у багатьох населених пунктах недостатнім, що призводять до несанкціонованого розміщення відходів пов'язаних з цим негативних факторів впливу.

Задля уникнення цього Кабінет Міністрів України затвердив Програму поводження з твердими побутовими відходами (постанова Кабінету Мініст- рів України від 04.03.2004 № 265), а Міністерство будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України видало накази від 10.01.2006 № 2 "Про затвердження рекомендацій щодо підготовки місцевих програм поводження з твердими побутовими відходами" і від 11.08.2008 № 247 "Про затвердження Методичних рекомендацій з організації збирання, перевезення, перероблення та утилізації твердих побутових відходів".
  
З метою покращення екологічного стану міста в приватному секторі, бородьбою зі стихійними сміттезвалищами ФОП Тригуб пропонує : 

1.Залучення програми «зелений пакет» роздільне сміття. Вона в себе включатиме два види пакетів різного об’єму 30-ти та 60-ти літрив котрі будуть розповсюджуватись підприемцями міста. Доступність ціни та безперебійний графік вивозу дасть можливість кожному мешканцю позбутись побутових відходів за вигідною ціною.

2. Провести роз’яснювальні розмови за для впливу на свідомість громадян.

3. Залучення активістів та волонтерів.

4. Для мешканців котрі будуть виставляти роздільне сміття надавати пакети безкоштовно.

5. Запровадження збору шкідливих ТПВ (батарейки, лампочки)

Мета Програми — координація та активізація дій всіх виконавчих органів  Кролевецької  міської ради, комунальних підприємств, суб'єктів господарювання, населення .

Основні завдання Програми: зменшити обсяги утворення відходів та негативний вплив ТПВ на довкілля і здоров'я населення, збільшити використання ресурсоцінних компонентів ТПВ, поетапне впровадження новітніх технологій і сучасних та ефективних засобів механізації, підвищити ефективність виробничої діяльності.

Згідно з європейською практикою проблема відходів має розглядатися як один з визначальних факторів екологічної безпеки, а у плані вибору пріорітетів виходити з оцінки як ресурсного джерела і як екологічно небезпечного чинника.

.

Морфологічний склад ТПВ:

Харчові відходи 40%

Дерево 3%

Метал чорний 0,5%

Текстиль 5%

Скло 8%

Шкіра, гума 3%

Кості 1,5%

Каміння 5%

Пластмаса 3%

Вуличний відсів 6%

Папір картон 25%
Мета, завдання та цілі Програми.
Метою розроблення та реалізації Програми є зменшення впливу ТПВ на довкілля, покращення санітарного стану міста та покращення умов життя мешканців м. Кролевець
Основними завданнями цієї програми є створення у м.Кролевець системи поводження з ТПВ, заснованої на нових технологіях для вирішення наявних проблем у короткостроковій перспективі та підготовки матеріальної, інфор- маційної і фінансової бази для управління ТПВ у місті на довгострокову перспективу.

Основні цілі програми:

· охоплення 100% міста послугами зі збору та вивезення ТПВ;

· спрямування потоків ТПВ і контрольоване русло;

· мінімізація відходів;

· впровадження системи роздільного збирання ТПВ;

· , облаштування контейнерних майданчиків;

· удосконалення нормативно-методичного, організаційного, інформаційного та іншого забезпечення сфери поводження з ТПВ;

· підвищення свідомості населення;

· створення системи моніторингу і контролю за пов'язанням з ТПВ.

Розділ 2. Обгрунтування напрямів розвитку сфери поводження з ТПВ та основних заходів Програми.
1. Порівняльний аналіз можливих варіантів вирішення проблеми поводження з побутовими відходами та обгрунтування найбільш оптимального варіанту.
Розглядаючи накопичений у світі досвід щодо охорони довкілля та ресурсозбереження, для практичного використання пропонується два підходи, що відповідають принципам інтеграції екології та економіки.

2. Системний підхід, за яким запобігання забрудненню довкілля виконується на основі схеми, з врахуванням всього виробничого циклу і запровадження засобів боротьби з відходами на всіх етапах їхнього виникнення. Цей підхід встановлює чітку послідовність пріорітетів у цій сфері, що включає:

· запобігання утворенню відходів;

· утилізацію відходів, що передбачає комплекс заходів щодо їх збирання, зберігання, перероблення, транспортування, утилізації тощо;

Обгрунтування вибору схеми збирання ТПВ.
Практичний досвід знешкодження ТПВ у різних країнах свідчить, що не існує універсального методу, який би задовільняв сучасні вимоги екології, економіки, ресурсозбереження та ринку. Цим вимогам, тенденціям розвитку світової практики найбільшою мірою відповідає впровадження комплексної системи збирання та утилізації ТПВ, яка забезпечує використання відходів як джерела вторинної сировини.
Всі розглянуті вище методи мають свої недоліки та переваги і повинні застосуватися залежно від конкретних умов. Одним з головних завдань при створенні цілісної системи знешкодження відходів є зниження ризику для здоров'я людей та забруднення довкілля. Тому, при виборі способу видалення, перероблення, утилізації та знешкодження відходів мають бути визначені можливі негативні наслідки для здоров'я населення та впливу на стан довкілля. Пріорітетними методами є такі, що зводять негативні наслідки нанівець чи хоча б дозволяють їх мінімізувати. У будь-якому разі зниження ризику при поводженні з відходами повинно гарантуватися виконанням санітарних правил та відповідних гігієнічних нормативів.
Метод захоронення всіх відходів на полігоні зі всіма його недоліками у даний час використовується у м.Кролевець, через що система поводження з ТПВ потребує переходу на більш прогресивні методи вирішення проблеми.
Оптимальною схемою поводження з ТПВ є роздільний збір ресурсоцінних матеріалів, з подальшим їх сортуванням на сміттєсортувальному заводі і утилізацією невідсортованого залишку на сучасному полігоні з переспективою поетапного впровадження новітніх технологій.

.
 Обгрунтування заходів з вирішення проблем поводження з ТПВ.
Охоплення послугами збирання відходів повинно підвищуватися поступово. Спочатку зусилля слід зосереджувати на районах приватної забудови, які у даний час не охоплені послугою Окрім повного охоплення населення послугами з вивозу ТПВ, паралельно слід взяти піл контроль некеровані потоки відходів, які у даний час формують несанкціоновані звалища
 Обгрунтування навчально-виховних та інформаційних рекламних заходів, спрямованих на активізацію участі населення у сфері поводження з ТПВ.
Інформаційно-виховні заходи мають бути проведені з метою підвищення свідомості населення та залучення мешканців міста до підтримки роботи нових систем поводження з ТПВ. Освітньо-виховні інформаційні кампанії мають включати 4 компоненти:

· кампанії у засобах масової інформації;

· кампанії з підвищення поінформованості населення;

· кампанії в освітніх закладах;

· видання довідника з поводження з ПТВ.

Органи місцевого самоврядування також можуть докласти зусиль для сприяння отримання вигоди у вартісному вигляді від зменшення надання послуг місцевим мешканцям.


При розробці стратегії інформування та виховання громадськості м.Кролевець  мають бути враховані питання:

· кінцевою метою інформаційно-виховних кампаній є здійснення зміни поведінки;

· інформація має надаватися в активному режимі, а не просто бути доступною;

· заклики мають бути сформульовані таким чином, щоб було зрозуміло, що належна участь та співробітництво у питаннях поводження з ТПВ — це правильна та необхідна справа.

Запланований розвиток системи поводження з ТПВ підвищить потребу в участі утворювачів відходів. Це стосується нових систем, які передбачають активну участь населення.

     Планування заходів Програми, механізми і порядок їх реалізації.
Вирішення проблеми поводження з ТПВ передбачає розроблення та впровадження відповідних програмних заходів, які повинні забезпечити поступове втілення запланованих дій.
Важливого значення набуває розроблення плану дій, який би максимально вирішував існуючі проблеми, ефективно розподіляв фінансові ресурси та закладав базис для розвитку системи поводження з ТПВ у майбутньому.
На першому етапі необхідно створити сприятливі умови для впровадження Програми та виконати підготовчі роботи, серед яких:

· затвердити та оприлюднити Програму;

· розробити першочергові плани та завдання;

· охопити послугами зі збору та вивезення відходів 100% населення міста;

· визначити обсяги робіт з корегування проекту реконструкції полігону;

· виконати роботи по будівництву системи збору інфільтрату на міському сміттєзвалищі;

· розпочати агітаційну та освітньо-виховну роботу з населенням;

· принципово вирішити питання фінансування Програми на наступні роки.

Термін виконання першого етапу — 2018рік.

На другому етапі протягом 2019року потрібно:

· запровадити на всій території міста контейнерний збір відходів;

· опрацювати питання роздільного збору відходів у всьому місті;

· ліквідувати несанкціоновані звалища відходів;

· постійно проводити інформаційну роботу з населенням.

На третьому етапі, протягом 2020 року потрібно впровадити всі заходи, які не вдалося виконати на другому етапі та спланувати дії з поводження з ТПВ на майбутнє. Для цього необхідно:

· вирішити проблему утилізації залишку відходів після сортування;

· вирішити проблему полігону, який на той момент майже вичерпав свій ресурс;

· постійно проводити інформаційну роботу з населенням Кролевця;

· розробити Програму поводження з ТПВ у м.Кролевець на довгостроковий період.

Розділ 3. Узагальнені дані та показники Програми, контроль і звітність про її виконання.
Програма призначена для впровадження на території м.Кролевець  з метою зменшення шкідливого впливу ТВП на життя та здоров'я мешканців. Відповідальними за впровадження Програми є БО Благодійний фонд «Родинне місто», які мають відповідні повноваження у сфері поводження з ТПВ.

Основні завдання системи моніторингу сфери поводження з ТПВ:

· створити систему спостереження за обсягами накопичення, збирання, передавання, збереження, оброблення ТПВ і об'єкти поводження з ними;

· впровадити звітність у сфері поводження з ТПВ;

· підвищити повноту та якість інформаційного обслуговування користувачів на всіх рівнях;

забезпечити оцінку стану об'єктів поводження з ТПВ і своєчасне прийняття рішень щодо запобігання негативним впливам на
· користувачів на всіх рівнях;

· забезпечити оцінку стану об'єктів поводження з ТПВ і своєчасне прийняття рішень щодо запобігання негативним впливам на довкілля та здоров'я населення.

Система моніторингу надасть можливість аналізувати зібрані дані щодо досягнення запланованого ефекту від вжитих у рамках Програми заходів.

