Мета проекту 
Надання можливості кожному громадянину України приймати безпосередню участь в політичному житті держави, шляхом  надання ресурсу (інструменту впливу), за допомогою якого люди зможуть впливати прямо або опосередковано на діяльність чи бездіяльність можновладців всіх рівнів.
Покрокова реалізація
· Технічне завдання – 2 дні
· Розробка дизайну  - 15 днів
· Прототипування (зразок) – 15 днів
· Вибір технології програмування -  2 дня
· Програмування ресурсу – 28 днів
· Тестування
· Запуск ресурсу в режимі онлайн – 2 дня
На мій погляд однією з ключових проблем в реаліях сьогодення - є уповільнення розвитку держави в зв’язку з відсутністю дієвого інструменту щодо впливу кожного громадянина України на діяльність чи бездіяльність можновладців всіх рівнів. 
Тому маю ідею, як в масштабах держави стимулювати чиновників сумлінно виконувати свої прямі обов’язки та заохотити громадян приймати більш активну участь у житті країни в конституційний, мирний спосіб. 
Ідея полягає в тому:

По-перше: зацікавити можновладців реалізовувати в життя обіцянки, які вони надають під час виборів і виконувати сумлінно не тільки свої прямі обов’язки, а й в тому, щоб чиновники проявляли власну ініціативу щодо втілення, як власних ідей для покращення якості життя громадян, так і ініціатив самих громадян.
По-друге: впливати на дії чи бездіяльність чиновників в режимі реального часу, тобто “тут” і “зараз”, протягом всього періоду перебування чиновника у владі.
Реалізація проекту

За допомогою власних ресурсів. Для подальшого розвитку проекту можливе залучення додаткових ресурсів (розширення команди, залучення інвестиційних коштів тощо).
Обставини задуму
Займаючись підприємницькою діяльністю, систематично зіштовхуючись з протиправними діями та бездіяльністю можновладців різних рівнів (фіскальна служба, правоохоронні органи тощо), я зрозумів, що далеко не всі можновладці професійно відповідають займаним посадам і саме тому виникла ідея створити інструмент прямого впливу на чиновників в мирний спосіб.
Маркетингові дослідження

Комплексні маркетингові дослідження мною не проводились, але опитавши своє особисте оточення (бізнес партнери, коло знайомих, родичі), стосовно запланованого ресурсу,  отримав наступні відгуки: «цікаво», «дуже цікаво», «неймовірно цікаво, давно потрібно було щось подібне створити».

Кінцева мета

Об’єктивна оцінка громадянами України в режимі реального часу діяльності можновладців всіх рівнів, а також визначення професійної відповідності  чиновника займаній посаді.
