Програмна мета: соціальний проект, покликаний поліпшити якість життя людей з цукровим діабетом,целіакією та харчовими алергіями.
Ідея проекту: надання можливості  людям з особливими потребами вільно існувати поза межами власної квартири.
 Здобуття освіти, працевлаштування, подорожі, заняття спортом та творчістю, будь-які власні захоплення мають бути досяжними для всіх членів суспільства в рівній мірі. Але на сьогодні, в нашій країні, люди з зазначеними хворобами цього позбавленні: на полицях наших магазинів відсутній вибір сертифікованих дієтичних та безглютенових продуктів, вітчизняні виробники не завжди об"єктивно зазначають складники свого товару, у закладах харчування відсутні безглютенові та дієтичні меню. Даний стан речей унеможливлює відвідування дитячи садочків, перебування у літніх таборах, санаторіях та лікарнях, ускладнює екскурсії з класом, подорожі з родиною та проведення повноцінного обіду під час робочого дня. Адже невід"ємною складовою лікування даних захворювань є системна, чітко продумана, збалансована дієта, якої людина має дотримуватись все своє подальше життя. Сучані реалії такої можливості не надають.
Цілі проекту: створення та впровадження регіональної програми по всебічній підтримці людей, в першу чергу - дітей, з цукровим діабетом, целіакією та харчовими алергіями від моменту діагностування захворювання.
Завдання: при взаємодії з міністерством охорони здоров"я - розробка та втілення програми психологічної адаптації дітей, батьків та членів родин людей з вищезазначеними хворобами на етапі діагностування;
                    розробка та застосування освітніх програм за напрямами " Школа діабету", "Безглютенове харчування", "Правильне харчування дітей при харчових алергіях" для людей відповідних захворювань;
                    розробка та впровадження освітніх програм для сімейних лікарів та педіатрів, для надання повного обсягу необхідних медичних послуг пацієнтам, що мають дані захворювання;
                    розробка та впровадження освітніх програм дла медичних працівників, що мають бути присутніми у навчальному закладі у разі наявності учнів з вищезазначеними захворюваннями для надання екстреної допомоги у разі потреби;
                    обов"язкова наявність в аптечках виховних та навчальних закладів протигіпуючих, протиалергічних препаратів, глюкометрів та витратних матеріалів для вимірювання цукру крові;
                    при взаємодії з міністерством охорони здоров"я та міністерством освіти -розробка інструкцій та роз"яснень для педагогічних колективів  навчальних закладів про особливості вищезазначених хвороб у дітей, при наявності таких у навчальному закладі;
                    розробка та впровадження програм дистанційного навчання у форматі скайп-конференцій у разі нагальної потреби та забезпечення навчальних закладів наобхідним для цього обладнанням;
                    при взаємодії з міністерством освіти та науково-дослідним інститутом харчування - розробка  сертифікованого дієтичного меню для дітей з відповідними захворюваннями та впровадження його у дошкільних навчальних закладах, школах, ліцеях, освітніх літніх таборах, інтернатах та дитячих будинках;
                    при взаємодії з міністерством молоді та спорту - розробка та впровадження індивідуальних програм на уроках фізкультури у навчальних закладах;
                   створення спортивних секцій для дітей та підлітків, хворих на цукровий діабет, з адаптованою програмою дозованих фізичних навантажень;
                   при взаємодії з благодійними фондами створення волонтерського руху, як об"єднуючої ланки між людьми, що мають дані захворювання та суспільством.
Шляхи реалізації: при взаємодії з науково-дослідним інститутом харчування, місцевими та обласними владами створення мережі закладів харчування ( кав"ярень) з сертифікованим безглютеновим меню, безлактозним меню та меню з низьковуглеводними стравами з підрахованими ХО;
                                  використання кав"ярень як майданчиків для викладання освітніх програм для дітей та дорослих " Школа діабета", "Безглютенове харчування", "Правильне харчування дітей при алергічних реакціях";
                                  як майданчик для консультацій людей з вищезазначеними захворюваннями із спеціалістами різних фахових напрямів ( психологами, єндокринологами, дієтологами, юристами ) і обговорення різних побутових проблем, що можуть виникати;
                                  як майданчик для спілкування всієї спільноти, обміну досвідом між людьми з великим стажем захворювання та первинно виявлених хворих;
                                   як майданчик для проведення майстер-класів по приготуванню безглютенових страв та страв з низьким складом вуглеводів;
                                  як майданчик для проведення майстер-класів по підрахунку хлібних одиниць у домашніх стравах;
                                  як майданчик для проведення майстер-класів по веденню щоденника самоконтролю для хворих на цукровий діабет, з активним залученням дітей та підлітків до занять;
                                  за участі спеціалістів - розробка та проведення програм для підлітків   "Я - ЛІДЕР";
                                   розробка програми підтримки для дорослих з даними захворюваннями, що потрапили в складні життєві обставини;
                                  використання сучасних засобів комунікації - створення інтернет-сайтів, сторінок в соціальних мережах, блогів із активним залученням підлітків до обговорення позитивного досвіду під час адаптації після виявлення хвороби; 
                                  обов"язкове висвітлення будь-яких досягнень та позитивних зрушень у житті людей з вищезазначеними захворюваннями за допомогою сучасних засобів комунікації;
                                   регулярне проведення зустрічей з людьми, які на фоні таких хвороб, як цукровий діабет, целіакія, харчові алергії досягли значних успіхів у житті, бізнесі, кар"єрі.
Така всебічна підтримка у всіх сферах життя надасть можливість людям з даними хворобами вільно інтегруватися в суспільстві, займати активну життєву позицію, отримати повноцінну освіту, будувати своє життя та кар"єру на рівні з іншими.
