Суспільно-важлива мета:
Програмна мета: Створення нової екосистеми для творчої взаємодії молоді. 
 

Короткий опис програмної мети:  Створити платформу, яка дасть можливість молодій людині визначити власні таланти та здібності, розвити в собі сучасні компетентності, випробувати себе в різних цікавих проектах, розробити власну інновацію та розпочати бізнес. 

Проблема

Згідно з рекомендаціями ООН (з доповіді про людський розвиток за 2016 рік) уряди держав повинні створити нові умови для розвитку молоді. На думку Організації, невдовзі молодь постане перед проблемою набуття та застосування нових навичок, необхідних для життя. Очікується, що до 2020 року в Світі має змінитися понад 1/3 знань та навичок, які є важливими в трудовій діяльності. Тому, оволодіння новими компетентностями повинно стати частиною освітнього процесу та бути націленими на засвоєння так званих 4К: критичне мислення, колаборативність, креативність та комунікативність.

Нажаль, шкільна програма не орієнтована на створення умов для набуття молодою людиною зазначених навичок. Підліткам, незважаючи на внутрішню потребу, ніде набути практичного досвіду роботи з реальними проектами та реалізувати власний творчий потенціал.

Виходячи з зазначеного, Україна зараз перебуває перед викликом якісної підготовки молоді до нового майбутнього. Зробити це можна, у першу чергу, через розкриття талановитості у людини, розвитку природних здібностей та здобуття компетентностей, зазначених вище.

Впроваджуючи таку освітню позашкільну програму, ми створимо передумови для успішної професійної реалізації молодої людини в майбутньому. А оскільки людина в середньому проводить на роботі до 40 % свого життєвого часу, то це може стати запорукою успішної особистісної реалізації людини у житті. Як наслідок, учасники проекту матимуть кращі стартові умови для здобуття фінансової незалежності, самореалізації, визнання у суспільстві та, в результаті, повноцінного, щасливого та гармонійного життя.

В рамках проекту виникне можливість вплинути на позитивне вирішення ще однієї суспільно важливої проблеми – розрізненість інтересів молоді з різних регіонів України. Створивши онлайн платформу для комунікації молодих науковців через систему Інтернет, ми руйнуємо умовні кордони та географічні бар'єри, створюємо можливості для досягнення практичних суспільно-значимих результатів, що буде не лише мотивувати молодь до подальшої співпраці, а й створить стійні конструктивні та дружні зв'язки між ними. Вихід на міжнародні проекти створює умови для міжкультурної взаємодії.
Ми виходимо з тих міркувань, що сучасна економіка потребує принципово нового рівня професіоналізму. І навіть високообдарована людина, яка не має відповідної підготовки, не зможе бути ефективним професіоналом. 

Тому, наша модель передбачає:

· Розподіл різних за здібностями людей на групи (команди);

· Шляхом практичної реалізації різних проектів трансформувати схильності в компетентності, які дозволяють вирішувати складні професійні задачі;

· А далі, по мірі звуження діапазону професійних інтересів, компетентності перетворити в професіоналізм. Власне на цьому рівні має відбутися економічний результат. 

Власне успішна реалізація такої моделі зможе довести, в якій ступені суспільство може задіяти здібності свого народу до вирішення задач різної складності та одержання якісних економічних результатів. 

Цілі

1. Формування у старшокласників ставлення до себе як майбутнього профільного спеціаліста, усвідомлення своєї індивідуальності, відповідальності та впевненості у досягненні майбутнього професійного успіху;
2. Зменшення кількості відрахованих студентів після вступу до вищого навчального закладу (за загальнодоступними даними цей показник зараз складає до 30%). Як наслідок - зменшення державних затрат на підготовку висококваліфікованого працівника;
3. У довгостроковій перспективі — зміцнення кадрового потенціалу України, збільшення впевненості у майбутньому та розуміння можливостей власної реалізації серед молоді;
4. Зростання поінформованості населення щодо сучасних вимог на ринку праці;
5. Усунення регіональних конфліктів на рівні держави.
Цільова аудиторія

Підлітки від 14 років, студенти, випускники та усі ті, хто прагне більшої особистої продуктивності та незалежності.

Батьки учнівської молоді, оскільки їх роль у вихованні школяра та допомоги йому в самовизначенні на даний час суттєво недооцінена.

Бізнес, який зацікавлений в наявності на ринку праці кваліфікованого персоналу, який зможе прийняти сучасні виклики, розвивати нові напрямки на ринку.

Завдання

Провести якісне діагностичне обстеження школярів технологією КПД «Абітурієнт», одержати індивідуальні профорієнтаційні висновки.

Провести практичні  тренінги для батьків щодо роботи з дітьми у контексті одержаних профорієнтаційних висновків.

Відбір талановитих дітей, формування наукових команд.

Підбір, разом з бізнесом, галузевої проблематики для наукових досліджень, розробка та реалізація проектів.

Відбір експертів та менторів, які будуть працювати з дітьми.

Подання проектів на міжнародні конкурси.

Подальше дослідження обраної тематики, створення на основі одержаного досвіду та знань робочих бізнес моделей.

Розробка моделі онлайн платформи. Написання програмного коду та запуск програми.

Сформувати у молоді новий погляд на життя.

Терміни, етапи

Початок реалізації проекту - грудень 2018 року.

Завершення формування моделі - січень 2021 року.

Надалі проект буде функціонувати автономно, на постійній основі.

Етапи:

І. Підготовчий (червень-вересень) - пошук бізнес партнерів, які зможуть надати власні виробничі площадки для проведення дослідів та навчання, менторів та експертів.

ІІ. Тестовий запуск офлайн команд (жовтень - грудень 2018 року).  На цьому етапі на території Києва буде проведено відбір за результатами тестування талановитої молоді, формування команд та початок роботи над першими проектами. Почнуть діяти тренінг програми для дорослих, дітей та молоді. 
ІІІ. Підготовки онлайн платформи для поширення роботи на територію всієї України та можливості проведення міжнародних проектів.

І\/. Запуск онлайн платформи, автоматизація процесу відбору талановитої молоді, систематизація роботи над проектами в мережі Інтернет. Проведення тематичних онлайн конференцій для дорослих, дітей та молоді (січень-серпень 2019 року).

\/. Запуск проектів на міжнародному рівні (вересень-грудень 2019 року). Створення команд на основі українських та іноземних молодих науковців. 

\/І. Створення Національної мережі талант-центрів та приєднання її до Європейської ради з високих здібностей (ECHA). 

Партнери

ГО «Центр розвитку міста Києва»
Работа.юа

ТОВ "Клевердіа"

Київський молодіжний центр Київської міської державної адміністрації 
Очікуваний результат

1) Запуск 10 проектів – потенційних переможців міжнародних конкурсів;

2) Включення Центру розвитку таланту до європейської мережі центрів, що працюють з талановитою молоддю, налагодження з ними системної співпраці та, в результаті, підвищення престижу країни;

3) Збільшення частки вітчизняних інновацій в структурі економіки;
4) Налагодження партнерства з бізнесом та демонстрація можливостей для реалізації інтелекту громадянина у власній державі;

5) В результаті одержаного досвіду, учасники ЦРТ здобудуть навички крос-культурної комунікації, що в цілому сприятиме інтеграції України з ринками провідних країн Світу;
