Програмна мета на найближчий осяжний час - громадський контроль над формуванням Міністерства ветеранів, побудова якого відбувається просто зараз. Впровадження там системних механізмів, які унеможливлюють зловживання в цій структурі, - щоб вони працювали не залежно від рівня особистої жадоби відповідального чиновника. Уніфікація термінів в установчих документах, яка унеможливить двочитання, знищення темних плям і структурних невідповідностей, що створюють дірки в законодавстві, якими можна зловживати. Впровадження прозорості і підзвітності.

Цю мету планується досягати механізмами громадського контролю, - входженням в координаційні групи і ради, в конкурсні комісії. Залученням громадськості (ветеранів, зокрема) до участі в публічних засіданнях та (за потреби) в мітингах. Співпрацею зі ЗМІ. Тобто так, як ми робили це останній рік, 

Наша боротьба за рефоми почалася майже випадково - 10 березня 2017 я прийшов на засідання "Служби у справах ветеранів та учасників АТО" і побачив, як там за двадцять хвилин солідні дядечки в костюмах вкрали майже 20 мільйонів гривень простим підніманням рук (проголосували розподілити призначені ветеранам гроші між собою). І ще я побачив, що організації, які влаштовували промосковські масові акції у Києві, виявляється, фінансувались не з таємної каси ФСБ, а прямо з українського бюджету - вони теж сиділи на цьому засіданні, і теж отримували тут свою частку. Я знавіснів, розбив обличчя генерал-полковнику, який, власне, організував та очолив цю корупційну схему, внаслідок чого вибухнув гучний скандал, який мідхопили медіа. Так все почалося.

На весняному засіданні 2017 року мова йшла про розподілення приблизно 20 мільйонів гривень, виділених Міністерством соціальної політики (ще 80 мільйонів з того ж пакету виділялося організаціям інвалідів, які розкрадались аналогічно). Пізніше, в процесі системної антикорупційної роботи було з'ясовано, що такі ж схеми діють не лише на всеукраїнському рівні, але й у місцевих виконавчих органах - від столичних до селищних. Зокрема, лише у Києві за той же 2017-й рік було роздано близько 13 мільйонів, і це не рахуючи неправомірного користування комунальним майном та пільгами. Кінцевими отримувачами цих коштів були ті самі "ветеранські ГО", які ділили гроші на засіданні в "Службі у справах ветеранів".

Організаторами цих "спілок" та "ГО", як правило, виступають відставні пенсіонери-силовики найвищого рангу - генерали, адмірали та полковники різних родів військ та органів внутрішніх справ. Вони створили безліч клонів своїх організацій під різними назвами, об'єднали їх у "спілки", які існують виключно на папері, і оплели ними бюджетні джерела усіх рівнів. Схеми реалізовують, користуючись зв'язками у органах виконавчої влади, і в "Службі у справах ветеранів" зокрема.

Боротьба проти них почалася з мобілізації громади через інтернет - реальних молодих ветеранів війни та активістів, а також інформаційної кампанії, в яку включилося чимало ЗМІ, в тому числі більшість центральних телеканалів. На хвилі початкового скандалу і напередодні 9-травня, тобто майже всю весну до теми ветеранів в суспільстві був прикутий чималий інтерес (власне, 9-те травня було датою, в яку псевдоветеранські організації проводили проросійські пропагандистські заходи).

Протягом весни було налагоджене дружнє знайомство і плідна співпраця з великою кількістю ЗМІ - з телеканалами, радіо, онлайн-виданнями, а також великою кількістю популярних блогерів. Всі ці інформаційні майданчики слідкували за розвитком ветеранської теми, висвітлювали її протягом року та продовжують це робити, коли їм підкидають достойний уваги інформаційний привід. Також за рік сформувалася ініціативна група активістів, яка послідовно веде цю справу. Команда пройшла чималі трансформації: частина заради власної вигоди перейшла на сторону корупціонерів, частина потроху відійшла від активної участі, і ще одна відійшла, але лишається в близькій орбіті і готова прийти на допомогу в будь-який потрібний момент.

Ми притягнули на свій бік влику кількість відомих ветеранів, а також ветеранських організацій, які за цей важкий рік довели свою принциповість. Налагодили контакти з чиновниками, які співчувають антикорупційній боротьбі у цій сфері, в тому числі народними депутатами. Деякі чиновники, хоча формально є держслужбовцями, по суті, зараз належать до нашої команди активістів-антикорупціонерів і працюють на спільну справу (це ті, хто прийшов на держслужбу з волонтерства і з фронту). 

Після всіх відсіювань та трансформацій кістяком нашої команди лишилося четверо. Ми глибоко досліджуємо статті бюджетних витрат, беремо участь у робочих групах та конкурсних комісіях, розробляємо установчі документи та проекти постанов. З огляду на досвід вуличного активізму та блогерство, в нашій групі я відповідаю за зв'язок зі ЗМІ та мобілізацію громадськості.

За рік нами було організовано два мітинги, п'ять масових візитів громади та ЗМІ на важливі відкриті засідання, де приймалися визначальні рішення. Проведена потужна адвокація в пресі. Було проведено величезну кількість зустрічей з чиновниками на всіх рівнях, розроблено кілька варіантів нових проектних документів, які мусили змінити систему розподілення бюджетних коштів - від утримання вузького клубу кишенькових ГО до впровадження відкритого конкурсу громадських проектів.

Найвищим досягненням в цій боротьбі наразі є прийняття у лютому цього року Кабінетом Міністрів України постанови №156 (та №1049), які були спільно розроблені Міністерством соціальної політики та нашою ініціативною групою. Хоча обидві постанови були сильно урізані в процесі прийняття (а зміни до №1049 не прийняті досі), тим не менш, порядок надання і розподілення коштів для ветеранських ГО наразі принципово змінено. З квітня місяця цього року представників нашої команди включено в конкурсну комісію, яка має відбирати та затверджувати громадські проекти. У тому ж таки квітні аналогічні зміни було просунуто на київському рівні - Київміськрада також перевела фінансування ветеранських ГО на конкурсну основу.

Тепер, коли створюється так зване "Міністерство ветеранів", ми долучилися до його формування. Плануємо впровадити ті ж механізми в масштабах міністерства.

Минулий рік ми всі працювали на громадських засадах - тобто у вільний час, і ніяк не оформлювали нашу співпрацю. Тепер започаткували створення антикорупційної організації, плануємо взяти грант, і зробити реформи своєю професію.

