ПРОГРАМНА МЕТА
Садовський Тарас Валерійович

Я бачу майбутнє України в тому, щоб в країні громадяни держави почали  довіряти владі. Ми повинні стати державою, в якій її громадянин був би більш значущою ланкою, ніж влада; влада повинна нести відповідальність перед своїми громадянами.

Для цього я маю намір (стратегічно):

• Підтримати зняття депутатської недоторканності;

• Всіма силами допомогти побудувати економіку, яка могла б повною мірою задіяти творчий потенціал всіх українців, і в процесі розвитку створювала б попит на освічену і кваліфіковану робочу силу. Економіка України повинна стати справді розвиненою економікою і допомогти країні уникнути принизливого статусу сировинного придатка європейської економіки. Конкуренція в Україні повинна стати основним принципом, чинним у всіх сферах господарського життя. Я вважаю, що головним завданням влади є створення умов для забезпечення впевненого економічного зростання, зниження витрат. 

• Підвищити роль конкуренції в економічному житті країни, різко знизити участь держави в економіці як господарюючого суб'єкта, демонтувати систему державних корпорацій;

• Домогтися стабілізації (чесності) комунальних тарифів на сировину, енергоносії та електроенергію на внутрішньому ринку та систему пропорціонального розрахунку за них у відповідності від розмірів доходів (НЕ заробітної плати);

Для цього я маю намір (позиційно):

Основний напрямок: розвиток молоді
Що ж необхідно молоді зараз? На мій погляд основа лежить на «трьох китах». Спробуємо їх розібрати.

1) Матеріальна підтримка

Створення і розвиток систем і структур, що дозволяють заробляти гроші школярам і студентам. Я зараз говорю не про центр зайнятості (який вже є), перш за все я говорю про створення організації-посередника між роботодавцями та молоддю, достатньо буде звернутися, щоб тобі підібрали роботу за знаннями та вмінням.

Розвиток діючих і створення нових структур для допомоги молодим підприємцям. Зокрема створення нових бізнес-інкубаторів в країні, підтримка молодого (у всіх сенсах) бізнесу як в матеріальному, так і в інформаційно-консультаційному плані. Структури повинні бути мінімально бюрократизовані.
Вирішення житлових проблем для молодих фахівців. Створення системи, де молодий випускник вузу, коледжу при підписанні довгострокового контракту з муніципалітетом / компанією / державною структурою міг розраховувати на отримання пільгових умов на іпотеку або взагалі на розстрочку вартості житла, де іпотечні відсотки будуть компенсуватися роботодавцем. Таким чином, молоді фахівці вирішать житлові проблеми, компанії будуть впевнені в співробітниках (а відповідно вони зможуть вкладатися в їх навчання та розвиток, щоб підвищити рівень професіоналізму).
2) Дозвілля

Розвиток спортивних програм, заходів, змагань. Тут хотів би зробити акцент саме на аматорському рівні змагань. Зокрема, на мій погляд, в державі проходить недостатня кількість змагань з різних видів спорту.
Створення системи кіберспорту. Це дозволить вирішити проблему зайнятості молоді та її розвитку . Також,  я вважаю що наша молодь має високий «інженерний і алгоритмічний потенціал» та його необхідно розвивати. Галузі, які використовують передові IT-технології, зростають в 1,7 разів швидше, ніж в середньому в економіці. Наприклад, обслуговування клієнтів через мережу Інтернет дозволяє банку скоротити трудовитрати в 8-9 разів в порівнянні з традиційним обслуговуванням.
Розвиток системи підтримки гумористичного руху. Зокрема надавати майданчики для виступів молоді в шоу. 

3) Соціальна підтримка

Юридична підтримка молоді. Отримання безкоштовної консультації юриста допоможе вирішити безліч питань, пов'язаних з чинним законодавством України (наприклад трудове право, виконання договорів і т.д).

Допомога через активізацію молодіжного руху та створення систем міжвікових клубів за інтересами.

Розвиток волонтерського руху, що сприятиме розкриттю соціального потенціалу молодих людей, допоможе накопичення життєвого досвіду. 

Таким чином, на мій погляд, МИ зможемо зробити НАШЕ життя трішки краще.
Сьогодні нам з вами треба буде зробити свій вибір, як ми хочемо жити далі. Я говорю МИ, маючи на увазі, що одному неможливо змінити наше суспільство, нашу країну і наше майбутнє, якщо ми хочемо бачити його світлим. І в будь-якому випадку цю важку роботу належить зробити нам разом.
