1. Прибрати в країні корупцію та хабарництво шляхом створення антикорупційного суду і зробити це на прикладі наших сусідів країни Румунії. Відсторонити  таким чином «олігархат» від влади на додаток до новостворених НАБУ та САП. Прибрати монополістів в сфері енергетики, газу та нафти.
2. Альтернативна сонячна енергетика є одним з найбільш перспективних напрямків на сьогоднішній день, завдяки якому вже зараз практично кожна людина може забезпечити себе дешевою і доступною електроенергією і перестати залежати від постійно зростаючих комунальних тарифів. З кожним роком купити сонячні панелі в Україні прагнуть все більше прогресивних людей, що цінують безпеку і шукають сучасні рішення в сфері енергетики. Найбільші світові виробники створюють сонячні панелі для квартири або приватних будинків, здатні ефективно забезпечувати всі потреби людини, працювати навіть при наявності мінімальної кількості світла і запасати енергію для темного часу доби та ще й згідно «зеленого» тарифу кожен громадянин зможе заробити для себе додаткові кошти. З кожним роком все більше людей прагнуть купити сонячні батареї для дому в Україні, і це зовсім не дивно, адже така альтернативна енергетика має масу серйозних переваг, серед яких варто виділити наступні:
· Восполняемость. На відміну від різних корисних копалин, що мають кінцевий запас, сонячна енергія не закінчиться, а значить і ніколи не буде в дефіциті. З цього випливає, що її вартість ніколи не буде рости.

- Автономність. Використовуючи сонячні панелі, ви зможете самостійно забезпечувати себе необхідною електроенергією, і не будете залежати ні від кого.
- Доступність. Для сонячної енергії немає меж, її можна отримувати в будь-якій точці світу. А завдяки сучасним технологіям робити це можна постійно і ефективно.

- Безпека і екологічність. Сонячні батареї не завдають шкоди навколишньому середовищу, а їх використання абсолютно безпечно і не може привести до якихось негативних наслідків.
- Економічність. Не варто й говорити про те, що ціни на традиційні джерела енергії постійно зростають, а тому, в порівнянні з ними, ціни на сонячну енергію з кожним роком стають все більш вигідними, особливо в довгостроковій перспективі. Вартість сонячної батареї окупається вкрай швидко, але ви можете не сумніватися в тому, що з часом очевидна вигода альтернативної енергетики буде тільки збільшуватися.

- Надійність. Сучасні сонячні батареї, купити які прагнуть багато людей, відрізняються довговічністю, і після встановлення не будуть нагадувати про себе ще дуже багато років.
     Варто відзначити, що вартість сонячних батарей для приватного будинку може бути досить високою, а тому до вибору самих панелей потрібно підходити з великою увагою.      Для початку варто розуміти, що існує два основних типи систем - автономні і комбіновані. Перші працюють тільки за рахунок сонячної енергії, а під час її відсутності  заздалегідь заряджених акумуляторів. Ну а другі підключені і до центральної електромережі, черпати енергію з якої вони починають лише в разі якихось проблем з сонячним зарядом, тобто у реверсному режимі. 
       У будь-якому випадку, при виборі сонячних батарей варто звернути увагу на популярність конкретного виробника і вивчити його репутацію. Також слід дізнатися про якість елементів в фотоелектричному модулі. Всі вироби проходять попередню сертифікацію і за її результатами отримують Grade A, B або C. Grade A означає, що з часом панель втратить не більше 5% своєї потужності. Grade B говорить про те, що зниження потужності не перевищуватиме 30%, а Grade C, що втрати можуть становити більше 30%. Також варто шукати моделі з дротами і герметичними роз'ємами, що йдуть в комплекті. Як правило, це панелі потужністю від 70 Вт. З ними процес монтажу буде набагато простіше і дешевше.
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Найбільш типова схема з використанням сонячного інвертора.

       Таким чином забезпечити поступовий перехід на протязі 3-5 років.
       Отже, своєю основною метою вважаю якісне та суттєве підвищення добробуту громадян у запровадженні сонячної енергетики тобто електростанцій з масовим їх виробленням в нашій державі та застосуванням громадянами для власних потреб, що суттєво знизить собівартість у ціні на сонячні електростанції. Значний та прискорений розвиток економіки на рівні 7-10% ВВП на рік. В загалом це цілий системний державний підхід, який залежить не від однієї людини, а від кожного громадянина України, який по справжньому усвідомлює, хоче він жити краще і що для цього він здатен зробити.  Дякую!
