Я координатор міжнародної програми ICDP, ця программа навчає, як цінити., допомагати,розуміти дітей,дорослих.Направлена на підвищення чутливості між людьми!
Саме за цією програмою ,я вважаю,краще готувати медичних працівників, вчителів,вихователів. Бо вона за4-8 днів може навчити будь-яку людину людянос!ті!  
Якщо говорити про помічників для породіллі, то я пропоную курс ,який заснований на міжнародній програмі+інтенсив з грудного вигодовування.Навчання однієї групи може відбуватися протягом 4-очних занять по 4-6год.і 3 місяці  їінформаційного курсу по 2годи.Три рази на тиждень.(через вебінарну кімнату).   
Для забезпечення початку цієї програми, необхідно визнати ,що людяних і чутливих людей ,з сучасною інформацією,що приходять до жінки після пологів дуже мало.
Якщо взяти мій досвід роботи в цій сфері,то я впевнена, що моя популярність і довіра до мене,саме завдяки, цим двом моїм навчання!(  ICDP і консультант з питань грудного вигодовування).Хоча в державних закладах таких,як університет чи училище,готують професіоналів інформаційно.Це тдуже важливий аспект помічника.
Але згадайте, чого не вистачало саме Вам,коли Ви відвідували дуже професійного лікаря? 
Так!Саме проникнення у Ваше становище! Розуміння Вашої проблеми,саме"полюдськи ",а не лише професійною порадою.
Я буду рада навчити колег і допомогти країні отримати людяних професіоналів.!
Технічно для цього потрібна вебкімната,для проведення вебінарів, гроші на рекламу та оренду приміщення, де буде проходити навчання. 
Бажано,щоб спеціалістів на отримання такого навчання направляли клініки,або установи не за рахунок майбутніх абітурієнтів. 
А всеж за дотаційною програмою держави,або установи в якій працює спеціаліст.  
Як варіант,можна подати програму на розгляд до мін.освіти та мін.охорони здоров'я. 
Великого фінансування тут не потрібно. Тому інвесторам,скоріш за все,цей проект не буде цікавим.
Хіба,що відкрити маркетингову ланку дитячих садочків та клінік в, яких будуть спеціалісти від молодшого до найголовнішого персоналу,що пройшли курс
ICDP.В цих закладах буде завжди приємно, як працювати так і користуватися послугами.А отже люди будуть нести свої кошти туди,де буде приємна атмосфера і обслуговування. 
