Свої ідеї я викладу стисло, адже не хочу перетворювати мій «месседж» у надто довгий роман. Тому буду писати тезами.

Я людина з соціалістичними поглядами. Тому фундамент моїх ідей – людина найвища цінність Держави. 
Теза перша. Економіка – БЕЗдушна, БЕЗнаціональна, БЕЗрасова, БЕЗрелігійна, БЕЗмовна, БЕЗрегульована. 

Я розумію, що даних слів не існує в українській мові. В даній тезі головний – префікс «БЕЗ». Я переконаний, що Державі не потрібно втручатися в економіку. Ні через державні органи, ні через Закони, ні в будь-який інший спосіб. Потрібно змінити підхід на : 
1. Держава повинна визначити короткий перелік того, що «не можна» робити. Все інше – це не клопіт Держави. Як наслідок: 

· відпаде необхідність у численних службах, які, будемо відверті, давно не виконують покладених на них завдань,

· Державі непотрібно буде створювати нові економічні ринки, а лише регулювати правила гри на них. Держава повинна контролювати формування цін на в середині країни та слідкувати щоб економіка не опинилась в руках однієї людини чи групи людей.  
2. Держава не повинна заробляти кошти. Державні підприємства – це або руїни, або грабунок. Держава повинна бути схожа на громадську організацію, тільки замість членських внесків – податки. 
Час відпустити від себе Укрспирт, УДПЗК та інші державні підприємства сільськогосподарського спрямування. Бізнес – справа людей, а не Держави. 
Держава повинна надавати можливості і це єдине допомога, яка необхідна від неї. Підтримка «стар-апів» - це основа, мі нічим не дурніші від іноземців. І це факт. 


Потрібно змінити «національний продукт». Збіжжя – не може бути національним продуктом, адже це завуальована експропріація фермерів.


Національний продукт і візитівка Країни – це Космос. Це галузь в якій в нас вже є значні досягнення, це галузь яку досконало не знає жодна країна та в нас є шанс здивувати світ, це галузь яка є локомотивом економіки та потенційно потягне за собою «бум» розвитку ІТ-технологій, що в наш час є невід’ємною частиною розвитку.
Теза друга. Працююча людина не повинна бути бідною.

Не хочу справити враження банального популіста. Це твердження – ідея соціалістична, але зустрічається у передвиборних гаслах ледь не у кожній політичній партії. 

Як досягти:

1. Знизити сплату ПДФО та державного страхування, за рахунок цього збільшити мінімальну заробітню плату,

2. Передати формування пенсійного фонду на об’єднати територіальні громади, під місцеві гарантії,

3. Відновити «інститут профспілок», запровадження обов’язкового формування профспілки на підприємствах, де працюють більше 5 осіб,

4. Заборонити улаштування на роботу на ½,1/3,1/4 ставку,

5. Розвиток місцевої банківської системи. Засновником місцевого банку може бути ОТГ. Це відновить віру в банківську систему.

Громадяни України втомились від палкої «любові» Києва. До столичних змін скептично відносяться ледь не вся інша частина Країни.   Київ – щось далеке, люди вірять в те, до чого можуть доторкнутися, тому і віра до місцевої громади в них більша ніж до столичних обіцянок.

Потрібно дати шанс місцевим громадам.  
Не слід забувати, що найбільшим інвестором любої Держави – є його населення, а не європейські чи світові банки. 
Теза третя. Я хочу жити в Україні.
«Я українець і я пишаюсь цим» – на даний час не досягнути. Громадяни втратили віру. Це ярко відобразили минулі вибори. Держава повинна створити комфортні умови життя та забезпечити всіма силами стабільність хоча б на 10 років. Потрібно відновити віру людей в Країну. 
Теза четверта. Припинити марно витрачати кошти. 
Країна повинна правильно витрачати власні гроші. Держава не повинна роздавати гроші. Це передвиборчий популізм нинішніх лідерів, який згубний для України в цілому. 

Якщо Держава прагне допомогти громадянам, вона компенсує підприємствам-товаровиробникам різницю в ціні. Щоб продукти першого вжитку на полицях супермаркету були доступні кожному. А не надавати конкретні переваги громадянам. Нехай навіть вони на це дійсно заслуговують. Адже Держава несе відповідальність не тільки перед громадянами, що проживають сьогодні, але і перед ще ненародженими.
Проводити соціальні виплати – це прерогатива заможних країн… на жаль, ми ще не відносимось до даної категорії. 
Теза п’ята. Держава – захисник.
Основна задача Держави – захист інтересів громадян України. Не в середині країни, для цього існують правоохоронні органи та судова система. Основний напрямок – захист власних інтересів на міжнародній арені. Час зрозуміти, що на міжнародній арені друзів чи братів не має… є лише союзники та партнери. 

Мир в країні – може дозволити собі лише сильна Держава.

Теза шість. Боротьба з корупцією – це боротьба із жадібністю.
Давайте будемо реалістами, навіть в заможних, процвітаючих, передових країнах - корупція має місце. Адже як можна побороти людські недоліки. Це не вдалося ще жодній країні, жодній релігії.

Я не стверджую, що боротьба не потрібна. Я стверджую, що боротьбу потрібно починати з кінця. А саме, жорстко урізати можливість виводу грошових коштів з країни. Фінанси – це вода, яка перетікає з кишені в кишені… Потрібно щоб кишені були українськими.

Теза сім. Якщо дерево засохло, то його потрібно зрубати.
Наша Держава схожа на доісторичного великого, старого динозавра, який вже не може пересуватись. Держава прагне контролювати всі процеси, що відбуваються в ній. Це причина існування величезного державного апарату. Ми – гібрид комуністично-капіталістичних ідей. Це не що інше як «порнографія», вибачте за грубість. Утопія.
Потрібно надати можливість для розвитку регіонів. Для політики об’єднаних територіальних громад слід впроваджувати об’єднані фінансові центри на базі міст-міліонників. Фінансові центри будуть самі формувати власний розвиток. Для досягнення мети, 
· Держава повинна передати на фінансові центри адміністрування податків та зборів. Надати можливість самостійно вирішувати ставку податків на власній території. Наприклад, якщо фінансовий центр вважає, що на території його обслуговування потрібно звільнити від сплати податків всіх підприємців – то це рішення з яким Держава повинна погодитись, адже це особливість регіону. Як наслідок потрібно скасувати Податковий кодекс України та припинити «боротьбу Дон Кіхота».
· Держава повинна передати контроль за екологією на міста. Контроль за статистичною інформацією, контроль за будівництвом, надрами тощо. 
· Ліквідація Автодору та створення Інспекції з експлуатації доріг. Фінансові центри повинні будувати дороги. Держава контролює якість доріг.

Держава повинна визначати, яка кількість грошей їй потрібна для впровадження власної політики. Фінансові центри повинні виконувати поставлений план. Вразі не виконання зобов’язань – Держава бере на контроль Фінансовий центр. Контроль, я маю на увазі, не впровадження системи покарань, а шляхом надання консультацій, навчання кадрів, надання пропозицій до плану дій (який буде обов’язковим до виконання). 
Об’єднані територіальні громади матимуть право самостійно обирати до якого Фінансового центру вони матимуть принадлежніть. Або ж обґрунтують створення власного Фінансового центру якщо матимуть для цього відповідні можливості.
Інколи щоб отримати щось більше – слід спочатку щось віддати.

Україна наш дім – потрібно навести в ньому порядок. 

