   Вітаю команду експертів! Я дуже здивований, що нарешті з’явились люди, якім небайдуже майбутнє моєї країни. Я чесно скажу, якщо на протязі п’яти років в країні не відбудуться зміни – буду змушений, як і більшість моїх знайомих і друзів, виїхати з країни у пошуках кращого майбутнього для своїх дітей.

  Я завжди цікавився освітою. З малих років я бачив як мама намагається навчити дітей. Ночами не спала і готувалась до уроків. А що ми маємо зараз?! 
  І тут так склалося, що я поступив у Білгород-Дністровське педагогічне училище. Тоді я вже подумав, що треба змінювати процес освіти. Він вже не діє та не навчає, на жаль. А що далі, ви можете у моєму резюме прочитати. Закінчив Одеській педагогічний університет теж на відмінно.

   Так склалося, що дуже рано зрозумів, що якщо працювати чесно в освіті – можна без одежі залишитись. А я на той час вже був батьком… Сподіваюсь розумієте про що я? Мені сім’ю кормити. Ось тоді і відчув всі позитивні моменти та недоліки бізнесу. 
Я запропоную на ваш вибір дві програми. Одна буде присвячена освіті а інша розвитку малого бізнесу.

Я довго намагався якось змінити хоча б в одному районі освіту та показати як має розвиватись сучасна освіта. Але не пускають… назвемо це так. Багатьом не потрібні зміни а потрібен лише «дерибан» грошей які виділяються на освіту.
Одна спроба потрапити на керуючу посаду в освіті довела мені, що нічого в країні не змінилось. Навпаки, все стало набагато гірше!

Декілька слів про всю цю «пригоду»…
Вирішив прийняти участь у конкурсі на посаду начальника управління Біляївської райдержадміністрації. На той час головою Біляївської державної адміністрації був Джумаділов Арсен Куатович. І ось прийшов день конкурсу. Я його пройшов на «відмінно». Несподівано, до себе мене викликає голова та й каже:

-Ми з тобою не зможемо працювати, тому краще напиши заяву що ти відмовляєшся від цієї посади або обери іншу посаду. Ти ж розумієш, що від мене багато чого буде залежите. І ти не зможеш працювати, а якщо не відмовишся, випадки різні бувають… зараз боротьба з корупцією і багатьох навіть у кайданах виводять з кабінетів!

Тоді я зрозумів, що дійсно це не моя посада та й якщо мене не хочуть бачити на цій посаді то ніяких змін провести не вдасться…

До речі, призначили свою людину, з БПП, без досвіду, а головне, порушуючи умови конкурсу, без досвіду роботи на керівних посадах. Ось і вся правда сучасної влади. Не має значення хто – головне що свій!
Друга спроба була коли я прийняв участь на керівну посаду в Одеську обласну державну адміністрацію. І тут майже така ситуація. Мене викликали у владні кабінети і відкритим текстом говорили, що я для «масовки» і щоб нічого не планував собі!

Тоді я зрозумів, що немає що шукати у владі та не потрібні країні чесні та досвідчені керівники.

Це так, невеличкий відступ…

А зараз про проекти.

Корупція в школах починається з прийому дітей до перших класів. Таке відбувається, в основному, в містах, де є можливість вибору школи. Багато батьків прагнуть записати своїх дітей в кращі школи, як результат - виникає конкурс і бажання вплинути на результати зарахування.

Як це виглядає: будь-яке прохання заплатити «вступний внесок» при прийомі дитини до першого класу. Середня сума хабарю за вступ до престижної районну школу становить близько 20 тис. грн. витрати на елітну школу вище на порядок.

Способи протидії:

Залишити поточний принцип набору, але розробити нові чітко регламентовані правила прийому в школу.

здача ЗНО
Корупція також торкнулася і нової державної екзаменаційної системи ЗНО, через яку необхідно пройти, щоб вступити до університету.

Відомо чимало випадків підтасування результатів, фальсифікацій, порушення процедури його проведення. Причому часто в цьому беруть участь самі вчителі. Вони допомагають виправити результати ЗНО, підказують, відкривають інформацію і навіть деколи вирішують за учнів екзаменаційні завдання.

Так, в Одеській області декілька вчителів були спіймані на місці злочину, коли виконували завдання в екзаменаційних листах своїх учнів. Кожен з них заплатив їм по 4000 грн. Бувають випадки, коли учні купують атестати безпосередньо у екзаменаційної комісії.

Способи протидії:

Суворий контроль державних і правоохоронних органів над здачею ЗНО, вибіркові перевірки, вдосконалення технології проведення іспиту та моніторинг системи. Відеоспостереження онлайн.
Введення системи комбінованих іспитів - тести та усні іспити.

Здача ЗНО за допомогою комп'ютерних терміналів, що виключають можливість підтасування на місцевому рівні.

Шкільні побори

Батьків нерідко просять дати грошей на придбання нового обладнання, підручників, придбання продуктів харчування або оплату ремонтних робіт в установі.

Як це виглядає: вимога класних керівників на батьківських зборах внести готівкою без будь-яких квитанцій велику грошову суму на ремонт класів, на їх обладнання комп'ютерною технікою, покупку навчальних матеріалів, книг, меблів, телевізорів, опалення і так далі. Перевірки часто не виявляють корупційної складової, так як батьків змушують підписувати папери про «добровільність» пожертвувань.

Пам'ятайте, що виплата великих грошових коштів готівкою директору або вчителям є порушенням закону. Якщо ви виплачуєте незначну суму грошей викладачеві, класному керівнику, наприклад, на квитки в театр, подарунки дітям і інші незначні витрати, перед вами повинні в будь-якому випадку відзвітувати, як і куди були витрачені ваші гроші. Існує тонка грань між корупцією, поборами в школі і незначною матеріальної добровільної фінансовою допомогою класу (квитки в театр, подарунки дітям та ін.), Яка не порушує закон.

Варіанти протидії:

Відмова від отримання готівки і перехід до перерахування коштів на рахунки, що відкриваються для добровільних внесків батьківськими комітетами.

Відмова батьків від підписання заяв про добровільність пожертвувань.
Шкільні фонди.
Як з'ясували державні аудитори, кошти освітньої субвенції, виділені з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату заробітної плати педагогам загальноосвітніх навчальних закладів, у відділі використали на оплату праці (з нарахуваннями) технічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів та працівникам дошкільних відділень навчально-виховних комплексів. Це призвело до нецільового використання великих коштів.
НАСТУПНА ПРОГРАМА СТОСУЄТЬСЯ БІЗНЕСУ!

Короткий опис реалізованих на керівних посадах проектів                                                                                       (із визначеними показниками ефективності та стислим описом основних кроків в реалізації проектів);

Проектом по просуванню нового бренду «Одеській винний ель» займався я. Тому досвід у складанні та Push і Pull  проектів є.

На початку розглянемо деякі етапи просунення товару або, як у нашому випадку, «бренду».

Дослідження.

На цьому етапі проводиться збір різної інформації, яка послужить базою для наступних заходів. Проводиться так званий ситуаційний аналіз, який включає:

-
оцінку нової марки і обстановки, яка навколо неї склалася (споживацьке ставлення, популярність та інші);

-
визначення конкурентноздатних переваг продукту, що просувається;

-
аналіз конкурентного середовища;

-
постановка певних цілей та інші.

Ця інформація стане базовою основою при розробці концепції розкрутки бренду.

Постановка мети і завдання

Відомості, отримані в ході проведення першого етапу, беруться за основу при розробці цілей. Тепер необхідно дати вірну формулювання цілей і завдань просування. Найбільш доцільно здійснювати розробку завдань для конкретної цільової аудиторії. При цьому груп може бути декілька.

Найбільш загальнопоширеними цілями популяризації нового імені є:

- підвищення впізнаваності марки;

- формування позитивно іміджу, асоціативне сприйняття як надійного;

- завоювання конкурентної аудиторії;

- підйом продажів.

Підсумком вірно збудованих маркетингових комунікацій стає налагодження співпраці з партнерськими компаніями, підвищується лояльність потенційної споживчої аудиторії, зростають обсяги продажів.

Визначення споживчої аудиторії

Основною метою розробляються заходів є надання необхідного впливу на потенційну аудиторію. Для найбільшої результативності вона ділиться на групи, де вже і проводиться персональна робота.

Більший інтерес при побудові маркетингових комунікаційних зв'язків представляють наступні категорії:

- працівники компанії;

- фірми-партнери, фірми-постачальники, дилери;

- покупці, замовники та інші.

Окремо для кожної групи розробляється індивідуальний план заходів, що проводяться, що враховує специфіку та особистісні характеристики цільової аудиторії.

Вибір маркетингових інструментів, що використовуються для впливу на клієнтську аудиторію.

Як правило, це:

- сервісні центри, які надають всебічну підтримку;

- дизайн;

- побудова відносин з інвесторами і т.д.

 Розробка стратегії просування

Після того, як проведений збір необхідної інформації, визначена потенційна аудиторія, настає безпосередньо момент, коли можна приступати до розробки стратегії просування.

Тут основними факторами, що впливають на весь комплекс, стають:

-
вид ринку;

-
на кого орієнтована стратегія;

-
стадія, на якій знаходиться бренд.

Вибір засобів, за допомогою яких планується донести обраних маркетингових заходів до споживачів.

Тут вибирається варіант того, як буде проводитися позиціонування нового імені продукту.

- бюджет

Проводиться складання кошторису.

Втілення стратегії в життя

Даний крок повністю присвячений здійсненню розробленого плану, спрямованого на популяризацію нової марки.

Оцінка результативності проведеної роботи

Завершальний етап, коли проводиться глибокий аналіз отриманого результату, дається оцінка ефективності проведеної роботи і оцінюється якість досягнення обраних цілей.

За таким планом можна с класти проект розвитку будь якого проекту.

Приїдьте в Одесу та продійтесь по центральній вулиці Дерибасівській  питаючи про «Одеській винний ель» і Ви зрозумієте, що ефективність дуже порадує. Про «бренд» якій ще рік тому ніхто не знав сьогодні знає вся Одеса а згодом дізнається і Київ.

Отож, давайте разом робити з України «національний бренд»!

Ще одна програма би стосувалась контролюючих органів, які не допомагають бізнесу а знищують його. Всі хто займається будь яким бізнесом, (малим або середнім) відчуває це на собі кожного місяця. Особливо все це відчутне в сезон цього бізнесу (а у кожного бізнесу існує свій сезон), коли людина має заробляти – вона змушена роздавати! 

