Програма «Щаслива сім’я-міцна країна».
1. Програмна мета 
      Запропонована вашій увазі програма  «Щаслива сім’я – міцна країна», яка включає  завершення будівництва та введення в експлуатацію всеукраїнського стаціонарного Центру  психологічної допомоги «Щаслива сім’я», має на меті  проведення психологічної реабілітації учасників АТО та членів їхніх сімей.   Центр знаходиться в лісовому масиві гірської місцевості на околиці села Жураки, Богородчанського району, 25 км. від міста  Івано – Франківськ. Готовність Центру «Щаслива сімя станом на 01.04.2018р. становить 60-65%. Загальна площа закладу складає 2 500м.кв. площі, що передбачає можливість розміщення 70-80 ліжкомісць. Для завершення будівництва закладу потрібне виконання основних видів робіт, а саме:
· встановлення внутрішніх і частково зовнішніх комунікації;
· внутрішнє і зовнішнє оздоблення;
· добудова озера;
· укріплення берегів;
· облаштування маршрутів для виконання релаксаційних вправ.
   Для виконання основних психотерапевтичних заходів необхідно : 
· засоби технічного устаткування, для проведення оздоровчо  - релаксаційних програм,;
· комп’ютерна техніка; 
· транспортні засоби;
· засоби зв’язку;
· меблі, м’який інвентар.
Для реалізації та виконання терапевтичних завдань потрібно також придбання тварин з метою повноцінної реабілітації, а саме: коні, собаки, бджоли, риба.   
Прогнозований термін завершення передбачених робіт та запуску проекту -  1.5року.
Опис проекту та основні напрямки. 
       Участь у бойових діях, обстріли, людські жертви, смерть побратима  чи перебування у полоні неминуче позначаються на психологічному стані тих, хто побував в зоні АТО та брав участь у воєнних діях. На наше переконання, таким громадянам   необхідно вчитися долати негативні стани. Воїни,  які повертаються  із зони АТО, переживають важкі душевні травми, далеко не завжди можуть впоратися із поствоєнним синдромом. Це призводить до руйнування та розпаду сімей. Тому необхідно в державі створювати центри для надання комплексної психологічної допомоги учасникам АТО та їх сім’ям. Тому вважаємо за необхідне якнайшвидше ввести в експлуатацію Центр «Щаслива сім’я».   
      У Центрі  працюватимуть  психологи, психотерапевти, лікарі-реабілітологи, соціальні працівники, юристи, які надаватимуть комплексну допомогу за методикою, що розроблена світовими фахівцями у галузі військової психології. В Центрі передбачаються наступні види релаксаційних заходів: терапія за участю собак, іпотерапія, апітерапія, масаж, сауна, лікування у соляній печері рибна ловля, трудотерапія, екстримтерапія, гончарство, танцювально-рухова терапія, заняття на тренажерах, фототерапія. 
      Перевагою Центру  є перш за все місце його розташування, що сприятиме поліпшенню психоемоційного стану людини. Тут кожен матиме можливість використовуючи цілющу силу природи та отримати весь спектр психологічних послуг.  
Напрямки проекту
· консультування,
· скрінінг, 
· діагностика,  
· стабілізація,
· соціально-психологічна реабілітація та психотерапія.
      Виконання проекту забезпечить.
· Відновлення фізичної, емоційно-вольової стійкості, повернення до професійної діяльності, закріплення позитивної установки на подальше мирне життя, проведення профілактичних заходів з метою попередження рецидивів психічних розладів, збереження і зміцнення психологічного здоров’я учасників АТО. 
· Стабілізація психологічного стану учасників АТО,  мінімізація асоціальних проявів у життєдіяльності громади, передусім попередження насильства в сім’ях, підсилення ролі сімейних цінностей у суспільстві, підвищення рівня поінформованості учасників АТО, членів їх сімей та населення вцілому з питань соціальної підтримки та комплексної психологічної допомоги учасникам АТО, їх родинам, 
2. Обставини задуму. 
      Маючи вже деякі знання про діяльність центрів психологічної допомоги у країнах Європи, та побачивши значну кількість негараздів, з якими живуть сім’ї  на заході України, у нас зародилася ідея створення  подібного Центру, який би допомагав  нашим сім’ям ставати щасливішими, на території Прикарпаття.
З  2002 року почалася  розбудова Центру психологічної допомоги.  На той час основне  його призначення – це отримання психологічної допомоги в умовах цілодобового стаціонару сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. Основний акцент було зроблено на тих сім’ях, які постраждали від насильства (взявши за основу ЗУ «Про попередження насильства в сім’ї від 2001р.). Окрім тих сімей, які зіштовхнулися з проблемою насильства, були і ті сім’ї, яких торкнулася війна (воїни УПА,  учасники II світової війни,  учасники бойових дій в Афганістані). Така категорія населення потребує психологічної допомоги та реабілітації. Також Центр має на меті об’єднати учасників бойових дій з різними ідеологічними переконаннями. Тому у 2007р. була створена благодійна організація «Злука», яка в подальшому покликана опікуватись вищезгаданим Центром. 
      Для діяльності та будівництва Центру на сьогодні зроблено чимало: витрачено власних  коштів  (6.5 млн  грн), докладено багато фізичних зусиль. За останні три роки будівництво призупинилося через відсутність коштів.
      Необхідна сума для введення в експлуатацію Центру – 10 млн. гривень. 
3. Маркетингова основа. 
Окрім будівництва вищезгаданого Центру нами у 2007р. створено відокремлений підрозділ вищезгаданого Центру - Центр психологічних послуг «Щаслива сім’я», метою якого є надання всесторонньої психологічної допомоги жителям Прикарпаття. Опираючись на багаторічний досвід роботи та результати  проведеного аналізу та моніторингу сімей, з якими доводилось працювати, мені та моїй команді вдалося визначити декілька основних напрямків діяльності, які в нашій практиці виявились  найбільш результативними і з якими ми працюємо.    
· Створення відеоматеріалів (телевізійний та інтернет- продукт), який  дозволяє сім’ям  отримувати кваліфіковані відповіді з різних проблемних питань . 
· Допомога особам/сім’ям, які постраждали внаслідок АТО та ін. воєнних дій.
· Проведення тренінгів в освітніх закладах з метою профілактики негативних явищ серед дітей та молоді.
· Дошлюбна підготовка молодих пар до сімейного життя.
· Консультації та супровід сімей  під час та після розірвання шлюбу.
· Профілактика та запобігання  кризових стосунків та насильства в сім’ї.
· Проведення заходів з метою популяризації сім’ї.
4. Перспективність задуму. 
· Відновлення фізичного здоров’я, психологічної рівноваги, соціалізації та  адаптації до мирного життя учасників АТО.
· Зняття у військовослужбовців психічної напруженості і втоми. 
· Попередження рецидивів, зниження показників самогубств, психічних розладів в учасників АТО таких як ПТСР (посттравматичний стресовий розлад та  ГБПТ (гостра бойова психологічна травма), збереження і зміцнення психологічного здоров’я тощо.
· Підвищення якості надання психологічної та юридичної  підтримки усім  учасникам АТО .
· Збереження сімейних та родинних стосунків. Зміцнення інституту шлюбу та сім’ї, зменшення кількості розлучень у сім’ях учасників АТО.
· Створення умов для психологічної реабілітації бійців, які отримали  психологічні травми, з метою надання психологічної допомоги та проведення засобів реабілітації учасникам АТО та членам їх сімей. 
· Попередження виникнення такої поведінки в учасників АТО, яка може призвести до ускладнень. 
· Налагодження позитивного мікроклімату в сім’ях та зниження показників розлучення.
· Профілактика негативних явищ серед демобілізованих.  
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