Програма:

Демократичне об'єднання "Реформи та Закон"

Формування демократичної спільноти не можливе без створення та впровадження комплексу дієвих заходів щодо покращення соціальної політики та підвищення рівня життя населення. 

Демократичне об'єднання "Реформи та Закон" пропонує своє бачення основних напрямків соціального та економічного розвитку країни, що відображено у Програмі партії. 

1. Реформування системи оплати праці. 

У нинішній складній ситуації економічної нестабільності значна частина населення України потерпає від бідності. Ледве на половина українських сімей “виживає”, не маючи можливості забезпечити для себе нормальних умов існування. І це стосується не лише, де є безробітні або непрацездатні: навіть ті родини, де працюють усі їх працездатні члени, не захищені від бідності через існуючу низьку оплату праці. 

Ми вважаємо, що оплата праці має здійснюватися у залежності від її напрямку та умов. Ми рішуче підтримуємо встановлення таких робочих графіків, які б не виснажували працівника фізично та духовно і давали йому можливість повноцінно відновлювати сили. 12 – годинний (та більше) робочий день є неприпустимим, якщо після такої праці не передбачений відповідний відпочинок працівника. Наднормова робота, як і робота у нічний час та вихідні та святкові дні, має оплачуватись відповідно до закону, і дотримання цих норм має бути обов’язковим. 

Ми вважаємо, що одним із найважливіших етапів становлення повноцінного ринку праці має бути відродження профспілок, які б займалися своїми прямими обов’язками – реальним відстоюванням інтересів працівників. Працівник, відносно якого було здійснено порушення трудового законодавства, повинен мати куди звернутися, аби відновити справедливість, і бути впевненим у тому, що його звернення розглянуть та відреагують на нього. 

Ми готові відстоювати перехід від теперішнього практично повного безправ’я працівника перед власниками підприємства, де він працює, які часто влаштовують «власні закони», користуючись доступністю робочих ресурсів, до чіткого дотримання нормативно-правової бази оплати праці. Понаднормова неоплачувана праця, заниження заробітної плати, неналежні умови праці, недотримання санітарних норм, звільнення працівника по причині його хвороби, звільнення з роботи жінок через вагітність – це все реалії сьогодення. Викорінювати ці явища потрібно одночасно на законодавчому та правовому рівні, вдосконалюючи закони про працю та контролюючи їх виконання. Також невід’ємним фактором впливу на ситуацію ми вбачаємо послаблення податкового тиску на роботодавця, що дало б можливість відійти від такого явища, як «зарплата в конверті». 

2. Якісна освіта. 

У наш вік високих технологій здобуття освіти набуває особливого значення. Чим вищий рівень освіти населення, тим вищим буде і його культурний та духовний рівень. Надання якісної освіти – одна із найбільш пріоритетних задач держави. 

Оскільки наша країна рухається до Європи, то і освітній рівень наших молодих людей має не відставати від європейського, забезпечуючи нашим спеціалістам конкурентноспроможну основу для професійної діяльності усюди в світі. 

Значну роль у цьому процесі відіграє і матеріально-технічне забезпечення державних учбових закладів. Воно має відповідати сучасності; необхідно слідкувати за оснащенням шкіл новою технікою, а також безкоштовними підручниками на період навчання. Студентські гуртожитки та інші складові побутової інфраструктури мають утримуватися на рівні, що сприяє отриманню якісної освіти. 

На нашу думку, особливу увагу варто зосередити на доступності якісної освіти для всіх, незалежно від матеріального стану родини. 

Значну увагу ми приділяємо допомозі молодим людям, що виховуються в інтернатах та у багатодітних, малозабезпечених та неповних сім’ях. Аби надати такій молоді шанси отримати повноцінну післяшкільну освіту, для них мають діяти спеціальні програми та конкурси із залученням приватних та державних ресурсів. Нами уже проводиться така робота, і ми маємо намір розширити та продовжити її. 

3. Підтримка обдарованої молоді. 

Не тільки вихідці з малозабезпечених сімей чи сироти потребують допомоги, аби здобути освіту та знайти гідну і перспективну роботу. Часто обдарована молодь не має змоги здобути освіту через банальний брак коштів у сім’ї . На жаль, у цей складний для країни час ледь не половина населення через брак робочих місць та низьку оплату праці змушена просто «виживати», і молодь вже на початку свого дорослого життя не має шансів побудувати собі гідне майбутнє. 

Ми маємо на меті створити своєрідну альтернативу державним Центрам зайнятості, які б співпрацювали зі студентами та молодими спеціалістами, котрим потрібна робота. Наш центр на базі громадської організації ДО “Реформи та Закон” готовий забезпечувати зв’язок та взаємодію між молоддю та підприємствами, які згодні надати роботу молодим спеціалістам, які вже здобули освіту; або готувати майбутніх спеціалістів для своєї компанії, надаючи їм допомогу у здобутті освіти чи необхідної кваліфікації. 

Наша задача – надати конкретну допомогу молоді, насамперед – вихованцям дитячих будинків, із малозабезпечених та неблагополучних сімей, налагодивши зв’язок між ними та організаціями і фондами, підприємствами і навчальними закладами, які здатні розв’язати проблему і надати шанс молодій людині побудувати для себе гідне майбутнє. 

4. Спрощення податкової системи та підвищення її ефективності. 

Податкова система – одна із найбільш важливих складових фінансової системи країни та є гарантом її розвитку і стабілізації. На даний час податкова система, яку ми маємо в Україні, одна із найскладніших у світі. 

Податкова політика має здійснюватися державою таким чином, аби стимулювати розвиток у першу чергу національного ринку товарів та послуг, сприяти здешевленню цих товарів та послуг для населення. У більшості економічно розвинених країнах, малий та середній бізнес є міцним підґрунтям для подальшого зміцнення економіки, через сплату податків надаючи можливість розвитку соціальних проектів. 

Ми є свідками ситуації, коли значна частина підприємців змушена припиняти свою діяльність через економічну нестабільність, яку ми маємо в країні. Одним із факторів негативного впливу на малий та середній бізнес є, зокрема, податковий тиск. 

Податкова реформа має здійснюватися таким чином, аби не вводити у сферу так званої «тіньової економіки» підприємців та підприємства, які мали б стати опорою для держави. 

Держзамовлення та держзакупки мають проводитися прозоро, на основі відкритих конкурсів, аби запобігти проявам корупції. 

Ми вважаємо, що децентралізація фінансових потоків та збільшення можливостей для регіонів керувати засобами місцевих бюджетів, дасть можливість більш ефективно вирішувати проблеми на місцях та стимулюватиме розвиток регіонів. 

5. Підтримка села та фермерства. 

Ми вважаємо, що Україна має величезний потенціал для того, аби відродити свою славу, як одного із найефективніших виробників якісної сільськогосподарської продукції, і це один із тих напрямків розвитку, який потребує якнайбільшої уваги. 

Аби здійснювати позитивні реформи в аграрному секторі економіки, необхідно сприяти розвитку ефективного господарювання. Насамперед – розширити державні програми, спрямовані на розвиток сільського господарства та підтримку вітчизняного фермерства. 

Задля підтримки фермерства необхідно запровадити і спеціальні банківські програми, зокрема – довгострокового кредитування фермерських господарств на спеціальних умовах. Також необхідною умовою є покращення нормативно-правової бази формування економічних відносин між державою та фермерством. Село потребує податкових пільг та спеціальних програм, націлених на його розвиток. 

Особливу увагу варто звертати на слабко розвинені регіони з великою часткою дотаційних коштів. Розвитк підприємництва та фермерства в цих районах, запроваджуючи окремі цільові програми, сприятиме виробництву і створенню нових робочих місць, що дасть можливість такому регіону стимулювати свій розвиток. 

6. Покращення екологічної ситуації. 

Щодо заходів екологічної безпеки та заходів, спрямованих на покращення екологічної ситуації точиться багато розмов. Тема є популярною для обговорення, проте надто мало робиться, аби дійсно вважати зробленими реальні кроки щодо покращення екологічної ситуації. Ми добре розуміємо, що без екологічної складової не може бути ефективних загальноекономічних реформ. 

Ми вважаємо за доцільне підвищення контролю над шкідливими викидами у повітря та очищення стічних вод. Нові підприємства, незалежно від їх розміру, мають будуватися і оснащуватися усім необхідним згідно європейських стандартів екологічної безпеки, а порушення мають каратися законом. Також необхідно стимулювати переобладнання існуючих підприємств новими, більш сучасними засобами охорони довкілля. Також ми переконані, що покарання за екологічні злочини має буди економічною та кримінальною. І здійснювати контроль за чітким дотриманням норм екологічної безпеки має саме держава за участі громадськості. 

7. Доступні та якісні медичні послуги. 

Статистика свідчить про збільшення кількості захворювань серед дорослого та дитячого населення України. Особливу тривогу викликає захворюваність серед дітей шкільного віку та молоді. Неухильно зменшується показники середньої тривалості життя українців, зменшується народжуваність і зростає смертність. 

Здоров’я нації прямо залежить від якості медичних послуг та їх доступності. 

Ми вважаємо, що розширення ринку медичних послуг має розвиватися поряд із більш цілісним забезпеченням державних лікувальних закладів усім необхідним. Аби запобігти хабарництву, що продовжує процвітати у медичній сфері, медичний персонал має отримувати гідну заробітну плату відповідно до своєї кваліфікації. 

На нашу думку, особливу увагу треба приділити такому явищу, як професіональна відповідальність лікаря перед пацієнтом, і це має бути опрацьовано на законотворчому рівні. Нині, на жаль, немає достатньої правової бази, аби притягнути до відповідальності лікаря чи медичний заклад за неякісне лікування або порушення медичного кодексу. Для вирішення спірних випадків має працювати незалежна комісія, що буде складатися з незалежних експертів, не пов’язаних з медичним закладом, котрий звинувачується у недбалості чи порушенні прав пацієнта на якісні медичні послуги. 

Перевести державні медичні заклади на якісно новий рівень можливо завдяки впровадженню страхової медицини – ця система працює у багатьох країнах світу та довела свою ефективність. Повністю безоплатними мають залишатися медичні заклади, розраховані на найбідніші верстви населення, які не мають змоги самотужки оплачувати своє лікування. Подібні заклади мають повністю фінансуватися державою та благодійними організаціями. 

Поряд із добровільним медичним страхуванням населення має бути страхування обов’язкове, котре здійснюватиме роботодавець для своїх працівників шляхом утримання із суми заробітної плати необхідної суми страхового внеску, що було б розділене у часі, і частково оплачувати суму внеску коштом підприємства, де працює людина. Те ж стосується і працівників державних структур. 

8. Захист свободи слова, пропагування високих загальнолюдських та національних моральних цінностей. 

У сфері інформаційної політики ми вбачаємо своєю задачею забезпечення для всіх громадян права на отримання об’єктивної інформації з різних джерел, а також на вільний обмін інформацією. Свобода слова – один із основних здобутків демократії, тож захищати його ми вважаємо своїм прямим обов’язком. 

Ми вбачаємо необхідність завдяки різноманітним засобам масової інформації проводити високоідейну пропаганду загальнолюдських та національних моральних цінностей. Духовний потенціал нації у наш час високих технологій та доступності різнопланової інформації у значний мірі залежить від наповнення інформаційного простору. 

Також ми вважаємо неприпустимим концентрацію значних резервів засобів масової інформації у руках фінансової еліти, аби не допустити використання їх як засобів впливу на громадськість, завдяки яким можна маніпулювати громадською думкою. 

Ми вважаємо, що інформаційний простір має бути на законодавчому рівні захищеним від пропаганди, що суперечить інтересам держави та її громадян, таким як розпалювання міжнаціональної та міжконфесійної ворожнечі, пропаганди насилля та аморальності. 

Сприяючи створенню та розповсюдженню якісного друкованого та відео матеріалу, ми маємо на меті сприяти формуванню та закріпленню у громадян, особливо – у молоді, високих моральних цінностей та ідеалів, пропагувати здоровий спосіб життя та патріотичне виховання, пропонуючи гідні приклади для наслідування. 

Маючи багату історію, ми хочемо на прикладі видатних особистостей сформувати образ «справжнього українця», як розвиненої особистості, багатої духовно людини, якій притаманні риси, що споконвічно цінувалися на нашій землі – доброта, миролюбність, здатність ділитися, та разом з тим – відстоювати інтереси свої та своєї держави. Такі якості, як пошана до своїх співгромадян, турбота про старше та підростаюче покоління, повага до себе та своєї держави – це саме та основа, на якій має будуватися повноцінне і високорозвинене суспільство. Переймаючи досвід та цінності інших країн, ми теж маємо, що показати світові. 

«Зміни в Державі починаютья з тебе!» 

Приєднуйся до Демократичноно об'єднання "Реформи та Закон"

