РЕЗЮМЕ
ФРОЛОВ Павло Валерійович

Вік: 41 рік
Освіта: вища економічна (Київський національний економічний університет - спеціальність "Фінанси") та юридична (Академія адвокатури України - спеціальність "Правознавство")

Трудова діяльність: Міністерство промислової політики, Міністерство економіки, Державний комітет природних ресурсів, Міністерство аграрної політики (на посадах: спеціаліста, помічника заступника Міністра, начальника структурного підрозділу, радника); Апарат Верховної Ради України (на посадах: помічника народного депутата, заступника завідувача, в.о. завідувача секретаріату фракції, консультанта)

Стаж державної служби: понад 20 років
Є співавтором понад 200 зареєстрованих у Верховній Раді законопроектів та більше 10 діючих законів, зокрема: про реформування сфери паркування транспортних засобів; про особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою; про управління об’єктами державної власності тощо
Важливі публікації (за останні 1,5 роки):

"Українська Правда" - "Економічна Правда" (Суперменеджмент на мільярди, або Чого чекати від реформи держкомпаній; Нові правила вже скоро: розвінчуємо міфи навколо закону про паркування; Приватизація "по-новому": чому зараз не потрібен розпродаж держпідприємств; Приватизація "Укртелекому": як олігархи переграють державу);

"Дзеркало тижня" (Приватизація в Україні: ретроспективи та перспективи); 
"Хвиля" (Как правильно и эффективно реформировать сферу паркования автотранспорта; Как взять под контроль финансовые потоки государственных компаний без их официальной приватизации; Що означають для українців пільги при розмитненні вживаних автомобілів з Європи; Интернет-цензура в мире и Украине: правовой, технический и социальный аспекты);

"Детектор медіа" (Почему финансовая прозрачность СМИ — в интересах всего общества).

Більше інформації: на Фейсбук-сторінці
