1. Раціональне використання енергоресурсів і повна енергетична незалежність України. Поясню на  прикладі електроенергії: Всі чудово розуміють що споживання електроенергії нерівномірне протягом дня, в день і в вечорі ми споживаємо багато електроенергії, а в ночі її споживаємо мало. Але виробництво її майже однакове протягом  дня і вся електроенергія яку ми в ночі не використовуємо йде просто в нікуди(як то кажуть гроші на вітер). Чому замість цього, не використовувати цю зайву електроенергію там, де вона зможе зберегти інші енергоресурси. Наприклад щоб взимку опалювати квартири, батареї повинні бути гарячими і в день і в ночі. Поставити звичайний таймер і 2 види опалення в котельнях, наприклад з 9 до 24 використовується газ, а з півночі до ранку, автоматично перемикається на опалення електроенергією. Навіть так, все рівно краще ніж щоб енергія йшла в нікуди, та й так ми збережемо 35-40% усього газу що йде взимку на опалення квартир, а це величезні гроші. Або роботу механізмів, заводів, які споживають величезну кількість електроенергії переводити в нічні зміни(виробництво титану, алюмінію), стимулювавши їх низькими нічними тарифами на електроенергію. На прикладі електроенергії я показав  лише декілька з сотні ідей, як раціонально використовувати енергоресурси.
2. Безоцінкова система освіти. 
Все просто, зараз освіта нікому не потрібна. От скажіть чесно хоч у когось з вас, коли ви влаштовувались на роботу, вимагали додаток до диплому з оцінками, чи досить було того шматку пластика на якому написано «Диплом»? А знаєте чому так? Бо немає довіри до тих оцінок, які б там оцінки не були, роботодавець знає, що йому все рівно доведеться вас вчити всього з нуля. Я одного не розумію, зараз, поточні шкільні оцінки нінащо не впливають, до усіх університетів приймають за оцінкою ЗНО, то нащо вони взагалі? Навіть якщо ви вчились на двійки, а здали ЗНО на відмінно, для вас відкриті двері будь якого університету. Ваші поточні шкільні оцінки нікому непотрібні, коли ви йдете до університету, а ваші університетські оцінки, непотрібні роботодавцю, коли ви йдете на роботу, то що це за система освітиО_о? Можливо я не правий, але я по іншому бачу освіту в Україні, я хочу створити таку систему освіти, головною метою якої, буде дати дітям знання, а всю бюрократію  викинути геть. Єдиний іспит, як для учнів, так і для студентів, який буде повністю електронний. Комп’ютерні класи є вже скрізь, добавити пару веб камер в кабінет і можна проводити будь який іспит. Іспит у вигляді тесту, після якого комп’ютер відразу покаже рівень знань учня. В самому тесті, учень вибирає по якій професії він хоче пройти тестування, вони будуть декількох рівнів складності, а результати цих тестів будуть відображатись на спеціальному сайті. Так, будь який роботодавець, зможе зайшовши на сайт і вибравши ту чи іншу професію, побачити рейтинг студентів по даній професії і ще, на етапі навчання, почати змагатись за найкращих студентів. Хоч в школах і не буде поточних оцінок, але батьки все рівно зможуть слідкувати через Інтернет за рівнем розвитку їх дитини, так як на спеціальному сайті будуть відображатись ті досягнення яких вони досягли. Я вірю, що ми можемо повернути у учнів жагу до знань, а у роботодавців довіру до освіти.
До речі, Чернівецький університет за своєю красою нічим не гірший за Кембридж, реконструювати, добавити сучасних приладів, створити сучасні лабораторії, кабінети і повірте через 1-2 роки зміниться все місто. Бо коли університет стане на одному рівні з кращими світовими університетами, то студенти туди будуть приїжджати з усього світу,  а отже гроші будуть йти не тільки на сам університет а й на розбудову інфраструктури міста. Студенти будуть витрачати гроші в місцевих крамницях, а місцевим, в свою чергу, буде вигідно будувати нові кафе, магазини, вкладати гроші в парки, зони відпочинку.
3. Епоха наукових відкриттів.

По перше пустити гроші на науку! Не на тих, хто сидить зараз в міністерствах, раз в пів року якусь брошурку видає і отримує величезні премії і надбавки. Нам потрібні нові наукові відкриття, корисні відкриття а не макулатура! Тому нам потрібні Гранти! Створити сайт, по типу сайтів краудфандингу, але фінансується міністерством, де кожен зможе викласти свою ідею, свій винахід, а держава вибирає с тих ідей ті, які вона вважає перспективними і фінансує. По друге створити хоча б одну 

нормальну, сучасну лабораторію і зробити її доступною для всіх хто цікавиться наукою, бо дома з шкільним мікроскопом, багато відкриттів не зробиш. Перше чим треба зайнятись це – розробка нових приладів на основі графену, створення системи миттєвої передачі інформації на будь-яку відстань, передача енергії без значних витрат, створення і початок масового виробництва більш дешевого біопластику, та розробка нових високоємних акумуляторів. 
4. Розробка сучасної зброї.
Створення екзоскилету з достатньою грузопідйомністю, щоб була можливість прикріпити бронепластини, для повного захисту солдата, та запуск в серійне виробництво таких екзоскилетів.
Розробка нових систем ПВО, здатних збивати ядерні ракети противників. Наприклад ракети з електромагнітною бомбою на борту(якщо падає на місто багато ядерних боєголовок, або ті Російські які можуть створювати багато хибних цілей, то збивати усю ту величезну кількість боєголовок буде важко, а от якщо випустити ракету в центр цьої маси й підірвати, то вона в радіусі наприклад 1-2км. спались всю електроніку цих бомб). Хоча я не знаю що тоді станеться, може вона їх і не знешкодить, а лише з детонує. Ну тоді таку ракету можна запускати в ворожі кораблі, без електроніки багато вони не повоюють. Або побудувати бункер, поставити зверху електромагнітну пушку, прикріпити сучасну систему наведення і все, сучасна система ПВО готова. Величезна відстань стрільби до 180 км. дозволить збивати будь які літаки і ракети на величезній відстані. Головне це розробити нормальну систему наведення, яка буде прораховувати переміщення літака, тобто система буде вираховувати де літак чи ракета опиниться через деякий час і туди цілитись електромагнітною пушкою. 
Створення міцної броні для солдат на основі графенових волокон. Модернізація бронетехніки, розробка нових наступальних і оборонних систем і початок їх масового виробництва. Спитаєте де на це все взяти гроші? Відповім – коли втілимо в життя мою економічну модель, грошей буде багато, так як Україна стане центром усіх фінансових операцій.
5. Нова економічна модель світу.
Я пропоную викинути все старе і створити абсолютно нову економічну систему. Для початку ця система, повинна бути повністю електронною, бо я не думаю що паперові гроші, ще довго проіснують, максимум років 20-30. Ні, це не Біткоін, хоча в моїй системі і буде використовуватись система блокчейн з криптовалют, але основна відмінність від усіх існуючих криптовалют в тому, що ця електронна валюта буде мати сталу величину. Це теж саме, якщо наприклад до крипто валюти прикріпити золотий стандарт, тобто мати повністю функціональну електронну систему з блокчейнами, яку неможливо ніяк буде зламати, і при цьому знати що твоя електронна валюта має певну матеріальну цінність. Тобто, якщо ти вклав в банк 1грам золота і тобі нарахували за нього наприклад 100 таких електронних грошей, то ти знаєш, що в будь-який момент зможеш перерахувати назад ці гроші і тобі повернуть твій 1грам золота, навіть якщо пройде 100 або 1000 років. Це лише приклад, хоча моя система схожа, так як все складається з атомів, а тому все що нас оточує має свою ціну))) От чому наприклад, зараз, мало хто вкладає гроші в криптовалюти? Да тому що ніхто не знає, який ж завтра буде курс того Біткоинта, так ти можеш вкласти гроші а завтра їх стане вдвічі більше, а може завтра їх взагалі не стане, бо курс впаде до нуля. Як для тих хто заробляє на коливаннях курсу, може це й нормально грати так все життя в рулетку, але для звичайної людини, яка потом заробляє, десь в шахті ту копійочку, аби прокормити свою сім’ю, не так важливо виграти в ту рулетку, як не програти і залишитись ні з чим. Важливіше знати що ти свої гроші зможеш передати дітям, онукам і що навіть через 1000 років вони не знеціняться. Так на цій електронній валюті заробляти на коливаннях буде неможливо, але я вірю що її сильні сторони, оцінить населення нашої планети, і рано чи пізно вся планета буде використовувати одну єдину валютну систему.

Щось стільки писав, а тільки 5 пунктів(( Тай взагалі, як на 2 сторінки які дозволено, можна все помістити? Ще стільки ідей хотів подати. Я не кажу що всі мої ідеї хороші, їх мільйони і більшість ідей нікчемні. Але якщо перебрати всі мої ідеї, може і знайдеться декілька, які перевернуть світ і майбутні покоління, скажуть мені за них “дякую”. 
