Програма соціальної справедливості як розвиток принципів децентралізації

Програма націлена на залучення (максимально) граждан до участі в проектах Програми «СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ».

Мета:

· Підняти та спрямувати гражданську активність мас шляхом особистого управління частиною податку на свою заробітну плату;
Створити прецедент усунення державних структур і чиновників від управління фінансовими потоками в ланцюжку «податок - соціальний об'єкт»;

· Створити пряму зацікавленість кожного працюючого громадянина стати платником податків на всю суму заробітку з метою збільшення суми, якої сам управляє (стимуляція зменшення «заробітної плати в конвертах»);

· Швидко, дотримавшись принципів відкритості та соціальної справедливості, поліпшити добробут, стан найменш забезпечених верств населення (пенсіонерів, сиріт, багатодітних);

· Організувати роботу благодійних фондів, тимчасових організацій і структур, що займаються соціальними проектами;

Теми проектів:
1. Пенсійний:
Підняття на 30% - 40% розмірів пенсій для пенсіонерів, які отримують низькі пенсії, шляхом надання працюючим українцям можливості самостійно визначати адресат (пенсіонера) для частини податку ЄСВ, що нараховується на його зарплату (наприклад, в розмірі 20% -25%). Нехай сам оподатковуваний суб'єкт «відправить» частину податку на пенсії своїх родичів або знайомих, минаючи довгий ланцюжок банків, фондів і держ. апарат. (За його заявою це зробить підприємство, де він працює через відкритий для цього спеціальний регіональний банк - не комерційний(!), який забезпечить символічні тарифи).

Податок на ЄСВ обіцяли зменшити, але логічніше зменшити тільки ту частину, яка надходить в різні фонди, а залишком дати управляти суб'єкту оподаткування.



2. Військовий

Для кращого матеріально - технічного забезпечення мобілізованих і як найшвидшої реабілітації та соціалізації постраждалих.

Джерела: пожертвування організацій, громадян, благодійні фонди. (Фонди можуть брати участь тільки що пройшли акредитацію в програмі «Соціальної справедливості» і прийняли її умови відкритості та прозорості). Організації можуть робити пожертвування в рахунок податку на прибуток, наприклад, так само в розмірі 20% - 25%.


3. Медичний

-на ліки;
- на операції.
Чиновники забезпечують гласність в пріоритетності кандидатур, медичні показання, надходження коштів і т.д.
Джерела: кошти громадян, спеціальних і благодійних фондів.

4. Дитячий

Забезпечення нормального існування дітей - сиріт, або з багатодітних сімей і т.п.

5. Переселенський



Принципи роботи з грошима:
• Безготівкова форма починаючи з пожертвувань і закінчуючи кінцевим соціальним суб'єктом;

• Створення прозорих рахунків соціальних суб'єктів з:

·  повною історією платежів;

·  обмеженнями щодо граничної суми;

·  з можливістю створення особистих кабінетів зі своєю історією і можливістю опонування по кандидатурі або її пріоритетності;

·  з можливістю блокування або оправлення платежу назад по історії;

• Створення регіонального соціального банку (РСБ) для проведення цих платежів з мінімальною комісією;

• Забезпечення спеціальних тарифів таких платежів і з інших банків в РСБ і по соціальним карткам.

Принципи прозорості:
- комп'ютерний доступ всім зареєстрованим користувачам;

- можливість коментарів для зворотного зв'язку і контролю громадськості;

- онлайн інформація по надходженню коштів;

- особисті кабінети для зворотного зв'язку суб'єкта соціальної допомоги;

- збереження архівів і історій платежів.



Переваги програми

У цій системі кожен може самостійно управляти якоюсь частиною своїх податків (а в перспективі, у міру вдосконалення системи, більше 50%), відправляючи їх за різними соціальними проектами та програмами безпосередньо на рахунки соціальних суб'єктів (наприклад, знайомих пенсіонерів, у яких пенсія менше 2000 грн. і вони потребують допомоги, або багатодітних сімей, або постраждалих в АТО, або потребують термінового лікування за кордоном і т.п.).
Держ. чиновники з різних фондів та податкової повинні на місцях контролювати правильність роботи цієї системи, але не мати доступу до цих коштів.

Реалізація такої державної «Програми соціальної справедливості» стане реальною децентралізацією і створить вперше прецедент такої держави, в якій влада довіряє своєму народу і дає йому небувалі повноваження, а не виконує роль "пастуха" в управлінні, як вона (влада) вважає, "нерозумним стадом ".

Події останніх років в Україні говорять про те, що соціальна активність, свідомість і патріотизм більшої частини українців вище, ніж середньостатистичного держ. чиновника.
Значить в Україні така програма запрацює, але за умови відображення всіх фінансових рухів онлайн в Інтернеті і можливості контролю громадськістю.
