РЕЗЮМЕ (БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА)
Гревцова Радмила Юріївна (Radmyla Yu. Hrevtsova)
Громадянка України. Народилася 14 жовтня 1974 року в м. Івано-Франківську. 

Адвокат, викладач, науковець, громадський діяч.

На цей час за основним місцем роботи працює директором Навчально-наукового центру медичного права та доцентом кафедри адміністративного права юридичного факультету Національного університету імені Тараса Шевченка. 

Очолює Комітет з медичного і фармацевтичного права у ВГО «Асоціація адвокатів України».
Освіта
У 1991 році вступила на відділення міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського університету ім. Тараса Шевченка, який закінчила у 1996 році (диплом з відзнакою). Здобула кваліфікацію «юрист-міжнародник, референт-перекладач англійської мови».

Протягом 1996 – 2000 років навчалася в аспірантурі Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України (відділ проблем кримінального права, кримінології та судоустрою) (без відриву від виробництва).

Має науковий ступніть кандидата юридичних наук (PhD) та вчення звання доцента (Associate Professor). 
Юридична практика
У 1996 року отримала свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

Займається адвокатської практикою (адвокат в індивідуальній практиці), у тому числі близько 15 років – у галузі охорони здоров’я.
Спеціалізується у галузі медичного і фармацевтичного права, біоетики, права високих технологій, прав людини, а також у цивільному, господарському, судовому та корпоративному праві. 

Працювала юрисконсультом, радником з юридичних питань підприємств, у тому числі з іноземними інвестиціями, юристом, головним юристом, керівником юридичних фірм. Є керуючим партнером Консалтингової компанії «Юркрафт Медицина». 
Наукова та викладацька діяльність
З 1997 року, поряд з юридичною практикою, займається викладацькою діяльністю. 

Також займається науковою діяльністю. Працює над дисертацією на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук (тема дослідження – «Кримінально-правова охорона відносин у сфері охорони здоров’я»). 

Є автором понад 70 наукових праць, в тому числі опублікованих у міжнародних наукових виданнях.

Член редакційної колегії міжнародних реферованих журналів Medicine & Law та European Journal of Health Law.  

З 2010 року очолює НДІ медичного і фармацевтичного права та біоетики Академії адвокатури України. 

Є керівником Українського відділення Міжнародної мережі відділень Кафедри ЮНЕСКО з біоетики (м. Хайфа). 

Брала участь у численних науково-практичних заходах. Доповідала (в т.ч. у якості ключового спікера) на конгресах, конференціях, симпозіумах в Австрії, Азербайджані, Бельгії, Бразилії, Ізраїлі, Італії, Польщі, Португалії, Франції, Хорватії, Чехії тощо. Виступала модератором секцій, круглих столів та симпозіумів.

У 2004 році однією з перших в Україні розпочала викладання  дисципліни «Медичне право» в Академії адвокатури України. У 2014 році першою в Україні розпочала викладання дисципліни «Правове регулювання охорони громадського здоров’я» на юридичному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

Також читала лекції у Національній школі суддів України, Українському Католицькому Університеті на сертифікатній програмі з біоетики. 

Починаючи з 2000 року провела понад 80 практичних семінарів (в т.ч. безкоштовних) медико-правового спрямування для медичних і фармацевтичних працівників, менеджерів охорони здоров’я та юристів.
Є автором програм підвищення кваліфікації з медичного і фармацевтичного права та біоетики, розрахованих на адвокатів, викладачів медико-правових дисциплін та інші категорії слухачів. 
Громадська діяльність. Членство у професійних асоціаціях.
Заступник Голови Громадської Ради при Міністерстві охорони здоров’я України – куратор правового напряму (2015-2017). З травня 2017 р. - член Громадської Ради при Міністерстві охорони здоров’я України.

2006-2016 року - президент ВГО «Українська медико-правова асоціація». 

З 2012 р. є членом Ради Директорів Всесвітньої Асоціації з медичного права (World Association for Medical Law).

З 2011 р. є членом Європейської Асоціації права охорони здоров’я (European Association of Health Law).   

З 2015 р. – Голова Комітету ААУ з медичного і фармацевтичного права. 

Член Союзу юристів України, Союзу адвокатів України, Асоціації правників України.
Додаткова інформація
Вільно володіє українською, російською та англійською мовами.  


До кримінальної чи адміністративної відповідальності не притягалася.

Позапартійна.

