
Доступні авто для Українців.
В Україні діють правила, згідно яких, при імпорті вживаних автомобілів (особливо старших 2010 року) сума платежів в кілька разів перевищує вартість авто за кордоном. В наслідок цього більшість населення України не мають своєї автівки, або використовують транспортні засоби ще радянського виробництва. (кількість авто на 1000 населення в Україні – 202, до прикладу в Киргизії – 211, Угорщині – 325, Литві – 431, Естонії – 514, Польщі – 546, Італії – 610, США – 797. Середній вік авто в Украіні – 19,6 років станом на 2016, Більшість Авто виробництва СРСР – 53,4%). Частина людей, уникаючи надмірного оподаткування експлуатують авто на іноземних номерах. Таких авто в Україні сотні тисяч, а за деякими підрахунками більше 1000000 одиниць. Бюджет від цього не отримує жодних надходжень. Створюються інші пов`язані з цим проблеми.
Шляхи вирішення.
Потрібно створити умови для легального ввезення вживаних авто з ЄС в Україну. Для цього необхідно скасувати обмеження (за роком виробництва, екологічним стандартом і кількістю ввезених авто) на ввезення та подальший продаж усіх автомобілів з пробігом, експлуатація яких дозволяється в ЄС. Встановити розумні податки, які становитимуть не більше 25% від митної вартості авто з урахуванням максимально 5% мита та 20% ПДВ для усіх легкових авто. (Формула 5/20).* Враховуючи, що при експорті з ЄС відшкодовується ПДВ, можемо стверджувати, що такий розмір оподаткування заохотить багатьох українців оновити авто парк або придбати перше авто, а також в переважній більшості випадків зробить не виправданим експлуатацію авто на іноземних номерах. Для легалізації таких авто потрібно скасувати усі можливі покарання за порушення митного законодавства, особам які офіційно розмитнили такі авто за новими ставками (надати таку можливість протягом півроку на внутрішніх митницях).
Очікуваний ефект.
· Прямі надходження до державного бюджету на рівні 20 млрд. Грн./рік ( 1000000 авто середньої митною вартістю 80 000 грн. Мито 5% = 4 млрд. Грн. ПДВ - 16,8млрд.)**
· Поштовх до розвитку малого та середнього бізнесу (сфера автосервісу, підприємці, що займаються імпортом та продажем вживаних авто, утилізація автомобілів)
· Збільшення податкових надходжень через збільшення споживання палива (акциз, ПДВ)
· Покращення мобільності трудових ресурсів (не секрет, що робочі місця концентрується в великих містах і сільське населення в багатьох випадках не може отримати роботу через відсутність доїзду до роботи)
· Задоволення життєвих потреб населення України.
· Легалізація автівок на іноземних номерах (можливість ідентифікації власника, спрощення оформлення ДТП, уникнення злочинів та зловживань).
Етапи впровадження
· Обговорення проектів змін до законодавства в громадському секторі
· Узгодження умов легалізації авто на євро номерах з профільними громадськими організаціями, що представляють власників таких авто
· Передача проекту законів до профільного комітету ВР. 
· Голосування в ВР
· Прийняття підзаконних нормативних актів
*Згідно з Великим Договором з ЄС в перспективі передбачається зниження ввізного мита до 0%. Електромобілі завозяться взагалі без сплати жодних податків, пропонується зберегти ці пільги.
**Очікувана кількість завезених авто 10-15% від діючого автопарку до досягнення насиченості автомобілями до рівня близько 300 авто на 1000 жителів. 

