Місія. Здорові діти-мотивована та загартована молодь-впевнений селянин, як господар на своїй землі – гармонія та щастя кожної родини!
 Здобутки останніх трьох років. На базі місцевих водойм створено клуб спортивної риболовлі, постійні проводяться змагання, заходи українських та міжнародних значень, створення власної філософії на базі козацько-патріотичного оформлення інфраструктури, виховування місцевої молоді заходами спортивно-культурного характеру, проведення заходів для місцевих жителів та гостей на історично-патріотичній тематиці краю, країни.

Створено власну екоферму по вирощуванню нутрій, організована селекція та племінний розвиток. Нутрія це тварина сімейства бобрових, яка має дієтичне та корисне м’ясо, цінну шкурку, та привабливий економічно бізнес. 
Мета.  На базі двох сіл свого краю, в Володарському районі Київської області створити самодостатню громаду селян, з власним діючим бюджетом, розвиненою інфраструктурою(дороги, своя медицина, ефективна житлово-комунальна система, гуртки та споруди спортивно-культурного розвитку та дозвілля для селян та гостей). 
Доцільне та ефективне використання земельного фонду, будівельних споруд колективної власності. 
Залучення інвестицій та орендарів для розвитку господарства.

Створенню умов для виробництва екологічно-органічної продукції (частково діє).

Організація зеленого туризму з патріотично-історичною тематикою (частково діє).
Залучити новітні інноваційні технології в аграрний сектор, тваринництво, садівництво, рослинництво. На загальні збори громади запрошувати для лекцій ефективних агрономів та зоотехніків.

На прикладі створених громад в Україні та Польщі, у тісному контакті та співпраці запровадити новітні енергозберігаючі технології, переробку сміття  та зменшити залежність по енерговитратам від комунальних підприємств району.

Створити повний замкнутий цикл: вирощування продукції-переробка-збут.

Налагодити з державними установами співпрацю стосовно кредитування, з аграрними підприємствами бартерну співпрацю по наданню в оренду сільсько-господарської техніки, ПЗМ. 

На базі створеного власного господарства вивести свій край, як місце міжнародної спортивної риболовлі (вже існує), проведенню етнічних фестивалів та заходів на загартування патріотичних цінностей та духовній єдності людей. 
Створення першого центру племінного розвитку та селекції нутрій (вже існує).
 Залучення інвестицій, фахівців, проведення лекцій для початківців, фермерів.
