ВІВЧАРСТВО
Вівчарство на західній Україні сильно занепадає. Водночас тяжка, місцями неймовірно важка, праця в гірських екстремальних умовах на полонинах для вівчарів стає не то щоб не благодарною, а взагалі не визнається державою як така, і не внесена до додатку трудового кодексу в перелік існуючих професій, їх для держави просто  не існує. Тобто вівчарі, які виходять, як тільки проросте трава в полонині, і повертаються з першим снігом, не маючи весь цей час ні свят, ні вихідних та без жодного натяку на елементарні умови проживання в колибах посеред поля, без світла, а іноді й води, де дахом над головою є декілька тоненьких дощечок накритих гіллям, а ліжком є жмуток сіна постелений на сиру землю, поміж блискавцями, дощами і градами, ризикуючи своїм життям пасуть овечок, щоб ми мали молоко, бринзу, вурду і сир. Тоді пізньої осені, як випаде сніг, роздаючи людську худобу, дістають за кожну вівцю дрібну грошову компенсацію за свій труд, яка розійдеться миттєво бо йде зима і все треба купити і з чогось жити.

Так і проходить день за днем, рік за роком. І людина, зморщене лице якої випалено сонцем і вибито вітрами, руки якої немов з заліза від 3х разового на день доїння понад 300 голів овець та іншої роботи, вкриті сильними м’язами уже зігнулись, і затверділі долоні вже до такої степені, що й мозолі вже не натираються. Людина стає старою і забутою. Пора вже б і на пенсію піти  і відпочити, порадіти за онуків, та виявляється жорстокий факт -немає ані години робочого стажу, службу в армії ніхто не враховує. І людина весь вік якої - це виживання та щоденна злоденна важка праця, доживає своє життя відкинута державою, і своїм пенсійним стажем прирівнюється до бомжа. Така несправедливісь існує і до сьогодні. 
Західна Україна нараховує біля тисячі вівчарів. Лише в Рахівському Районі за роки незалежності загинуло від блискавки та укусів змій біля десятка вівчарів натомість для порівняння, працівнків міліції, які мають спеціальний стаж, різні пільги та зарплату… за період незалежності у Рахівському районі при виконанні службових обов’язків не загинув жоден.

Напрошується запитання - хто відніс вівчарів до нижчої касти, та прирівняв до нуля їх важку ризиковану щоденну працю. 

Та чи є взагалі вихід із цієї ситуації, чи вівчарство просто приречено на занепад, і вимирання і тихо повинно відійти в історію.

На мою думку, вихід є! І вівчарство не те що не вигідне державі і повинно занепадати, а навпаки - це алмаз, який втоптаний в болото, та чекає на свого щасливого власника, який його знайде, відшліфує і стане красивим безцінним діамантом, який принесе йому багатство і славу.

Як ми знаємо, багато країн світу, не маючи багатих природніх ресурсів нафти, газу, заліза та вугілля, живуть і процвітають за рахунок туризму: Австрія, Голандія, Швеція, Чехія та інші, навіть Об’єднані Арабські Емірати прорахували, що нафти вистачить ще на декілька десятиліть і економіка країни буде триматись виключно на туризмі та будують в морі острови різних форм та інші принади для того, щоб привабити туриста. І це ще раз підкреслює те що туризм може приносити чималі прибутки навіть у державних масштабах.

Повернімося до вівчарства. Вівчарство широко розвинулось у гірських районах Карпат, де проживають горяни, лемки, бойки, та гуцули, які мають унікальну по своїй природі історію, побут, звичаї та культуру, починаючи від одягу та їжи, та закінчуючи танцями, музичними інструментами, співами, ворожіннями, легендами та щирого особливого віросповідання, яке вміло поєднує в собі язичництво та християнство.

Якщо б парламент прийняв зміни до законодавства та до трудового кодексу і вніс в додаток посад професію вівчара, то вівчарі мали б  стаж та зарплату за свою діяльність, на прикладі, як вчителі працюють весь сезон, а на літо - канікули, так і вівчарі працюють увесь сезон, а на зиму  - канікули, окрім того на відміну від вчителів вівчар може виробляти продукцію (сир, вурду, бриндзу, молоко, жинтицю). Тобто держава стає замовником вівчарських послуг. Тобто вівчар бере державні вівці, які випасає, доїть та здає молоко на державні молочні підприємства, а також робить (сир, вурду, бринзу, жинтицю). Збирач з машиною їздить щодня на полонину і збирає з вівчарів молоко - товар який привозить на базу збирання, далі товар їде по підприємствах та магазинах, розвозячи натуральний чистий біопродукт. Тобто якщо є товар, який можна продати, можна отримувати прибуток. Одна вівчарська стая з 3х разового доїння на день може виготовити в середньому 50 кг сиру вартістю 50грн. за кг. = 2500 грн. 30кг. Вурди вартістю 40гр. за кг. = 1200 грн. та 60 л. Жинтичаку вартістю 5грн. за 1л. = 300 грн. Отже три вівчарі та один ватаг можуть заробити на день 4000 грн., і якщо підрахувати, то за місяць вони можуть заробляти 120 000 грн. Якщо ватаг отримає 5000 на місяць, а пастирі по 4000 грн.=17 тис. грн. на всіх. З решти 103 000 грн. можна стягнути податки на відрахування у пенсійний фонд, та на їжу вівчарам, на бензин та зарплату шоферові, що возить товар. А поза як шофер буде їздити полониною і збирати товар різних вівчарів, то витрати на бензин і його зарплату можна розділити між всіма вівчарами, тим самим збільшити прибуток стаї. Отже при правильній налагодженій системі одна стая протягом цілого сезону, який складає 6 місяців може заробляти чистого прибутку понад 500 000 грн. 

Отож потрібна правильна підтримка держави, яка б зуміла налагодити правильну систему і ринок збуту високоякісної продукції,  та зуміла побудувати на полонинах гідні умови проживання для вівчарів. Відносно туристичної складової цієї системи, то вівчарі могли б ходити у своєму національному одязі відносно свого регіону, їх можна було б розпізнати по вбранню, чи то гуцул, чи то лемок, чи то бойко, у своїх національних вбраннях (вишиванка, кожух, лейбан, та на голові крисаня). Взуття може бути різне, але щоб не псувало національного колориту, повинно бути гарне натуральне і не виразне, можуть бути на дощ (а він там часто) гумові чорні чоботи (до підколіно), але щоб не відрізнялись від таких же самих шкіряних розрахованих на суху сонячну погоду, можна навіть на спеку, для експерименту зробити сучасні гарні шкіряні постоли. Кожен пастух та ватаг дістане перед «Мірою» (Міра - свято відправки овець на полонину) п’ять вишиванок із льону(на кожен день), три пари червоних гуцульських штанів, один вишиваний кожух та один лейбан і крисаню з пером беркута.

Щоб зберігти традицію та заманити туриста, кожній стаї урочисто буде на «день бринзі» із випаленим ім’ям Ватага подаровано іменну трембіту, і кожен ранок, як в давнину випасання худоби та повернення на обід з паші, буде лунати звук трембіти, так само різні події та напад медведя на кошару оголошується, як удавнину, звуком трембіти. 

Турист потянеться в полонини, адже крім вівчарів він там зможе побачити велич Карпатських гір, красу несамовитих полонинських озер, дику природу, едельвейси, бануж на ватрі, ранок з чашкою чаю на чистому повітрі, та весь екстрім непередбачуваної карпатської погоди, оповитої легендами та скарбами Довбуша.
