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Історія ведення бойових дій у ХХІ сторіччі свідчіть про швидку зміну умов ведення бойових дій та різноманіття театрів військових конфліктів, більше застосування дронів військового призначення та переміщення бойових дій у кибер простір. 

Нові умови ведення бойових дій потребують нових підходів до матеріально – технічного забезпечення та швидкого реагування на зміну оперативної обстановки під час локальних військових конфліктів, яке можливе тільки з застосуванням сучасних ІТ технологій та централізованого логістичного матеріально – технічного забезпечення військ.

Сучасна армія це великий та складний «організм» в якому поперед бойових дій необхідно провести велику роботу щодо забезпечення продовольством, зброєю, набоями, пально – мастильними матеріалами, речовим та медичним майном та багато іншого без чого бойова техніка та особовий склад не в змозі виконати поставлені завдання.

В даної статі розглядається опит матеріально – технічного забезпечення (логістики) армій держав, учасниць війн та військових конфліктів останніх років, щодо реформування матеріально-технічного забезпечення Українських Збройних Сил.
1.Військова логістика Ізраїльської армії.

Армія оборони Ізраїлю (ЦАХАЛ) одна з великих та сучасних армій у світі, у випадку мобілізації дорівнює 800 тисяч особового складу. Віськово - повітряні сили Ізраїлю за кількістю поступаються тільки ВПС США, парк бронетанкової техніки перевищує бронетанкові парки усіх європейських країн учасниць блоку НАТО. Всі ділянки управління військами у великої кількості застосовують сучасні засоби телекомунікації та комп’ютерної техніки.

Зрозуміло, що управління ресурсами та забезпечення їх всім необхідним в умовах бойових дій вимагає застосовування більш сучасних методів та засобів військової логістики, постійного пошуку незвичайних рішень під час ведення бою, коли обстановка постійно змінюється і передбачити всі ризики неможливо. 

В Армії оборони Ізраїлю  завдання військової логістики вирішує «Управління тилового забезпечення» (УТЗ) та підпорядковані йому служби. Начальнику УТЗ підпорядковані управління логістики продовольчого і харчового забезпечення, транспортне управління, управління постачання і зберігання пально-мастильних матеріалів, управління постачання і зберігання набоїв, управління будівництва військових об’єктів, управління зберігання військового майна, ремонтно-відновлювальне управління. Крім того, начальнику УТЗ підпорядковані Війська зв’язку, електроніки та комп’ютерів, Військово-медична служба, а також начальники служб озброєння і забезпечення зі своїми окремими штабами.

Підрозділи і частини тилового забезпечення включені в склад всіх військових формувань. Структура війкової логістики добре простежується на прикладі мотопіхотній дивізії ЦАХАЛ. Дивізійний полк тилового забезпечення включає до себе три батальйони: забезпечення, відновлювальний і медичний, а також окремі роти (хімічного захисту, військової поліції то що). До складу полку входить близько 700 вантажівок для транспортування спорядження та боєприпасів. У мотопіхотних бригадах тиловим забезпеченням та ремонту займаються офіцери служби озброєння. Безпосередньо у підрозділах є групи тилового забезпечення. В батальйоні забезпеченням і ремонтом займається штабна рота, до її складу входить ремонтний взвод. Підпорядковується вона батальйонному офіцеру служби озброєнь

Спорядження, боєприпаси, запчастини, продовольство – бойові частини отримують  зі складів (депо), які відрізняються за ступенем віддаленості від лінії фронту, місця проведення військових дії. Склади розмежовуються за географічним принципом на склади першого, другого ешелону і так дальше. Об’єми постачань дуже великі, так під час війни у Лівані з тилових депо за 30 діб було доставлено більше 600 тон продовольства, пальне постачалося по 429 тисяч літрів за добу, щоденно для перевезення продовольства виконувалось більше 1000 рейсів вантажівок.  

Під час бойових дій значні матеріальні ресурси знаходяться в постійному русі, тому командування не завжди володіє інформацією про наявність або відсутність необхідних ресурсів. Рішення ціх питань знайшлося у застосуванні повної автоматизації процесів відстеження переміщення та знаходження вантажів під час військових дій, отримання своєчасної інформації про матеріально-технічне положення кожній військової частині, а саме інформацію про наявність необхідних боєприпасів, пального, продовольства, про проведення ремонтно-відновлювальних робіт, дані про втрати та евакуацію поранених військовослужбовців. Таку інформацію необхідно отримувати в реальному часі на всіх рівнях від батальна до Генерального штабу. Сучасні комп’ютерні технології дозволяють вирішувати ці складні завдання. Автоматизовані системи контролю за рухом та якісним станом військового майна знайшли широке застосування у ЦАХАЛ.

В підрозділах логістики ЦАХАЛ використовують електронні системи контролю за наявністю та рухом військового майна, під назвою система повної відомості активів - total asset visibility (TAV). Системи  TAV дають змогу оперативному складу служб логістики отримувати в режими реального часу отримувати інформацію про усі матеріальні ресурси , шляхи їх прямування, час переконання контрольних меж. Кожен елемент матеріальних ресурсів, літак, корабель, автомобіль, танк, контейнер, радіостанція, озброєння, – все має електронну картку. На шляхах прямування встановлюються ворота електронного контролю, які автоматично фіксують інформацію з електронних карт колони що рушить. Отримана таким чином інформація в реальному часі передається по телекомунікаційним мережам в штаби різних рівній і центри військової логістики. 

Усі тилові служби ЦАХАЛ перейшли на нові логістичні системи обліку і контролю забезпечення, а військові вантажі маркують мікрочипами RFID для безконтактної радіочастотної ідентифікації. Всі контейнери та тара для транспортування військових вантажів має бути обладнано чипами ідентифікаторами RFID. 

Для оброблення великих потоків інформації в службі логістики ЦАХАЛ широко застосовуються системи планування ресурсів - Enterprise Resource Planning (ERP). Сістема ERP у складі Управління тилового забезпечення ЦАХАЛ отримує дані від центрів озброєння і запчастин, ПММ, боєприпасів і медичного майна та надають інформацію для різноманітних робочих процесів, які охоплюють автоматичні сховища, систему замовлень черг медичних військ, розподіл пального та інше.

За рахунок використання новітніх технології командування служб тилу логістики ЦАХАЛ вважає можливим зменшити витрати на матеріально-технічне забезпечення військ до 40 %. Реформування служб тилового забезпечення вже дало економію грошових коштів у розмірі майже 500 млн. доларів США, надала можливість скоротити сотні вантажівок, відмовитись від застосування тисяч солдат та офіцерів тилових підрозділів. Ближчим часом планується збільшити економічний ефект ще на1 млрд. доларів США.
Основним напрямом реформи військової логістики ЦАХАЛ є централізація служб тилового забезпечення за рахунок скорочення та об’єднання тилових служб ланки батальйон – бригада з передачею їх функцій на рівень дивізія – військовий напрям.  В наслідок цього значно скорочується особовий склад на низовій ланки управління військами. Дуже ретельно пророблялося питання, де розмістіть центр матеріально – технічного забезпечення: на рівні бригади, дивізії або військового напряму. В наслідок багатьох військових навчань було визначено, що вся система військової логістики  потребує кардинальної реформи. Було прийняте рішення про поступову заміну існуючої організації тилового забезпечення, коли кожна військова частина та бригада має повний склад належних її тилових служб, на нову структурну організацію військової логістики. 
Згідно нової концепції основні ресурси військової логістики концентруються на рівне відповідальності військових напрямів (територіальних управлінь). Це переводить накопичення та утримання основних запасів військового майна за територіальною ознакою. Тобто дивізії, передислокованої в інший район розгортання нема потреби везти за собою тиловий обоз, все необхідне вона отримує на новому місті дислокації від служб логістики нового військового напряму. Таке рішення дозволяє значно збільшити мобільність військ, зменшити кількість тилових служб і підрозділів, економити значні обсяги грошових коштів, що дозволяє інтенсивніше використовувати транспорт забезпечення і підвозу, інвестувати в його оновлення та впровадження інноваційних технології логістики.    
Ще одним напрямком в реформі військової логістики армії Ізраїлю є застосування аутсорсинга, тобто передача до підрядних організацій частини функцій тилового забезпечення, які раніше виконували підрозділи тилового забезпечення.
На теперішній час практично повністю передано до підрядних організацій військове будівництво, але контроль за якістю робіт виконують військові фахівці. Разом з тим є негативний опит аутсорсинга, так залучення підрядних організацій до організації харчування військовослужбовців знизило рівень обслуговування та збільшило вартість наданих послуг.
2.Військова логістика Збройних Сил  країн NATO.

Військові системи забезпечення належать до більш затратних і масштабних та мають однотипні проблеми, це велика кількість номенклатури найменувань, велика вартість майна та затрат на транспортування і зберігання то що. В Збройних Силах США, Канади, Німеччини,  Франції, Японії всебічно застосовуються принципи та правила логістики.

  Логістика в даному випадку є матриця для накопичення та розподілу ресурсів держави, які надаються для забезпечення збройних сил.  Наприклад, розглянемо організаційну структуру логістики у NATO. Логістика включає до себе матеріально – технічне забезпечення та підтримку матеріально – технічних засобів у справному стані, засоби автотранспорт, транспортування поранених і хворих, їх розміщення у лазареті, будівництво споруд військового призначення, логістичні мережі та адміністративна діяльність застосовується в основному у великих військових з’єднаннях, а у військових частинах, починаючи від корпуса і нижче виконується тільки функція забезпечення.

Забезпечення в даному випадку має три напрями:

1. матеріально-технічне забезпечення (МТЗ) (підвоз, евакуація і збереження у справності матеріально-технічних засобів),

2. медично-санітарну службу (лікування, евакуація і розміщення в шпиталях поранених і хворих),
3. грошове забезпечення, польова пошта, та інше.
З метою оперативного забезпечення підрозділів військовим майном проектуються спеціальні шляхи забезпечення, котрі охоплюють шляхи безпосередньо від бази забезпечення до місця бойових дій. Ці логістичні схеми утворюються за рахунок мобільних підрозділів і частин забезпечення, а також стаціонарних пунктів забезпечення.
Виконання різноманітних бойових завдань сплановані таким чином, щоб логістичні центри та підрозділи МТЗ встигали своєчасно забезпечити якісне виконання бойових завдань, збереження матеріально-технічних засобів і медико-санітарного майна.
Для забезпечення у складі сухопутних військ створюються підрозділи і частини забезпечення. Ці підрозділи не є окремим родом військ, вони є технічними та санітарними підрозділами. Їх завданням є матеріальне забезпечення всіх груп формувань у визначеному районі місцевості при виконанні зазначених завдань. 

У загальної структурі Бундесверу, починаючи від корпуса і нижче, існують наступні підрозділи та служби забезпечення. 
1. В корпусі є наступні підрозділи: начальник МТЗ корпуса і підрозділи забезпечення і транспорту, начальник медичної служби та санітарних підрозділів, начальник ремонтно-технічної служби корпусу і ремонтних частин з одним технічним батальйоном, начальник служби зв’язку корпусу, рота забезпечення, зв’язку, ремонтна рота, начальник військової авіації корпуса і ремонтна ескадрилья військової авіації..

2. В дивізії  организовани: санітарний батальйон (медичний пункт, хірургічний шпиталь, пункт збору поранених і хворих, склад медичного майна), радіотехнічний взвод і батальйон зв’язку, батальйон забезпечення частин і підрозділів дивізії.
3. Бригада включає в себе батальйон забезпечення з штабної ротою та ротою забезпечення, санітарну роту ( бригадний медичний пункт, місце збору поранених і хворих, стоянка санітарних автомобілів), ремонтну роту (пункт збору пошкодженої техніці, забезпечення штучним вантажем), транспортну роту ( можливість транспортувати до 300 тон у мотопіхотній бригаді та до 375 тон у танковій бригаді). 
4. В структуру батальйону входять начальник відділення тилу, група начальника відділу тилу, група обліку матеріальних засобів, начальник штабної роти та роти забезпечення, командир тиловими частинами батальйону.
Під час аналізу системи забезпечення Бундесверу слід звернути увагу на дві цікаві особливості. 
По-перше: начальник матеріально-технічного забезпечення корпусу, за статусом має фактично права командира бригади, за допомогою свого штабу організує матеріальне-технічне забезпечення всього корпусу. Для цього у його розпорядженні знаходяться: один батальйон підвозу і забезпечення (матеріального забезпечення) інженерного майна, майна автобронетанкової служби, артілерійсько-технічного майна, майна начальника тилу, декілька батальйонів підвозу і забезпечення ( для предметів щоденного вжитку) по одному у кожній дивізії корпусу, в котрої є штабна рота, одна – дві роти забезпечення, вантажні ротии та інше.
Роти забезпечення постачають до пунктів забезпечення корпуса боєприпаси, пальне, продовольство, інженерну техніку та інші матеріальні ресурси, в котрих організовано тимчасове зберігання короткострокових запасів матеріальних засобів, а також здійснюється вантажно-розвантажувальні роботи.  Три транспортні батальйони виконують перевезення вантажів на склади і бази забезпечення, до їх складу входять:
- два транспортні батальйони для перевезення вантажів всіх видів з 2-5 транспортними ротами (загальною місткістю 2000 – 2500 тон); 
- один транспортний батальйон для перевезення пального до якого входить 5-6 транспортних рот (3000-3500 м3 вантажопідйомної ємності).
По-друге: відповідно до напряму застосування розділеномедично-санітарну службу на військову медично-санітарну службу та медико-санітарни частини.  
3.Основні напрями покращення системи матеріально-технічного забезпечення ЗС Німеччини. 
Кінцевою метою реформування ЗС ФРН є підвищення їх боєздатності та одночасною економією грошових коштів та матеріальних ресурсів. При цьому нова структура тилового забезпечення дозволяє зробити це найкраще. Для визначення та забезпечення потреб Бундесверу в матеріально-технічних засобах (МТЗ) створено систему управління забезпеченням (Customer Product Management- CPM), ця система дозволяє значно скоротити чисельність персоналу тилу і підвисити якість матеріально-технічного забезпечення.

Одночасно командування Бундесверу вводить в органи управління глобальну автоматизовану адміністративно-інформаційну систему забезпечення повсякденної діяльності  (SASPF - Standart Anwendunes Software Product Familie). Вона складається з трьох управлінь: озброєння та експлуатації, інформаційної підтримки (по введенню SASPF) і узагальнення. 
З створенням нової системи МТЗ тилові структури видів збройних сил будуть зведені в єдину систему, а зайві органи тилу буде скорочено. Внаслідок цого відповідальність за матеріальне забезпечення буде покладено в основному на заступника генерального інспектора – інспектора об’єднаних сил забезпечення Бундесверу.

В нової структурі тилового забезпечення нема місця підрозділам управління, забезпечення та учбових центрів. Бази зберігання, склади і майстерні підпорядковуються безпосередньо батальйонам технічного обслуговування тилу збройних сил. Складські площі буде зменшено на 1 млн. кв.м – скорочено близько 400 військових та 1500 цивільних посад. 

До закінчення реформи планується мати: 

- 11 баз зберігання МТЗ з 12 підпорядкованими складами;
- 10 баз зберігання озброєння  з 10 підпорядкованими складами;
- базу зберігання пально-мастильних матеріалів; 
- 3 майстерні технічного обслуговування.

 В цілому за рахунок залучення приватних фірм до забезпечення діяльності військ, міністерство оборони ФРН планує зекономити значні фінансові ресурси. 
4.Стан тилового забезпечення в Збройних Силах України та Державної Прикордонної Службі.

Збройним силам та Державної прикордонної службі залишилась у спадщину застаріла радянська система матеріально-технічного забезпечення яка будувалась на опиті ведення бойових дій у другій світової війні. Під час роки незалежності було декілька намагань змінити МТЗ та реформувати її, але відсутність чіткої політиці відносно розбудови ЗСУ та ДПСУ, відсутність фінансування зводили на нівхці всі намагання і прагнення Українських патріотів.
Сьогодення підштовхує нас до змін тому що країна-агресор яка фінансує і відкрито веде війну проти України є значно потужною як в плані матеріальних ресурсів так і за людським ресурсом. Тому за для перемоги ми повинні змінити наші Збройні сили та систему МТЗ в бік більш якісного і швидкого забезпечення  матеріальними ресурсами бойових підрозділів, та відновлення озброєння і техніці. Враховуючи опит інших країн щодо реформування матеріально-технічного забезпечення збройних сил намагатимусь запропонувати свою модель реформування МТЗ Українських військ.
Основні напрями реформування:

- створити новий рід військ – війська матеріально-технічного забезпечення, покласти на них зобов’язання щодо МТЗ всіх військових формувань України ( ЗСУ, СБУ, ДПСУ, НПУ- поліція, МНС та інші). Розмежувати бойові підрозділи та частини матеріально-технічного забезпечення;
- створити єдиний головний штаб управління військ МТЗ з підпорядкування Генеральному штабу (з введенням єдиної електронної системи обліку, розподілу, планування постачання та списання матеріально-технічного майна (МТМ), йому підпорядковуються п’ять територіальних штабів військ МТЗ і покладається основна функція проведення закупівель майна, озброєння і техніці, розподіл грошового забезпечення та заробітної плати, замовлення учбовим закладам на підготовку фахівців МТЗ, облік і списання майна, замовлення будівництва та прийом до експлуатації готових будівель, звітність перед Міністерством фінансів за витрату коштів, загальне керівництво МТЗ. Провести реформу по централізації служб тилового забезпечення за рахунок скорочення та об’єднання тилових служб ланки батальйон – бригада – дивізія з передачею їх функцій на рівень територіальний штаб військ МТЗ;
- створити єдину систему баз постачання і зберігання матеріально-технічного майна (МТМ) за рахунок об’єднання (та скорочення) відомчих баз забезпечення і складів. З наявних транспортних засобів сформувати бригади та батальйони централізованого підвозу майна та озброєння безпосередньо у бойові частини. Надлишок автотранспорту реалізувати, кошти використати на закупівлю нових транспортних засобів;

- провести уніфікацію речового майна, продовольства, пально-мастильних матеріалів, засобів зв’язку, озброєння і техніці для спрощення ремонтування, замовлень і постачання у війська. Ввести єдину електронну картку військовослужбовця за допомогою якої можливо отримати вісі види забезпечення (харчування, речове, боєприпаси, пальне, ремонтування техніки, запасні частини, медичне майно та лікарські засоби, грошові кошти) незалежно від того де ти знаходишся і до яких військових формувань належиш, а електронна система обліку автоматично відзвітує в он-лайн режимі до головного штабу та в інші відповідні служби військових частин про рух майна;
- обладнати всі бази, склади, майстерні, їдальні, шпиталі та медичні пункти, засоби транспортування, пункти видачі пального і боєприпасів засобами зчитування особистих карт військовослужбовців для фіксування руху МТМ та формування звітів і заявок на поповнення запасів. Майно яке видано в зоні бойових дій (пальне, набої, харчування, медикаменти та інше) списується з обліку прямою витратою (обліковується тільки майно яке зберігається на складах, все що видано на техніку, їдальні, лазні, шпиталі та інші бойові підрозділи автоматично списується з обліку). Все майно яке постачається в ЗСУ належить маркуванню чипами безконтактної передачі даних за RFID-технологією. Автотранспорт підвозу облаштовується також чипами, а на шляхах підвозу організовується «електронні ворота» для автоматичного зчитування даних про рух та місце знаходження транспортного засобу в он-лайн режимі. Майно перевозити в контейнерах, контейнери формувати по підрозділах;

- в штабах територіальної оборони (північ, південь, захід, схід, Крим) організувати штаби військ МТЗ з безпосередньою підпорядкованістю головному штабу військ МТЗ. Кожному територіальному штабу військ МТЗ підпорядкувати територіальні бази МТЗ, бази ремонту озброєння і техніки, шпиталі, бригади та батальйони цетропідвозу. При цьому підрозділів підвозу майна розміщати поруч з базами за напрямами забезпечення, в їх штат обов’язково включити підрозділи охорони, супроводження колон та навантажувальні команди; 
- замість тендерних закупівель ввести систему військових контрактів на постачання майна та озброєння. Термін дії контракту не менш п’яті років, умови контракту викласти так, щоб у разі зловживань, або постачання неякісного майна штрафні санкції доводили постачальника до банкрутства, а керівників з обох боків до в’язниці. У випадку виконання умов контракту збільшувати термін наступного контракту, стимулюючи постачальників боротися за стабільні прибутки;
- нарахування грошового утримання військовослужбовцям, інші види грошових платежів максимально зосередити у єдиному головному штабі управління військ МТЗ, тим самим позбавити можливості зловживань під час закупівель, скоротити затрати на утримання фінансових відділів в управліннях військових частин, максимально застосувати засоби автоматизації під час нарахування грошового утримання;
- активно застосовувати аутсорсинг (залучення цивільних підприємств для МТЗ) опираючись на опит інших держав не підриваючи бойову готовність військ. На приклад для харчового забезпечення військовослужбовців в зоні бойових дій активно використовувати опит ресторанів швидкого харчування, коли напівфабрикати треба тільки розігріти і подати військовослужбовцям, одночасно вирішується питання «раптового» прибуття підрозділу іншого відомства на обід коли виникає необхідність видати більшу кількість порцій їжі ніж планувалось;
- розробити автоматичну телекомунікаційну систему обліку та звітності, відстеження переміщення матеріально – технічних засобів, обладнати чипами за технологією RFID все майно. Радіочастотна ідентифікація (далі -RFID) – це безконтактна передача інформації про об’єкт, майно, техніку та інше, яка зберігається в електронному чипі прикріпленому до об’єкту і дає можливість відстеження руху майна в мережі постачання і зберігання. Для спрощення документообігу використовувати QR кодування документів.
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