ОНЛАЙН РЕЄСТР ДЕПУТАТСЬКИХ ФОНДІВ
На що саме витрачаються бюджетні кошти з депутатських фондів? 

Платники податків, громадяни України багато років задаються цим питанням, але не як не можуть отримати відповідь. Інформація про суми фондів депутатів закриті. Порядок витрачення коштів не прозорий та не зрозумілий, хоча загальна сума цих фондів за інсайдерською інформацією становить біля                           1 080 000 000 грн. на рік.

Мета проекту: розробити  зручний та доступний онлайн інструмент моніторингу та контролю за витраченням депутатських фондів де кожен громадянин України, не виходячи з дому, зможе бачити та контролювати кожну бюджетну гривню витрачену депутатом. 
Завдання проекту: розробити онлайн базу даних (моніторинговий інструмент) з вільним доступом громадськості до інформації про всі депутатські фонди за весь період їхньої каденції (суми, витрати, підрядні організації, афілійовані особи та компанії, види робіт чи послуг на які були витрачені бюджетні кошти). 

Цільова аудиторія:
· всеукраїнські та місцеві ЗМІ;
· депутати; 

· громадські активісти та експерти; 
· активні громадяни;
· правоохоронні та контролюючі органи; 

· представники НАЗК, НАБУ, ДБР та Національної поліції.
Очікувані результати: забезпечення прозорості, контролю та вільного доступу громадськості до інформації про фонди (суми, витрати, підрядні організації, афілійовані особи та компанії, види робіт чи послуг на які були витрачені бюджетні кошти). 
Етапи реалізації проекту:
Перший етап:

· створення та наповнення онлайн бази даних з інформацією про депутатські фонди;
· розроблення механізму моніторингу витрат з депутатських фондів з урахуванням фірм на які були перераховані кошти (виявлення конфлікту інтересів)
Другий етап:

· онлайн база даних та механізм моніторингу презентуються ЗМІ, громадським організаціям, представникам влади та іншим зацікавленим сторонам під час публічного заходу.
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