Павло Костянтинович Філіпов - український бізнесмен, громадський діяч. 
Народився у Львові в сім'ї робітників. У школі був відмінником, любив математику, фізику, захоплювався вивченням точних наук і іноземних мов. У вільний від школи час займався плаванням, тенісом, дзюдо, активно займався громадською діяльністю. 
Здобуваючи освіту у Львівському електротехнікумі зв'язку, одночасно працював там старшим лаборантом. Переживши ранню втрату матері, продовжив поєднувати навчання з отриманням трудового досвіду, закінчив з червоним дипломом. Технології, комп'ютери і радіотехніка, які розвивалися в Україні в ті роки, представляли величезний інтерес для Павла. Багато що з того, чому вчили викладачі, він пізнавав самостійно на практиці, коригуючи теорію під сучасне середовище інформаційних технологій, що нестримно змінюється. І вже до вступу до вузу, осягнув багато чого з практичної  точки зору, тому так само легко отримав вищу освіту в Національному університеті «Львівська політехніка» за спеціальністю «Радіотехніка», отримуючи свій перший дохід вже від складання і продажу комп'ютерів і роботи з іншими видами електротехніки. 
 Офіційну трудову діяльність Павло Філіппов почав в ПП «Львівкран» зі фахівця технічного відділу, за рік виріс до старшого інженера, а вже через півтора взяв на себе обов'язки менеджера по роботі з ключовими клієнтами компанії.  Згодом необхідні знання та досвід, а також наполеглива праця над розширенням партнерських зв'язків, допоможуть Філіпову у віці 23-х років очолити департамент вантажопідіймальної техніки ПП «Енергопартнер»,  де він закріпить управлінські навички та продовжить саморозвиток, але вже в сфері будівництва та енергетики.
У 2005-му році Павло приймає пропозицію стати співзасновником ПП «Престіжбуд Україна», взявши на себе відповідальність за вирішення стратегічних питань.  Партнери стали першопрохідцями в розвитку мережі мобільного зв'язку в Західній і Центральній Україні.  Також компанія займалася будівництвом промислових і енергетичних об'єктів, в тому числі АЗС та АГНКС «під ключ».  У 2008-му почали великий проект, який в період кризи 2008/2009рр.  поставив існування компанії під загрозу.  Розійшовшись у поглядах з партнером по необхідності прийняття кардинальних заходів, Філіпов взяв ситуацію в свої руки, провів оптимізацію діяльності компанії, змінивши підходи до управління командою, процесами, ризиками, застосував методи кризового менеджменту, що дозволило зменшивши витрати по проекту.  Йому вдалося самостійно завершити розпочатий будівельний проект, зберегти компанію від краху і нівелювати валютні ризики, викликані кризою.  Так загартовувалась сталь Павла Філіпова і так почалась нова ера в діяльності заснованої в 2007р. власної компанії «Західний будівельний холдинг», Генеральним директором якої він є до сьогодняшнього дня.  
Активно займаючись самоосвітою і приймаючи виклики високотурбулентного середовища, Павло ні на хвилину не припиняє свій рух.  Досліджуючи джерела альтернативної енергії, він успішно впроваджує нові технології в будівництво сучасних інфраструктурних об'єктів.  Налаштувавши діяльність компанії, Філіпов спрямував свій погляд до малопопулярних, на той час, в Україні енергозберігаючих технологій, вітрогенераторів та сонячних батарей.  Поточними питаннями займалась його згуртована в кризу команда, сам же Філіпов освоював різні можливості управління енергією і створення нових альтернативних форм.  
В кінці 2012-го Павло Філіпов почав активно займатися девелоперською діяльністю.  Володіючи необхідними зв'язками, інформацією про перспективні локаціях м. Львова, разом з партнером створив «Авалон Гарден» і успішно запустив діяльність компанії у Львові.  Продовжуючи девелоперську діяльність і розширивши структуру власного бізнесу до кількох міст України (Львів, Київ, Одеса), він перемістив вектор розвитку на високорозвинені зарубіжні ринки.  У 2014-2016гг.  отримуючи другу вищу освіти за українсько-британської програми «MBA» в Інституті бізнес освіти Київського національного економічного університету ім.  В.Гетьмана та Bournemouth Business School International, ретельно вивчив принципи ведення міжнародного бізнесу на прикладі успішних транснаціональних корпорацій.  Після ряду зарубіжних стажувань остаточно влаштувавшись в м.Києві, в 2016-му Павло отримав заслужений диплом управлінця «MBA» і планує не зупинятися на досягнутому.  На даний момент в об'єктиві групи компаній West Development Group ряд об'єктів в Іспанії, Чехії, Польщі, а також реалізація IT проектів, екологічних проектів  і проектів, пов'язаних з альтернативної відновлювальною енергетикою.  Маючи в добі цілих 24 години, Філіппов мріє відвідати стіни Гарварду і міцно закріпитися на ринку міжнародних інноваторів.
