Програма забезпечення безпеки дорожнього руху
Програма розрахована на впорядкування системи дорожнього руху країни.

Основні мети програми:

1. Забезпечення дорожньо-транспортної системи міст та поза їх межами камерами фіксування дорожнього руху з автоматичною фіксацією швидкості руху транспортних засобів (ТЗ).

2. Влаштування автоматично-вимірювальних ваг для автоматичного вимірювання ваги ТЗ.

3. Організація капітального та поточного ремонту дорожньої мережі через систему Prozzoro з обов’язковим притягненням до участі у торгах іноземних дорожньо-ремонтних підприємств.
4. Організація контролю якості виконаних дорожньо-ремонтних робіт незалежними контролюючими організаціями.

5. Розробка нових принципів організації систем пішохідних переходів. 

Забезпечення дорожньо-транспортної системи міст та поза їх межами камерами фіксування дорожнього руху з автоматичною фіксацією швидкості руху транспортних засобів.
З метою організації безпечного руху ТЗ та зменшення смертності серед учасників дорожнього руху, планується встановлення розумного відеоспостереження за дорожнім рухом. Функції відеоспостереження – фіксація порушень правил дорожнього руху (ПДР) в тому числі і швидкісного режиму, з подальшою передачею інформації до єдиного інформаційного центру (ЄІЦ), а також автоматичним надсиланням необхідної інформації про скоєне порушення до порушника ПДР. В подальшому планується інтелектуальна організація дорожнього руху за допомогою розвинутої мережі камер відеоспостереження.

Влаштування стаціонарних ваг для автоматичного вимірювання ваги ТЗ.
З метою збереження дорожньої мережі міських та позаміських доріг, слід встановити стаціонарні вагові засоби, безпосередньо шляхом монтажу вимірювальних засобів в поверхню дорожнього полотна. Дана процедура забезпечить автоматичну фіксацію ваги, рухаючихся  вантажних авто  та миттєву передачу інформації до ЄІЦ з метою недопущення руйнування дорожнього покриття.

Організація капітального та поточного ремонту дорожньої мережі через систему Prozzoro з обов’язковим притягненням до участі у торгах іноземних дорожньо-ремонтних підприємств.
Усі процедури, що пов’язані з організацією та забезпеченням ремонту та експлуатації дорожньої мережі планується виконувати за допомогою системи електронних торгів Prozzoro з обов’язковим притягненням до участі у торгах іноземних дорожньо-ремонтних підприємств.

Організація контролю якості виконаних дорожньо-ремонтних робіт незалежними контролюючими організаціями.
Перевірку якості усіх виконаних робіт, пов’язаних з ремонтом та утриманням дорожньо-транспортної системи слід забезпечити незалежними контролюючими організаціями.

Розробка нових принципів організації систем пішохідних переходів.
З огляду на велику смертність, що сталася за участь пішоходів під час перетинання їми дорожнього полотна, слід розробити нову концепцію пішохідних переходів, або обладнати існуючи додатковими засобами безпеки.

Заключення
Усі перераховані засоби організації дорожнього руху слід виконувати з оглядкою та користуючись світовим опитом. 
