Моя програма:
Опис проблеми:
Якщо зараз в світових містах впроваджують технології «smart city», які дозволяють автоматизувати багато процесів життєзабезпечення міста, щоб надавати більш якісний сервіс городянам, то наш рівень розвитку міської інфраструктури залишився на рівні 60-х років ХХ-го століття. На жаль, з тих пір міська інфраструктура (водоканали, тепломережі) не оновлювалася стратегічно і системно.
Ключовою проблемою багатьох українських міст досі залишається - відсутність каналізації і якість роботи водоканалів. Технології водопідготовки та водоочищення, які використовуються в Україні, не тільки не актуальні, але і з точки зору європейських норм вже небезпечні для населення.
За останні два десятиліття не з'явилося жодної державної інституції, яка б системно розвивала сферу ЖКГ, накопичувала інженерні знання, стежила за світовими технологіями в цій галузі, підвищувала рівень професіоналізму інженерів, що працюють в індустрії. За останні роки ця галузь стала деградувати серйозними темпами. Але без якісної інфраструктури містах складно буде залучати інвестиції, конкурувати за населення, креативний клас.
Завдання міських голів, на наш погляд, якраз і полягає в тому, щоб організувати процес аналізу «технічного» стану міста, знайти рішення, знайти команду для модернізаційних проектів.
На жаль, на сьогоднішній день рівень розвитку такий, що інженерів, які володіють актуальними знаннями про «нерадянських» технологіях для міської інфраструктури, набагато менше, ніж кількість водоканалів в країні.
Ми повинні визнати для себе: 1. Ми втратили інженерні компетенції в ЖКГ, ця індустрія, в якій працює майже 300 тисяч осіб, застаріла, і не приваблива для молодих фахівців. 2. Без створення інституції, яка буде займатися розвитком цієї індустрії, наші міста будуть ще активніше втрачати свою привабливість і життєздатність.
Моя пропозиція полягає в тому, що створити Центр модернізації міст.
Завданнями центру я бачу наступне:
1. Об'єднати фахівців, здатних провести незалежний технічний аудит міської інфраструктури;
2. Створити експертну базу і «мобільні групи», здатні розробляти модернізаційні проекти;
3. Експертне супроводження проектів Світового банку в українських містах
4. Створення навчальних програм для фахівців ЖКГ
5. Розробка і просування бізнес-моделей типу ЕСКО-контрактів, при яких локальний бізнес зможе стати учасником і інвестором в міську інфраструктуру.
6. Об'єднати Міністерство регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ, міжнародних і українських експертів, представників бізнесу та зацікавлених громад
