Для побудови нової демократичної української держави необхідні кардинальні зміни як у соціальній, культурній, економічній і політичній сферах. Моїми пропозиціями є:
1. Формування нового апарату Верховної Ради України. 

Так, Верховна Рада України є єдиним законодавчим органом державної влади України, який має колегіальну будову і складається з чотирьохсот п'ятдесяти народних депутатів України.  450 народних обранців які є недоторканними і надзвичайно привілейованими особами на сьогоднішній день в Україні. А чим, по суті діла, вони відрізняються від інженера на виробництві чи завідуючого хірургічним відділенням клінічної лікарні? Та нічим. Тому чому не залучити в апарат ВРУ людей робочих  професій? 
Заробітна плата народних обранців, премії, відпускні, допомога на оздоровлення тощо сьогодні чи не одна із болючих тем. Заробітна плата - це винагорода, розрахована, як правило, у грошовому вимірі, яку за трудовим договором роботодавець виплачує працівникові за виконану ним роботу. На сьогодні контролю за відвідуванням «роботи» депутата немає. Посилення пропускної системи дасть можливість контролювати присутність особи на робочому місці. 
Також, як на мене, доцільно було б залучати депутатів до роботи у сесіях Верховної Ради лише тоді, коли заплановані сесійні засідання, решта часу – народний обранець залучений на основному місці праці (школа, лікарня, завод, фірма тощо), що в свою чергу зменшує витрати держави на оплату праці. 

2. Введення профільних предметів у середній та старшій школах.

Питання освіти завжди актуальне. Після закінчення 9 чи 11 класу перед випускникам постає нелегке питання вибору подальшої професії. Часто вони навіть не знають цих професій, що вони несуть за собою. Здебільшого абітурієнти покладаються на вибір та можливості батьків, наявність друзів на тих чи ін. факультетах. В результаті цього маємо значну кількість спеціалістів які не хочуть працювати за даним фахом, або які залишають навчальний вуз.
Хорошою практикою було б запровадження спец. предметів починаючи з 8 класу. Для прикладу учням 1 раз на семестр дається на вибір профільного предмету, який на їх думку був би для них цікавим. Після закінчення семестру учень може змінити свій вибір, або продовжити навчання. Таким чином школа допоможе учню обрати правильну професію, а дитина зможе реалізувати себе в цьому напрямку.
3. Відбудова економіки шляхом відновлення діяльності заводів – залучення інвесторів.
На сьогодні дуже багато молодих людей виїжджають за кордон на заробітки з метою заробити для себе, для сім’ї. Чому наші громадяни повинні відбудовувати і збагачувати економіку інших країн?  Сплачуючи податки там, ми збільшуємо Пенсійний Фонд тої чи іншої країни, таким чином оплачуємо пенсії іхнім громадянам. А хто забезпечить належний рівень пенсій нашим громадянам? Невже наша держава не може забезпечити гідну оплату праці і створити робочі місця? Нажаль на даний час ні. Заводи занедбані, а точніше розвалені і розпродані, свого ми нічого майже не виготовляємо. Невже ми не можемо відновити діяльність ЛАЗу чи заводу “Електрон”? Чому на дорогах міста повинні їздити автобуси, трамваї та тролейбуси, які вже давно списані у ін. країнах, для прикладу вживані трамваї з Берліна коштують близько 18 тисячі євро, ризькі тролейбуси від 5 до 20 тисяч євро. Прикро, що через власну неспроможність ми прибираємо з Європи все “сміття”, і грузнемо у борговій ямі. Невже наша продукція не може бути конкурентоспроможною? Так, це потребує часу і значних витрат, а точніше, я б сказала, капіталовкладень. Але що ми отримаємо натомість, відкривши заводи? 1) робочі місця; 2) власну конкурентоспроможну продукцію; 3) залучення інвесторів; 4) зменшення кількості емігрантів; 5) збільшення ВВП/надходжень до бюджету;
4. Легалізація грального бізнесу та виведення його за межі міста.
В Україні гральний бізнес заборонено з 2009 року. Але незважаючи на це, у більшості міст України продовжують працювати ігрові автомати. Як правило, вони відкриваються під "лотерейними" вивісками або діють як "інтернет-центри". Азартні ігри несуть за собою катастрофічні наслідки, зокрема - значне ускладнення криміногенної ситуації, руйнування сім’ї, та деградація людини як особистості.

Нелегальний, але діючий гральний бізнес – це мільйони доларів, які не обкладаються податками, а колосальні обороти, що знаходяться в тіні, систематично завдають шкоди українській економіці. Уряд повинен встановити правила, обмеження на цьому ринку і повернути цей тіньовий грошовий потік під контроль держави, що в свою чергу веде до поповнення бюджету країни. Доцільним було  застосування диференційного підходу до грального бізнесу, де кожен різновид азартної діяльності оподатковується індивідуально.
Гральний бізнес дозволений в багатьох країнах світу. Більш того, в деяких з них казино є навіть "візитними картками" тієї чи іншої країни, міста. Розглянемо для прикладу світових лідерів – Лас-Вегас, штат Невада, США, Монте-Карло – де гральний бізнес є основним джерелом наповнення казни князівства Монако.  Та навіть там гральний бізнес дозволений аж ніяк не на всій території країни.
5. Збереження та відбудова культурної спадщини. Охорона і розвиток рекреаційних зон.
Ставлення до історико-культурної спадщини є віддзеркаленням нашої культури, цивілізованості нації. Понад тисячі пам’яток історії, археології, архітектури, монументального мистецтва, які знаходяться на території нашої держави, потребують нашої уваги. Багато пам’яток архітектури знаходяться під охороною ЮНЕСКО, та нажаль, навіть це не стримує архітекторів, при плануванні сучасних архітектурних форм. 

На відбудову історичних пам’яток архітектури у держави, на превеликий жаль, не завжди вистачає коштів. Як альтернативним варіантом є надання в оренду таких будівель/споруд під готельні комплекси, кав’ярні тощо. Орендоотримувач таким чином за власні кошти и кошти інвесторів відновлює будівлю/споруду, не порушуючи при цьому цілісності архітектурної форми.    Ми маємо чим пишатись і що оберігати. У нас багато історія, і доказом цього є архітектура, яка, дякувати Богу, збереглась до наших часів. Давайте збережемо і відновимо її, щоб і наші нащадки могли наглядно дивитись, вивчати її і вишатись. 
Розвиток рекреаційно-туристичної сфери для багатьох країн є на сьогодні однією з головних задач. Україна, яка розташована в центрі Європи на перехресті транспортних шляхів, і яка має для поступального розвитку своєї рекреаційної сфери сприятливі природно-кліматичні умови, значний історико-культурний потенціал, необхідні людські та матеріальні ресурси чомусь не надто використовує це. Такий стан не є нормальним і потребує активізації процесів щодо створення в нашій державі потужної рекреаційної індустрії, яка спроможна задовольняти різноманітні рекреаційні потреби як мешканців України так і іноземних туристів. При цьому слід враховувати, що організація рекреаційної діяльності на сьогоднішній день виступає не лише як задача містобудівна, а насамперед соціальна та економічна, що повинна вирішуватися як на загальнодержавному, так і на регіональному рівнях. У сучасному світі відпочинок, рекреація, туризм, оздоровлення є найвищою соціальною цінністю. Необхідно зробити більш розповсюдженими такі активні види відпочинку як пішохідний туризм, вело туризм тощо. 
Якщо станом на сьогодні розвиток рекреації, відпочинку на загальнодержавному рівні хоч якось відбудовується, то ситуація з водоймами і місцями відпочинку в межах міста плачевна. На превеликий жаль, не всі громадяни нашої держави мають змогу поїхати відпочити, оздоровитись в Україні, (про оздоровлення за кордоном я просто мовчу). На територіях міста, так і за його межами є безліч водойм які потребують очищення, та культурного облаштування. 

Нажаль людина більше споживає ресурсів цієї Планети ніж віддає їй. Ми тут лише тимчасово, і щоб повність не винищити багатство Планети, давайте дбати про Неї, про наше майбутнє і майбутнє наших дітей. 
