Многочисленные проблемы в жизни нашего рядового труженика, как и периодически возникающие кризисы развития государства в целом, связаны, прежде всего, с тем, что предпринимаемые властью меры носят не системный, а разрозненный - «калейдоскопический» характер. Они обусловлены конъюнктурой не прогнозируемых внешних товарных и финансовых рынков и являются, всего лишь, реакцией на происходящие негативные или трагические события как внутри страны, так и за её пределами. Без выработки единой генеральной линии на уровне Верховной Рады, без новой Концепции развития государства общество обречено наблюдать бессмысленные бесконечные телевизионные и Парламентские дебаты по сотням частных проблем-следствий, неизбежных в условиях концептуально неопределённого управления. Именно поэтому, я считаю, что наряду с решением волнующих население конкретных социально-экономических проблем, партия власти должна выработать и нести нравственную идею общечеловеческого уровня значимости во имя обеспечения стратегического благополучия и безопасности наших граждан.

Я уверен, что нашей национальной идеей является идея справедливости. Идея, заключающаяся в реализации интересов большинства, живущего своим трудом. Справедливость - это не «всем поровну», это - когда нет завуалированного рабовладения,. порочно узаконенного присвоения труда других людей в обход их сознания. Первоочередной задачей, на базе решения которой формируется перспектива в развитии общества, является улучшение качества жизни добросовестного труженика, качества жизни большинства нашего народа.

Для решения этой задачи необходимо разработать новую концепцию экономического развития, юридически запретить безнравственный паразитизм спекулятивно-ростовщической кредитно-финансовой системы; законодательно защитить от её произвола интересы реального сектора производства, всего живущего своим трудом населения. Очевидно, что это возможно лишь на основе роста общей культуры, повышения управленческой грамотности населения, на базе создания комплексной системы образования и воспитания молодёжи. Необходимо предотвратить процессы целенаправленного формирования людей с ограниченным самосознанием, предназначенных для выполнения миссии служебного человека, приспособленного под интересы транснациональных корпораций.
1. Стратегия – улучшения качества жизни; первоочередная задача – гарантированное удовлетворение базовых (демографически обусловленных) потребностей общества.
Всё, что необходимо для достойной жизни всех граждан Украины, невозможно сделать в один год, но стратегия политики государства в социальной сфере должна быть направлена на интересы большинства, на первоочередную поддержку мало обеспеченных слоёв населения. Решение социальных проблем требует серьёзных перемен в финансовой политике, новых подходов к решению демографических и жилищных проблем, к обеспечению населения функциональными, здоровье сберегающими продуктами питания и ведёт к необходимости решения следующих первоочередных задач.

1.1. В аспекте финансовой политики:
- введение прогрессивного подоходного налога,

- установление минимальных пенсий и зарплат на 20 % выше научно обоснованного прожиточного минимума в каждом регионе, производимое за счёт налогово-дотационного перераспределения на эти цели доходов 20% самых высокообеспеченных слоёв населения,

- повышение стипендий студентам с приближением их к уровню прожиточного минимума,

- проведение политики подавления инфляции, обеспечения роста покупательной способности гривны, номинальных денежных доходов и накоплений основной массы населения,

-финансовая политика должна стать инструментом обеспечения роста благосостояния ВСЕГО народа, сокращения разрыва в обеспечении самых бедных и самых богатых слоёв населения, в равной мере губительного для каждой из этих категорий, для всей страны по своим последствиям;

1.2. В аспекте демографической и жилищной политики:

- прекратить практику массовых уплотнительных застроек городских районов, приводящих к техногенному коллапсу территорий, в которых невозможно полноценное развитие семьи в преемственности поколений,

- разработать программу перехода к воплощению в жизнь разработанных идей комплексно сбалансированного малоэтажного ландшафтно-усадебного развития.

-реализовать показательный, пилотный для Украины проект ландшафтного развития отдельного района, как особо ценного природно-культурного ареала, места отдыха жителей.
- внести необходимые законодательные инициативы, нацеленные на то, что бы нравственно-этически здоровая семья рядовых тружеников стала основным типом семьи и могла комфортно жить и работать, будучи уверенной в своём будущем.

1.3. В аспекте продовольственного обеспечения:
- разработать и осуществить программу возрождения агропромышленного комплекса, перерабатывающих предприятий и сбытовой сети с целью гарантированного обеспечения здорового питания населения свежими натуральными отечественными продуктами,

- подавление производства и импорта заменителей натуральных продуктов питания, подрывающих здоровье населения, в том числе и генетическое здоровье.

Основой решения всех задач в сфере социальной политики, должно стать инновационное развитие реального сектора экономики и подчинение этой задаче финансового сектора, который от ориентации на свои собственные интересы должен переключиться на интересы общества.
2. Экономика развития: — «От разорения к достатку»!
2.1. Главное в задаче возрождения реального сектора —прекращение явного и скрытого кредитного грабежа граждан Украины, реального сектора экономики и государства, т.е. необходимо уничтожение долговой кабалы и восстановление финансово-экономического суверенитета государства, что безальтернативно необходимо для возрождения уверенности в завтрашнем дне. Для решения этой задачи необходимо:

- создание финансового климата и конкурентной среды, которые должны обеспечить: 
1) занятость населения и рост профессионализма во всех сферах деятельности, 
2)увеличение доходов наёмного персонала и предпринимателей, позволяющее, с одной стороны, решать задачи семейного строительства, а с другой стороны, — обеспечивать платежеспособный спрос на производимую продукцию,

3) формирование инвестиционных фондов предприятий и их объединений, необходимых для технико-технологического и организационного совершенствования производства, логистических и сбытовых сетей.

Это требует:
1) подчинения Национального банка Украины, как эмиссионного центра, Правительству Украины и построения системы беспроцентного кредитования, необходимого для подавления инфляции, порождаемой ростовщичеством,

2) построения налогово-дотационного механизма, позволяющего поддерживать необходимые для общества равномерные уровни производства и потребления в отраслях и регионах путём управления порогами рентабельности за счёт переориентации сверхприбылей на удовлетворение первоочередных потребностей общества,

3) проведения политики рублёвых расчётов за экспортные поставки в международной торговле,

4) построения системы комплексного государственного планирования общественного развития, защиты и восстановления природы исходя из того, что план - это цель, а рынок - это способ достижения поставленной цели.

2.2. Для обеспечения инновационного развития необходимо:
- расширение системы профессиональной подготовки и переподготовки кадров для реального сектора экономики, формирование менталитета социальной ответственности бизнеса.

- организация системы финансирования фундаментальной науки на принципах государственно-частного партнёрства, обеспечивающего, как достойное качество жизни исследователей и разработчиков, так и инвестиции в организацию научных исследований,

- построение системы информирования предприятий реального сектора о научно-технических достижениях и механизмов государственной поддержки их внедрения, результаты модернизации должны быть видны на прилавках магазинов,

- развитие системы взаимодействия предприятий реального сектора с наукой с целью массового внедрения её достижений и организационно-технического совершенствования реального сектора экономики.

Без инновационного развития невозможно обеспечение обороноспособности и полнота суверенитета Украины.

3. Создание комплексной системы образования и воспитания молодежи
3.1. Здоровый образ жизни – основа освоения потенциала развития человека:
Сейчас большинство выпускников общеобразовательной школы имеют отклонения в здоровье, и виновата в этом система школьного образования. Школа должна укреплять здоровье детей. Всё необходимое для этого давно разработано, доказало свою эффективность (работы д. мед. н., профессора В.Ф. Базарного), но не внедряется в учебный процесс. 
3.2. Уметь учиться – методология освоения новых знаний в информационную эпоху.
- Сложившаяся система образования ориентирована на то, чтобы загрузить в психику школьников и студентов как можно больший объём информации, но совершенно не учит самостоятельно вырабатывать знания, выявлять проблемы общества, искать оптимальные пути их преодоления.

- Систему образования необходимо переориентировать на развитие творческого потенциала общества, на то, чтобы школьники и студенты творчески осваивали новые знания сами под руководством наставников, а не зубрили бы учебники и способы решения стандартных задач под будущие тесты.

- Система образования должна обеспечить процесс становления Человека-Разумного, предотвратить ограничение самосознания и биороботизацию наших детей средствами массовой информации под интересы транснациональных корпораций.

- Необходимо обеспечить мировоззренческую безопасность и духовно-нравственное развитие личности. На учителя, на семью следует, как и прежде, возлагать задачу воспитания детей, формирования патриотизма, активной гражданской позиции, характера индивида как носителя воли, подчинённой совести.

Всё изложенное выше необходимо для решения «сверхзадачи» :
Формирование альтернативной целостной модели глобализации, справедливого жизнеустройства страны и мира
Уважаемые избиратели!
Переход на новую концепцию связан с изменением вектора цивилизационного развития, с эволюцией и перестройкой сознания, как отдельного человека, так и целых стран и народов, с изменением жизненных ориентиров, стимулов и системы ценностей. Однако, только на основе этого перехода, путем принятия качественно новых, концептуально состоятельных законов в Верховной Раде, могут быть решены проблемы страны, местные проблемы; будут решены проблемы каждого отдельного гражданина.

Мы сделаем это ради счастья нашего народа, счастья наших детей и внуков!

