В сьогоднішньому глобалізованому світі вже не країни конкурують між собою, а міста. Конкурують за інвестиції, людські та інтелектуальні ресурси. Саме тому вкрай важливим є розвиток українських міст і на основі цього розвитку розвиток держави Україна.
Нажаль досить низька заробітна плата, що є в більшості міст України, особливо в малих містах, селах та селищах змушує мільйони українців вирушати на заробітки до Польщі, Італії та інших країн. Нерідко це призводить не лише до втрат інтелектуальних ресурсів, а і до більш вагомих соціальних наслідків, коли руйнуються сім’ї, коли діти виростають без належної опіки своїх батьків, тощо. 
Як зробити українські міста успішними? Що означає – успішне місто? 
Відповіді на ці питання я намагаюся сформувати в своїй роботі міським головою 20 – ти тисячного міста Тростянець, що на Сумщині. Працюючи 13 років на даній посаді, отримав великий досвід з господарювання та побудови якісних процесів в громаді. Сьогодні Тростянець – місто, що має багато інновацій з питань залучення інвестицій, використання історичної та культурної спадщини для міського розвитку, підтримки малого бізнесу, електронного врядування, залучення громадськості до управлінських процесів у місті. Завдяки впровадженим інноваціям і реформам у міському господарстві Тростянця, місто є неодноразовим переможцем конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування», що проводиться Радою Європи та Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. 
На основі проведеної величезної роботи очевидним стала відповідь на питання успішного міста. Отже, на моє переконання, успішне місто – це місто в якому комфортно працювати, жити та відпочивати. Проводячи різноманітні заходи по впровадженню процесів у містах, що вирішують дані питання,  дає можливість створювати умови, коли до цього міста приїздять нові жителі, є сталим бюджет міста, соціальні послуги, безпечними є умови проживання, тощо. 
[bookmark: _GoBack]Беручи участь у проекті «Нові лідери» я маю бажання показати мільйонам українців, як можна розвивати міста і села і робити їх успішними.  Одним з проектів, який я маю бажання реалізувати під час проекту, це  приклад створення в об’єднаних територіальних громадах якісних умов лікування хворих. На сьогодні об’єднані громади мають більше повноважень і ресурсів для запровадження реформ, але дуже часто не мають відповідного досвіду та плану дій, бояться брати на себе відповідальність за розвиток та реформування медичної галузі. І якщо наразі в державі розпочато реформування первинної ланки медицини, то про стаціонари, поліклініки мова в більшості громад взагалі не йде. Відтак під час моєї участі у проекті я маю бажання реалізувати проект не лише  з прийняття до об’єднаної громади як первинної так і вторинної ланки медичних послуг, що зазвичай не ризикують робити ОТГ, а проведення сучасних реформ в лікарні, викоріння корупційних проявів, запровадження якісного поводження лікарів з хворими та створення сучасних умов для лікуванню пацієнтів. Жодних хабарів задля отримання послуг в лікарні, сучасні комфортні палати у відділеннях стаціонару, де тижнями знаходяться хворі, з санвузлами, душовими та іншими послугами, що створюють комфортне перебування і головне запровадження рівноправності у отриманні послуг кожному українцю, незалежно від статків і чинів, пошук та впровадження сучасного діагностичного обладнання на принципах партнерства влади та бізнесу, впровадження сучасних інтернет технологій в роботу лікарні і надання нею послуг. Реалізація такого проекту створить певну модель дій для місцевих органів влади у поводженні з лікарнями в об’єднаних територіальних громадах, покаже мільйонам українців, як створюються якісні умови для життя і як будуються успішні міста не лише в Європі а і в Україні. 
