Проект: "Центр допомоги інвестору"

Автор: Нестеренко Андрій Геннадійович
Мета:

 
Проект "Центр допомоги інвестору" передбачає створення дієвого комунікаційного майданчика для швидкого спілкування та налагодження партнерських стосунків між керівництвом місцевих органів влади та потенційним інвестором.
В результаті втілення проекту потенційний інвестор отримає: швидкий доступ до інформації, отримання фахової консультації, допомогу в проходженні дозвільних процедур, юридичні та аудиторські послуги, а головне – партнерські відносини.
Місцева влада отримає: нові робочі місця, збільшення податкових надходжень, можливості для покращення інфраструктури, вирішення соціальних проблем, а головне – зростання привабливості міста чи ОТГ.

Громада отримає підвищення якості життя.

Проблематикика:
           Протягом 2015 – 2017 років в Україні відбулись дві визначальні події, це реформа децентралізації, в результаті якої місцеві органи влади отримали більш широкі повноваження та бюджетні можливості і підписання угоди про асоціацію з ЄС.

Перед країною і окремими громадами відкрилося вікно можливостей по залученню іноземних інвестицій та створення умов для потужного економічного зростання. Міста починають конкурувати між собою в боротьбі за потенційного інвестора. Адже в залежності від волі, якості управління, наявності стратегії розвитку, відкритості, міста та ОТГ з відсталих можуть вирватися в лідери інвестиційної привабливості; а колишні флагмани, завдяки бездіяльності можуть опинитися серед аутсайдерів.
Окремі проблеми для західних інвесторів створює наші зарегульовані та забюрократизовані органи владних повноважень; складне податкове та дозвільне законодавство. 
Але водночас, не забороняється створювати на місцях центри, агенції  з розвитку чи інші позаструктурні утворення, які б мали залучати інвесторів, надавати їм інформаційну та консультаційну підтримку; шукати партнерів для реалізації інвестпроектів.
Дії в межах проекту:

         Спочатку хочу зауважити, що для реалізації подібного проекту необхідне порозуміння, взаємодія та підтримка місцевого органу влади. 

На початковому етапі місцем реалізації програми обране м. Кам’янське, Дніпропетровської обл., тому для її втілення пропонуються наступні кроки:

· Проведення попередніх консультацій з  керівництвом місцевої влади;
· Інформування про концепцію програми зацікавлених землевласників та власників комерційної нерухомості (потенційних партнерів), активну громадськість; пошук партнерів.
· Вивчення досвіду провідних міст з напрямку залучення інвестицій; формування пакету найкращих кейсів з залучення інвестицій;

· В якості застереження, формування пакету негативних кейсів;

· Проведення SWOT-аналізу за участі основних стейк-холдерів, представників  місцевої влади та громадянського суспільства з напрацювання сучасної стратегії розвитку території. Затвердження сесією місцевої ради.
· На основі затвердженої стратегії розробка та прийняття радою перспективного плану розвитку територій;

· Інвентаризація вільних, покинутих, та тих що частково не використовуються об’єктів комерційної нерухомості та промислових майданчиків; земельних ділянок які чекають на інвестора.
· Формування «банку землі та майна» яке може бути продано, передане в оренду або внесене як пайова участь в майбутній інвестиційний проект;
· Створення інформаційно-консультативного органу «Центр допомоги інвестору» відповідно до затверджених ключових вимог результативності (KPI) до його роботи.
Очікуванні результати: 

             Підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості Кам’янського, або іншого зацікавленого в реалізації програми Українського міста чи ОТГ. Зростання добробуту громади. 
В разі успіху програми – формування кейсу та поширення позитивного досвіду на всю країну.

Впровадження стандартів нової якості управління на місцевому рівні.

Візуалізація.
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