Ви дуже сильні, якщо бажаєте добра, якщо стараєтеся, якщо гуртуєтеся, якщо намагаєтеся спільно творити добро, жити чесно, жити творчо.

ЛЮБОМИР ГУЗАР

Мета створення Асоціації з реінтеграції, адаптації та соціалізації (АРАС):

· досягнення реального результату та надання практичної допомоги ветеранам війни та іншим активно залученим у відповідний процес групам громадян (члени сімей, волонтери, військові медики, військові кореспонденти, представники державних і муніципальних органів державної влади, які виконували свої обов’язки в зоні проведення військових дій, внутрішньо переміщені особи та громадяни України на окупованих територіях, зокрема їх реінтеграція після звільнення українських земель від окупації) у питаннях адаптації, соціалізації та комплексної системної реінтеграції до умов цивільного життя;

· поліпшення ефективності діяльності державних органів управління та цільових програм шляхом як реалізації ефективних практик, так і методом ініціації законодавчих ініціатив;

· генерація стратегії реінтеграції до мирного життя всього українського суспільства із приверненням уваги громадськості і ЗМІ до загальнонаціональних проблем та залученням кращих світових практик та досвіду;

· супровід і підготовка не тільки демобілізованих воїнів, але й особового складу збройних сил України до відправлення у зону бойових дій, під час відпусток/ротації та робота з резервом;

· створення різноманітних Центрів реінтеграції, адаптації та соціалізації на основі успішних та конкурентних практик по всій Україні;

· навчання та підвищення професійного рівня вітчизняних військових психологів, соціальних працівників та інших державних/муніципальних чиновників й загалом залучених в процес реінтеграції спеціалістів, зокрема і найбільш авторитетних світових фахівців;

· виховання молоді та суспільства в цілому на принципах духовності і моралі шляхом збереження історичних/культурних/етнічних/мистецьких надбань української нації; допомога сучасним творчим колективам, музеям, театрам; організація та проведення виставок, поетичних вечорів, фестивалів; активна участь національних творчих колективів в міжнародних заходах з метою донесення до світової спільноти унікальність української культури, творчості та мистецтва;
· популяризація та пропаганда здорового способу життя через підтримку і розвиток спортивних секцій, клубів; допомога в організації й проведенні спортивних змагань/турнірів/чемпіонатів на місцевих, загальнонаціональному та міжнародному рівнях;

· поліпшення комунікації та діяльності усіх здорових сил суспільства (НДО, органів державної влади, бізнесу, церкви, ЗМІ, освітньо-навчальних установ тощо) в напрямку вирішення проблем як окремих соціальних груп, так і суспільства загалом;

· стати прикладом успішної платформи, моделлю дій для громадян, суспільства та держави, в рамках якої, – через ефективну комунікацію та взаємодію, – вирішуються проблеми соціуму та окремих його груп;

· в майбутньому, за умови можливості та наявності відповідних ресурсів, діяльність Асоціації може бути розширена і на інші цільові групи громадян, що потребують комплексної допомоги та підтримки у напрямках адаптації та соціалізації (наприклад, громадяни, що стали жертвами домашнього насильства, випускники дитячих інтернатів, діти-сироти, люди з обмеженими можливостями, звільненні з місць позбавлення волі громадяни, особи, громадяни без постійного місця проживання, різноманітні закриті соціальні, релігійні чи етнічні групи тощо).

Основні принципи побудови Асоціації:

· аполітичності та прозорості;

· відкритості та плюралізму; 

· професіоналізму та кваліфікованості учасників; 

· ефективності діяльності;

· націленості на результат;

· максимальній конструктивності та практичності наших дій і цільових проектів.

Тож ми закликаємо усі здорові та конструктивні сили суспільства (громадські організації, ветеранські спілки, підприємства та компанії, меценатів та волонтерів, релігійні організації, навчальні центри та установи, загальнонаціональні засоби масової інформації, творчі, наукові та культурні колективи, інших небайдужих членів громадськості) до об’єднання і запрошуємо долучитися до нашої ініціативи й стати активними членами Асоціації з реінтеграції, адаптації та соціалізації.
