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Програмна мета.
Я – мрійниця. Я мрію постійно. І вірю, що мрії збуваються. Я знаю, що це так. Адже мої мрії збувалися. Деякі з них захворіли, деякі навіть вмерли, але всі вони втілилися у життя. Тому я не припиняю мріяти. А ще я хворію театром і намагаюся підтримувати в собі цю чудову хворобу.
Сьогодні я мрію створити мистецький центр на базі клубу, яким я завідую. І створити в ньому умови для творчого процесу. Особливо для театрального мистецтва. Так, у мене немає мети зайняти керівне місце на державному рівні, але ж держава складається з міст, селищ, дворів.
Моя мрія ставить переді мною складні завдання – клуб не має умов для перебування людей, нема персоналу, одним словом – нічого нема. Коли я заступила на посаду і діяльності не було ніякої. ЇЇ і зараз важко вести, але за рік ми вже маємо певні досягнення. І я вірю, що клуб може стати цікавим творчим осередком, місцем творчого спілкування та росту. Мій попередній досвід доводить, що нема нічого неможливого. 5 років я очолювала інший клуб – більший, але мені теж довелося відроджувати його діяльність. Сьогодні – це дуже популярний заклад, туди приїздять зірки національного масштабу.
Саме тому, я хочу довести, що навіть такий клуб, як мій може отримати підтримку і перетворитися на зірку. І я хочу почати цей шлях зараз, а не чекати реконструкції (яка потребує багато часу, коштів, узгоджень тощо і може не відбутися взагалі…)
На мій погляд, чекати і доганяти – найгірший варіант розвитку подій. Я впевнена, що невеличкі перетворення можуть дати можливість вдихнути життя у мій чудовий заклад.
Що я хочу зробити:
· Зовнішній вигляд: утеплення та оформлення фасаду будівлі, афішниці, вхід.
· Заміна котла
· Клубу конче необхідний туалет
· Перепланування та облаштування глядацької зали
· Технічне забезпечення глядацької зали
Так, ці перетворення також потребують коштів і часу. Але значно менше, ніж повна реконструкція і дають можливість вже зараз створювати творче життя закладу.  Цей проект не комерційний, але він має велике соціальне значення принаймні в межах одного міста.
У мене нема мотиваційного відео, але якщо хочете подивитись щось про мене можете переглянути запис мініатюри «Крила мрії», з якою вихованці Школи акторської майстерності «Карнавал+» мого закладу щойно отримали 1 місце у фестивалі «Квітуча Україна». Запевняю вас, це цілком з моєю участю –я є автором тексту і постановником.
Я впевнена, що навіть невеличкі перетворення покращать світогляд моїх співвітчизників. І, як на мене, додадуть їм щастя, адже втілені мрії дуже мотивують. А вони, в свою чергу, зможуть поділитися щастям з іншими. 
Хіба щаслива країна – не суспільство щасливих людей?
