Програмна мета

Розроблення та реалізація проекту із встановлення квартирних теплолічильників (розподільників тепла) на вертикальну розводку опалення в багатоквартирних будинках та нежитлових приміщеннях.
1. Ідея

На онові результатів моніторингу потреб населення України, щодо актуалізації обліку комунальних послуг, зроблено висновок, що 70% населення скаржаться на тарифи за централізоване опалення та відсутність можливості особистого контролю та ведення обліку послуг з централізованого опалення.

Найбільш значущим способом знизити витрати споживачів на опалення можливо за рахунок встановлення квартирних теплолічильників (розподільників тепла) на вертикальнe розводку опалення. З їх допомогою споживачі можуть контролювати споживання тепла і економити. Наявність цього реєструючого приладу в квартирі є раціональним і розумним рішенням, сам же процес установки має ряд нюансів.
На жаль, в Україні на законодавчому рівні, відсутня можливість для забезпечення індивідуального обліку тепла шляхом встановлення теплових лічильників (розподільників тепла) на кожен стояк системи опалення в квартирах. Методики, затвердженої центральним органом виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства, немає.
Варто зазначити, що проблема забезпечення обліку в квартирах з вертикальною розводкою не є чимось унікальним, властивим тільки Україні чи країнам СНД. Наприклад, в європейських країнах, в частині житлофонду також встановлена вертикальна розводка опалення. Облік на підставі розподільників тепла вже давно досить масово й успішно використовується в таких країнах як: Італія, Німеччина, Польща, Литва, Латвія та ін. Впровадження подібних систем призводить до зниження споживання теплоенергії на 15 - 25%, практично, як і звичайний облік із застосуванням лічильників . 

Поквартирний облік в таких будинках реалізується шляхом установки систем обліку, які використовують розподільники теплової енергії (див. Малюнок 1). Розподільники встановлюються на кожен радіатор, місце установки пристрою пломбується для запобігання маніпуляцій з показаннями. 
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Мал. 1. Розподільник теплової енергії

Розподільники встановлюються на опалювальні прилади в усьому будинку. На відміну від теплолічильників, розподільник вимірює не кількість спожитого тепла, а долю використання на тому чи іншому радіаторі у відсотках відносно загального використання по будинку. Тобто показання всіх розподільників підсумовуються і обчислюється вагова частка. Переваги такого способу - не треба втручатися в роботу системи опалення.
Для організації такого обліку тепла в будинку з вертикальною розводкою опалення, будинок повинен бути обладнаний загальнобудинковим теплолічильником; 

Розподільники тепла повинні бути встановлені на 75% (і більше) всіх опалювальних приладів;

Радіатори повинні бути обладнані терморегуляторами.
Такими чином можна організувати поквартирний облік тепла в будинках в вертикальною розводкою опалення. 
3. Цілі 

1. Можливість керувати початком і закінченням опалювального сезону у власній квартирі.

2. Можливість контролювати кількість спожитого тепла.

3. Економія на оплаті за опалення.

4. Точний облік теплопостачання.
5. Зменшення витрат на теплові втрати (зникає необхідність оплачувати обігрів вулиці та теплотраси).
6. Мотивування комунальних служб, працювати краще.
7. Просування та модернізація енергозберігаючих технологій (постачальники послуг змушені будуть модернізувати тепломережі з метою зменшення витрат).

8. Контроль та дисципліна недобросовісних мешканців, що втручаються в опалювальну систему квартири (опалювання підлоги, стіни).
9. Підвищення енергозбереження країни. 

4. Завдання
Визначивши переваги встановлення квартирних теплолічильників (розподільників тепла) на вертикальну розводку опалення, доречним є постановка завдань для реалізації проекту:

1. Пошук інвесторів.

2. Вибір компанії, що спеціалізується по встановленню теплолічильників.

3. Заключення договору на реалізацію даної послуги з організацією-постачальником централізованого опалення.

4. Придбання обладнання. 

5. Навчання персоналу. 

6. Розробка організаційної структури. 

7. Розробка регламентуючих документів. 

8. Реклама виду послуг із встановлення розподільників тепла .

5. Шляхи реалізації
	1. Розробка концепції
	- визначення мети;

- постановка завдання;

- визначення учасників;

- пошук ресурсів.



	2. Планування та розробка
	- затвердження команди проекту;

- встановлення контактів;

- розробка організаційної структури проекту;

- затвердження календарного плану;

- складання бюджету проекту;

- затвердження генерального плану;

- розробка процедури оплати використання проекту розробнику.



	3. Реалізація проекту

	- укладення договору з фірмою на навчання персоналу;

- підписання документів про нерозголошення таємниці технологічних процесів;

- навчання персоналу;

- закупівля обладнання;

- закупівля витратних матеріалів;

- реклама;

- укладення договорів з компаніями на співпрацю.



	4. Завершення проекту:
	- випробування послуг;

- виправлення помилок;

- організація контролю роботи;

- підведення підсумків;

- здача документації по проекту в архів.



Термін реалізації проекту із встановлення квартирних теплолічильників на вертикальну розводку опалення складає 6 місяців: з 01.01.2019 року по 01.07.2019 року.
