Завдяки проведенню стратегічних сесій та багатьох заходів, націлених на розвиток міста Херсон, одним із приоритетних напрямків був визначений саме розвиток малого та середнього бізнесу. І найважливіше завдання у цьому процесі – створити умови розвитку та праці для творчої молоді, активного переходу до кластерної економіки, розвитку креативних індустрій, обіну досвідом та впровадження кращих світових практик. Для цього вирішено створити Центр креативних індустрій (на базі колишнього вентиляційного центру комбайнового заводу)  - сучасний хаб із конференц-залами, коворкінгом, виставковим простором, хостелом, лабораторіями, галереями та офісами для кращих представників креативних індустрій регіону.
Програма дій:

1. Пошук промислового простору, незадіяного у виробництві – зроблено. Є договір оренди на 5 років із можливістю викупу на будівлю площею 3000 м кв.
2. Проведення слухань та брейнштормів щодо використання креативного простору – зроблено.
3. Експертиза технічного стану будівлі – зроблено.

4. Розробка дизайн-проекту Центру – зроблено.

5. Розробка робочого проекту – пошук партнерів чи грантових програм. Дедлайн – осінь 2018
6. Остаточний вибір юридичної форми та бізнес-моделі проекту - Дедлайн – осінь 2018

7. Пошук інвесторів. Дедлайн – весна 2019
8. Ревіталізація будівлі у три етапи.
Запланований термін запуску проекта – 2 роки.

Створений Центр креативних індустрій надасть поштовх для популяризації імпакт-інвестування у місті, створить своєрідну точку збору для творчих та креативних представників не тільки регіону, але і гостей міста. Проект буде сприяти створенню кластерної спільноти, що створюватиме глобальні важливі проекти, знаходячі партнерів та ресурси не виходячі із хабу. 

Сучасні конференц-зали дозолять проводити регулярно масштабні міжнародні заходи (семінари, форуми, конференції, виставки та ін.)  

Представники кретивних індустрій матимуть можливість орендувати сучасні комфортні офіси та знаходити нові ідеї та натхнення, взаємодіючи із колегами.

Заходи та атмосфера хабу будуть сприяти тому, що молодь буде охотніше залишатися у місті, бо додадуться можливості як достатньо заробити, завдяки новим знанням та знайомтвам, так і цікаво проводити свій час. 

У створеному середовищі будуть народжуватися важливі соціальні проекти та проекти соціального підприємництва, які будуть позитивно впливати та змінювати як Херсонщину, так і всю  Україну.

Зараз нашою командою реалізується проект створення креативного простору open-space Урбан Сад, що створює позитивний імідж місту, формує у громади нові цінності соціального підприємництва. Проект вже отримав 4 нагороди і саме зараз представляється мною у Вільнюсі))

Увесь Проект стане флагманом перетворення Херсону та переходу на нову, кретивну економіку! 
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