Програмна мета

впровадження меритократії, як найкращого режиму управління

Вступ

       Меритокрáтія — принцип управління, згідно з яким керівні пости повинні займати найздібніші люди, незалежно від їхнього соціального чи економічного походження. 

       Якість життя великою мірою залежить від якості керівництва. Україні потрібні нові кваліфіковані й підготовлені люди на керівних посадах в усіх суспільних інститутах (насамперед в органах законодавчої, виконавчої, судової влади та органах місцевого самоврядування), здатні приймати свідомі, розумні і моральні рішення.
Мета, завдання та цілі Програми

       Метою розроблення та реалізації Програми є зміна керівництва держави, шляхом приведення до влади компетентних людей, які будуть чесно служити народу України. 
       Завдання – знайти та відібрати триста експертів, які представляють різні галузі суспільного життя. Критеріями відбору будуть: доброчесність, компетентність, інтелектуальні здібності, соціальні навички. До уваги будуть братися факти про отриману освіту, професійні досягнення, авторитет у колег, а також відгуки людей, які знають претендентів. Кожен з кандидатів має розробити програму модернізації галузі, яку представляє. Лідери не повинні впроваджувати політик, що знищуватимуть довкілля або загрожуватимуть інтересам майбутніх поколінь. 
       Цілі:

· Поєднати найкращі практики демократії і меритократії;

· Розробити механізм відбору та просування лідерів з видатними здібностями й чеснотами, які здатні виносити розумні, морально виправдані політичні судження;
· Реформи, призначені для підвищення якості політичного лідерства.
Етапи реалізації проекту
       Перший етап – відбір лідерів умотивованих бажанням служити українському народу – термін 6 місяців.

       Другий етап – підготовка до парламентських виборів 2019 року.
       Третій етап (у разі проходження до парламенту) – зміна законодавства України, відбір і просування по службі державних службовців через систему іспитів та оцінювання їхньої діяльності на нижчих щаблях державного управління, заміна посадовців на всіх рівнях державної влади.
       Політичний порядок необхідний для економічного і соціального розвитку країни. Політичні лідери повинні дивитися далеко в майбутнє, а не обслуговувати виборчі цикли, а політична система повинна бути такою, щоб запобігати приходу до влади недалекоглядних «популістських» посадовців.
