Програмна мета
2018 рік, коли рівень життя українців падає, хочеться що-небудь зробити для нашої країни, а саме підняти дух і рівень життя сільського населення України. Коли, їдеш по селам Черкаської області або Черкаського району, стає дуже неприємно від побаченого рівня життя там. 
Всі сількогосподарські підприємства розвалено, запущено, скрізь зарослі бур’янами сільськогосподарські угіддя, а колись на цих місцях стояли корівники, свинарники і тракторні бригади, на яких працювали люди і процвітала країна, а після розпаду практично нічого не залишилось.
Україна – аграрна країна, сільського населення більше ніж міського, а на даний момент роботи в селах немає, і люди не живуть, а існують. Хто міг той переїхав або за кордон або до міст, а решта населення існує і страждає.
 Колись до розпаду Союзу були колгоспи, люди працювали і мріяли про світле майбутнє, виховували дітей, будували школи, дитячі садочки, лікарні, розбудовували інфраструктуру. Все цвіло і працювало. То на даний момент, втомляються, ідуть із життя и все покривається мраком.
Коли я часто зустрічаюсь із молоддю, то вони говорять, що хочуть жити в СВОЇЙ країні, хочуть бути трактористами, комбайнерами, доглядати за тваринами, бути електриками, зварювальниками. На даний момент навчатися стало не рентабельно, немає попиту на дані спеціальності.
Люди хочуть, щоб були колгоспи і радгоспи, щоб все було, так як і раніше, але знайшлись люди, які це все зруйнували і розорили, а відновлювати немає кому, а потрібно колись це діло починати і відновлювати рівень життя людей.  

Будуть колгоспи, будуть радгоспи, буде село і буде радість. Будуть СВОЇ продукти харчування з огородини, СВОЄ м’ясо, сало, молоко, кури, яйця, а зараз майже все, чим харчуємось, ввеземо із-за кордону і не знаємо, що привозим і чим нас годують. 

Наша Україна – сама багата країна в світі і до чого ми її довели?

Я звертаюсь до Президента, Прем’єр-міністра, Міністрів, Депутатського корпусу - давайте разом будемо піднімати країну з розрухи. Я впевнений, що весь народ, який хоче працювати, чесно заробляти гроші, забезпечувати себе і свою сім’ю, а не перебиватися десь за кордоном, піднімати економіку і рівень життя СВОЄЇ країни, жити по-людяному, мене підтримають і підтримайте і Ви мене.
Програма дій
1. Відновити сільське господарство, тобто колгоспи і радгоспи. 
Я знаю, це буде тяжко зробити, але нам потрібно і це перемогти, я впевнений, що люди будуть працювати і радіти своїй роботі, пишатися своєю країною, своїми досягненнями. І відновляться з руїн села, школи, автомобільні дороги і дух нашого народу, і щоб радість була за нашу країну,   за наш народ, за наші успіх, а не батрачить на інші країни. 

Хто згідний із моєю програмою, підтримайте і давайте працювати разом над цим зараз, бо завтра може бути пізно

2. Відновити традиції запорізького козацтва, приймати молодих людей в козацтво, робота по вихованню молодих козаків, традиції і походи по козацьким дорогам і місцям славних козаків України.

Дякую!
Слава Україні, Слава нашим людям і Слава хорошим ідеям!
                                                                      Полковник запорозького козацтва.
