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 Досвід роботи
  
Керівник / Project Manager
Листопад  2017
ТзОВ Аскеп

Впровадження медичної інформаційної системи на теренах України, підписання договорів , проведення консультацій та навчання, Співпраця З ehealth-ukraine та  Міністерство охорони здоров'я України. Здійснення та консультація інших Іт проектів . 
Project Manager /Бізнес-аналітик
Грудень 2015  
Web Dream Lab  ( www .webdreamlab.com)

Обробка вхідних заявок ,обробка телефонних заявок, складання індивідуальних комерційних пропозицій, пошук клієнтів та подальший продаж наших послуг (активні продажі) , мотивація поточного персоналу; операційний менеджмент. Контроль за здійcненням проектів. Віддалений    бізнес аналітик-маркетолог.
Project Manager
 Листопад 2012 - Грудень  2015
Red Cube Systems (www .redcubesystems.eu) 
Підбір персоналу, співбесіди, адаптація;  мотивація поточного персоналу, участь у підготовці,  ведення проектів,  спілкування з замовником, організації та проведенні зовнішнього і внутрішньо корпоративних заходів; адміністрування офісу, операційний менеджмент, вивчення ринку.
Керівник - маркетолог
 Листопад 2010 
Golodzhun - event, wedding, BTL.  (http://nazzar.net)
Проведення та організація заходів, здійснення маркетингових акцій. Планування   різноманітних активностей для приватного та державного сектору. Здійснення та планування Презентацій та реклами, планування PR. Прописування маркетингових  стратегій.  Незалежний Бізнес тренер, консультація бізнесу. Проведення приватних тренінгів. Організація фестивалів, конкурсів,  Корпоративів  весіль та ін. 
.
Управляючий закладом, управляючий підрозділом 

Вересень 2013 – Жовтень 2013 (7 міс)

Ring Club (www.ring-club.com.ua)
Планування і організування заходів щодо створення бренду і просування послуг на ринку, здійснення оперативного керівництва, збільшення частки прибутку і зниження частки витрат, відповідальність за рентабельність підприємства та за виконання торгово-фінансового плану Позиціонування закладу, залучення нових клієнтів до закладу, організація розважальних заходів у закладі, розробка концепцій заходів, робота з партнерами закладу.
Регіональний  менеджер 
листопад 2011  - січень 2012 
Italvelluti (www.italvelluti.com.ua)
Створення і розширення клієнтської бази в регіоні, організація постачання товару клієнтам, проведення переговорів, презентацій, укладання договорів,  контроль документообігу, організація заходів на підтримку продажу, контроль роботи співробітників філії; ведення звітності, збір інформації про конкурентів і ринок в регіоні;

Помічник менеджера, стажер (виробничо - управлінська практика)
Тра 2010 - Вер 2010 (5 міс)
Howard Johnson Hotel Red Carpet Inn. Wildwood, NJ (USA) (www.hojo.com)
 Участь у навчанні, координації та контролі роботи персоналу, плануванні загрузки готелю, контролі за дотриманням стандартів та процедур
Стажер у відділі збуту  (Виробничо-управлінська практика)
Тра 2009 – Черв 2009 (2 міс)
Рetecki , Lodz, Польща (www.petecki.eu)

(Міжнародна компанія, являється провідною на теренах Польщі ) 
Ознайомлення з функціонуванням системи збуту продукції, стратегічним плануванням. Аналіз фінансово-господарської діяльності " Рetecki " ,  управління персоналом, просування нового виду товару.  
Керівник та гол. менеджер  

 
З Вересеня 2010
Fortuna Dance Center  м.Львів 
Керівник та засновник, набір персоналу, реклама, стратегічний маркетинг та просування, документація, організування гастроліd, просування, брендінг.

Освіта
  
Національний університет “Львівська політехніка”  (Україна, Львів)

Рік закінчення 2010 
Інститут економіки та менеджменту Магістр з менеджменту інноваційної діяльності
Основні предмети: маркетинг інновацій, проектний менеджмент, інноваційний менеджмент,  інноваційна економіка, інвестиційний менеджмент, управління змінами. Тема магістерської кваліфікаційної роботи: “Розроблення системи кадрового забезпечення управління інноваційними проектами ПАТ "Львівський холодокомбінат”   
Національний університет "Львівська політехніка" (Україна, Львів)

Рік закінчення 2009 
 Інститут економіки та менеджменту Бакалавр з менеджменту

Основні предмети: менеджмент, маркетинг, економіка, логістика, статистика, англійська мова,управління персоналом, фінансовий менеджмент. Тема бакалаврської кваліфікаційної роботи:Дослідження кадрового потенціалу “ Польскої фірми по виробництву вікон та дверей "Рetecki ", Lodz, Польща .

м.Львів СЗШ №51 ім. Івана Франка (з економічним нахилом) (Україна, Львів)
Рік закінчення 2005
Основні предмети: менеджмент, маркетинг, економіка, математика 
Суспільно-політична діяльність
· Активний волонтер м. Львова, керівник групи волонтерів нагороджений тричі подякою від мера міста

·  Член Національної Скаутської Організації "ПЛАСТ".(з 2005 року) організатор чисельної кількості акцій та таборів 

·  Організатор студентських фестивалів "Студреспубліка - 2008", "Студреспубліка - 2009" Управління командою 60 чол.

· Профком НУ «ЛП» ІНЕМ заступник голови відділу Працевлаштування та стажування. Організатор ярмарків кар’єри. ( 2007-2010 р.)
· Стажування в Львівській міській раді. у відділі Зовнішніх зв’язків. ( 2007 р.)
· Член Молодіжного європейського парламенту України. Комітет економіки. (2008 ).

· Організатор Всеукраїнського дитячого конкурсу "Книгоманія 2007 ", "Книгоманія 2008" . 

· Член Правління ЛММГО „ Студентське братство Львівщини ", голова відділу національно-патріотичного виховання молоді (2007-2010). Організатор табору для лідерів молодіжних організацій у с. Ямельниця Закарпатської обл. (липень 2007), національно-патріотичного табору "Перелесник" (липень 2008), участь у організації заходів СБЛ: "Студент року – 2007-9", "Студентська королева – 2007-9" та інші
· Учасник волонтерського проекту "Заповідник – 2009-12". Спільно з  Фондом ім. В. Пінчука.
· ЛММГО "Студентське братство Львівщини" - заступник голови правління. В.О. голови правління. Організатор та учасник низки заходів (2009 -2012)
· Засновник та учасник  благодійних акції "Кожен з нас - Миколай" та "Казка для Дорослих". Засновник щорічного різдвяного вертепу для дітей-сиріт. (2008-2015)

· Незалежний бізнес тренер та спікер, організатор чисельної кількості BTL акцій  (понад 700 заходів)
· Активний учасник виборів (2005-20016 р), член дільниці, зас. голови дільниці, куратор району,  кущовий  (відповідальний за роботу округів), помічник кандидата в депутати, політолог, робота в полі, Організатор акцій  (з 2005 року.) 

· Працівник штабу, заступник голови штабу по 115 виборчому округу Дмитра Добродомова (робота з агітаторами та проведення заходів) 2013
· Позаштатний радник політичної партії Наша Україна 2005-2009р. 
· Заступник голови молодіжки політичної партії УДАР м.Львова 2012-2014 р.

· Засновник та голова Асоціації обдарованої молоді України.  Активний громадський лідер. 

· У жодній політичній партії не був і не є на даний час-дійсним членом.
Наукова діяльність
· Стипендіат всеукраїнської стипендіальної програми "Завтра.UA" Фонду ім. В. Пінчука 
Тема конкурсної роботи: "Дослідження сучасного рейдерства в Україні та аналіз шляхів захисту підприємства" та "Соціальна відповідальність бізнесу "
· Переможець конкурс бізнес ідей У Львові  

· Фіналіст – Переможець Стипендіальної програми Івана Полюя

· Переможець змагань із стратегічного менеджменту "Global Management Challenge Junior" .

· Учасник  Національного студентського чемпіонату з управління бізнесом "BUSINESS BATLE", капітан команди, переможець у Львівській області 

· Учасник "Всеукраїнського конкурсу Новітній інтелект України" переможець м .Львів, 1 місце у номінації прикладне дослідження з економічної тематики(2009-2010).
· Переможець всеукраїнського конкурсу  наукових "Шлях до майбутнього"  
· Учасник численних конференцій з проблем економіки та менеджменту, Європейської інтеграції, інновацій у менеджменті, управлінні персоналом та інших тематик. Автор близько 20 наукових тез та статей.

Захоплення та інтереси
 
Маркетинг,  політика,  IT, подорожі, саморозвиток 
Особисті якості
 Маю вищу освіту менеджера, досить довгий час працював проектним менеджером та менеджером по продажах, також отримав досвід стажування у одному з готелів США, що належить до міжнародної мережі, та досвід практики у провідних компаніях України та світу. Активна життєва позиція та оптимізм досі допомагає мені проводити презентації та корпоративи для підприємств, та буди радником у сфері маркетингу та політики. Активна участь у громадських організаціях дала мені досвід роботи у команді та управлінні нею, навики управління проектами, організації заходів, роботи з державними установами та приватним сектором. Суспільно політична діальність дозволила зробити зміни для громади країни
