Земцев Олексій Артурович
Освіта:

1992-2002                   Загальноосвітня середня школа №2 м. Іллічівськ, Одеська область.
2002-2007                   Одеський національний Університет ім. І.І. Мечнікова, Інститут соціальних наук, факультет "міжнародних відносин".
V-VI 2016                   Навчальні курси професійної програми спеціальної підготовки працівників структурних підрозділів організацій митного контролю митниць ДФС Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення ДФС.
VII 2016                      Семінар для посадових осіб митниці ДФС на тему: «Боротьба з порушенням митного законодавства як складова захисту національних інтересів» Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення ДФС.
VIII 2016                  Навчальні курси - U.S. Customs and Border Protection " International Seaport. Interdiction Training.

Історія зайнятості:

VII 2017 –                 Керівник ГО «Волонтерський рух «Толока». 

ІІІ 2017 – VI 2017    Робота за контрактом з ВООЗ. Організація та проведення             міжнародних конференцій та семінарів. 

[bookmark: _GoBack]IX 2016 -  ІІІ  2017    Начальник відділу інвестицій в інфраструктурні проекти та будівництво управління залучення, супроводу та моніторингу інвестиційних проектів Департамент "Агентство з питань інвестицій та розвитку" Одеської обласної державної адміністрації. 
IX 2016 - I  2017            В.о. керівника управління залучення, супроводу та моніторингу інвестиційних проектів Департамент "Агентство з питань інвестицій та розвитку" Одеської обласної державної адміністрації. Супроводження пріоритетних інвестиційних проектів, реалізує заходи, спрямовані на збільшення інвестиційних ресурсів, створення сприятливого інвестиційного клімату у регіоні. Робота з міжнародними організаціями, дипломатичними представництвами та представниками міжнародних компаній.
IV 2016 - IX 2016       Переміг на першому відкритому конкурсі на посади в Одеську митницю ДФС.  Начальник відділу митного оформлення № 2 митного поста «Відкритий митний простір» Одеської митниці ДФС. Стратегічна та системна робота підрозділу. Прийняття рішень та несення відповідальності за наслідки цих рішень. Побудова позитивного іміджу представника митниці. Налагодження сервісної роботи підрозділу.
VI 2015 - X 2015          Експортно-логістичний відділ, старший спеціаліст,  ТОВ «Агросіндікат»,    м. Іллічівськ, Одеська область. транспортно-логістичне супроводження вантажів. Оформлення документів на вантаж у державних органах та морських портах (Іллічівський Морський Торговельний Порт, Одеський Морський Торговельний Порт, Іллічівський Морський Рибний Порт, Морський Торговельний Порт «Южний»).
II 2013 - V 2015            Приватний підприємець ФОП Земцев О.А. Консультування з питань комерційної діяльності й керування. Транспортне оброблення вантажів.  Оптимізація процесу роботи транспортно-логістичної компанії. Бізнес планування. Розроблення бізнес планів по оптимізації процесів для міжнародних компаній.
VIII 2010 - II 2013       Супервайзер, ТОВ «Юніко Лоджістікс Україна», м. Одеса. Керівництво транспортно-експедиторським відділом. Оформлення договорів з державними та фіскальними органами. Проходження митних процедур на вантаж. Оформлення документів на вантаж у державних органах та морських портах. Ведення переговорів з міжнародними компаніями.
V  2007 - VII 2010         Супервайзер, ТОВ «Юніко-Україна», м.Одеса. Оформлення супровідних документів на вантаж та транспортно-логістичне супроводження вантажів. Допомагав зробити перехід фірми з транспортного перевізника морських вантажів на транспортно-експедиторську фірму з повним циклом супроводження вантажів, від «відправника» до «замовника».
Особисті якості:    
      патріотичність, товариськість, відповідальність, доброзичливість, цілеспрямованість, старанність, висока працездатність, націленість на результат, організованість, толерантність.

Громадянське суспільство:
                                    Працював як волонтер в виборчих комісіях на всіх виборах в Україні з 2004 року. Допомагаю як волонтер центру виховання дітей з обмеженими можливостями. 
                                     Є керівником ГО «Волонтерський Рух «Толока» з 12.07.2017 року.



. 
Міжнародний досвід: 
    Приймав участь в організації моделі ООН в університеті. Також був на курсах підготовки митників, які проводив U.S. Customs and Border Protection. Протягом всіх років трудової діяльності спілкувався з представниками іноземних компаній а в останній рік ще з різними дипломатичними представництвами іноземних держав. Працював за контрактом з представництвом ВООЗ в Україні.
Знання іноземних мов:
   українська, російська, англійська - вільно. Арабська - середнє володіння.
Сімейний стан:
                                     Одружений.
Хоббі:
                                     Займаюсь пляжним та класичним волейболом. Займаюсь бігом.
