Миколаєнко Тарас 
37 роки 
Освіта: 

2002 диплом з відзнакою Київського національного економічного університету, магістр з фінансів. Переможець різноманітних наукових конкурсів і олімпіад. 
2008 – Інститут фондового ринку, Київ. Сертифікований фахівець з питань управління активами.
2009  – Українська школа політичних студій Ради Європи, Страсбург.
· 2012 р – дотепер: Директор асоціації виробників альтернативних транспортних палив УКРБІОПАЛИВО www.ukrfuel.org. Серед найбільших досягнень – розробка та прийняття закону про розвиток вітчизняних біопалив шляхом введення норми обов’язкового додавання 5-7% добавок біоетанолу у всі бензини (2013 р,), захист від підвищення акцизів на альтернативні моторні палива у 2014.
· 2002-2012 рр. – робота у Верховній Раді України, Комітет з питань фінансів та банківської діяльності, податкової політики, Комітет з питань агропромислової політики – експерт податкового законодавства, акцизної та митної  політики, регулювання розвитку біопалив.
· 2008 – 2013 рр.- за сумісництвом керівник благодійного фонду «Для людей»,реалізація проекту фонду  «діловий центр Україна - Близький Схід», керівник проектів, міжнародних програм (за сумісництвом). В рамках роботи фонду успішно реалізовано залучення 30 млн долл на розвиток аграрних компаній України, організовано візити в Україну понад 12 делегацій провідних світових компаній для залучення інвестицій в Україну серед яких такі: найбільший світовий приватний інвестиційний фонд ADIA, найбільший забудовник ОАЕ компанія Накхіл, Найбільша державна інвестиційна компанія Китаю CITIC. Реалізовано проект  надання безкоштовної технічної допомоги Міністерству інфраструктури вартістю 16 млн грн.
· З 2008 р телеведучий на 5 каналі.
· Власні бізнес-проекти: 

· СТО-низьких-ЦІН.com.ua (мережа автосервісів), AT-digital (вебдизайн), НК-сістемс ( сервісна компанія доглядового обладнання)


