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                             РЕЗЮМЕ

Прізвище ім'я та по батькові: Скоморох Павло Юрійович
Сімейний стан: одружений, троє дітей
Освіта: вища (кваліфікація юрист-спеціаліст, нині прирівняна до кваліфікації магістра права);

Напрям підготовки/спеціальність: право/правознавство;

Професійні права: право роботи за фахом юриста

Навчальні заклади:

2005 року закінчив навчання в Національному юридичному університеті України ім. Ярослава Мудрого, денний факультет № 3.

2000 року закінчив навчання в Криворізькому міському ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою (до 1999 року згідно законодавства України «Військовий ліцей» - прирівнювався до військової служби).

1997 року закінчив навчання в Олександрійській дитячій художній школі № 1 - початкова художня освіта.

Попередні місця роботи:

1. 30.08.2017 – до тепер – Державна установа «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва Національної академії медичних наук»;
2. 05.10.2011 – до тепер – Приватний підприємець (КВЕД 69.10. Діяльність у сфері права);

3. 28.08.2014 – 31.08.2016 р.р. Харківська правозахисна група; Посада: експерт з майнових питань;
4. 25.10.2009 – 31.07.2014 р.р. Юридична компанія ТОВ «Лекс Проект»;

Посада: юрист, виконуючий обов’язки керівника юридичного відділу. Звільнився за власним бажанням.

5. 25.05.2009 – 28.08.2009 р.р. Публічне акціонерне товариство «Мегабанк»;

Посада: юрисконсульт управління позовної роботи Головного юридичного управління ПАТ «Мегабанк». Звільнився за власним бажанням.

6. 04.04.2005 – 02.03.2009 р.р. УМВС України в Кіровоградській області;

Посада: слідчий СВ Олександрійського міського відділу. Звільнився за власним бажанням.
Основні профілі діяльності:

Реєстрація прав на нерухоме майно, в тому числі земельні ділянки, водні об’єкти, аеропорти, злітно-посадкові смуги, об’єкти транспортної інфраструктури, інші будівлі та об’єкти незавершеного будівництва. Будівництво – від ідеї та вибору ділянки під забудову, до введення в експлуатацію та реалізації об’єкта.
Розробка проектів нормативних правових актів для Кабінету Міністрів України, інших державних установ та підприємств, органів місцевого самоврядування, громадських формувань та організацій щодо впровадження новітніх тенденцій та технологій у земельній та майновій сферах управління державним та комунальним майном, співпраця з громадськими та благодійними організаціями, та широкий коло питань побутових потреб населення.
Практичні навички:

Супроводження господарської діяльності юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (до 30-ти одночасно), в тому числі укладання договорів оренди рухомого та нерухомого майна, договорів про надання послуг та виконання робіт, договорів купівлі-продажу рухомого та нерухомого майна (в т.ч. шляхом проведення торгів, аукціонів, тендерів), договорів генерального підряду на будівництво та реконструкцію, договорів на розробку проектної, в тому числі будівельної та землевпорядної документації, отримання дозвільної документації, реєстрація прав на новозбудовані та відновлені об’єкти нерухомості та недобудови, супроводження перевірок органами державного контролю (нагляду), успішне оскарження результатів негативних перевірок (власні судові прецеденти), розробка та впровадження проектів оптимізації оподаткування малого та середнього бізнесу, супроводження операцій з цінними паперами.

Керівництво процесом розробки, погодження та затвердження землевпорядної, містобудівної та проектної документації.

Підготовка висновків щодо проектів нормативно-правових актів органів місцевого самоврядування у сфері земельних відносин.

Складання позовних заяв про стягнення заборгованості, розірвання договорів, звернення стягнення на предмет застави (іпотеки), захист честі та гідності, відшкодування матеріальної та моральної шкоди, складання заяв про забезпечення позову, успішне досвід позасудового врегулювання господарських спорів (підготовка та супроводження розгляду претензій та надання ґрунтовної відповіді про результаті розгляду претензій контрагентів).

Ведення судових кримінальних, адміністративних, цивільних та господарських справ за позовами зазначеними вище, отримання судових рішень та інших виконавчих документів, подача заяв про примусове виконання виконавчих документів, супроводження успішних виконавчих дій з виконання судових рішень (ухвал, наказів) про забезпечення позову, про стягнення заборгованості, звернення стягнення на предмет застави (іпотеки).

Багаторічний досвід у супроводженні оформлення дорожньо-транспортних подій, захист прав учасників ДТП у судах.

Переклад з російської на українську та з української на російську мови .

Професійний користувач Місrоsoft Windows 95х - ХР, Vista, Windows 7, Windows 10, продуктів Місrоsoft Office, Google, LAN, правові пошукові системи та інші офіційні та комерційні сайти (бази даних, реєстри тощо), встановлення комп'ютерного обладнання, та програмного забезпечення, їх налагодження, а також дещо інше.

Вільно володію мовами: українська, російська, англійська (розмовна, правової сфери), німецька мова - зі словником.

Посвідчення водія категорії «В», водійський стаж 15 років.

Особисті якості:

Військова обов’язковість, ввічливість, доброзичливість, відповідальність, адаптивність до нових умов, високі організаторські якості, комунікабельність, високий рівень інтелекту, відчуття духу закону, широке коло інтересів, що дозволяє знайти спільну тему для розмови з будь-яким співрозмовником.
