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	сТВОРЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОГРАМИ ВИХОВАННЯ У ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ ПРАВИЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ, СПІЛКУВАННЯ ОДИН З ОДНИМ ТА ВИКОРІНЮВАННЯ ЖОРСТОКОСТІ.
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Програмна мета:
      Соціальний проект, покликаний створити суспільство яке вміє співчувати, допомагати та підтримувати одне-одного.  

      Виховання молоді направлене на правильне сприйняття, поводження, спілкування з дітьми – інвалідами, людьми з особливими потребами/вродженими вадами, для надання їм можливості вільно існувати поза межами власного житла.

      Викорінення жорстокості (особливо у дітей один до одного), створення та розповсюдження позитивного впливу в суспільстві і в Україні в цілому.

      Ідея проекту:
      Надання суспільством реальної підтримки, допомоги та можливості дітям – інвалідам, людям з особливими потребами/вродженими вадами, а також їх батьків для повноцінного життя в соціумі, здобуття освіти, працевлаштування, втілення  власних мрій та захоплень у рівній  мірі з усіма його членами.

     Створення суспільства, в якому ніколи не почуєш образ, насмішок та цькувань на адресу хворої  людини, що буває серед однолітків, без почуття жалю, без співчуття. Що призводить до відчуження та добровільного усамітнення від суспільства яке соромиться та цурається дітей- інвалідів, батьки таких дітей частіше за все також не визнані в суспільстві та залишаються один на один зі своєю бідою через те, що від них відокремились друзі, родичі, а іноді і Держава ускладнюючи оформлення соціальної допомоги змушуючи ходити з одного кабінету до іншого здобуваючи різноманітні довідки.

    Цілі проекту:

      Створити та впровадити регіональну,  психологічно-педагогічну програму виховання дітей та молоді (бажано учнів молодших класів) направлену на роз’яснення по темі: «Хто такі діти-інваліди, люди з обмеженими можливостями чи вродженими вадами, та як необхідно себе поводити спілкуючись з ними?» 

  Завдання:
     -При взаємодії із Міністерством охорони здоров’я, розробити та затвердити типові положення про загальноосвітні, спеціальні (корекційні) або додаткові заняття в навчальних закладах для учнів, де буде проводитись роз’яснювальна робота правильного спілкування, поведінки та інше, з дітьми, які мають недоліки фізичного чи розумового розвитку, людьми з обмеженими можливостями, які потребують медично-соціальну та психологічно-педагогічну допомогу.

    - Розробити та втілити порядок, методичний план навчання та виховання дітей-інвалідів в державних, загальноосвітніх учбових закладах та на дому.

   -  При взаємодії із Міністерством охорони здоров’я, розробити та затвердити інструкції та роз’яснення для педагогічних колективів навчальних закладів про особливості дітей-інвалідів при наявності таких дітей в навчальному закладі.

   - Розробити та впровадити ПЗ у форматі скайп-конференцій у разі потреби або домашнього навчання та забезпечення всім для цього необхідним обладнанням учбові заклади.

   - При взаємодії із Міністерством молоді та спорту, розробити та впровадити індивідуальні програми у навчальних закладах з дисципліни фізичної культури.

   -Розробити ПЗ для загального опитування або голосування, з ціллю виявлення думок/пропозицій від населення щодо впровадження психологічно-педагогічної програми в загальноосвітніх учбових закладах.

   -Підбір кваліфікованих фахівців, навчання (за потребою), їх випробовування за допомогою додатково розробленого ПЗ (тестування) з метою оцінки професіональних якостей.   

     Шляхи реалізації:

   - Створення команди фахівців для планування, формування методичних підходів, визначення ресурсів.

   -  При взаємодії із благодійними фондами створення волонтерського руху який має бути прикладом об’єднання суспільства та дітьми–інвалідами, людьми з особливими потребами, та їх батьків.
Всі мають рівні права в суспільстві і багато хто з нас про це пам’ятає, та нажаль, в реальному житті все виглядає інакше. Головне не забувати, що змінити можливо все, тим паче що все залежить від нас самих та від того, як ми виховуємо дітей, які і є наше майбутнє…  .                      Булкіна Ольга Анатоліївна.


	


