Об’єднання людей навколо ідеї Євгена Комаровського про кіндерцентричну державу шляхом розповсюдження через ЗМІ  інформації про її основні принципи та задачі

Проблематика
В Україні існує проблема: люди з знаннями, величезним досвідом, прекрасними цінностями не йдуть у владу. Хтось боїться відповідальності, хтось розуміє масштабність проблем, з якими доведеться стикнутися в роботі, а хтось просто боїться декларування доходів чи публічності, що люди скажуть... А хто наважується і потрапляє у владу знаходиться у меншості серед менш досвідчених, менш принципових або цінності яких це гроші. Щоб Україна розвивалась більш швидкими темпами, має бути навпаки. 
Активність населення на виборах падає, недовіра до влади росте. Люди, не від доброго життя, бажають отримати хоч якусь вигоду від участі у виборах, звісно не всі. З мовчазної згоди кожного з нас чиниться беззаконня, окремі чиновники отримують заробітну плату неспівставну з мінімальною, рішення рад приймаються не завжди на користь людям. Людям бракує знань про свої права, можливості, звикли підкорятися будь-якому рішенню влади та не брати участі в громадських обговореннях. 

Гроші всьому голова – це те, що вкладають в голови нашим дітям. Відбувається підміна цінностей, в такому середовищі росте молоде покоління нашої держави.
Люди не володіють базовими знаннями з психології, що ускладнює життя їм та оточуючим. Через звичку жити так, як жили дід, прадід, не завжди приходить усвідомлення до людини, що за допомогою нових знань можна міняти своє життя на краще. 
Завдання
- Сформувати думку виборців про важливість участі у виборах та їх вільного усвідомленого вибору, про важливість активної участі у життєдіяльності громади, країни та про необхідність контролю за діяльністю влади. 
- Залучення людей до участі в тренінгах з основ психології, які допоможуть їм у налагоджуванні стосунків з дітьми, другою половинкою та з оточуючими людьми, а також особистісного зростання, адже зміни в країні треба починати з себе.
- Не допустити розширення кладовища в центрі села Кам’янка. Якщо буде потреба, то в судовому порядку відстояти право громадян села Кам’янка, які входять в 300м санітарно-захисну зону навколо кладовища, на гідне життя. 
- Об’єднання людей з однаковими цінностями, принципами та ідеологією незалежно від їх національності, віросповідання та місця проживання в співто-вариство «Щасливі діти» https://www.facebook.com/HappyChildrenChernovtsy/. Двері відкриті для людей всього світу.

- Публікування та розповсюдження інформації на вищевказану тематику.

Програма мінімум – це донести до людей інформацію, що від їх активної позиції залежить майбутнє нашої держави. 
Програма максимум – створення народної партії «Щасливі діти», за умови справжньої підтримки народу, і не тільки на виборах. Програмна мета масштабна, тому потрібна команда досвідчених людей, які готові працювати на благо свого народу. Всі хто відчуває, що в нього є потенціал для змін в країні на краще, має взятися до роботи, відмовки не приймаються.
Терміни виконання
Пожиттєво.
Фінансування
На громадських засадах.

Результати моєї громадської діяльності:
На дошці для публічної інформації в Кам’янській сільській раді вивішуються проекти рішень, генеральний план села Кам’янка у вільному доступі, почалися роботи по влаштуванню нової огорожі дитячого садочка, ідея сільської ради про наругу над пам’ятником загиблим воїнам вже не така масштабна. 
Очікуваний результат
- Щаслива родина – щаслива країна. 

- Усвідомленість людьми того, що слово «любити» – це означає діяти.

- Зважений підхід до виборів кожного виборця, до вирішення нагальних проблем громади.

- Скасування рішення сільської ради про розширення кладовища в центрі села Кам’янка Глибоцького району.

 - Збільшення кількості людей в співтоваристві «Щасливі діти», їх активна участь у роботі спільноти. 
В разі перемоги, кошти використаю на організацію та проведення тренінгів для населення сіл та районних центрів, залучивши до цього відповідних спеціалістів.

Чому беру участь у проекті?: Хочу жити в незалежній, правовій та самодостатній державі, для якої щасливі діти – це пріоритет №1. Хочу отримати нові знання, інструменти для подальших дій у цій сфері.
