Водолазко Наталія Володимирівна
Автобіографія
Дата народження: 03.12.65; громадянка України,; освіта: середня загальноосвітня школа №199 м. Київ, КНУТкиТ ім. І. К. Карпенко-Карого (неповна вища) – 1984-1988, Український Інститут підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси – вересень-грудень 2010, муніципальна програма «Почни власну справу» м. Київ – січень-березень 2011. 

Трудову діяльність розпочала по закінченню школи у 1983 році на посаді лаборанта  зош №199.  У 1984 році поступила у КНУТкиТ ім. І. К. Карпенко-Карого на спеціальність театральний режисер. Навчалася у майстерні О. Л. Циановського. Паралельно на договірних засадах працювала у театрі-студії пластичної драми «Комедіанти» під керівництвом О. Б. Таратути в якості актриси, а згодом – помічника режисера. Через хворобу дитини змушена була покинути очне навчання. Але завдяки щиросердності та наполегливості майстра Олександра Львовича залишилася у професійному середовищі. У 1990 році за рекомендацією Олександра Львовича та через особисті творчі здібності поступила на службу у Музично-драматичний театр-студію під керівництвом І. Л. Халізова. В зв’язку з припиненням діяльності театру звільнилася у січні 1992р та у лютому 1992 зайняла посаду менеджера з реклами у артистичній агенції «Гармонія». На цій посаді залишалася до березня 1996р. Звільнилася через погіршення стану здоров’я дитини. 
З 1999 по 2002 «шукала себе» у приватному бізнесі, але творчість перемогла і з січня 2003 реалізовувала свої творчі здібності у якості вільного режисера і драматурга. В період 2003-2010рр співпрацювала на договірній основі із київськими театрами, концертними та громадськими організаціями. За цей час мною було створено 7 п’єс, 10 вистав та більше 20 культурно-розважальних програм. Також, була створена театральна трупа під назвою «Карнавал». У листопаді 2010 року мене було запрошено на посаду культ-організатора у Київський міський центр сім’ї «Родинний дім» де я з успіхом пропрацювала до квітня 2011 року. Під час моєї діяльності у КМЦС «Родинний дім» було реалізовано нові форми культурних заходів для сімей міста, підвищено рівень планових заходів і, як наслідок – підвищилася увага Київської Державної Адміністрації до потреб Центру. 
В пошуках можливостей для реалізації театрального мистецтва у травні 2011 року було прийняте рішення на створення спільного культурного проекту із Союзом композиторів України. Таким чином я разом із своєю театральною трупою опинилася у Ворзелі, а згодом у Центральному Будинку культури м. Ірпінь. У ЦБК нас було запрошено начальником відділу культури, національностей та релігій Антонюк Є. П. Діяльність театру під моїм керівництвом призвела до запрошення зайняти завідувача сектором дозвілевої роботи Центрального Будинку культури. Цю посаду я зайняла у лютому 2012р. У серпні 2012р. зайняла посаду директора Центрального Будинку культури м. Ірпінь, яку займала до 2015р. За цей час було підвищено рівень якості культурних послуг Центрального Будинку культури, створено привабливий імідж закладу, розширено спектр культурно-мистецьких пропозицій населенню міста. 
З грудня 2015р  до лютого 2017 року займала  посаду режисера-сценариста сектору забезпечення роботи відділу культури, національностей та релігій.
З лютого 2017 займаю посаду завідуючої клубом Романівка за адресою: м. Ірпінь, вул. Поповича 1.
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