Здравствуйте!

Тема мого проекту Як переповнити бюджет пенсійного фонду.

Нехватка коштів в пенсійному фонді вже стала хронічною проблемою для нашої країни. Проведені дві пенсійні реформи, але проблема залишилась не вирішеною. Коли перед суспільством є певна проблема суспільство має консолідуватись щоб вирішити цю проблему. Питання в тому що пенсійні реформи зводились до зменшення видаткової частини пенсійного фонду за рахунок зменшення пенсій та підвищення пенсійного віку а не до вирішення питань наповнення пенсійного фонду. 

Як відомо відрахування до пенсійного фонду здійснюються у відсотках від фонду заробітної плати. Тому питання вирішити легко – потрібно збільшити заробітну плату, а відрахування до пенсійного фонду збільшаться автоматично. Просто на даний час для бізнесу створені такі умови, що ніхто не зацікавлений у виплаті більш високої заробітної плати. Якщо ми хочемо вирішити питання наповнення пенсійного фонду ми повинні створити такі умови щоб платити високу заробітну плату було вигідно. Наповнюють пенсійний фонд роботодавці, саме вони створюють підприємства, наймають працівників, платять  заробітну плату і відрахування до пенсійного фонду. Але роботодавці не зацікавлені платити більшу заробітну плату, роботодавці зацікавлені в отриманні більшого прибутку. Саме через такі умови ведення  бізнесу рівень оплати праці в Україні найнижчий в Європі, а звідки ж тоді візьмуться достатні відрахування до пенсійного фонду. 

Давайте розглянемо схему як розподіляється загальний дохід підприємства 

	Прибуток

	   ЗП

	

	    МВ


Загальний дохід підприємства використовується для покриття матеріальних витрат МВ, витрат на заробітну плату ЗП і решту складає прибуток підприємства. Роботодавець зацікавлений тільки в збільшенні прибутку і не зацікавлений в збільшенні заробітної плати а відповідно і відрахувань до пенсійного фонду. Будь-який власник бізнесу зацікавлений продати дорожче а витрати знизити і отримати більший прибуток. 

Я побачив таку закономірність – де процвітає підприємство там платять хорошу зарплату. Можливо це підприємство і процвітає тому що там платять хорошу зарплату. В основному ж роботодавці намагаються зекономити і в першу чергу на зарплаті. Платять мінімальну зарплату, скорочують працівників, запроваджують неповний робочий час, відпустки без оплати, одним словом ужимаються.

Як же створити такі умови для роботодавців, щоб їм було вигідно платити заробітну плату. Давайте подумаємо.

Давайте розглянемо такий приклад, підприємство має 1 млн. грн. фонд заробітної плати та 2 млн. грн.  прибуток. Якщо ми приймем законодавство, що частина прибутку яка перевищує фонд оплати праці буде називатись надприбутком і підлягає сплаті до бюджету. Тобто в нашому прикладі підприємство має розпрощатись з 1 млн. грн. надприбутку, в нього залишиться  1 млн. прибутку на рівні фонду оплати праці. Щоб цього не відбулося  цей роботодавець видасть премію своїм працівникам в розмірі 0.5 млн. грн., фонд заробітної плати зросте до 1.5 млн. і в нього залишиться 1.5 млн. прибутку.

Ось для наглядності схема

По старому                           По новому

	Надприбуток 1 млн.
	Прибуток 1.5 млн.

	Пибуток1 млн.
	

	
	Фонд зарплати 1.5 млн.

	Фонд зарплати 1 млн.
	


Даний механізм створює умови зацікавленості роботодавців в виплаті максимальних розмірів заробітної плати, а отже і наповнення пенсійного фонду. Ми досягаємо мети – створення умов коли роботодавцям буде вигідно платити  заробітну плату. Згодом кабінету міністрів доведеться встановлювати не мінімальну заробітну плату а максимальну по галузях.

Тобто для запровадження даної схеми потрібно прийняти законодавство про ціноутворення, коли на внутрішньому ринку ціни встановлюються з урахуванням отримання прибутку та недопущення отримання надприбутку. При такому принципі отримання прибутку створюються умови для коли буде вигідно платити  працівникам максимально високу заробітну плату, ціни на товари будуть економічно обгрунтованими, а кожен товар буде коштувати саме скільки скільки має коштувати. Наприклад, якщо в масло додана пальмова олія – то це масло ніколи не можна буде продати дорого, якщо в ковбасних виробах крохмал – це будуть дешеві ковбасні вироби, якщо вино і соки виготовляються з води та порошку – вони будуть  в рази дешевші від натуральних. І так в економічну відповідність прийдуть всі ціни – і на газ, і на тепло, і на електроенергію, і на квартири в новобудовах, і на навчання в вузах, і на ліки в аптеках.



Звичайно це тільки ідея, модель, концепція, без деталей, які потрібно опрацювати економічним інститутам, ну наприклад щоб власник не преміював самого себе на оті 0.5 млн.

Проте проект не передбачає ніяких державних коштів, тільки зміну правил ціноутворення.

Проект створює умови для зацікавленості роботодавців в виплаті заробітної плати і це дасть можливість наповнити пенсійний фондю. Даний проект -  це хороші зарплати та пенсії в Україні, тому підтримайте мій проект. Дякую.
