Ткач Вікторія Олександрівна,1978р. м. Запоріжжя. 
1985-1995 Навчалася у школі-гімназії №11 з поглибленим вивченням англійської мови.  
1995 -2000 року поступила до Запорізького державного університету МОН України на факультет менеджменту зовнішньоекономічної діяльності,  здобула кваліфікацію економіста менеджера, перекладача англійської мови за фахом.
У 2000-2004 рр., працювала менеджером зовнішньоекономічної діяльності на приватному малому підприємстві «ВітТ».
У 2004-2005 рр. працювала старшим викладачем на кафедрі міжнародної економіки  Гуманітарного університету «Запорізький інститут державного та муніципального управління».
З 2005-2007 рр. працювала старшим викладачем  кафедри міжнародних відносин  Дніпропетровського національного університету МОН України. 
З 2003-2006 рр. навчалась у аспірантурі Дніпропетровського національного університету МОН України без відриву від виробництва. 
У 2006 р. захистила кандидатську дисертаційну роботу у Донецькому національному університеті МОН України за спеціальністю 08.00.02 світове господарство та міжнародні економічні відносини. 
З 2008-2010 рр. працювала завідуючою кафедри «Менеджмент» Нікопольського інституту Запорізького національного університету МОН України
З 2010 - 2013 рр. працювала на кафедрі «Міжнародного туризму» Запорізького національного технічного університету МОНспорт України. У 2011році отримала звання доцента.
В 2011-2012 рр. навчалася в центрі післядипломної освіти Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара за спеціальністю «Управління навчальним закладом» та отримала диплом магістра. 
У 2012 р. захистила докторську дисертацію у Міжнародному університеті бізнесу і права м. Херсон, за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил та регіональна економіка на тему: «Лібералізація регіонального розвитку в контексті управління економічною безпекою» 
З 2013-2015 рр. працювала завідуючою кафедри "Економічної кібернетики", згодом кафедра переназвана "Інформаційних технологій та економічна безпека бізнесу" (ІТЕББ) Запорізької державної інженерної академії.
З 2015 -2017 працювала завідуючою кафедри «Менеджмент» Індустріального інституту Донецького національного університету м. Покровськ
З 2017 по теперішній час працює професор кафедри міжнародного туризма, готельно-ресторанної справи та мовної підготовки, Університет імені Альфреда Нобеля. М. Дніпро
З 2017 по теперішній час Директор науково-виробничого бізнес інкубатора Хортицькой національної навчально-реабілітаційної академій м. Запоріжжя.
Педагогічний стаж – 15 років.
Співпрацювала з GIZ у якості консультанта Проект: «Правова та психологічна підтримка внутрішньо  переміщених осіб, що проживають у місцях тимчасового проживання (гуртожитках), та приймаючих громад Дніпропетровської та Запорізької областей» 2018р;
Співпрацювала в якості експерта Національної премії для мас-медійників, знавців економічної галузі, журналістів та аналітиків, що висвітлюють процес реформування економіки України в засобах масової інформації «Media ect. 2.0»2017-2018рр;
Співпрацюю з EX1Р Британським венчурним  акселератором з 2017р по теперішній час;
[bookmark: _GoBack]Регулярно приймаю участь у якості експерта на «Битві стартапів» з 2016 по теперішній час.
