Програма “Розвиток територіальних громад України” (далі по тексту - Програма)
Мета Програми — втілення в життя майбутнього образу нашої держави: “Україна — Світова провідниця чеснот, територія щастя, де створені умови для задоволення потреб українців, захищені непрацездатні, літні люди, жінки, діти, Батьківщина, мораль і віра!» 

Задум (дорожня карта забезпечення реалізації Програми) — 

використовуючи розумне управління, виконати такі етапи Програми:

Етап 1. Об’єднання громади, влади, органів місцевого самоврядування, місцевих голів, старост і депутатів в одну команду, фіксація проблем і побажань жителів громад, проведення перших загальних зборів у громадах, в яких беруть участь 100% дорослого населення громад. Термін реалізації в одній громаді (за умови підтримки Програми органами державної влади і місцевого самоврядування) — 1 місяць з початку Програми (можлива дистанційна координація багатьох громад України через сучасні відео-аудіо сервіси). 
Етап 2. Затвердження та реєстрація Статутів громад. Термін реалізації — 2 місяці з початку Програми.
Етап 3. Залучення досвідчених людей громад до участі у їх розвитку. Визначення вартості нормального життя у громадах (сума коштів, яка необхідна для вирішення проблем і побажань громади). Термін реалізації в одній громаді — 2 місяці з початку Програми. 
Етап 4. Інвентаризація майна і ресурсів громад, затвердження стратегічного плану соціально-економічного та культурного розвитку громад. Термін реалізації в одній громаді — 3 місяці з початку Програми.
Етап 5. Впровадження прогресивних наукових технологій (у сфері економіки, управління, самоврядування тощо) у розвиток територіальних громад району (об'єднаних територіальних громад /ОТГ/), створення стандартів захищеності в громаді (система показників суспільного розвитку, на які орієнтуються керівники громад, щоб оцінювати ефективність своєї діяльності), впровадження інструментів управління в діяльність органів влади, місцевого самоврядування і депутатів, започаткування впровадження в життя громад кодексу моралі, етики та гідності. Термін реалізації в одній громаді — одразу після створення ради досвідчених людей (компетентна рада, авторитетна рада, громадський комітет тощо) у громаді (після виконання Етапу 3 Дорожньої карти), а надалі-постійно.  
Етап 6. Організація змагань за лідерство між громадами районів (ОТГ) України по показнику Міжнародного індексу щастя (показник, що відображає добробут людей та стан навколишнього середовища в різних країнах світу, у 2018 році Україна посідає 138 місце із 156). Термін реалізації — постійно з моменту створення ради досвідчених людей хоча б у двох громадах району (ОТГ). 
Етап 7. Організація змагань за лідерство між районами (ОТГ) областей України по показнику Міжнародного індексу щастя. Термін реалізації — постійно, починаючи з створення ради досвідчених людей хоча б у двох районах (ОТГ) області. 
Етап 8. Організація змагань за лідерство між областями України по показнику Міжнародного індексу щастя. Термін реалізації — постійно, починаючи з створення ради досвідчених людей хоча б у двох областях України. 
Етап 9. Створення в Україні умов для задоволення потреб українців, захисту непрацездатних, літніх людей, жінок, дітей, Батьківщини, моралі та віри. Термін реалізації цього етапу буде встановлено протягом місяця-двох після залучення до реалізації Програми усіх областей України (організовані громади України з радами досвідчених людей за каскадним принципом (район-область-республіка) до Всеукраїнського рівня). 
Етап 10. Виведення України на рівень Світового провідника за показником Міжнародного індексу щастя. Термін реалізації цього етапу буде встановлено протягом місяця-двох після утворення Другої Палати у Верховній раді України з представників від громад (Програма відповідає чинному законодавству, але необхідне законодавче забезпечення створення Другої Палати у ВР. Програма дає суспільно-економічний ефект навіть без створення цього органу). 
Бачення майбутнього України (очікуваний результат) при реалізованій Програмі - чинна система державного устрою доповнена системою прямого і зворотнього зв'язку між органами державної влади, місцевого самоврядування і людьми за місцем проживання, що забезпечує здійснення влади народом безпосередньо. Завдяки цьому усуваються прогалини між реальностями різних сфер зосередження людей в українському суспільстві (наука, влада, самоврядування, бізнес, громадянське суспільство та ін.). Опираючись на досвідчених професіоналів, чинна система державного устрою поступово удосконалюється, щоб забезпечити реалізацію майбутнього образу нашої держави:  “Україна — Світова провідниця чеснот, територія щастя, де створені умови для задоволення потреб українців, захищені непрацездатні, літні люди, жінки, діти, Батьківщина, мораль і віра!»
Основний ресурс для реалізації Програми - потенціал місцевих лідерів. Фінансові витрати: оплата роботи експертів, координаторів Програми на місцях і в центрі, транспортні витрати, офісні витрати, оргтехніка, обладнання для дистанційної координації Програми (відео-аудіо зв'язок), автомобіль. На цей час Програма здійснюється на волонтерських засадах з мінімальним забезпеченням побутових умов для основних її учасників. Сьогодні в реалізації Програми бере постійну участь 5 чоловік. 
Команда, якої достатньо для реалізації Програми при створенні належних умов: 1. Експерт з реалізації Програми. Його функції: загальна координація Програми, безпосереднє та дистанційне навчання місцевих активістів, наукове удосконалення управлінських технологій, науковий супровід Програми. 2. Експерт-правознавець у сфері місцевого самоврядування та роботи адміністрації Президента України. Його функції: юридичний супровід Програми. 3. Координатори Програми у громаді, районі, області (необхідно орієнтовно — 12435 чоловік /кількість в Україні сільських рад, районів, міст, районів у містах, міст, областей/). Їх функції: організація реалізації Програми безпосередньо у громадах, координація Програми на районному, обласному та загальнодержавному рівнях.
План запуску Програми:
1. Презентація Програми у одній громаді — 2 години;
2. Виявлення координатора Програми на місці, його навчання - один тиждень;
3. Формування команди активістів-помічників координатора Програми на місці - один тиждень;
4. Розподіл громади на умовні сектори відповідальності та закріплення за ними помічників координатора Програми на місці - один тиждень.

Далі - згідно етапів Програми.

Маркетингова основа громадської зацікавленості
Реалізація Програми — реальний приклад здійснення влади народом безпосередньо. 
Соціальний ефект — відродження довіри до влади і органів місцевого самоврядування, підняття ентузіазму у людей, залучення їх до спільної діяльності, реалізація Програми сприятиме потужному економічному зростанню в короткі терміни. 

Перспективність задуму, як пропозиція до інвесторів
Реалізація 5-го етапу Програми передбачає залучення інвесторів.

Тестування 4-х етапів Програми проведено в Несолонській територіальній громаді Новоград - Волинського району Житомирської області (там вже можна залучати інвесторів — є щоденно 2 тони молока, які продаються, а не переробляються в громаді). Відпрацьовано технологію підготовки і проведення загальних зборів територіальної громади, у яких бере участь 100% дорослого населення громади, підтверджено її ефективність при організації зборів вулиці Торфяна та 20-му виборчому окрузі в смт Баришівці та громади села Власівка Баришівського району Київської області. Перший етап реалізується зараз в Сезенківській та Власівській територіальних громадах Баришівського району Київської області.
