ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА
ЦЕЛЬ: Моральное, духовное и эмоциональное развитие общества, популяризация и пропаганда через видео контент в социальных сетях (истории людей, примеры успеха, а также отрицательные примеры поведения людей в обществе).
ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА:  Последние годы, все большую популярность в социальных сетях набирает видео контент. Именно этот источник информации становится главным, легкодоступным и дает возможность донести идеи, мысли и предложение до людей. Эта тенденция натолкнула на идею создания проекта. В основе которого – создание сообщества активистов, с целью популяризации образа жизни людей через видео ролики в социальных сетях (YouTube и Facebook). 
Мы живем в огромной стране с большим количеством хороших людей. И многие из этих людей совершают подвиги о которых никто ничего не знает. С одной стороны, я хочу показать жизнь простых украинских героев с целью популяризации духовного развития общества, с другой стороны – моей целью является пропаганда поведения и эмоционального развития людей через видео ролики и отрицательные примеры в нашей жизни.
Так же серия видео материалов будет образовательной. Многие граждане Украины совершают административные правонарушения не зная и не понимая этого, находятся в полном неведении о том, какая ответственность за данные действия предусмотрена законом Украины. Так же обстоят дела и с духовными законами. Многие ходят в церковь, читают молитвы, но уже с порога нарушают духовные законы простым отсутствием знаний. Наша цель состоит в донесении информации и знаний, не только в том, чтобы показать плохие и не достойные поступки наших граждан, но объяснить за какие поступки по закону и по церкви как придется ответить. Наша цель - это создание осознанного общества людей, образованного, которое будет со всей ответственностью и понимает принимать решения, а поступки направлять на благо общества.
Среди тем, которые можно популяризовать следующие:
- помощь детским домам простых граждан;
- поддержка стариков и пенсионеров;
- самостоятельная уборка предворовых территорий;
- важность занятия спортом;
- польза прогулок по городу и прочее.
В то же время, будут показаны ролики, снятые на примерах:
- почему важно не ставить свои автомобили на газоны и на пешеходных переходах;
- почему важно не курить и не распивать спиртные напитки в общественных местах;
-почему нельзя бросать мусор на улице и многое другое.
Возможно, некоторые ролики будут немного эмоциональные, возможно будут присутствовать скандалы. Наша задача достучаться до людей, показать им как положительные, так и отрицательные примеры поведения в обществе.
При медийной поддержке движение приобретет национальный масштаб, мы сможем вовлечь в проект все больше и больше людей в разных городах и населенных пунктах Украины.
Видео контент сейчас набирает все большую популярность и это ресурс через который мы можем достучаться до миллионов людей.
НЕОБХОДИМАЯ ПОДДЕРЖКА: Для реализации проекта необходимо привлечь специалистов для создания и обработки видео, а именно: сценаристы (для создания новых сюжетов), операторы (для съемок видео продукта), специалисты по видео монтажу, юридического консультанта.
Кроме того, необходима медийная поддержка проекта, техническое обеспечение оборудованием и аппаратурой, проезд.
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