Проект «Чисте повітря для дітей в дошкільних, шкільних і дитячих спортивних установах України»
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Опис

На жаль, в Україні відсутні державні стандарти з повітрообміну в приміщеннях. Нестача вентиляції в приміщеннях з великим скупченням людей згубно впливає на здоров'я, особливо це стосується дітей. З'являються такі симптоми, як:

• Слабкість.
• Падіння концентрації уваги.
• Дратівливість.
• Підвищення розмноження хвороботворних вірусів і бактерій в приміщенні, що призводить до почастішання різноманітних захворювань.

• Зниження імунітету.
Діти змушені перебувати в таких несприятливих умовах кожен день досить тривалий проміжок часу (школи, дитячі садки, спортивні секції тощо)

Одиниці виміру рівня СО2 - ppm (parts per million). Це кількість частинок CO2 на мільйон частинок повітря. 1000 ppm = 0,1% вмісту СО2.

Норма вуглекислого газу для вулиці - 400 ppm. Для закритого приміщення - не вище 600 ppm. При 800-1000 ppm вже починаються проблеми із самопочуттям і здоров'ям.

Якщо довго перебувати в приміщенні, де рівень CO2 вище 600-800 ppm, вуглекислий газ може вплинути на організм наступним чином:

1. Може викликати негативні зміни в крові

У нормі кислотність (рН) крові людини приблизно 7,4. Це стандарт для організму. При підвищенні концентрації CO2 кров закислюється, цей стан має назву ацидоз. Англійський вчений Д.Робертсон визначив такі мінімальні фізіологічні наслідки ацидозу:

• перезбудження,

• прискорене серцебиття,

• помірне підвищення тиску.

При більш сильному ацидозі людина стає млявою, сонливою, з'являється стан занепокоєння. Це характерно для приміщень з великою кількістю народу. Але якщо надовго вийти на свіже повітря, все поступово приходить до норми.

2. Негативно впливає на ДНК

Проведені на Тайвані дослідження показали, що під впливом вуглекислого газу при рівні вище 800 ppm в організмі співробітників офісу спостерігається зростання кількості маркерів окисного стресу, що свідчать про негативні зміни в ДНК. Чим довше людина перебуває в задушливому приміщенні, тим більше цих маркерів.

3. Негативно впливає на носоглотку і органи дихання

Італійські вчені в 2006 р представили результати своїх досліджень на Конгресі Європейського респіраторного товариства. Результат показав, що більш ніж у 60% школярів в Європі внаслідок задухи в класі набагато частіше спостерігалося важке дихання, задишка, сухий кашель, риніт і проблеми з носоглоткою, ніж у їхніх однолітків, які навчалися в добре вентильованих класах.

4. Підсилює напади астми

Дослідники з Південної Кореї з'ясували, що якщо хворі на астму діти знаходяться в приміщенні, де підвищена концентрація вуглекислого газу, у них частіше спостерігаються напади астми.

5. Негативно впливає на мозок і кровообіг

Радянська вчений О.В.Елісеева ще в 1960-х роках з'ясувала, що навіть короткочасне вдихання здоровими людьми вуглекислого газу в концентрації 1000 ppm (0,1%) викликає проблеми з диханням, негативно впливає на кровообіг і активність головного мозку. Щоб уникнути цих проблем, вона рекомендувала підтримувати в приміщенні рівень CO2 не вище 500 ppm.

За різними міжнародними стандартами повітрообмін на 1 людину в приміщенні повинен складати 20-60 м3 / год.

Згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України N 853

«Пункт 46. Приміщення з постійним перебуванням дітей (групові, гральні, спальні, кімнати для музичних та гімнастичних занять і ін.) повинні бути забезпечені чистим свіжим повітрям при кратності повітрообміну 1,5»

Чого неможливо досягти без використання сучасних систем вентиляції.

Це всі стандарти, які існують в нашій країні.

Проблема

Якісна вентиляція відсутня в дошкільних, шкільних і дитячих спортивних установах України.

Провітрювання приміщень шляхом відкриття вікон - проблематично, коли велика різниця в температурах на вулиці і в приміщенні:

• Взимку буде холодно

• Влітку жарко

• Не відкривають вікна в присутності дітей - запобігання протягу.

• З огляду на те, що діти знаходяться в закритому приміщенні по 3-5 годин на добу у кількості 20-100 чоловік, концентрація вуглекислого газу перевищує норми в рази.

Рішення

1. Прийняти стандарт з повітрообміну в приміщеннях (особливу увагу приділити дошкільним, шкільним і дитячим спортивним закладам України), взявши за основу американський стандарт ASHRAE 62.1-2004.

2. Встановити в дошкільних, шкільних і дитячих спортивних установах України системи вентиляції з рекуперацією тепла - як додаткову.

Рекуператори дозволяють досягти повернення тепла 70-90% в залежності від моделі та обсягу приміщення.

Рекуператор працює в присутності людей і створює якісний повітрообмін практично без втрат температури в приміщенні.

Дане обладнання споживає мінімальну кількість електроенергії і має низький рівень шуму.

Реалізація

1.На державному рівні:

1.1 Доопрацювати і прийняти стандарт з повітрообміну в приміщеннях, особливу увагу приділити дошкільним, шкільним і дитячим спортивним закладам.

1.2 Розробити та впровадити програму «Чисте повітря в приміщеннях України». Створити податкову пільгу для виробників і імпортерів систем повітрообміну з рекуперацією тепла на період проведення програми - 3 роки (скасувати ПДВ - 20%, знизити мито).

1.3 За допомогою банківської системи розробити і впровадити безвідсотковий кредит для юридичних і фізичних осіб на купівлю рекуператорів.

2. Реалізація прийнятих стандартів.

2.1. Зібрати інформацію:

• кількість дошкільних, шкільних і дитячих спортивних установ.

• кількість приміщень, груп, класів, актових залів, спортзалів із зазначенням площі (всі приміщення де знаходиться велика кількість дітей).
• Визначити кількість з урахуванням різної площі приміщень.
• Визначити вартість встановлення і узгодити додавання необхідної суми в бюджет,      розподілити згідно плану.

2.2 Отримати фінансування.
2.3 Провести тендр серед виробників або постачальників рекуператорів на їх поставку.

• Провести переговори з виробником для отримання кращої ціни (мінус 20-50% від прайсової)

• Провести тендр серед служб доставки по Україні, отримати знижку 20-50%.
2.4 Провести закупівлю.
2.5 Розіслати в дошкільні, шкільні та дитячі спортивні установи згідно плану.

• Установи протягом 30 днів після отримання виконують встановлення і звітують про це (документально + фотозвіт).
• Керівні структури на місцях проводять перевірку з наявності і працездатності приладів, звітують.
Бюджет

Бюджет згідно ринкової вартості на один шкільний клас середнього розміру (50 м.кв.)

Рекупіратор 7000 - 10000 грн

Монтаж 1000 - 2000 грн

Доставка адресна 70-150 грн

При правильній реалізації проекту вартість рекуператора буде на 40-60% нижчою від ринкової, встановлення силами місцевих фахівців з встановлення кондиціонерів буде на 10-20% дешевше за рахунок обсягу робіт (на 1 ділянці необхідно встановити 5 - 30 рекуператорів), і вартість адресної доставки знизиться на 20-50% за рахунок знижки при обсязі.

Адміністративні витрати: 2 людини на повну ставку і безкоштовне використання адміністративного ресурсу (консультації вузьких фахівців, і чиновників).

Разом на один шкільний клас площею 50 м.кв. ціна рекуператора з установкою та доставкою складатиме 6000- 10000 грн. (Більш точні цифри можна отримати тільки в процесі реалізації проекту).
Результат

У дошкільних, шкільних і дитячих спортивних установах України діти будуть дихати чистим повітрям, менше хворіти, краще розвиватися, тренуватися, вчиться.

Всі бажаючі зможуть скористатися зниженням ціни, і безвідсотковим кредитом на системи повітрообміну з рекуперацією тепла і придбати їх за зниженою ціною.
Терміни

Реалізація проекту:

1-2 місяці прийняття стандарту з повітрообміну в приміщеннях, (особливу увагу приділити дошкільним, шкільним і дитячим спортивним закладам України), взявши за основу американський стандарт ASHRAE 62.1-2004.

1-2 місяці розробка і впровадження програми «Чисте повітря в приміщеннях України» (податкові пільги і безвідсотковий кредит для систем повітрообміну з рекуперацією тепла).

1-2 місяці підготовка, збір інформації, визначення розміру бюджету.

1-2 місяці отримання фінансування.

1-2 місяці проведення тендерів та переговорів з постачальниками і транспортними компаніями.

1-2 місяці отримання пільг з оподаткування в рамках проекту.

1-6 місяців  закупівля, отримання товару партіями, доставка і монтаж.

1 -2 місяці перевірка, і завершення проекту.
