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Квашук Олександр Євгенович, 
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Освіта. 
1997-2001р.р. навчався у Немирівському будівельному технікумі, за спеціальністю: «Будівництво та експлуатація будівель і споруд».

 У 2007р. закінчив з відзнакою Інститут післядипломної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури по спеціальності: "менеджмент організацій" та здобув вищу освіту.
2012-2013р.р. підвищував кваліфікацію в Навчально-науковому Інституті магістерської підготовки та післядипломної освіти Вищого навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК», за програмою «Помічник керівника підприємства з курсом ділової англійської мови». 

Трудова діяльність. 
Розпочав трудову діяльність у 2001р. монтажником в ТОВ «Спільне українсько-російське підприємство «Технобуд» на реконструкції Центрального залізничного вокзалу та будівництві Південного залізничного вокзалу в місті Києві.
З вересня 2001р. працював гірником в БМУ №6 ВАТ «Київметробуд».
З листопада 2001р. по травень 2003р. проходив строкову службу в армії, водій-електрик, командир відділення.
2003-2005рр. інженер виробничо-технічного відділу БМУ№6 ВАТ «Київметробуд».
2006р. секретар Комітету з питань розвитку будівництва в регіонах Будівельної палати України.
З 2007р. по 2008р. працював на посаді менеджера у ВАТ «Укрбурвод», ТОВ «Сан Експо Груп» і ТОВ «Будсвіт».
2011р. ріелтор в ТОВ «Парк Лейн Брокерідж», 
2012р. ведучий спеціаліст в ТОВ «Самсон Ріелті».

2014-2015р.р. головний спеціаліст управління внутрішньої безпеки та захисту працівників прокуратури Головного управління кадрів та забезпечення діяльності органів прокуратури Генеральної прокуратури України.

Відомості про громадсько-політичну діяльність. З 2005р. по 2010р. член Громадської ради при Фонді держаного майна України. Приймав участь в роботі секції з питань управління державним майном і корпоративними правами держави.
2008-2009рр. голова молодіжного департаменту Секретаріату, згодом Виконкому Громадської організації «Громадсько-політичне об’єднання Блок Віталія Кличко», був керівником Сирецького виборчого штабу Шевченківського району міста Києва під час дострокових виборів Київського міського голови і Київської міської ради 2008р., також створював і координував роботу приймалень громадян в місті Києві. 
З 2008р. по 2009р. член Громадської ради з питань забезпечення прав людини ГУ МВС в місті Києві. Співголова робочої групи із звернень громадян.
З червня 2009р. секретар ревізійної комісії, а з вересня 2010р. по листопад 2011р. голова ревізійної комісії КМО ВГО «Громадянська позиція».
Під час виборів Президента України 2009р. був довіреною особою кандидата в Президенти України у Територіальному виборчому окрузі №214, заступник керівника Виборчого штабу в Голосіївському районі м. Києва.
Під час виборів до Верховної ради України 2012р. - кандидат у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №18, висунутий Політичною партією «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».
Безпартійний.
Громадський діяч, правозахисник, домогосподар.

Приймаю активну участь у суспільному житті країни. 

З 2006р. по даний час веду боротьбу із самоправством, службовою недбалістю, службовим підробленням документів, порушенням Конституції і законів України та безвідповідальністю посадових осіб державних органах влади України, бездіяльністю правоохоронних органів та свавіллям в судах. Відстоюючи конституційні права та законні інтереси громадян України в безвідповідальних органах влади в Україні.
Судові справи роками розглядаються в судах з грубим і свідомим порушенням верховенства права, Конституції і законів України. Судді не несуть за це жодної відповідальності.
Європейським Судом з прав людини прийнята до розгляду мою заяву №3061/13 проти України.
Під час проходження суддями кваліфікаційного оцінювання та конкурсу до Верховного Суду, мною подано до Вищої кваліфікаційної комісії України, Громадської ради доброчесності, Вищої ради правосуддя, Президента України, Національної комісії з питань запобігання корупції, десятки документів з інформацією про суддів, які свідомо порушують конституційні права громадян України, закони України і міжнародні договори, які нездатні здійснювати правосуддя. Але в основному дана інформація була проігнорована, лише по деяким суддям вона була взята до уваги.
Ініційовано притягнення до дисциплінарної відповідальності суддів, які допустили дисциплінарні поступки під час здійснення кривосуддя. Дисциплінарні скарги по деяким суддям роками лежать без розгляду і розглядаються із свідомим ігноруванням законодавства та доказів.
Мною ініційовано кримінальні провадження щодо притягнення посадовців, депутатів та прокурорів до кримінальної відповідальності. В тому числі за рішенням суду. Багатьох слідчих та керівників слідчих відділів притягнено до дисциплінарної відповідальності.
Оскаржую неправомірні дії монополіста на ринку житлово-комунальних послуг в селі Крюківщина, Києво-Святошинському районі, Київської області, бездіяльність некомпетентних чиновників Києво-Святошинської райдержадміністрації Київської області та Київської обласної державної адміністрації. Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України в травні 2017р. зроблено подання про зобов’язання комунального підприємства «Благоустрій Крюківщини» припинити порушення законодавства і накладання штрафу у відповідності до законодавства, але рішення адміністративної колегії КОТВ Антимонопольного комітету України з цього приводу досі не прийнято.
На мене було здійснено напад організованою групою осіб, в результаті чого отримав численні травми, струс головного мозку. Кримінальне провадження з даного приводу триває досі.
Направлено до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України законодавчі ініціативи щодо внесення змін до ряду законів. Отримав декілька листів з подякою від голів комітетів за активну громадянську позицію та внесок у розвиток правової системи України.
Відстоював права мешканців міста Липовець, Вінницької області щодо вільного доступу до ставка, біля якого охоронці з орендарем били людей. За результатами розгляду моїх звернень на орендаря було накладено штраф та припинено побиття людей.
Разом з мешканцями села Кюківщина Києво-Святошинському району Київської області, відстояли єдиний парк в центрі населеного пункту, який хотіли забудувати та зберегли дерева у парку, які почали вирізати. Здійснюється облаштування алей, дитячих і спортивних майданчиків та освітлення в парку.
Вирішено ряд питань по благоустрою в місті Києві за моїми зверненнями.

За моїм позовом, судом  у 2017р. було визнано протиправними дії управління соціального захисту населення Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області щодо відмови в призначенні субсидії. Але незважаючи на рішення суду та численні звернення до голови Києво-Святошинської райдержадміністрації Київської обласної, Київської обласної державної адміністрації, Кабінету Міністрів України, Президента України, Верховної Ради України, Уповноваженої ВРУ з прав людини і правоохоронних органів – досі продовжуються протиправні дії чиновників, незаконні рішення не скасовуються та винні особи не несуть жодної відповідальності, при безвідповідальній і корумпованій владі в Україні.
Частково з моєю діяльністю та позицією по багатьом питанням можна ознайомитись на моїй сторінці у Фейсбук за посиланням Моя персональна сторінка у Фейсбук https://www.facebook.com/kvasuk та в групах «Кривосуддя і судобезчинство», «Справедливість і прядок» «Громадська рада Крюківщини», «Новини-Новости-NEWS». 
Судимості немає. До кримінальної відповідальності не притягувався.
