Біографія
Дутко Павло Юрійович
Народився 30 травня 1981 року в смт.Квасилів Рівненського району Рівненської області. Українець. Православний. Член політичної партії «Сила Людей». 
Батько – Юрій Петрович (1950 р.н.) – пенсіонер, мати – Віра Михайлівна (1956 р.н.) – пенсіонерка. 
У 1996 році закінчив Квасилівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступеня.
У 1999 році закінчив Здолбунівське професійно-технічне училище №2 за спеціальністю «Столяр будівельний; тесляр». Присвоєно кваліфікацію столяра будівельного; тесляра третього розряду.
Освіта вища гуманітарна. У 2004 році закінчив Рівненський державний гуманітарний університет за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова та література». Здобув кваліфікацію вчителя української мови і літератури та зарубіжної літератури.
З 2005 по 2011 рік працював журналістом в газетах «Рівне-Ракурс», «10 канал», «Провінційка», «Волинь». У 2012-2013 роках – головний редактор газети «Футбольні новини». З 2014 року – голова правління громадської організації «Новий Квасилів». З 2015 року – заступник голови Рівненської районної федерації футболу. 
У 2009 році нагороджений грамотою секретаріату Рівненської обласної організації Національної спілки журналістів України за вагомий внесок у розвиток інформаційної сфери Рівненщини.
Фіналіст обласного конкурсу «Журналістська перемога» в номінації кращий політичний журналіст року (2009 рік).
В 2012 році нагороджений відзнакою Рівненської обласної федерації футболу, як журналіст, що найкраще висвітлює чемпіонат Рівненської області з футболу. 
В 2013 році нагороджений дипломом за організацію та проведення у Квасилові всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою!». 
Постійно проживає в смт.Квасилів. 
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