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	Тема досвіду: 
«Використання елементів дистанційної освіти на уроках інформатики»
  Провідна мета досвіду - створення оптимальних умов для формування інформаційно-комунікаційної компетентності та розвиток самоосвітньої компетентності  учнів.
  Основна ідея досвіду полягає у створенні атмосфери співробітництва вчителя і учня шляхом організації віртуального навчального середовища засобами сервісів versal.com, informatika.zp.ua, plus.google.com, blogger.com, youtube.com.
   Основою досвіду є зміст та методика проведення уроків з використанням веб-ресурсів, за допомогою яких формується навчальне он-лайн середовище та забезпечується створення на уроці та дистанційно ситуації, яка допомагає навчатися учню через власні дії за індивідуальною траекторією.

	 Я – педагог і особистість
На мою думку, в сучасній школі становлення особистості та педагога відбувається через розпізнавання актуальних проблем та персонального вибору, що із ними робити — ігнорувати, призвичаїтись, уникати чи змінювати, вирішувати, долати. У школі спектр цих проблем надзвичайно широкий, але я хочу поділитися тим, що є найважливішим з точки зору мене як вчителя інформатики та що саме я зробила для того, щоб таких проблем стало менше.
1. Створення комфортного безпечного середовища у класі
Дуже цікаво спостерігати, з яким настроєм учні заходять до класу, коли починається урок. Чого вони очікують? Всі вони хотіли б опинитися в дружньому їм місці, де до них ставляться не байдуже. Яке це місце, дуже легко розпізнати з того, як облаштований кабінет — чи є там щось, зроблене саме для дітей? На власному досвіді я зрозуміла, що небайдужість до почуттів дає бажані результати в поведінці та ставленні дітей до уроку.
2. Створення оптимальних умов для навчання
Як зробити так, щоб учню нічого не заважало вчитися на уроці? Це — найскладніше питання, з яким я стикнулася при роботі в школі і пройшли роки, перш ніж я досягла якихось очевидних результатів. Чому? Тому що учням заважає вчитися ВСЕ. Зависає компʼютер? Повільний Інтернет? Зовсім не працює Інтернет? Вчитель не хоче або не вміє заблокувати розваги в Інтернеті? Не чути, що каже вчитель? Не видно, що показує вчитель? Цей список можна продовжувати до безкінечності. Але результат один — учня, що отримав негативний досвід на уроці і, як наслідок, відволікся, дуже важко повернути до роботи. Що ж з усим цим робити? Ці проблеми самі по собі не зникнуть. Провести швидкісний Інтернет, придбати додаткову оперативну памʼять в компʼютери, навчитися працювати з програмним забезпеченням, яке здатне створити необхідні умови для навчання, вибудувати навчальний веб-ресурс, розробляти інтерактивні уроки — ось що доводиться робити, якщо поставити учня і його інтереси на перше місце.
Час, проведений в школі, зробив мене кращою людиною. І я намагаюся зробити так, щоб і мої учні могли колись сказати собі те ж саме.
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