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ДОСВІД РОБОТИ ТА ГРОМАДСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

З квітня 2008 року по квітень 2012 року надавала юридичні послуги в якості фізичної особи  - підприємця юридичним на фізичним особам. В серпні 2012 року успішно здала кваліфікаційний іспит та отримала свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю і з того часу віддана своїй професії. Основна спеціалізація – кримінальне право та кримінальний процес. Наразі є успішним висококваліфікованим фахівцем, працюючим з найбільш складними та резонансними кримінальними провадженнями. 
З вересня 2017 року працюю відповідно до договору викладачем кафедри кримінального процесу Національної академії внутрішніх справ України.
Громадська та благодійна діяльність: 
Активно займаюсь громадською та благодійною діяльністю. Так, в період з вересня 2009 року по вересень 2011 року перебувала на посаді голови Координаційної ради молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області. Окрім цього, з грудня 2012 року по теперішній час є членом Асоціації адвокатів України, де на протязі тривалого часу була заступником комітету з кримінального права та процесу. Окрім цього, приймаю активну участь у реалізації державної програми по реформуванню правоохоронної системи. Зокрема, в період з грудня 2015 року по лютий 2017 року перебувала у складі Харківської конкурсної комісії з проведення чотирирівневого відкритого конкурсу на адміністративні посади у місцевих прокуратурах на посадах секретаря (до грудня 2016 року) та голови комісії (в період з грудня 2016 по лютий 2017 року).
Окрім цього, організовувала надання благодійної допомоги окремим частинам 95-ї окремої десантно-штурмової бригади ЗС України. Також, в період з грудня 2107 року по березень 2018 року була координатором благодійного проекту «Світ! Я чує тебе», метою якого є збір коштів для проведення реабілітації дітей в вадами слуху, які пройшли кохлеарну імплантацію. В зазначений період мною та моїми однодумцями  - волонтерами було зібрано близько 350000 гривень, організовано та проведено реабілітаційний табір в Волинській області для 25 дітей віком до 5-ти років з вадами слуху.
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