Програмна  Мета

Косьміна  Віктора  Івановича.
«Економіка  і  Право – розквітай  моя  Держава».
Основу  любого  суспільства  та  держави  складають  два  ключових  фактори:

Фактор  перший :  Економіка.  


Під  Економікою  слід  чітко  розглядати  сукупний  Фінансово – господарський  фактор,  до   складу  якого  водять такі  складові :
· Фінанси;

· Економіка;

· Банківська  сфера;

· Фіскальна  сфера (податки,  збори  та  внески).
· Виробнича  сфера;
· Торгова  сфера;

· Сфера  надання  послуг;

· Сфера  створення  нематеріального  продукту (інформаційні  технологі);

· Сфера  внутрішньо - господарського  комплексу Держави.
Фактор  другий :  Право.  
· Закони  та  законотворення;
· Виконання  законів  та  законодавчих  Актів;

· Контроль  за  виконанням  законів  та  законодавчих  Актів;

· Покарання  за невиконання  законів  та  законодавчих  Актів.
В  любому  цивілізованому  суспільстві  та  в любій  успішній  Державі,  вищенаведені  Фактори  знаходяться  в  досить  розвинутому  стані  та  знаходяться  в  стані  збалансованості,  тобто:  Економічний  фактор  розвивається  по  всім  напрямкам  без  надмірного  утиску  з  боку  Правового  фактору.  
Правовий  фактор,  як  правило,  є  монопольним  правом Держави (виконавчими,  силовими  структурами)  і  направлений  на  збереження  фінансово-економічних  інтересів  всіх  господарюючих  суб’єктів.
В  Нашій  країні  виконавчі  та  силові  структури,  як  правило по  відношенню  до  Економічного  фактору, знаходяться  в  стані  підвищеної  недовіри,  а й  місцями і  в стані  агресивного  утиску. Вважається,  що  всі  фінансово – економічні  структури  нашої  Держави, з  боку силових  структур, мають на  меті  не  законне  збагачення  у  вигляді  не  сплати  Податків  та  зборів  до  бюджету  і  тому  в  свій  час,  керівництво  держави  надало  необмежені  права  на  перевірку, контроль, тиск  та  закриття  бізнесу – контролюючим  органам.
В  свою  чергу  бізнесові  структури  почали  використовувати  значний  фінансовий  ресурс  на  захист  власних  економічних  інтересів  у  вигляді аудиторських,  юридичних,  офшорних  компаній  та  використовувати  значні  кошти  на  матеріальне  заохочення  для  службовців  силових  структур.  Всі  вищенаведені  дії  привели  до  тотальної  корупції  в  ешелонах  Влади  і  до  витрати  значних  фінансових  ресурсів  не  за  призначенням  (основне  призначення  фінансових  ресурсів - це  створення  валового  внутрішнього  продукту  та  добавленої  вартості).
Саме  визначення силовими та  виконавчими   структурами «незаконне  збагачення» - є  основою  для  корупційної  діяльності  цих  служб.  Чому  саме  так?  Тому що,  всі  господарюючі  суб’єкти  нашої  держави  пройшли  Державну  реєстрацію  у  відповідних  органах,  працюють  виключно  у  правовому  полі  нашої  держави  та  подать фінансово – господарську  звітність  до  державних  установ  і там  успішні  господарюючі  суб’єкти  потрапляють  на  особливий  контроль  держслужбовців,  які  в  свою  чергу  вигадують  усякі  «законі»  перепони для  отримання, собі особисто,  матеріального  заохочення.  Для  того  щоб  не  платити  матеріальні  заохочення  та  усувати  непотрібну  конкуренцію,  представники  бізнес  структур, самі  почали  очолювати  виконавчі  та  силові  структури  через  отримання  депутатського  мандату,  або  банальної  купівлі  посади  держслужбовця.
Таким  чином  в державі  Україна  коло  замкнулося.  

Що маємо:  тотальні  корпоративні  монополії  на  виробництво  товарів  та  послуг,  надвелику  кількість  державного  апарату, включаючи  новостворені  структури  на кшталт НАБУ, тотальне  падіння  валового  внутрішнього  продукту,  еміграцію трудових  ресурсів  і як  результат  вищенаведеного – інфляція,  падіння  фінансового  доходу  працездатного  населення (монополії  ніколи  не  підніматимуть  суттєво  заробітну  плату  працівникам),  зменшення  прожиткового  рівня  населення,  тотальне  зубожіння  народу  і  як  фактор  значне  зменшення  дохідної  частини  держави – Бюджет України.
Що  можна  зробити  у  зазначеній  ситуації? 

Саме  головне  це  чітко  визначити  чому  так  сталось.  Я  вважаю, що  основним  фактором  цієї замкнутої  ситуаціє  є  те,  що  бізнес  очолив  державні  посади.  Цього  категорично  робите  не  можна.  Алгоритм  роботи  бізнесу  це  отримання прибутку, а  алгоритм  роботи  держслужбовця це витрачання  коштів  на  потреби  держави  та  народу.  Не  може  два  різних  економічних  фактори  поєднуватись, якщо  (+1) + (-1)  то  буде 0, що  і  ми маємо  сьогодні  в нашій  країні,  без  зовнішньої  фінансової  допомоги країна  була-б  вже  банкрутом.
Моя  програма  така:

Встановити  жорсткий  контроль  за  держслужбовцями,  а  саме:

· Заборона  займатися  бізнесом  особисто;

· Заборона  займатися  бізнесом  пов’язаним  особам (дружина, діти та  інші  близькі  родичі);

· Заборона  мати  статки  та  матеріальні  цінності  які в  сумі  перевищують  офіційний  сукупний  дохід  держслужбовця;

· Посади  держслужбрвців  повинні  очолювати  профільні  фахівці (якщо,  міністр  фінансів  то  базова  вища  економічна  освіта);
· Посади  держслужбрвців  повинні  очолювати  фахівці  з  практичним  п’ятирічним  досвідом  роботи  на  аналогічних,  або  схожих  посадах;

· Посадові  особи  повинні  бути  виключно  патріотами  держави  і  перейматися  та  опікуватися  інтересами  України;
· Встановити,  за  зразкове,  відмінне  та  належне  виконання  своїх  посадових  обов’язків  премію  у  розмірі  10 %   від  різниці  між  доходом  та  витратами  держави,  тобто  стимулювати  держслужбовців  на  позитивний  результат,  хочеш  більше,  принеси  своїми  діями  користь  державі,  або  зеконом  державні  кошти (зекономлене  то  є  зароблене)  і  отримаєш свою  частку  у  розмірі  10%  від  позитивного  результату  власних  дій;
· Встановити  жорстке  покарання  у  вигляді  позбавлення  волі та  подальшого  займання  посад  держслужбовців  на  будь який  термін;

· Встановити  конфіскацію  всього  незаконно  придбаного  майна  держслужбовця  та  його  пов’язаних  осіб (дружина, діти  та  інші родичі).
Підсумок.

Робота  держслужбовця,  повинна  бути  не  легкою  стежкою  до  власного  збагачення, а тяжкою, відвічальною, а  навіть  і  якось  мірою і  страшною  ношею  яку  на  себе  громадянин  України  який  захоче  бути  Державною  Людиною.
