Будинок Людей Поважного Віку ( нового зразку)
Я, Гнатюк Тетяна, займаюсь благодійною  діятельністю вже 4 роки.  («Будинок Ветеранів Сцени», м.Київ), будинок престарілих в смт Довбиш, Житомирської обл., будинок престарілих в с.Грузьке, Київської обл. та будинок престарілих «Чайка», м. Київ. З кожним днем все більше дізнавалася про потреби літніх людей. Була  пенсіонерка у віці 97 років, яка жила одна ( м.Київ). Приїздила до мами, їй 82 роки, на Черкащину, я теж звертала увагу на те, що багато літніх людей залишалися в своїх квартирах самотніми. Їм тяжко вже даже виходити на вулицю. І ті, хто живе на другому поверсі (а в будинках не має ліфта) вже восени та взимку на вулицю не мають можливості вийти. Ще буханку хліба хтось занесе із сусідів , хтось може погодитися на соціального робітника. Але проблема все рівно залишається. Дехто із них йде в такі  будинки  престарілих. Але основна маса навіть думки такої не допускає – жити в таких будинках престарілих, які у нас зараз існують. І в меня народилася мрія – побудувати Будинок Людей Золотого Віку і назвати його «Вік Щастя».    
[bookmark: _GoBack]Таким чином, головна ціль проекту – побудувати Будинок для людей пенсійного віку 60 + нового зразку. Девіз цьго проекту: « Не доживати, а жити повноційним життям у віці  60+»

ПОСЛУГИ
Місце розташування, ПЛОЩА: 3 га землі, за містом (50 км-150 км від Києва), під лісом ( екологічно  чиста зона).
НАПОВНЕНІСТЬ ТЕРИТОРІЇ: сквер, альтанки, сад фруктовий, клумби з квітами та невеличкі городи. Теплиці ( Біовегетарій). Озеро. Баня. Мініпекарня. 
В БУДИНКУ: медпункт з фізкабінетом, перукарня та кафе-столова. Клуб ( для перегляду фільмів та др. культурних програм). Спортзал (тренажерний зал).
ТЕПЛИЦІ: укласти договір з с/г Академією та запрошувати студентів  на практику.
В КВАРТИРІ: ванна кімната з с/вузлом, передпокій, невелика кухня (може бути  вітальна –студія, метрів на 40-45). Плита на 2 конфорки, духовка, мікрохвильова піч, чайник (це на кухні). Шафа, ліжко, прикроватна тумбочка, невеликий  диван, два крісла, два стула,  столик письмовий. Телевизор. Люстра.
В спортивній залі: тренажери
В перукарні: столик для перукаря  та майстра з манікюру та   педикюру.
В пекарні випікати хліб  та х/б вироби, пиріжки та блінчики на потреби Будинку Успішних Пенсіонерів (БУП) ( можна й так назвати) та на  продаж
Мати свій мікроавтобус з водієм.
Всім пенсіонерам давати можливість працевлаштування (вони можуть  працювати в пекарні, в теплицях, на грядках, в саду і т.д. (за  бажанням)).
В БУП , на 1му поверсі, велика вітальня ( це может бути зала в кафе-столовій), де можна буде проводити спільні зустрічі -свята.
Вирощуючи овочі та фрукти в біовегетарії  та випікаючи хлібобулочні вироби  в пекарні, заробляти гроші на БУП.








