Відновлення екології та природних ресурсів України, за рахунок сортування і переробки сміття
Хочу бути учасником нового становлення нашої країни – підняття її на найвищий рівень. Щоб не ми брали приклад з інших країн, а ми були взірцем для всіх.

Проживаючи в звичайному промисловому місті Кривий Ріг, я кожен день спостерігаю за тим, як місто перетворюється на звалище. Мене це дуже ображає, адже я і мої дітки, так само як і всі жителі нашої країни, гідні кращого.

Я люблю свою країну, люблю нашу природу, пишаюсь тим, який є потенціал у нашої країни, і коли бачу, як вирішують ситуацію зі сміттям в містах України, а тим більше в культурній столиці України – у Львові, мені стає боляче і сумно за майбутнє нашої країни. Який приклад ми подаємо нашим дітям.
Знаю, що наш народ добрий, чуйний, працьовитий, але через ситуацію, що склалася в країні, люди забули про цінності, про культуру, про те, які у нас є природні ресурси, і забули про те, як зберегти ці ресурси для майбутнього покоління.
Тому я пропоную проект, який допоможе не тільки очистити вулиці міст від сміття, але й при цьому захистить і відновить екологію, а також допоможе у створенні брикетів для опалення (цим значно зменшить затрати на отримання тепла); допоможе у використанні вторинної сировини (тобто передача вторинної сировини іншим підприємствам); допоможе створювати добрива для фермерів (із листя та ін.); допоможе відкрити нові робочі місця по всій Україні.
Мета проекту: Відновлення екології та природних ресурсів України, за рахунок сортування і переробки сміття.
Для реалізації проекту необхідно виконати такі пункти:
1. Інформування населення про сортування сміття та забезпечення відповідними контейнерами і баками.
2. Співпраця лідера проекту з місцевою владою у  організації виробництва на базі покинутих приміщень та отримання відповідної допомоги в облаштуванні для подальшої реалізації проекту.
3. Написання бізнес-плану та пошук інвесторів для допомоги в закупівлі необхідного обладнання по переробці сміття.
4. Укладення договорів з перевізниками сміття.
5. Звернення до всіх власників супермаркетів про перехід на паперові пакети і контроль на державному рівні

Реалізація проекту планується в кілька етапів.

1. З 1.06.2018 інформування населення, підключення влади до пошуку приміщення, а також пошук інвесторів.
2. З 02.07.2018 купівля обладнання і облаштування приміщення для роботи, набір співробітників.
3. 20.08-30.08 укладення договорів з перевізниками сміття.

4. З 01.09 по 30.09. контроль і перевірка за всіма пунктами.
5. З 1 жовтня 2018 відкриття і запуск роботи підприємства
Своєю програмою я хочу достукатися до втомлених сердець і душ наших людей і нагадати всім просту істину: "Чисто не там, де прибирають, а там де не смітять".

Я сподіваюся, що мій слоган "Чиста Україна – запорука успішного розвитку", надихне мільйони українців змінювати себе і нашу країну!
З повагою Собко Оксана!

