Я хочу говорити про економіку. Економіка як мотор, двигун будь-якої держави. Поки будемо говорити про державу без економіки - це утопія. Ми знаємо все, що ситий народ - вільний народ. Але в старі часи цар і король воювали для свого народу щоб було їм що їсти. Але в 21 столітті на Україні нам показують, що це не так. Нам показують що ми раби економіки. Держава як тато, а країна як мама повинні працювати спільно, щоб забезпечити життя свого народу. Але в Україні не так - чому? Чому держава повинна висмоктувати з народу все те, що домагалися.

Я підприємець зі стажем 25 років на Україні. Дивись реально який виходить конфуз. З мого доходу я плачу половину в державу. В результаті йдучи на пенсію отримуємо жебрацьку пенсію. Але з іншого боку держслужбовці державного апарату отримують шалені гроші. Чим ми гірші за них. Невже, якщо ми є фундаментом базисом економіки на Україні. Якщо в інших цивілізованих державах підприємці - це шлях, який дає.

Ми не можемо говорити про економіку, якщо країна не продає, якщо країна нічого не створює, якщо люди голодні. Економіка як добриво. Будь-яке суспільство-для її розвитку. Якщо ці всі фактори не враховувати , держава не буде існувати..

Мета моєї участі в цьому проекті полягає в полегшенні страждань малі підприємців, як я. 

Є ідеї:

1.) Хотілося б від держави приблизно отримати податкові канікули та малий відсоток на кредитування


Що таке податкові канікули - це як повітря і вода для кожного підприємця, це поштовх на один крок вперед. Погодьтеся зі мною-це дасть можливість підприємцю розвиватися, піднятися після стількох років страждань. І можливість накопичити капітал для нового проекту. А там де говорять про новий проект - кажуть про розвиток, кажуть про економіку. Польща, Китай пройшли це все.


Я знаю, що ви прекрасно знаєте про що я, що шлях зниження кредитних відсотків є мотор руху будь-якої держави, але у нас це не так. Якщо до податкових канікул додати зниження кредитних відсотків, тоді будемо говорити про майбутнє України.

2.) Якщо держава. Нехай держава дасть можливість самим подбати про свою пенсію. З досвідом прожитих років в Україні, всі гроші вкладені або перераховані в пенсійний фонд були вкрадені. Як можна зрозуміти нормальну державу, яке регулярно змінює рахунки, на які податки сплачують. Що це означає? Це спосіб, можливість керівників заховати розкрадання податків. Чи згодні ви чи ні зі мною, це спосіб підприємців, що-б дійти спокійно і впевнено до своєї пенсії.






Те про що думає про те говорить. А економіці - навпаки то що плануємо - треба реалізувати, довести до істини.



Всі країни 3-го світу говорять про розвиток економіки, але по суті не доходять. Безліч проектів лежат, не реалізовані через жадібність керівників. Ось тому жодна країна 3-го світу не розвиває свою економіку в тому числі Україна.

