
                                     Звернення.

Привіт. Звертаюсь до вас з проханням звернути увагу на мою працю та висловити свою думку, а можливо й підтримку. Сподіваюсь, що моє звернення до вас не буде даремним, бо вам, як і мені та багатьом українцям, не байдуже майбутнє нашої України.


Річ у тім, що реалізація мого проекту може значно покращити соціально - економічний стан населення України та зміцнити нашу державу в цілому. Розумію, що ви маєте можливість стати рушійною силою для майбутніх можливих змін на краще. Тому я сподіваюсь, що мій проект зацікавить вас.

Мною не керують амбіції та корисливі плани задоволення власного его, але мене турбує складна ситуація, яка склалась у нашій державі. Мені важливе майбутнє моїх дітей, в яких умовах вони будуть жити, де навчатись та працювати. Вважаю, що це питання турбує багатьох наших громадян.


Можливо моя ідея допоможе нам всім в майбутньому змінити своє життя на краще. Я вважаю, що будь-яка дія спрямована на покращення нашого життя краще, ніж бездіяльність взагалі. Можливо у вас будуть пропозиції відносно вдосконалення даного проекту та спроби його реалізації. 

Я пропоную рішення, які можна реалізувати сьогодні, вже зараз. У мене є план дій, яким хочу поділитись з вами.

Я створив проект, який вирішує всі соціально-економічні проблеми нашої держави. Проект, який змінює погляд на життя у звичному його розумінні. Проект, де буде тріумфувати соціальна справедливість та рівність, достаток, мир, спокій та злагода. Проект, в якому відбуватиметься впровадження всіх останніх наукових досягнень в усі галузі життя людини та застосування наукової технології прийняття рішень для створення цілісної соціально-економічної системи, в якій автоматизація і технології будуть розумно інтегровані в усі суспільні сфери з метою підвищення рівня життя

Передбачається, що реалізація проекту дасть суспільству широкий вибір можливостей, які приведуть до нової епохи миру та сталого розвитку, а також проект має викорінити злочинність, злидні, голод, вирішити проблеми бездомних і безліч інших злободенних питань, які сьогодні актуальні в усьому світі.

Одним з основних напрямків проекту є необхідність встановлення балансу між задоволенням сучасних потреб людства і захистом інтересів майбутніх поколінь, включаючи їх потребу в безпечному і здоровому довкіллі. Передбачається, що даний проект стане частиною перехідного періоду та прикладом для суспільства на шляху до кращого життя.
Я назвав мій проект "Еко Долина".

Реалізація проекту "Еко Долина" має найбільше шансів втілитись в Україні тому, що наша країна підійшла близько до критичної межі, яка підштовхує людей до кардинальних заходів щодо зміни нашої старої закоренілої системи, що не працює. Бо тоді, коли людина зазнає втрат, вона почне прокидатись, виходити зі своєї зони комфорту та активно діяти. Тому цим людям, які вже прокинулись та готові брати активну участь у зміні ситуації, що склалась на сьогодні, потрібно вказати шлях, напрям куди необхідно рухатись далі.

Потрібно врахувати величезний потенціал України в реалізації проекту "Еко Долина", тому що тут є всі необхідні ресурси для старту. Україна - промислова держава, багата ресурсами та, поки що, з прийнятною екологією, а це хороший майданчик для створення нових технологій та впровадження даного проекту в життя. Також тут є багато розумних та кваліфікованих людей, які будуть незамінні у реалізації проекту "Еко Долина", бо наші люди є свідомим та працьовитим народом.
 
Слід зазначити, що проект "Еко Долина" надасть надзвичайно багато робочих місць та повноцінних умов праці, вирішить житлові проблеми особливо молодого населення України, управляти ним будуть досвідчені спеціалісти, а не некваліфіковані підставні особи і, що важливо, це дасть нам новий революційний поштовх у світле та багате майбутнє. Ми зможемо створити "Економічне диво", стати незалежними та перетворитись з країни споживача у самодостатню державу. Будемо вживати власний якісний та корисний для життя продукт і жити в екологічно чистому середовищі. Будемо користуватись новітніми технологіями, а не пасти задніх у світовій спільноті. Обирати тільки вам як жити далі... 

З повагою, Андрій Сможаник.
  
