Здійснення молодіжної політики, підтримка ініціатив молоді вже декілька десятків років є пріоритетним напрямом розвитку в багатьох країнах світу, оскільки вони надалі будуть формувати вектори державної, місцевої політики, від їх розуміння політичних процесів буде залежати розвиток країни. І з моменту здобуття незалежності в Україні особлива увага приділяється розвитку молоді, зокрема підтримка молодіжних організацій, залучення молоді до активної участі та економічному розвитку країни, допомога молодим людям у реалізації й самореалізації їх творчих можливостей та ініціатив. В частині нормативно – правового регулювання молодіжної політики прийнято органами державної влади близько 700 актів, що визначають вектори її розвитку та відповідну підтримку збоку як центральних так і місцевих органів влади та самоврядування. 

На відведеній території створити майданчик з асфальтним покриттям та розміщеними зеленими насадженнями в межах проекту передбачено розміщення зон відпочинку та дозвілля молоді, благоустрій території, а також встановлення обладнання для надання можливості інтернет доступу. 
Головною особливістю проекту є створення затишної, комфортної та цікавої атмосфери для молоді, які у свій вільний час будуть проводити майстер класи, уроки з різних сфер діяльності, буде організований простір з wi-fi зоною, а також розміщені зручні меблі, для організації дозвілля молоді, адже для того щоб урізноманітнити буденне та однотонне життя теперішньої молоді, яка протягом цілих днів погружається у віртуальний свій і у якої на даний час відсутнє живе спілкування, що призводить до замкнутості особистості.
Реалізація такого проекту надасть змогу молоді змістовно і цікаво проводити час, спрямувати свою діяльність на корисне і цікаве обговорення своїх захоплень, розкриття вмінь та навичок в рамках проведення різноманітних інтелектуально – логічних ігор, гурткових занять, квестів, презентацій власних ідей та ініціатив.

При розробці концепції в діяльності даного центру поєднуються два вкрай важливих напрями діяльності – розважальний і розвиваючий. Активна діяльність молоді, в рамках молодіжного «Арт - дворика» сприятиме розвитку комунікативних якостей, що особливо важливо сьогодні, оскільки вперіод наростаючої інформатизації живе спілкування людей поступово відходить на задній план.
Мета проекту: облаштувати сучасний мультифункціональний майданчик, який забезпечить необхідні умови для організації навчання, розвитку та виховання, занять на  відкритому повітрі, організації довкілля шляхом створення комфортного середовища для розвитку молоді.

Цілі проекту:

· встановити асфальтне покриття;

· придбати та змонтувати обладнання та матеріали для облаштування відпочинкових зон молоді;

· здійснити благоустрій та озеленення території;

· проводити різноманітні освітні заходи щодо пошуку творчих ініціатив молоді;
Очікувані результати від реалізації проекту:

· залучення молоді  до суспільного життя громади та надання можливостей їх самореалізації та самовдосконалення;
· створення необхідної інфраструктури  молодіжної політики, у тому числі здійснення її організаційного та фінансового забезпечення;

· організація відпочинку та дозвілля молоді у вільний час;

· сприяння виявленню і формуванню творчих і організаторських здібностей молоді.

