Проект
[bookmark: _GoBack]«Клуб талантів в с. Дорогинка»

Територія  впровадження проекту:

Київська область, Фастівський район, село Дорогинка

Мета проекту: 

Головна мета проекту – підтримка мешканців села (передусім молоді) у реалізації свого потенціалу, своїх починаннях, створення умов для розвитку та самовдосконалення, досягнення високої взаємодії і довіри між представниками влади (сільською радою) і громадою села. 

Молоді необхідно дати можливість розвиватись і реалізовувати свої плани в селі за підтримки місцевої влади і громади, і тим самим показати, що для цього не обов’язково переїжджати до інших міст або країн. Саме у становленні талановитої особистості, розвитку та самореалізації молодої особи буде допомагати наш місцевий «Клуб талантів». Наше майбутнє в наших руках.



Опис проекту:

Завдяки цьому проекту відкриваються шляхи для реалізації та розвитку свого потенціалу талановитої молоді в селі, для розвитку і культурного виховання дітей в селі, створення простору для сімейного відпочинку мешканців села. 

Перший етап – ремонт приміщень та придбання необхідного обладнання, інвентаря.

Другий етап – підбір кваліфікованого персоналу, попередній запис відвідувачів, складання графіку роботи та попереднє планування заходів «Клубу талантів».

Третій етап - відкриття «Клубу талантів» і його діяльність протягом першого випробувального року.


