Програма.

Держава створюється з метою захисту прав та інтересів громадян, які в ній проживають. Моя програма спрямована на системне накопичення коштів в бюджеті держави та їх ефективне вкладення в економіку держави для поліпшення умов проживання громадян. Ми усі разом перетворимо Україну з держави-боржника в державу кредитора. Для реалізації цієї програми потрібно зробити наступні кроки:

1) Прийняти та впровадити в дію низку нормативних документів спрямованих на подолання корупції в державі та наповнення бюджету:

- якнайшвидше створення антикорупційного суду;

- прийняти закон, за яким кожен громадянин повинен довести походження свого майна. У випадку не доведення, майно конфіскується у власність держави;

- прийняти закон, за яким надати можливість та встановити винагороду для громадян, які задокументовують, роблять фото-, відое- та аудіозйомку порушень з боку інших фізичних та юридичних осіб;

- встановити персональну відповідальність для чиновників. Приймати чиновників на посади за контрактом, з підготовленою  програмою його дій. Встановити відповідальність у разі невиконання програми.

- запровадити принцип: «багаті платять більше податків». Чим вищий у тебе дохід, тим більший розмір податку ти повинен сплатити. Тобто, має бути прогресивна шкала оподаткування;

- внести зміни до податкового кодексу, за якими новоствореним підприємствам  впродовж 1-3 років встановити пільгове оподаткування;

- спростити та зробити прозорим митне оформлення товарів. Ввести відеофіксацію процедури митного оформлення товарів, щоб кожен бажаючий мав можливість в будь-який момент через веб-камеру побачити «наживо» митне оформлення;

- удосконалення транспортного сполучення: ремонт доріг, аеропортів, розвиток морського та річкового транспорту.

- провести ремонт доріг з обов’язковою гарантією їх експлуатації впродовж  визначеного часу. Так, підприємство, що проводить ремонт дороги має надати гарантію на її експлуатацію. У випадку появи вибоїн, викривлень та інших пошкоджень, зобов’язується провести ремонт дороги за свій кошт;

- пільгове оподаткування та прозорість для відкриття та роботи сміттєпереробних підприємств. Це сприятиме залученню інвестицій в галузь, створення додаткових робочих місць, очищенню природи.

- встановлення прозорих правил по видобутку та реалізації корисних копалин, що наповнить бюджет держави та збереже природу.

2) Визначити пріоритетні галузі та напрямки розвитку держави і вкладати в них гроші:

- енергетична незалежність держави. Стимулювання громадян та юридичних осіб до встановлення та використання альтернативних джерел енергії (сонячні батареї, вітряки тощо). Фінансування розробки новітніх джерел «зеленої» енергії;

- поступовий перехід на екологічно безпечний автотранспорт. Надання безвідсоткових кредитів на придбання електротранспорту.

- продовження реформування освіти. Освіта повинна йти в ногу з часом. Впровадження в навчальні програми нових предметів економічного, інформаційного та інноваційного спрямування. Освідчені громадяни – це запорука розбудови громадянського суспільства та менший відсоток популістів при владі;

- фінансування наукових розробок. Зменшення податкового навантаження на юридичних та фізичних осіб, які займаються науковими та конструкторськими розробками, в разі наступного використання даних розробок на території України;

- розвиток та фінансова підтримка космічної галузі;

- продовження медичної реформи. Запровадження страхової медицини, за якою кожен офіційно працюючий громадянин має право скористатися безкоштовним наданням медичних послуг у відповідності до сплаченого медичного внеску. Прийняття Програми здорової нації;

- інвестиції в об’єкти оздоровлення та відпочинку. Встановлення пільгового оподаткування для юридичних та фізичних осіб, які займаються наданням таких послуг, що сприятиме залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій в галузь. Популяризація туризму.

