«МАЮ ПРАВО»

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРОГРАМИ

правово-обізнане суспільство

є головною складовою успішної держави.

Сучасний Український народ, всіх вікових категорій - має дуже низьку правову обізнаність. Це головна причина, через яку політичні сили успішно втілюють проекти з порожніми лозунгами та обіцянками, а виконавча, чиновницька влада створює штучні перешкоди. Хабарництво та корупція існує на усіх ланках державної служби. Хоча незалежна Україна має одну з найгуманніших Конституцій у світі, яка надає Українському суспільству величезні права та свободи. Але ніхто, за часів незалежності, не розпочав популізацію власних прав в маси. Саме слово Конституція у більшості пересічних громадян викликає асоціацію якогось важкого, неясного процесу, зрозуміти який під силу тільки юристам. В школах предмет «Правознавство» - подається в важкій термінології, до якої школяр ще не готовий. Постійна популізація з всіх видів ЗМІ, що скрізь відбуваються процеси, які узурповують права громадян і рішення приймаються тільки на користь можновладців – все більше у людей створює суспільну думку, що ніяких прав у звичайних громадян не існує. Що не можливо виконавчу владу змусити виконувати свої прямі обов’язки, не зловживаючи своїм становищем. А головне – що можна змусити юридично відповідати чиновника за його діяльність, або бездіяльність.

Саме тому реалізація програми «Маю Право» - є життєво необхідна у сучасному Українському суспільстві. Рівень життя після подій 2014 року різко погіршився, тому що саме суспільство, своєю необізнаністю, дозволяє сучасним владним програмам й надалі обдурювати Народ. 

Впровадження програми «Маю Право» надасть:

- Розуміння суспільством своїх прав, що прописані у розділі ІІ Конституції України;
- Розуміння суспільством свого прямого обов’язку, перед державою;

- Розуміння суспільством своїх можливостей створювати територіальні громади – що стане справжнім відображенням Демократичного розвитку України;

- Розумінням суспільством своєї відповідальності за свій наданий голос (за свій вибір), і на які критерії треба спиратись під час віддавання власного голосу. Підкуп (відкритий, або завуальований) – буде не дієвим;

- Розуміння кожного громадянина своєї правової сили, що зруйнує шлях надавання хабарів;

- Розуміння кожного громадянина, що влада в Україні – це по суті наймані працівники Українського Народу, і що вона повинна відповідати за свої дії саме перед Народом;

- Узурпація влади відійде в минуле;

- Суспільство України повноцінно сформується в зріле, демократичне, яке буде дорівнювати сучасному суспільству Європейских Країн;
- Україна – нарешті стане по справжньому Правовою, Успішною Державою, де корупція буде подолана саме з середини!

Шляхи реалізації: 
Вуличні зустрічі із звичайними громадянами, ознайомлення  з їх правами. Роз'яснення на зрозумілій мові всі повноваження, які є у кожного окремого громадянина.
 В місцях великого скупчення людей (парки, сквери, біля торгівельних центрів, інше) – виставляється стенд, на якому зазначено, що тут навчають правам. Друкується невеличкий буклет «Легкий Посібник Прав громадянина» який безкоштовно надається кожному, хто зацікавлено підійшов до локації. В буклеті зазначені наступні теми: як ділиться і функціонує влада в Україні, Які права є у громадян, які їх обов’язки, як побудувати успішну, Правову, Демократичну державу. З людьми ведеться дискусія, під час якої на дуже зрозумілій мові пояснюються життєво необхідні теми (кожен має величезні права, віддаючи дитину до садочку – хабарів платити не потрібно, навчання в Україні обов’язкове і безкоштовне, медицина в Україні безкоштовна, та інші побутові теми). Просимо долучитись до груп в соціальних мережах, а також друзям рекомендувати спеціально створений сайт.   
·    З найактивнішими учасниками проводяться робочі круглі столи, на яких відбувається навчання, обговорюється стратегія розширення мережі проекту, по районах міста, згодом по Київській області та вихід на всеукраїнський рівень.
Популяризація проекту через відеоролики “Уроки прав та обов’язків”;
Відзнімається ряд відеороликів, де легкими тезами пояснюються права. Ведучий і чоловік і жінка. Це все в вигляді слайд шоу, на яких візуалізація тезиса в легкій формі, слайд – що робити не можна разом зі слайдом – наслідків. Поширення відеороликів в соціальних мережах.
Обговорення в соціальних мережах;
Постійні пости , групові обговорення, найважливіших тем і якими правовими шляхами їх потрібно вирішувати.
Створення Сайту-Порталу, з розумним пошуком.
Створюється сайт, скориставшись яким громадянин знаходить швидку відповідь. Для приклада вводить ключове слово «вимагають хабаря» – виводиться відповідь – в які органи потрібно звертатись, зразок заяви, яка повинна надійти відповідь і в який термін, і всі інші доповнюючи складові.
    Біля дитячих садочків, шкіл, виконкомів – виконується роздача листівок з  рекламою сайту. Таким чином листівка потрапляє в руки безпосередньо зацікавленій особі

Розробка цікавих і легких лекцій.
Надається запит до районних адміністрацій, щоб надавали приміщення і актових залів, куди запрошуються громадяни на лекції. В післяшкільних навчальних закладах проводиться домовленість з керівництвом для проведення лекцій їх студентам.
Всі описані методи розповсюдження прав людей постійно аналізуються та вивчається що є дієвим, а що не є ефективним. Всі методи постійно корегуються і допрацьовуються для досягнення найбільшого результату!

Створимо Правову Державу – Разом!

