Програма-мета
Cтворити всеукраїнський україномовний (без фанатизму звичайно) молодіжний рух, який би дав можливість молоді заявити про себе.
Телевізійна ліга «КВКАКТУС-Битва ВУЗІВ» це класичні КВНівські конкурси, але оцінювання та робота з експертами з гумору відбувається у новому форматі дає можливість інтерактивно вчити молоді команди самовираженню.
Телевізійна програма «Битва шкіл» - це оновлений Брейн-Ринг – дає можливість зацікавити молодь пізнавати нове, працювати у команді, приймати рішення та нести за них відповідальність – це виховання нових лідерів у форматі телешоу. «Битва шкіл» та «Битва ВУЗІВ» існують вже 3 роки і користуються популярністю у Хмельницькій області. 
Головна меті -це зробити молодіжний рух Хмельниччини дійсно всеукраїнським – це можна робити і у м. Хмельницькому – дуже гарне сполучення із усією Україною та є матеріальна база із концертною залою на 360 місць у Хмельницькому палаці творчості дітей та юнацтва. 
Поява знімальної групи всеукраїнського каналу у м. Хмельницькому дасть поштовх для приїзду у Хмельницький команд з усієї України. Канал отримує цікавий контент, МГО МЦ «ДІМ» очолить всеукраїнський молодіжний рух інтелектуально розвинутих та кмітливих лідерів, які піарять свої навчальні заклади –  заклади здійснять профорієнтаційну роботу. 
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