Мета проекту –  « Країна  рівних» За допомогою фестивалю , який  буде  проходити  у  різних  куточках України , з  періодичністю  раз  на півроку ,допомогти  роботодавцям  знайомитися з   робітниками  з інвалідністю , а також дати можливості  осібам  які відбували покарання у містах  позбавлення  волі , презентувати себе  для  подальшого пошуку роботи. Фестиваль буде  давати рівні можливості для  усіх його  учасників.
Про проект:

Це  соціально-культурний фестиваль. Термін проведення  2- 3 дні    різних  містах  України.  Учасники  фестивалю , це  люди які  займаються індивідуальною  творчою  роботою « Хенд Мей», особи як з інвалідністю так и всі  інші хто  має , що  показати , та  навчити  інших. Дуже  важливо , щоб на цьому фестивалі  була можливість ділитися навичками , підбадьорювати тих хто ще  вагається  зробити перші  кроки у цих напрямках, а  також за  допомогою спільною ідеї та мети було спілкування між  різними категоріями людей. А  також  важливою  складовою  може бути можливість реалізовувати свої вироби на  площадках фестивалю, можливість  спілкування  між  різними  категоріями суспільства , можливість навчити дітей та  дорослих  сприйняти їх як  рівних.
На базі  фестивалю  зробити платформу  для  співпраці  роботодавців та  осіб які мають інвалідність , або  відбували покарання. Це  не формальна  атмосфера ,яка буде  давати можливості для знайомства. Двох сторін  які потребують взаємопраці.

Україна  в  подальшому  буде  мати ще більші  клопіт  з  робітниками , чому би не зробити можливим  використовувати людський  ресурс , який  ми  маємо, та про   який  прийнято не згадувати. Ми  своїм відношенням  робимо ці категорії  людей  , людьми з  обмеженими  можливостями.
У нашому  суспільстві  прийнято  жаліти  іх ,  але  вони  не потребують жалості , їм потрібно  давати  можливості . Для  держави економічно  вигідно  буде давати можливості , щоб  люди  ставали  фінасово незалежними , щасливими  людьми , ніж  утримувати  нещасливих  людей.

Термін реалізації,  від 6 місяців до 12 місяців

 Термін підтримки від  держави  від 1  до 3 років
На першому  етапі дуже  важливо , щоб місцева  влада  підтримала ці ініціативи, допомогла з  оплатою  оренди ,  чи  місця  для  проведення  фестивалю « Країна рівних», а  також інформаційною  підтримкою за  допомогою  якої люди будуть інформовані  про цей  захід.  
В  майбутньому  цей  фестиваль  може  стати  фінансово самостійним. За  рахунок  продажу  місць на фестивалі , за рахунок  благодійних  внесків  вдячних  роботодавців ,  можливо  залучення  інвестора . 
Цей  фестиваль  може  стати  першим  проектом який буде  давати   можливості на  спілкування  та співпрацю   за  допомогою творчості  та давати  можливості  для  працевлаштування , та сприятиме  розвитку  малого підприємництва.
Можливо  залучення до  цього  фестивалю провідних  сайтів з  пошуку  роботи.

У подальшому  досвід  співпраці  дасть  змогу  внести зміни  у  нормативні  акти  для  більш якісного  працевлаштування  цих  категорій населення.
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