ЗДОРОВ’Я – найголовніше багатство

Людей потрібно збирати для проведення часу разом , не на майданах , а на спортивних майданчиках. 

Фізичну активність, як і будь які справи потрібно планувати.  Як прописано в Конституції України (ст. 49) « Держава дбає про розвиток фізичної культури і спорту, забезпечує санітарно-епідемічне благополуччя ». Оздоровлення народу за допомогою спорту є вигідним інвестуванням в економіку країни і майбутнє нації , ніж прибуток від торгівлі спиртним результатом якого є кволе покоління, нещасливі сім’ї , переповнені дитячі будинки, тюрми, лікарні та міграція. 

Будьмо відвертими – результатом реформ за 25 років є :

· аптеки на кожному кроці;
· бари, ресторани, пивнушки та просто «забігаловки»;
· вільний доступ до алкоголю та тютюнових виробів підліткам;
· зруйновані спортивні та дитячі майданчики ( які є зазвичай місцем де розпивають спиртне, залишаючи за собою биті склянки, сміття ).
І це не ще не все !

Крок 1. Збір та обробка інформації по місті Чернівці про місця, де можна займатись спортом задарма. ( шляхом проведення соціальних опитувань та відвідування шкіл, спортивних та дитячих зон в спальних районах )

Крок 2. Висвітлення в ЗМІ реальної картини стану спортивних та дитячих майданчиків.

Крок 3. Підбір спонсорів. 

Крок 4. Набір спорт гідів.
Крок 5. Демонстрація планів перебудови та реанімації спортивних та дитячих майданчиків.

Терміни реалізації до 3 місяців, з повним запуском проекту «Турнічки» 
Проект є стратегічним, спрямованим на оздоровлення нації без домішок таких як : дорогі спорт зали, недешеве спортивне харчування, байдужі тренери. Перспективне бачення – здорове покоління. Викорінення шкідливих звичок – паління, алкоголізм, наркоманія. Проект не потребує колосальних сум на свою реалізацію, але він має всі шанси стати успішним поштовхом на зразкове перетворення робочої нації в спортивну та здорову з світлим майбутнім! За допомогою масового залучення людей до спорту, можна здобути покращення у всіх сферах суспільного життя. 
При правильній організації спорт може допомогти державі використовувати себе унікальним інститутом по оздоровленню нації, і стати моделлю соціальних відносин відкритого суспільства успішних та щасливих людей.

Реалізація проекту починатиметься в місті Чернівці, на цей момент знаходиться на першому кроці. У здоровому тілі – здоровий дух !

