Основною метою моєї програми є дві речі. Викоренення корупції та боротьба з олігархією.

Чому саме олігархія та корупція. Тому що це невід’ємне і єдине ціле. Якщо Україні вдасться подолати корупцію і олігархат, то країна зможе здійснити грандіозний план виходу з кризи та встановлення сильної Української державності.

Корупція найголовніший ворог любої держави. Щоб перемогти корупцію в нашій державі потрібно єдине – невідворотність покарання. Кожна людина повинна знати, що за скоєний злочин, вона понесе покарання, будь то чи: суддя, прокурор, депутат, чи на віть сам Президент. Якщо ця людина замішана в корупції, вона повинна відповісти по закону. І потрібно не тільки позбавити дану людину посади, а потрібно посадити її у в’язницю з конфіскацією всього мана. Вирішенням проблеми корупційного суспільства, я бачу в залучені на посади прокурорів, суддів, депутатів, чиновників та на віть Президента - нових молодих людей. Людей незаплямованих, людей які не були в прогнивщій структурі влади. Влади яка за 27 років змінювалась між собою, від опозиції до влади і навпаки як перетасована колода карт. А ефект залишався один і той же. Рука руку миє. Або кругова порука. Розірвати це порочне коло в змозі, тільки нові лідери. Перемогти корупцію ми зможемо тільки тоді, коли на вище перелічені посади прийдуть не тільки нові люди, а й ці посади буди обраними. Тобто коли судів, прокурорів, начальників поліції, буде обирати громада яка живе на даній території. Згадаємо приклад дикого заходу. На той час Америка була однією з корупційних країн. От навіть згадались слова з кінофільму «Людина з бульвару капуцинів» - Ету страну погубіт корупція. І так сталось би, якщо б, американці свого часу не схаменулись. Вони почали на містах обирати власного суддю, прокурора, Шерифа та навіть ката. Який виконував вироку суду по відношенню до корупціонерів. І що ми бачимо зараз. США є країною яка не тільки подолала високий рівень корупції, а й допомога всім іншим країнам нещадно воювати з корупцією в їхніх державах. От чому США вимагає від України як в найкоротші строки прийняти закон про антикорупційний суд. Адже зрозуміло, що коли корупція будо подолана до бюджету повернуться мільйони грошей які були викрадені завдяки корупційним схемам. І крім того потрібно внести в кримінальний кодекс статтю про скасування грошової застави для корупціонерів. Нехай трошки посидять до суду та подумають. А гроші від знищення корупції підуть на модернізацію України та підняття економіки.
Тепер перейдемо до олігархії. Чим загрожує Україні олігархія. Основою і корінням корупції є саме олігархія. Саме олігархи контролюють життя Українців останнє чверть століття. Це вони знищують державність з гори до низу, паплюжать парламентаризм заставляючи людей думати, що по іншому бути не може. Олігархи мають свої телеканали, на яких ведуть пропаганду рабства та безволля. Чим бідніше нація, тим краще нею управляти. Олігархи бачачи, що старі партії людям порядком набридли, створюють нові політичні проекти і деякі з людей на це купляються. До парламенту проходять політичні тушки які повністю підконтрольні олігархам і виконують всі їхні вимоги та забаганки. Звісно про такому розкладі Українці так і будуть бідувати. Ці проплачені тушки, добре відпрацьовують своїм хазяйвам, ухвалюючи в сесійній залі закони та рішення які дозволять олігархам і надалі жирувати обдираючи Україну.
Кроки для боротьби з олігархією.

І. Ліквідація приватних монополій, а саме демонополізація і деолігархізація економіки, повне пере завантаження влади.
ІІ. Повернення капіталів з офшорів та звільнення від подвійного оподаткування, що є поштовхом до розвитку середнього бізнесу.

ІІІ. Націоналізація стратегічних підприємств. А тим більше тих які стосуються енергогенерації.

ІV. Обов’язковий мараторій на продаж сількогосподарських земель. Українська земля - це табу для кожного, хто захоче її придбати у свою власність для власного збагачення.

V. Впорядкування ринку природього газу. Внесення законодавчих змін щодо використання природного газу.

І останнє, це зняття всіх видів недоторканності, адже олігархи відчувають безкарність бо вони в більшості своїй недоторканні Коли вони позбудуться цього щита. Боротися з ними буде набагато легше.

І на останок, неважливо, чи я чи хтось інший прийде до влади завтра чи після завтра, важливо щоб ця людина була чесною, патріотичною і любила свою країну. Саме такі люди і будуть новими лідерами України, які піднесуть її до високого рівня розвитку. 

Україна понад усе і це ми повинні запам’ятати раз і на завжди.

