Програмна мета –  «Оновлення політичних еліт, шляхом висування кандидата в Президенти України від громадськості».

Проблематика - сьогоднішня, так звана, політична еліта не хоче змінюватися сама і не змінює інститути влади, при цьому усіляко обмежує доступ нових осіб до управління державним апаратом.

Відсутність зрозумілих і доступних соціальних ліфтів для ініціативних людей перешкоджає розвитку нашої держави.

Минуло вже більше 4 років з часів Майдану, а принципово нового нічого в житті країни і житті кожного її громадянина не змінилося. За ці роки нічого істотного і кардинального у реформуванні країни наша влада не запропонувала і навряд чи зможе запропонувати.

Сьогоднішня влада, як і всі попередні, вбиває своїми діями ВІРУ в ЗМІНИ. 
Їх  гасла, кольори, ідеї роз'єднують наше суспільство. 
У влади немає розуміння, що вона робить, у них немає ідеї, тільки влада - як спосіб особистого збагачення.

Мене особисто пригнічує така ситуація в країні.

Україні потрібен кардинальний ривок в реформуванні всіх галузей суспільного життя, але, перш за все, нам треба поміняти свою свідомість, поміняти себе, зрозуміти і усвідомити, що далі так жити не можна.

Даний ривок необхідний для фундаментальних змін у суспільстві, яке вже не зможе «відкотитися» назад у своєму розвитку ні за яких обставин і буде цінувати отримані свободи і права, а найголовніше, буде готово ці свободи і права захищати, в тому числі зі зброєю в руках .

Майдан створив передумови для такого ривка, створив, як то кажуть, добре підґрунтя, а тепер настав час посіяти зернятко.

Шляхи вирішення - Конституційний суд України у своєму рішенні від 15.05.14 р визначив, що наступні президентські вибори в Україні мають відбутися в 2019 р. Згідно з чинною Конституцією України у Президента України достатньо повноважень, щоб змінити кардинально ситуацію, але ще має бути непереборне бажання зробити це.
Закон про вибори Президента України виписаний таким чином, що для участі у виборах кандидату необхідно внести грошову заставу в розмірі 2,5 мільйона грн., що обмежує допуск до виборів нових і незаангажованих осіб.

Моя участь в цьому проекті спрямовано на пошук небайдужих, ініціативних, амбітних людей, які не приймають і не сприймають все те, що зараз відбувається в Україні і хочуть щось змінити в своєму житті і в житті нашої країни.

Використовуючи можливості Вашого проекту і до оголошення старту президентської кампанії (кінець 2018/2019) хочу знайти однодумців, які розділяють мої прагнення та хочуть реально змінити політичну еліту та запропонувати нові підходи в управлінні державним апаратом. 
Етапи -

до 01.08.2018 р створення майданчика для пошуку однодумців, спілкування та обміну думками (сайт).

до 01.10.2018 р узагальнення думок і пропозицій, проведення спільної зустрічі для затвердження плану подальших дій

 

Результат - об'єднання ініціативних громадян, які мають прагнення до перебудови нашої країни, з подальшим оформленням в політичну партію і створення умов та можливостей в участі і перемоги у виборах Президента України, які відбудуться у 2019 р. 

