ПРОГРАМНА МЕТА
Я В’ячеслав Білий, житель села Любимівка Нововоронцовського району, що на Херсонщині.
Основна мета:
[bookmark: _GoBack]- перетворити звичайне українське село ( на прикладі села Любимівка, Нововоронцовського району, Херсонської області) у зразкову модель сучасного населеного пункту на кшталт країн ЄС.
Основні завдання:
· створити і втілити в життя низку проектів для перетворення Любимівки в сучасне європейське енергонезалежне село.
Шляхи реалізації проекту:
· проект буде виконаний шляхом залучення національних та закордонних інвесторів.
Термін виконання програмної мети 5 років
Обгрунтування проекту
 У 70-ті і 80-ті роки минулого століття моє село було передовим у всьому районі по всім показникам. Ті роки ввійшли в історію села роками небаченого досі будівництва, новими досягненнями в   рільництві та тваринництві, а також у культурному житті та побуті. Цей період часу був розквітом села. Велика увага приділялася благоустрою, підвищенню добробуту його жителів. А найбільшою гордістю був парк відпочинку з різноманітними атракціонами.
Усе міняється і, на жаль, не завжди на краще. Починаючи з 1991 року, коли Україна стала незалежною, якось поступово почався занепад господарства, знизився життєвий рівень односельців. 
Першою  жертвою стали атракціони. Їх демонтували, бо на ремонт не було коштів. Припинилося будівництво господарських та житлових приміщень. Техніка застаріла і неспроможна була обробити багатотисячні площі родючої  землі (9000 га), які почали заростати бур’яном. Одне з найбільших і багатих господарств району стало  великим боржником.  Керівництво радгоспу змушене було  віддавати кращі землі в оренду. 
Люди, які  працювали в радгоспі «Піонер» (952 працюючих), своєчасно не отримували заробітної платні, а ті, які були розраховані за скороченням,  перебували в пошуках роботи у той час, коли заростали бур’яном поля власного місцевого господарства, де колись усім була робота. 
На 2006 рік у радгоспі «Піонер» залишилося 77 працюючих  з 952 (на 1993р.). Матеріальна скрута змусила односельців їхати на заробітки . Молодь після закінчення школи, здобувши освіту в місті, назад до села не повертається, підвищуючи рівень урбанізації, осідаючи в Херсоні, Дніпрі, Орджонікідзе, Нікополі, Нововоронцовці. Про це красномовно свідчить демографічна статистика нашого села. Розбиті дороги, відсутність роботи, інфраструктури і майбутнього… 
	Усі ці факти є доказом того, що для населення Любимівки, так як і для всієї України, характерне  явище депопуляції, коли відсутнє заміщення поколінь, внаслідок якого  відбувається зменшення кількості мешканців села, а також України.
   «За останні роки все більше населення України виїжджає за кордон у пошуках кращих заробітків, що в результаті призведе до знищення України». Таку думку висловив член парламентського комітету з питань аграрної політики та земельних відносин Микола Люшняк під час виїзного засідання Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин.
   Дійсно, якщо ми не зупинимо міграцію українського села за кордон, то наша держава піде в нікуди. Важливою проблемою розвитку сільських територій є відсутність цілісного уявлення майбутньої моделі села.
 Що ж зробити, щоб в Україні люди працювали в селі? Потрібно прикласти максимум зусиль, щоб  бюджет був прийнятий з урахуванням коштів на розвиток сільських територій. Для цього потрібен план конкретних дій. І на прикладі свого проекту «Любимівка – село майбутнього» показати, яке повинно бути сучасне європейське село в Україні. Адже наша країна з 2013 року взяли курс на Європу. Значить в Україні повинні бути сучасні енергонезалежні ,екологічно чисті європейські села. Можливо, все ж таки варто приглянутися до Європи? Адже ж зуміли європейці докорінно змінити не лише села «Старої Європи», де завжди панували мир і благодать, але й сільські поселення нових країн — учасниць ЄС: Польщі, Румунії, Болгарії, Словаччини...
      Яскравим прикладом у Європі є невелике село під назвою Фельдхайм, що у Німеччині. Це населений пунк використовує для енергозабезпечення тільки екологічну енергію і є повністю енергонезалежним. Перехід цього селища на «зелену енергію» був повністю забезпечний інвесторами, як зовнішніми, так і з власної країни. Фельдхайм для Німеччини - це як візитна картка вдалого проекту енергоефективного села.  
 Чим Україна гірша?! Ми теж зможемо залучити закордонних інвесторів для втілення мого проекту в життя. Тим самим показуючи європейцям, наше прагнення до розвитку своєї країни. Адже європейські грантові фонди зацікавлені в підтримці проектів пов’язаних розвитком альтернативної енергетики в Україні.
Саме  для досягнення своєї програмної мети я розробив низку мікропроектів ,які в сукупності дадуть змогу втілити в життя мій проект «Село майбутнього». Село Любимівка стане населеним пунктом в Україні, який повністю забезпечить себе енергією з відновлювальних ресурсів. Усі  будинки в цьому селі будуть забезпечені  теплом і електроенергією за рахунок поновлюваних джерел. Сонячні, вітряні електростанції і установки з виробництва біогазу з біомаси дадуть цьому населеному пункту тепло, електрику і додаткові робочі місця. Жителі будуть ходити по ідеально рівних дорогах і відпочивати в сучасних екологічно чистих зонах відпочинку. Це буде великий проект перетворення звичайного українського села в зразкову модель використання поновлюваних джерел енергією. Так, це пілотний проект. Тобто, проект, який має надихнути, повести, показати і дати можливість інвесторам зрозуміти, що сюди треба вкладати кошти.  
Мій проект  складається з ряду рішень, які представляють собою різні моделі енергоефективних технологій, і спрямований на створення в Україні енергонезалежного населеного пункту, який стане найбільшим об'єктом чистої енергетики в Херсонській області та і в Україні в цілому. Адже наша держава потребує якісних змін, змін, які можуть початися з маленького українського села Любимівка, на прикладі якого відродяться більшість українських сіл у майбутньому. Головне - просто повірити, узяти на себе відповідальність і разом творити майбутнє нашої Батьківщини.
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