Процес реформування системи місцевого самоврядування в Україні стикається з низкою проблем, пов'язаних з нестачею необхідних знань та нерозвиненістю механізмів взаємодії між владою і активною частиною громадянського суспільства. У більшості громадських активістів є досвід протестних акцій, але відсутні навички системної роботи, необхідної для проведення ефективних реформ в галузі місцевого самоврядування.
«Школа місцевого самоврядування», це відкритий громадський проект, спрямований на навчання та збільшення компетенцій громадських активістів та мешканців міста які ставлять собі за мету контроль дій міської влади, в першу чергу в області витрачання коштів міського бюджету, протидії корупції, проблем міської забудови, інфраструктури, роботи комунальних підприємств, збереження зелених насаджень та  ін.

В кінцевому підсумку метою проекту є розвиток громадянського суспільства в місті Одесі та Україні в цілому, через залучення жителів міста до процесу контролю/впливу на місцеву владу, збільшення знань громадян про функції органів місцевого самоврядування, про особливості та специфіку їх роботи, оволодіння знаннями, методами та навичками в здійсненні громадського контролю за органами влади, в реалізації своїх цивільних прав.

Цільовими групами проекту є жителі міста Одеси, громадські активісти, органи місцевого самоврядування та окремі представники державної влади.

Очікуваними результатами є:

· ріст компетенцій активної частини населення та її кількість;

· формування нових команд з числа випускників Школи або посилення ними вже існуючих, підготовка проектів рішень для винесення їх на сесію Міської ради;

· поліпшення взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськістю за рахунок активної позиції останньої,зниження рівня корупції в місті та поліпшення якості роботи органів МС;

· розвиток громадянського суспільства в місті.

Проект стартував в Одесі в 2017 році, було проведено два курси (весняний та осінній), було випущено близько 70 осіб, начитано близько 170 уч. годин лекцій і практичних занять, взяло участь 30 викладачів з Одеси та інших регіонів України. Організатори: ГО «Відкрите суспільство України», одеська міська організація П/П «Сила Людей».  Другого травня стартує черговий курс ШМС на який записалися 28 осіб з числа мешканців міста,громадських активістів, членів різних політичних партій.
Посилання на розклад весняно-літнього курсу ШМС-2018: https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=2082522845319333&id=100006849124216
Посилання на групу Школи у ФБ:

 https://www.facebook.com/groups/1532913266737655/
Наша команда і я особисто, як координатор цього проекту, вважаємо,що за ініціативами подібними «Школі місцевого самоврядування» є велике майбутнє, як за реальною можливістю підвищення рівня обізнаності наших громадян, та розбудови громадського суспільства в країні.
