Свій до Свого по Своє (СВІДО)
ПРОБЛЕМАТИКА:
За роки незалежності населення України зменшилося практично на 10млн. Причиною тому є сукупність факторів, деякі з них: відсутність середнього класу, виживання на межі бідності, примітивно низький рівень заробітку, як наслідок - трудова міграція в іноземні країни, яка за собою породила мільйони дітей-сиріт при живих батьках.
Нажаль, тенденція в нашій країні поки не йде до кращого, однолітки нашої незалежності здебільшого мріють про кар'єру десь закордоном. Для того, щоб змінити цю ситуацію, нам потрібно комплекс заходів, один з них я хочу презентувати Вашій увазі.
В світі є багато яскравих прикладів, коли органи державної влади різних розвинених країн підтримують малий та середній бізнес. Кредити на власну справу під мізерні відсотки, дотації, податкові канікули - ці всі приклади є досить поширеною практикою підтримки бізнесу у розвинутих країнах, але чомусь, поки залишаються мрією в Україні. 
СВІДО – «Свій до Свого по Своє» або ж просто народний банк в якому Свої допомагають Своїм. Це проект в якому будь-яка людина з будь-якою ідеєю буде вислухана і підтримана. Це можливість почати власну справу за підтримки успішних підприємців. Це проект в якому всі є рівні один між одним і в цінностях якого закладені базові принципи поваги до людей та своєї країни. Це місце, де можна здобути практичні знання щодо ведення бізнесу і де ідеї трансформуються в реальність.
МЕТА: 
1. Зупинити еміграційний “витік” талановитих людей з України.
2. Створити найбільш зручні умови для розвитку малого та середнього бізнесу в Україні.
3. Боротьба з бідністю шляхом створення нових підприємств та нових робочих місць. 
4. Навчити та показати, що бізнес в Україні може бути доступним, чесним і прибутковим.
5. Боротьба з корупцією в сфері підприємництва через виховання якісно нових підприємців.

ЗАВДАННЯ: 
Створення організації, яка даватиме змогу талановитим підприємцям реалізовувати свої ідеї в Україні. 

ПРИКЛАД В НАШІЙ ІСТОРІЇ: Україна має досвід існування такої організації, а саме: Митрополит Андрей Шептицький через свої підприємства фінансував різні бізнес ідеї українців, інвестував кошти у їх навчання, ставав спів інвестором новоутворених підприємств. Як наслідок, навіть за умов окупації Галичина стала провідним виробником молочної продукції, кондитерської промисловості, лісової промисловості, цегельного виробництва в Європі. Всі ці фактори впливали на загальний рівень доходів українців та рівень їхнього життя в цілому. Якщо би не більшовицькі репресії і комунізм,  які обрушилися на Україну, зараз ми були б точно на рівні розвинутих країн Європи.
ОПИС ТА СТРУКТУРА: організація буде являти собою акціонерне товариство, яке буде видавати позики під низькі відсотки для початку власної справи, проводити практичне, якісно нове навчання для підприємців, надаватиме юридичний супровід та підтримку новим підприємцям. Керівний склад буде складатися з ради директорів до якої входитимуть провідні економісти, успішні бізнесмени та інвестори проекту.
Фактори, які будуть впливати на надання позики:
1) ідея і бізнес-план її реалізації з чіткими підрахунками та  дедлайнами по досягненню цілей
2) освіта заявника та його бажання навчатися 
3) співбесіда
4) відповідність цінностям організації
Рішення надавати позику людині чи ні, буде приймати рада директорів, після глибинного аналізу проекту, а також, вивчення сутті програми заявника.
Після старту власної справи, СВІДО надає повний юридичний супровід і за потреби лобіює інтереси підприємця перед органами державної влади, це дозволить підприємцю навчитися працювати прозоро і не піддаватися на тиск та провокації з боку різних контролюючих органів. Дозволить відчувати захист та впевненість в тому, що завтра її бізнес не “відіжмуть”.
ПРОГРАМА КЕШБЕКІВ ТА БУМЕРАНГОВИХ ФІНАНСУВАНЬ: Учасник кредитної програми зобов'язується після повернення кредитних коштів сплачувати 10% від прибутку  у вигляді кешбек у фонд СВІДО, ці кошти будуть направлятися на подальший розвиток та навчання нових підприємців.
ТЕРМІНИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ:
2018-2019рр створення адміністративної структури.
2019-2020рр пошук інвесторів, провідних спеціалістів.
2020-2021рр  перші запуски кредитних програм
ПРОГНОЗОВАНА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ:
[bookmark: _GoBack]На моє переконання, така система кредитування дасть змогу в найближчій перспективі 3-5 років, “народити” сотні успішних підприємців по всій Україні.

