ПРОБЛЕМА

З 2014 року  в Україні відсутній орган,  який захищає конституційні права та інтереси громадян. Судова  система як інструмент захисту прав та інтересів громадян є тривалою і вартісною. Неукомплектація судів неодмінно призводить до затягування розгляду справ понад розумні строки.

Зважаючи  на це, на державному рівні утворилися глобальні проблеми захисту прав та інтересів громадян на наступних напрямках:

1. Звернення громадян та доступ до публічної інформації. 
Вважаю, що після знищення функції нагляду за додержанням Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації» фактично був знищений потужний інструмент громадянського суспільства – звернення громадян. Інформаційні запити та звернення нерідко ігноруються центральними органами влади, їх структурними підрозділами, органами місцевого самоврядування та їх посадовими особами. Функція складання адміністративних протоколів Уповноваженого з прав людини в поодиноких випадках призводить до притягнення винної особи до відповідальності і не поновлює порушені права громадян.

2. Захист прав та інтересів неповнолітніх. 
Цю функцію покликані здійснювати органи опіки та піклування, органи ювенальної превенції, в окремих випадках –заклади освіти.  Відсутність наглядового органу виключає можливість цих органів здійснювати захист прав та інтересів дітей, у т.ч.  дітей-сиріт, інвалідів та дітей позбавлених батьківського піклування. Неефективна діяльність цих органів не дозволяє виявляти порушення прав дітей на ранніх стадіях. Внаслідок цього більшість порушень прав неповнолітніх залишаються непоміченими, їх права не поновлюються а винні особи не притягуються до відповідальності або ж навпаки виливаються у резонансні справи. Саме тому, чи не щодня ми чуємо повідомлення з усіх куточків країни кричущі факти знущання батьків та опікунів над дітьми з кривавими побоями, залишенням без крову, їжі і одягу, примушування до заняття статевими актами, порнозйомок, важкою працею. Діти-сироти, діти-інваліди та діти, позбавлені батьківського піклування нерідко стають жертвами афер маргінальних елементів,  їх позбавляють прав на батьківську домівку та іншу спадщину.  

3. Захист трудових прав громадян. 
За останні роки в засобах масової інформації зросли повідомлення про нещадну експлуатацію працівників роботодавцями, трудовими колективами, порушення елементарних трудових прав, безпідставне звільнення, подавлення волі працівників на робочому місці.  Цькуванню піддаються в державному і недержавному секторах економіки,  на підприємствах, установах та організаціях, закладах культури, медицини та освіти, в органах державної влади та органах місцевого самоврядування. Мабуть не існує громадянина, який не постраждав від цькування на робочому місці. В даний час у Верховній Раді України зареєстровано 3 законопроекти покликані протидіяти мобінгу – цькуванню на робочому місці. Розробники законопроектів вважають, що ефективним органом, який міг би складати адміністративні протоколи могла б бути прокуратура. 

Зважаючи на наведені обставини та враховуючи проєвропейські тенденції реформування законодавства вважаю за доцільне створення окремого органу (структурного підрозділу) в структурі Міністерства юстиції України, покликаного стояти на захисті цих конституційних прав.

ОПИС ЗАХОДІВ

Я розроблю законопроект з урахуванням думки стейкхолдерів та займатимусь його адвокатуванням. 

ЦІЛІ, ЯКІ МАЮТЬ БУТИ ДОСЯГНУТІ  
Виявлення порушень конституційних прав та інтересів громадян, профілактику та поновлення порушених прав та притягнення винних осіб до відповідальності.

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКИ
Створення органу позитивно позначиться на дотриманні конституційних прав та інтересів громадян.
