Україна: ПРОЕКТ РОЗВИТКУ!

Я думаю про майбутнє України. Про країну, в якій зупинено зростання безробіття та падіння рівня життя людей. Про державу де немає боротьби за повноваження між гілками влади, яка призводить до паралічу державної системи. Про економіку яка звільнилася від пут непомірних податків, бюрократії та корупції. Про країну в якій присутній величезний потенціал у всіх сферах життя. Про майбутнє великої країни де живуть красиві та успішні люди. Що нам заважає? Безвідповідальність та повна безкарність державної влади, відсутність професіоналізму та політичної волі.

Я мрію повернути втрачену надію народу до влади. Ми повинні повернути втрачене та залишити багату країну нашим дітям та онукам. Я вважаю, що головною ціллю, яка об’єднає  український народ, має стати соціально-економічний розвиток. Коли забезпечений громадянин пишатиметься життям та роботою в своїй країні. Я вірю, що Україна буде сильною!

Я вважаю, що Україну до успіх може привести новий довгостроковий курс країни, який базується на 3 важливих складових. Це:
1. Сильна держава;
2. Розвинена демократія;
3. Конкуретноспроможна економіка.

СИЛЬНА ДЕРЖАВА. Інтереси України понад усе!
Я За:
· Сильну Президентську владу та дієвий механізм імпічменту, який убезпечить від узурпації влади;
· Кардинальну реформу державного апарату;
· Зменшення кількості регуляторних процедур;
· Послідовну та наполегливу боротьбу з корупцією;
· Підпорядкування зовнішньої політики держави національним економічним інтересам;
· Багатовекторну міжнародну політику з метою пошуку партнерства;
· Активну дипломатичну роль України у своїму регіоні;
· Відновлення активних контактів з країнами Азії, а також Індією та Китаєм;
· Рівноправні відносини з Євросоюзом;
· Збереження та зміцнення котрактної армії;
· Збереження наукового потенціалу країни.



Стабільність влади- сильна країна!
Прийняття нового дієвого механізму імпічменту, для убезпечення від узурпації влади.
Зупинити розкрадання держави!
Провести глибокі зміни в системі державної служби, радикально підвищити її ефективність та ліквідувати підґрунтя для корупції. У першу чергу відмінити політичні квоти на державні посади. Ввести заборону на політичну діяльність чиновників.
Дерегуляція в дії!
Реалізувати регуляторну реформу, яка в багато разів зменшить кількість погоджень та дозволів для ведення економічної діяльності та чітко окреслить повноваження чиновників.
Сувора боротьба з корупцією!
Запровадження комплексної програми по боротьбі з корупцією. Передбачається широке застосування адміністративних та кримінальних покарань, а також заборони на професію,  позбавлення нагород, пільгових пенсій, звань , виселення з державних квартир та інше.
Добитися поваги!
Підпорядкувати зовнішню політику економічним інтересам країни та захисту громадян України за кордоном.
Припинити шукати «Старшого Брата»!
Багатовекторна міжнародна політика, розрахована на взаємовигідні відносини з усіма країнами-партнерми України.
Відіграти свою роль в регіоні!
Україна є незалежною єдиною соборною державою. І ніяка країна не має права втручатися в її внутрішні справи.
Схід -  це важливий партнер!
Відновити активні економічні контакти з Індією та Китаєм, повернути українські товари на середньоазійські ринки.
Україна Європа, але не Євросоюз!
У відносинах з ЄС потрібно проводити більш незалежну політику. Жорстко відстоювати  інтереси українських громадян і компаній. Розвивати найактивніший діалог з ЄС в інтересах України і в рамках угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі.
Нова воєнна доктрина!
Відновити ядерний потенціал країни.
Збереження інтелігенції!
Створити всі умови для освічених людей, щоб у них не виникало бажання працювати на інші країни. А вчені пишалися тим, що можуть подарувати свої роботи Батьківщині.






РОЗВИНЕНА ДЕМОКРАТІЯ. Людина понад усе!
Я ЗА:
· Відкриті партійні списки на виборах усіх рівні;
· Передачу більшої частини повноважень органам місцевого самоврядування;
· Реально незалежне та професійне правосуддя;
· Побудову в Україні громадянського суспільства;
· Рівноправна внутрішня політика;
· Відновлення системи якісної освіти в Україні;
· Покращення умов для материнства і дитинства;

Подивитись в очі виборцю!
Персональна відповідальність депутата перед виборцем. Верховна Рада та депутати обласних рад мають обиратись на основі відкритих списків.
Тисячі центрів ініціатив на місцях!
Всі ключові рішення , пов’язані з наданням публічних послуг громадянам (будівництво шкіл і лікарень, прокладання нових доріг чи каналізацій, тощо…) повинні ухвалюватись органами місцевого самоврядування. Їм повинна бути передана більша частина владних повноважень.
Незалежне правосуддя!
Перебудувати судову систуму. Забезпечити реальну незалежність суддів, а також іх відповідальність за вчинені правопорушення.
Людина народжена вільною!
Я виступаю за активний розвиток громадянського суспільства. Суспільства, яке не можливе без свободи слова, свободи віросповіданя, право на зібрання та об’єднання, поваги до думки інших.
Відновити рівень освіти!
У сфері освіти потрібно вдосконалити систему загального тестування, забезпечити рівні умови для отримання вищої освіти. Але головне – підняти статус учителя і викладача вищої школи. Оновлена система освіти забезпечить український інноваційний прорив.
Діти – наше майбутнє!
Демографічна політика держави повинна підпорядковуватись інтересам конкретної сім’ї. Українці більше народжуватимуть дітей.










КОНКУРЕНТНОСПРОМОЖНА ЕКОНОМІКА. Економічна стабільність – здорова держава!
Я За:
· Невідкладне оздоровлення економіки країни;
· Стабільну національну валюту без стрибків і потрясінь;
· Відновлення довіри до банківської системи та повернення вигідного кредитування;
· Зниження рівня безробіття за рахунок реалізації державних інвестиційних проектів;
· Захист та відновлення внутрішнього виробництва в Україні;
· Розвиток великотоварного сільського господарства;
· Прозорі операції на земельному ринку країни;
· Спрощення податкової системи;
· Зменшення податкового навантаження з метою детінізації економіки;
· Розвиток інноваційного сектору економіки;
· Глибоку реформу у сфері ЖКГ, спрямовану на підвищення якості послуг;
· Послідовну реформу системи охорони здоров’я.

Відродимо економіку – піднімемо країну!
Необхідно вжити термінові заходи для оздоровлення економіки країни. Завдання з подолання кризи та створення умов для економічного зростання я вважаю першочерговими пріоритетами влади.
Валюта і кредити!
Одним із першорядних завдань я бачу оживити банківську систему та кредитний ринок. Найбільш ефективним засобом може стати створення єдиного державного Банку Розвитку, який візьме на себе функції розпорядника бюджетних та емісійних коштів. Недопущення кримінальних валютних спекуляцій – гривня має всі підстави бути стабільною.
Інфраструктурні проекти!
Розпочати реалізацію великих державних інвестиційних проектів, котрі допоможуть різко знизити рівень безробіття та пожвавити промислове виробництво.
Захист вітчизняного виробника!
Для захисту та відновлення внутрішнього виробництва, потрібно переглянути та розширити перелік товарів, що оподатковуються 13-відсотковим митом при ввезені в країну. Це дозволить пожвавити власне виробництво та повернути людей на робочі місця.
Україна – житниця Європи!
Я за створення великотоварного сільського господарства. Село повинно перетворитись на зону розвитку. Сільським жителям необхідні всі базові елементи сучасної інфраструктури: газ, світло, водопостачання, дороги, телефон та інтернет на рівні,  доступному мешканцям міст.



Повернути землю людям!
Потрібно ухвалити пакет законів «Про ринок земель в Україні», «Про державний земельний кадастр», «Про державний земельний банк» та низки інших. Центральним елементом ринкової інфраструктури повинен стати Земельний банк. Ця установа буде державним агентом на ринку землі, через нього проводитимуться усі операції із землею.
Дати свободу підприємцеві!
Я виступаю за зменшення податкового навантаження. Спрощення податкової системи та зниження основних податків дозволить зробити перший крок до покращення інвестиційного клімату в країні та виведення бізнесу з тіні. Зниження податків не пошириться на підприємства, які продають за кордон сировину та напівфабрикати. Навпаки, потрібно підтримувати виробників кінцевого продукту.
Розвивати інновації!
Створити умови та докласти максимум зусиль для підготовки інноваційного та технологічного прориву. Необхідні державні інвестиції в розвиток виробництва, що базується на інноваційних технологіях. Це єдиний шлях зберегти конкуретноспроможність української економіки в посткризовому світі. Приділити особливу увагу розвитку нових галузей економіки, в основі яких біологічні, інформаційні та нанотехнології, а також енергоощадні технології.
ЖКГ для людей!
Створити державний комітет, який визначатиме ціни для громадян на основні комунальні послуги. А в самій системі ЖКГ потрібно організувати конкурентне середовище організацій, зацікавлених в кожному конкретному користувачеві комунальних послуг.
Здорова нація!
Я за медичну реформу. Але її потрібно впроваджувати послідовно з урахуванням потреб усіх верств населення та усіх регіонів країни.


УКРАЇНА БУДЕ СИЛЬНОЮ! СЛАВА УКРАЇНІ!


