ПРОГРАМА ВТІЛЕННЯ НЕОБХІДНИХ ЗМІН ДЛЯ УКРАЇНИ
Вихідні данні для розробки програми: Революції «Поморанчева», «Гідності», історія «Податкового майдану» та «Євромайдану» не привела до істотних змін в житті України, бо не змінилась провідна політична еліта України. Високі моральні цінності декларують люди, які вже більше 20 років експлуатують політичну систему країни переважно для власного збагачення.

Кожна наступна генерація, яка приходе до влади змінює попередню біля розподілу матеріальних благ, зібраних через фіскальні органи до Бюджета. Боротьба триває всередині закритого клубу, подібного на ті, які існували в Радянському Союзі, чи попередніх генераціях в Китаї. Процвітає кумовство і «сімейні» підряди на цілі сфери економіки України. Переважно це відбувається в умовах «закритої» економіки, коли всередину конкурентного середовища не допускаються, завдяки корумпованому бюрократичному апарату під гаслами «Захисту власного виробника» конкуренти. Всі помилки такого виробника страхуються виплатами з Державного Бюджету. Існуючі так званні «Національні виробники» бояться найбільше здорової конкуренції вільних економічних відносин, коли виживає сильніший, розумніший і той, хто вміє виконати якісно роботу чи отримати якісний продукт з меншими видатками на їх виготовлення чи отримання. Для цього Державою створюються і утримуються за рахунок Платників Податків контролюючі завжди корумповані контролюючі органи, впливу яких не може витримати нормальний підприємець, який не звик до явно скотського відношення з боку контролюючих органів, які переважно займаються збиранням «неофіційних податків» для власного збогачення, якими вони діляться з керівництвом для того, щоб їх призначали на більш поплатні і високі посади, на яких вони починають експлуатувати цю ж систему, ширячи і вдосканалюючи свої корпційні схеми, або використовуючи вже існуючі. Це породжує ситуацію, коли в бідній країні виникає клас казково багатих чиновників.
Поки при владі нинішній олігархічний клас, для якого хабарництво в державних органах, до якої вони звикли і пристосувались, менша загроза за можливість втрати власних казкових капіталів внаслідок допуску на внутрішні ринки виробників, продукція яких є не тільки конкурентоздатною, але ще й виробляється з меншими витратами завдяки використання передових технологій у її виготовленні, нічого не зміниться.
Як наслідок українці змушені продавати свої вміння, професіоналізм, фах і навики, працюючи на підприємствах Західної Європи, іноді навіть Росії, де такий труд є більш оплачуваним.
Шляхи подолання: Зменшення кількості контролюючих органів, в тому числі кількості міністерств і відомств. Допуск на внутрішні ринки виробників товарів і послуг. Запровадження виключно ринкового регулювання виробничих відносин всередині країни. Відмова від «високих гасел» - «Захисту національного виробника». Від захисту виробника перейти до захисту прав споживачів, громадян України на право використання якісного продукту. Вартість праці і ринок кваліфікованих кадрів в умовах ринкової конкуренції дозволить за кілька років розвинути економіку України до стану, коли українці припинять шукати кращої долі за межами своєї країни, виробляючи якісний продукт в себе вдома. Або значно зменшивши трудову міграцію, яка сприяє підвищенню інфляції всередині України. Коли людина живе і виробляє якісний продукт деінде, а в Україну передає кошти на підтримку свої сім’ї, які не підкріплені продуктом всередині України і з яких не сплачуються податки.
Корупцію неможливо перемогти, змінюючи корупціонерів при владі, навіть саджаючи їх. Її можна перемогти тільки змінивши систему. Коли вона буде позбавлена економічного обґрунтування. Для досягнення цього потрібна воля і праця людей, адська праця, яка не спричинить негайного збагачення. Але на протязі 5-10 років призведе до того, що життя в Україні стане більш привабливим
З повагою,

 Ярослав Терещенко.
