Програмна мета: 

Я є автором проекту адміністративно-територіального устрою України, який є фундаментом для побудови країни, тому що на основі якісного, хорошого АТУ  будується вся внутрішня політика держави.

Щоб побудувати країну типу Японії, Німеччини, Франції, Великобританії чи Італії треба пройти три етапи: 1. Етап державотворення. 2. Етап формування силового блоку країни. 3. Комплексний аналіз галузей соціально-економічного комплексу України

Сам проект АТУ передбачає вирішення таких питань по:

1. Державному кордону 

2. Територіальному поділу

3. Символіці країни і адмінодиниць

4. Поселенській мережі

5. Системі управління

6. Громадсько-політичному життю 

7. Виборчій системі

Даний проект має сформовану мету і принципи але не зроблений у форматі документу... тому потрібно удосконалити. Як наслідок сформувати звернення до ВРУ щодо проведення всеукраїнського форуму по питанню АТУ України... 

Цей проект потрібно роз’яснювати згідно розділів зазначених вище, щоб мати чітку уяву про що йде мова...

Сама суть проекту полягає у формуванні територіального поділу України на два рівні адмінодиниць. Перший рівень- історико- географічні регіони (сумарна кількість 14 одиниць) другий рівень - краї (320), міста-гради (46), міста, які мають понад 500000 осіб мають мікрорайонний поділ (39). Сумарна кількість адмінодиниць другого рівня -405. 

В проекті закладено унітарну країну за формою устрою та парламентсько-президентську республіку за формою правління, де основний акцент ставиться на місцеве самоврядування... 

Даний поділ тягне за собою вирішення таких питань, як розроблення доктрини про Державний кордон, формування символіки України і адмінодиниць ( це є вирішення питань стосовно прапорів, гербів, гімну України і АО), формування поселенської мережі України, системи управління державою, громадсько-політичне життя, виборчу систему... 

На основі цього проекту домогтися проведення всеукраїнського форуму по питанню адміністративно-територіального устрою України при ВР України... щоб залучити людей, які мають до цього питання відношення. Разом з тим побачити і інші протилежні цьому проекту проекти АТУУ. Метою Всеукраїнського форуму є відібрання найкращих проектів по даному питанню і взяття цих проектів на баланс ВРУ... А ВРУ має прийняти рішення або на користь одного з проектів або дане питання висунути на всеукраїнський референдум. Рахую що мій проект є найкращим!!! 

Для країни даний проект важливий тим, що він є основою для проведення будь якої реформи. Чи це освіти, медицини чи системи управління  тощо. Тому що кожна реформа повинна відображатися і втілюватися згідно карт ( чи це України чи це окремої АО)... Вся внутрішня політика відображається на територіальну устрої... Тому, правильна адмінреформа є надважливою складовою розвитку України і стартом курсу руху до високорозвинених країн світу... 

Щоб детально розібратися з цим проектом має бути круглий стіл, на якому я мав би можливість доповісти. В мене матеріал є у формі діаграм, статистики, карт, сама суть і чим я мотивую дану позицію... Мають бути присутні експерти різнопланові, які б задавали б питання... тобто має бути проведена дискусія «або так проекту або ні»... 

