Програмна мета Тимофія Іванова
“Україна – країна впевнених у собі людей. Влада – за народ”
Суспільно важлива мета: всебічне поліпшення рівня життя в Україні, а також охорони прав і свобод кожної людини.
Основними цілями є:
- завершення АТО-ООС та повернення анексованого Криму;

- внесення змін до Конституції України, зокрема щодо законодавчої гілки влади;

- перегляд та удосконалення всіх законодавчих нормативно-правових актів, які регламентують соціально-правове забезпечення громадян України (наближення їх до норм і вимог країн ЄС) а також окремо соціально-правове забезпечення учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в АТО;
- зміна структури Міністерського апарату України;
- масштабна боротьба з корупцією шляхом аналізу наявних існуючих антикорупційних органів та створення нормативно-правової бази для регулювання діяльності в антикорупційній сфері і для притягнення “хабарників” до всіх видів відповідальності;
- підвищення всіх видів пенсій, зарплат та соціальних виплат населенню.
Завданнями є:
- формування проекту державної Стратегії по внесенню змін до Конституції України до 2020 року
(строк реалізації – до 01.01.2019)
- формування проекту державної Стратегії по удосконаленню нормативно-правової бази в сфері соціально-правового забезпечення громадян України до 2022 року
(строк реалізації – до 01.01.2019)
- формування проекту державної Програми по боротьбі з корупцією на період 2019-2024 роки
(строк реалізації – до 01.09.2018)
- формування концепції реформування кабінету Міністрів України
(строк реалізації – до 01.06.2018)
- підвищення пенсій та зарплат до рівня середньої зарплати сьогодення, а соціальних виплат до реальних необхідних показників
(строк реалізації – до 01.12.2018)
Розширений опис, обґрунтування проекту:
Нажаль в нашій державі чомусь сформувалася негативна тенденція щорічного погіршення соціально-правового забезпечення населення, яка підтверджується постійним зростанням цін на товари та продукти, мізерні заробітні плати та нормативно-правові акти всіх гілок влади України, в які постійно вносяться зміни не на користь населенню, а чомусь навпаки. Створюється таке враження, що населення України просто знищують, на цю думку також наштовхують ряд реформ, які останнім часом проводяться в Україні (зокрема медична) та ряд Законів і Постанов (про дошкільну освіту, монетизацію і ряд інших). 

Вельми негативні показники соціального та правового забезпечення населення, приниження честі та гідності громадян України шляхом прийняття “неадекватних законів” призводить до погіршення самооцінки населення, збільшенні злочинності, розвитку дитячої агресії та інших факторів, які в подальшому негативно відображаються на мікроелементах які повинні впливати на розвиток держави в цілому. За останні роки лише із засобів масової інформації можна зробити висновок скільки людей покинули Україну, наприклад у Міграційній службі нарахували 38 тисяч українців, які офіційно оформили виїзд з України за кордон з початку 2014 року по червень 2017 року, але мабуть їх значно більше. То чому ж люди виїжджають з України? Мабуть з багатьох чинників – війна, безлад у владі і т.д. Як приклад, наш найближчий сусід Республіка Польща за допомогою рішучих дій навпаки з усього світу повертає корінних вихідців зі своєї республіки шляхом заохочення та надання всього необхідного для становлення. А ще цікаво, що у Верховній раді 450 (!!!) спеціалістів сидять і наче б то щось роблять. Навіщо 450? Від кожної області та АР Крим по 2 представника. Областні ради – по одному представнику від району. Ну і так далі. Скільки коштів можна буде зекономити лише на таких діях і направити їх в потрібному напрямку. 
Запропоноване формування відповідних Стратегій, Програм і і концепцій та подальша їх реалізація органами державної влади і контроль з боку інших державних органів та громадських активістів має забезпечити сталу динаміку поліпшення ситуації в країні в цілому.
Крім того, необхідне реформування Кабінету Міністрів, та створення посади Міністра по питанням пільговиків України (ну чи щось типу того), а також створення реального комітету чи бюро по боротьбі з корупцією, а не формального виду боротьби. Потрібні дії і бажано показові в прямому ефірі – хто, за що, скільки і в кого взяв. Хоча в кого не потрібно, бо все що в країні не крадеться – все у народу, і за це в душі образа. 
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