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Підписання Україною політичної та економічної частини Угоди про асоціацію з Європейським Союзом зумовлює необхідність удосконалення національної економіки, одним з інструментів якого є корпоративна форма публічно-приватного партнерства (ППП).
Головною особливістю зазначеної форми є те, що відносини між партнерами урегульовані не лише договором, а опосередковані створенням господарської організації корпоративного типу (як правило, акціонерного товариства) з можливістю додаткового врегулювання відносин між партнерами акціонерною угодою (shareholders agreement).
Корпоративна форма ППП є альтернативою приватизації державного майна; оскільки надає можливість перетворення державного підприємства в акціонерну компанію з можливістю залучення до управління нею як акціонерів-партнерів, так і      акціонерів-інвесторів на довгостроковій основі (тобто провести корпоратизацію/комерціалізацію державного підприємства). 
Крім того, при використанні корпоративної форми ППП з’являється можливість розв’язання проблеми оренди державного майна, шляхом надання орендодавцю (державі) більш широких повноважень щодо управління відповідними активами і, як наслідок, - контролю за належним використанням і розпорядженням таким майном приватним партнером.

Таким чином, використання корпоративної форми ППП (спільно із Законом України "Купуй українське, плати українцям") створить приватному бізнесу більш сприятливі умови участі в реалізації пріоритетних інвестиційних інноваційних науково-технічних проектів і, як наслідок, - стане потужним стимулом для реалізації інвестиційного потенціалу проектів ППП на користь національної економіки України та підтримки українського вітчизняного виробника.
Нам відомий канадський досвід корпоративної форми ДПП. Це, зокрема проекти: Enwave: партнери – штат Онтаріо/Municipal Employees Retrement  Sistem/OMERS та Enwave Energy Corporation, кожен з партнерів володіє половиною – 50% акцій; сфера  – навколишнє середовище (водопостачання), модель – корпоратизація; рівень – муніципальний, м. Торонто;  Міжнародний аеропорт Ванкуверу: сфера – транспорт; мета ДПП – надання транспортних послуг; модель – комерціалізація. Досвід корпоративної форми ДПП у сфері соціальної забудови (школи, лікарні, дитсадки) в Австрії, Латвії, Хорватії, Словенії, Великобританії та Грузії свідчить про використання таких моделей співпраці, які мають назву “Build-Own-Operate-Transfer”, “Build-Operate-Transfer”, “Design-Build-Finance-Operate” та інші; основна перевага – ризик неналежного/несвоєчасного виконання зобов’язань щодо реалізації проекту ППП покладено на приватного партнера, при цьому йому надаються більш сприятливі умови для здійснення підприємницької діяльності (пільговий режим оподаткування, надання у безоплатне користування земельної ділянки, довгостроковий характер відносин у сфері ППП у порівнянні, зокрема з відносинами у сфері публічних закупівель тощо).
Аналогічний український досвід ППП включає в себе такі проекти:                        1) Український томографічний центр у м. Кропивницький; рівень – місцевий; сфера – медицина; інвестор проекту – ТОВ “Ді Ес Ем Холдинг”; 2) Автостанція “Теремки” у м. Київ; рівень – місцевий; сфера – надання транспортних послуг; приватний   партнер – ТОВ “Мегаполісжитлобуд” (економія для бюджету м. Києва склала 57 млн. гривень).
Вважаю, що імплементація корпоративної форми ДПП вимагає більш детального дослідження як на законодавчому, так і на доктринальному рівнях, що зумовлює необхідність: 1) визначення суб’єктів, об’єкту та змісту відносин при використанні корпоративної форми ППП; 2) спеціального правового урегулювання корпоративних прав та обов’язків акціонерів-партнерів/акціонерів-інвесторів;                3) розробки Типового проекту акціонерної угоди (shareholders agreement);                       4) визначення юридичного порядку вибору приватного партнера залежно від напрямів ППП; 5) розробки проекту єдиного кодифікованого нормативно-правового акту про ППП з урахуванням європейського досвіду (на зразок Зеленої книги про державно-приватні партнерства та права ЄЕС про державні контракти і концесії);                            6) напрацювання науково-методологічних рекомендацій щодо вдосконалення чинного законодавства України про ППП; 7) дослідження світового досвіду реалізації суспільно значимих проектів з використанням корпоративної форми ППП.
Таким чином, в умовах нагальної потреби гармонізації законодавства України з законодавством Європейського Союзу було б бажаним і доцільним створення в структурі Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва колективу дослідників проблематики ППП, а саме: Робочої групи з питань дослідження публічно-приватного партнерства (10 осіб), основними завданнями якої мають стати:

1) розробка проектів нормативно-правових актів, що регулюють порядок застосування корпоративної форми ППП;
2) напрацювання науково-методологічних рекомендацій щодо розвитку ППП в Україні;
3) юридична підтримка реалізації інфраструктурних проектів;

4) активізація впровадження інноваційних науково-технічних проектів;

5) міжнародна співпраця, обмін досвідом в галузі ППП.
Зазначена Робоча група має також опрацювати такі теми як: а) історичні передумови виникнення та розвитку публічно-приватного партнерства в світі; б) моделі публічно-приватного партнерства; в) суб’єкти, об’єкт та зміст відносин публічно-приватного партнерства; г) соціальне значення проектів публічно-приватного партнерства. Соціальне партнерство; д) визначення стратегічних напрямів розвитку публічно-приватного партнерства в сфері інфраструктури; е) визначення стратегічних напрямів розвитку публічно-приватного партнерства в сфері науки/техніки/інновацій; є) специфіка реалізації проектів публічно-приватного партнерства в світі; ж) проблеми правового врегулювання відносин між партнерами у рамках реалізації проектів публічно-приватного партнерства; з) проблеми проведення процедур публічних закупівель в рамках публічно-приватного партнерства та інші.
Термін реалізації проекту – до кінця 2018 року.

