Програма профілактики та раннього виявлення онкологічної патології у Кіровоградській області  на 2019 -2023 роки

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Наслідки онкологічних захворювань виходять далеко за межі медичної проблеми і негативно впливають на соціальний та економічний розвиток країни. Економічні втрати суспільства від раку зумовлені витратами на проведення профілактичних і реабілітаційних заходів, високою вартістю сучасних методів протипухлинної терапії, компенсацією втрат часткової і повної непрацездатності.

Захворюваність, інвалідність і смертність від раку знаходяться на другому місці після серцево-судинних захворювань. В Україні щороку виявляють більше 150 тисяч і щорічно вмирають майже 90 тисяч онкологічних хворих, з них 35 відсотків - особи працездатного віку. Залишається великою кількість хворих, які помирають протягом першого року захворювання (до 40 відсотків).

Сьогодні в Україні проживає майже 800 тис. осіб, уражених онкологічними хворобами.

За прогнозом, до 2020 року кількість тих, хто вперше захворів на рак, може досягти 200 тисяч на рік, а загальна кількість онкохворих значно перевищить 1 млн.

Сьогодні у чоловіків найбільш частіше діагностують рак легенів, рак товстого кишечника, шлунку, передміхурової залози, порожнини рота і ротоглотки, у жінок - рак молочної залози, товстого кишечника, шлунку, легень, шийки матки.

Місто Кропивницький і Кіровоградська область займають перше місце в Україні за показником онкологічних захворювань.

Краще попередити онкологічне захворювання, аніж його лікувати. Виходячи з цього значна увага має бути приділена інформуванню населення про здоровий спосіб життя та про профілактику онкозахворювань. 

Також відомо, що чим раніше виявляється онкологічне захворювання, тим більш сприятливий прогноз як в плані лікування, так і життя. На жаль, щороку з числа вперше захворівших захворювання у 30% хворих виявляється в занедбаному стані. Відновлення проведення професійних оглядів,  використання та впровадження скринінгових програм у доклінічній діагностиці злоякісних новоутворень дасть можливість виявляти ранні стадії онкозахворювань, які можна лікувати менш травматичними методами.

ІІ. Мета Програми

Метою даної Програми є підвищення ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення онкологічної патології. 
ІІІ. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

 Оптимальною моделлю є прийняття відповідної програми Кіровоградською обласною радою. 

ІV. Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюватиметься в межах видатків, передбачених на охорону здоров’я в обласному бюджеті, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством (співфінансування з державного бюджету та залучення коштів від бізнесу та громадських організацій). 
V. Основні заходи Програми.
- Проведення інформаційної кампанії щодо формування здорового способу життя та  інформації про профілактику онкологічних захворювань (тренінги, семінари, круглі столи,  запровадження тематичних уроків у середніх і вищих навчальних закладах, запровадження випуску програм з профілактики та раннього виявлення онкологічних захворювань на обласних, регіональних каналах телебачення і радіомовлення та тематичних публікацій у періодичних друкованих виданнях)

- Проведення інформаційних заходів з метою попередження онкологічних захворювань (День боротьби з онкохоробами, Всесвітній день боротьби з раком грудної залози, День боротьби з меланомою, День боротьби з палінням, тощо)

- Відновлення проведення ефективних онкологічних профілактичних оглядів населення області;

- Придбання та використання скринінгових програм в ЛПЗ області з метою раннього виявлення передпухлинних і злоякісних новоутворень;

 - Забезпечення закладів охорони здоров’я необхідним діагностичним обладнанням для діагностики онкологічної патології; 

- Підвищення рівня підготовки з онкології лікарів та середніх медичних працівників загальнолікувальної мережі; - 

- Щорічний моніторинг рівня захворюваності населення на злоякісні новоутворення. 

VI. Очікувані результати виконання Програми.

Впровадження програми дасть можливість
· підвищити рівень поінформованості населення з питань профілактики і ранньої діагностики злоякісних новоутворень;

·  покращити рівень ранньої діагностики злоякісних новоутворень, а саме: 

а) підвищити рівень виявлення злоякісних новоутворень окремих локалізацій в I-II стадіях захворювання (молочна залоза, шийка матки та інші візуальні локалізації) на 10%; 

б) підвищити рівень виявлення злоякісних новоутворень при профілактичних оглядах на 10%;

в)знизити показник смертності населення в області від онкозахворювань на 5%; 

