Південь України… Розлогий мальовничий край, де вільний дух степів проймає аж до кісток, де кольори засаджених полів нагадують веселку, а роботящі руки хлібороба додають впевненості та наснаги. Але за такою, здавалося б, вічно-незмінною романтикою, криється глибокий сум усього населення Півдня України. 

Жителі  даного регіону- це агрономи від Бога, це люди, які виросли на полі і які на “ньому ж і помруть ”, бо змусити стареньку бабусю відпочивати чи переїхати до дітей у місто, неможливо. 

Я сама родом з Миколаївської області й на власні очі бачу, як зневірилися наші люди, як бояться  засівати власні паї, здаючи їх олігархам в оренду. Хтось має трактор, хтось має плуга, хтось – розводить господарство, а хтось не має нічого, але їх об’єднує одне  - вони – українці, які прагнуть працювати на власній землі. 
Давайте задамо собі питання, чому не розвивається мале фермерське господарство, чому занепадає село? 

Я знаю відповідь, бо виросла в сім’ї агронома, який боїться щось почати, боїться ризикнути, не вірить у свої сили, боїться просто працювати на своїй землі.

Тому мета моєї програми: довести сільському населенню Півдня України, що вони можуть і повинні працювати на своїй власній землі, а не здавати її орендаторам. Розвинути мале сімейне фермерське господарство.
Методи здійснення програми :

· Заохочування у фінансуванні розвитку сільського господарства малих та середніх підприємств в обмін на  агро- сировину за доступними цінами.

· Надання державою кредитів, сприятливих для розвитку сільського господарства.

· Широка співпраця з головами сільських рад для збору інформації щодо загальної площі паїв та їх власників.
· Провести загальні сільські збори на яких пропагуватиметься необхідність праці на власній землі, вселятиметься віра у власні сили, пропонуватиметься селянам  план роботи на їхніх полях, надаватимуться детальні розрахунки усіх витрат для запуску роботи.
· Проведення лекцій для простого сільського населення досвідченими агрономами, які у випадку труднощів, могли б надати допомогу і вирішити проблему.
· Створити програму заохочення місцевих агрофірм до надання в оренду агротехніки за доступними цінами.

· Надання державою гарантій, щодо реалізації власної продукції. 

 Чому я вирішила створити саме таку програму? 
Так сталося, що два роки тому, мені довелося покинути країну, покинути сім’ю, звільнитися з хорошої роботи і поїхати закордон, щоб хоч якось заробити на житло. Саме там сформувалась моя національна свідомість, бо труднощі об’єднують. У тій далекій чужій країні люди змушені купувати те, що тільки лиш своїм виглядом нагадує овочі… Це огірки і помідори, які не мають ні запаху, ні смаку, ні користі для організму. 

 Так ось, занепад українського села призведе до тотальної кризи сільського господарства та до імпорту овочів, зерна та м’яса з закордону, які значно поступаються якістю нашим вітчизняним. І я не хочу, щоб наші діти їли те, що я змушена була їсти два роки. 
По-друге, розвиток сільського господарства надасть змогу розвиватися селам, де люди на межі бідності. Створюватимуться нові робочі місця, будуватимуться магазини, школи, лікарні. Мені дуже б хотілося, щоб  сім’ї фермерів, змогли дати достойну освіту своїм дітям, щоб вони змогли достойно розвивати справу своїх дідів і прадідів, відчували, що їх праця- це не безглузда трата часу, а безцінний вклад у розвиток нашої країни.
