Цель программы - отделение законодательной власти от управленческой путём перехода к взаимодействию только для достижения экономического эффекта программ, поданных и рассмотренных комиссией по максимальной эффективности развития государства.
То есть Кабинет Министров не должен зависеть от Верховной рады, и наоборот, кадры должны быть выбраны из народа, а не из политиков.     
1. Цель управленческой команды - «Программа становления и развития государства на 5 лет (СРГ-5)» 
Что для этого необходимо:
Кабинет министров во главе с премьер министром (как эффективная управленческая команда менеджеров) должна выбираться народом, но после проверки комиссией, которая определит эффективность поданных программ и кандидатов.   
Критерии отбора команд СРГ-5
Необходима комиссия, состоящая из профессионалов своей отрасли: экономистов, юристов, менеджеров, врачей и т.д. Подбор членов комиссии должен проводиться случайным выбором кандидатов на год, после чего подбирается следующая комиссия для проверки эффективности команд СРГ-5.
 Цель комиссии: 
- определение максимально эффективных программ развития страны на пять лет;
- проверка кандидатов команд профессиональному соответствию к возможной занимаемой должности (экономист к экономике, финансист к финансам и т.д.);
- проверка кандидатов по морально-этическому, психологическому и патриотическому соответствию (отсутствие судимости, не замешан в скандалах, прозрачность доходов + по возможности полиграф)
После определения, программы развития выносятся на голосование населения, проекты должны быть отображены с конкретными пошаговыми реформами и действиями для достижения конечного результата. 
Пример:
1. ) команда 1 (89% эффективности) 
2. ) команда 2 (76% эффективности) 
3. [bookmark: _GoBack]) команда 3 (71% эффективности)
4. ) команда 4 (66% эффективности)
 Так же, все программы должны быть взаимозаменяемыми, так же как и команды и входящие в них отдельные кандидаты.
 После голосования и определения команды и её программы, комиссия №2 ведёт контроль выполнения по окончании первого года работы команды СРГ-5.
В комиссии № 2 должны быть представители внешнего управления (инвесторы, наблюдатели, кредиторы), интерес которых заключается в возвращении своих инвестиций путем эффективного выполнения команды СРГ-5. В случае отклонения, либо не выполнения поставленной задачи команда должна быть заменена на ту, которая набрала меньше голосов при голосований и т.д.   
2. Цель законодательной власти (Верховной рады) - выполнение своих первоначальных функций и корректировка законов для достижения целей управленческой команды.
Так же необходима комиссия для отбора самых перспективных и эффективных политических программ на 5 лет, партий, которые будут выбираться народом, но так же после проверки комиссией, которая определит эффективность поданных программ и кандидатов.   
Необходима комиссия, состоящая из профессионалов своей отрасли, а именно: аналитиков, политологов, историков, психологов и т.д., подбор членов комиссии должен проводиться случайным выбором кандидатов на год, после чего подбирается следующая комиссия для проверки эффективности политически х партий.
Цель комиссии:
- определение максимально эффективных политических программ на пять лет.
- проверка кандидатов по морально-этическому, психологическому и патриотическому соответствию (отсутствие судимости, не замешан в скандалах, прозрачность доходов, одно гражданство + по возможности полиграф)
После определения достойных кандидатов и политических партий с их программами, они выносятся на голосование населения, программы так же должны быть отображены с конкретными пошаговыми реформами, действиями для достижения конечного результата. 
Вся программа рассчитана на 2 года. 
1-й год:
- определяем членов комиссии;
- проверяем поданные программы, как политические, так и экономические;
- проверяем кандидатов как, в управленческую команду, так и представителей политического движения;
- выносим на голосование населению программы СРГ-5 и политические партии.
2-й год:
- определяем членов комиссии №2;
- проверяем эффективность работы за год экономических программ и политических партий;
- привлекаем представителей внешнего управления для эффективного выполнения поставленных задач
Так же параллельно должен быть создан институт государственного управления для формирования кадрового резерва в будущем.  





   
