ТЕМА  ПРОЕКТУ: Формування «громадського парламенту», як необхідної умови реалізації  завдань  Майдану у побудові нової форми української державності, розвитку громадянського суспільства нового типу та ефективної боротьби з корупцією в Україні.
МЕТА: Сформувати нову, дієву суспільно-громадську структуру та створити постійно діюче  суспільне «силове поле» антикорупційної дії,  для забезпечення реформування старих державницьких устоїв  у всіх гілках влади та закладення нових трансформаційних підвалин для створення в Україні суспільства нового типу інформаційно - розвиненого,  конкурентно-спроможного, дієвого в умовах нових загроз та викликів щодо втрати державного суверенітету та цілісності України.
ЗАВДАННЯ: Зруйнувати старі  принципи прийняття та реалізації усіх суспільно – управлінських рішень (в т.ч. державних), які продукуються у всіх сферах функціонування держави заражених суспільно-небезпечним, токсичним вірусом корупції та бюрократизму.
ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ, (основні, концептуально):
1. Утворення суспільного середовища з новими моральними, етичними, управлінськими якостями.
Дія: -  сформувати, на волонтерській основі, без усіляких статусних, адміністративних, організаційних привілеїв за принципом «вільного входу, виходу та дії» нове суспільно – громадське об’єднання активних громадян України, які своїм життєвим , моральним та духовним  принципом  прагнуть:  «Досягати  Істини.  Діяти та жити з Гідністю. Стверджувати Справедливість.»  заради  України.
·  розробити відповідний Кодекс  Гідності громадянина Україна . 
Механізм, канали провадження: інтернет простір, медіа ресурси, громадський діалог. 
2. Утворення організаційних структур, як суб’єктів  громадянського суспільства.
Дія:  - на  базі об’єднання  створення постійно – діючого, вільно та загальнодоступного  (у форматі 24 години)  суспільного органу у формі «Громадського парламенту» ( з структурами відповідно обласного та районного рівнів), як «інкубатора» та «ретранслятора»  «антивірусних антикорупційних»  ін’єкцій для можливості  «дезінфекції», (з відповідними суспільними та правовими наслідками), за вільним  доступом до усієї системи суспільно-управлінських рішень, що проявляють свою корупційну токсичність у всіх гілках влади.

Механізм, канали провадження: проведення народного «віче» як форми громадського парламентаризму, стартова площадка до початку суспільних дій (попередньо інтернет, медіа простір)
	
3. Формування регулятивної системи нормативно – правових правил забезпечення функціонування позицій 1;2 в суспільстві. 
Дія:  - розробити та запровадити відповідний суспільно - правовий механізм реалізації, та відповідальності (покарання), затвердити його законодавчо та конституційно, так би мовити утворити постійно діюче суспільне «силове поле»  антикорупційної дії.

  Механізм, канали провадження:   співпраця з громадськими правовими організаціями, фахівцями через інтернет простір, інше щодо формування «нормативно – правової матриці» функціонування та розвитку проекту.
Час для реалізації (проектний):  до 6- и місяців, (в т.ч положення 1,2 – 3 місяці)
Ресурсне забезпечення:
Організаційне: 
· добровільна участь активних громадян , громадських організацій,  об’єднань  на  безкоштовній  (волонтерській) основі всіх суспільних сфер та професій.
Матеріально – фінансове забезпечення : 
· гранти, спонсорська допомога, пожертв громадян фінансових ресурсів, коштів;
· безкоштовні, спонсорські ресурси медіа, інтернет, інформ у т.ч. телеканалу «Громадського ТВ»
· інші не заборонені законом;
Додатково: Зазначена тематика є частиною внутрішніх знань (можливо не зовсім досконалих) , які намагаюсь впроваджувати постійно у своєму житті  в реально складних умовах сьогодення на ниві громадської роботи, депутата районної ради і просто громадянина України. По всіх зазначених концептуальних напрямках є достатньо чітке уявлення щодо  необхідних дій та механізмів по їх провадженні. 
Подаю свій проект в останній день встановленого терміну із сподіванням найти однодумців, щоб реалізувати мрію українців усіх часів, що носять у своєму серці знамено Гідності перед самими собою, українським народом та Богом, щоб «Зрушити поступальний механізм розвитку української державності», як обов’язку виконання українським народом перед Богом та Світом свого етнонаціонального покликання – стати підвалиною у фундаменті нового цивілізаційного розвитку.
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