Програмна мета проекту
«Квасилів – спортивне селище»
Організатор: Павло Дутко
Мета проекту: перетворити селище Квасилів Рівненського району Рівненської області на населений пункт, у якому на високому рівні розвиватимуться такі види спорту, як футбол, баскетбол, волейбол, хокей та інші. 
Соціальне значення проекту: забрати дітей з вулиці і надати їм можливість приймати участь у спортивних змаганнях, бути фізично міцними та здоровими.
Що пропонує проект: будівництво у селищі Квасилів дитячо-юнацької спортивної школи, де будуть готувати школярів для участі в серйозних змаганнях районного, обласного та всеукраїнського рівнів.
Створення у Квасилові комплексу нових полів та майданчиків для занять футболом, баскетболом, волейболом, хокеєм та іншими видами спорту людей різних вікових категорій, але у першу чергу – дітей.
Створення на рівні селища федерацій футболу, баскетболу, волейболу, хокею та інших видів спорту, для регулярного проведення чемпіонатів селища у різних вікових категоріях. Створення дворових команд у кожному багатоповерховому будинку та на вулицях приватного сектору.
Покрокова реалізація:
1. Знайти земельну ділянку для будівництва дитячо-юнацької спортивної шкоди та комплексу нових полів та майданчиків для занять спортом.
2. Створити групу фахівців, які просуватимуть ідею перетворення Квасилова на спортивне селище серед його мешканців.
3. Знайти підрядника для виконання будівельних робіт та встановлення спортивного обладнання.
4. Збудувати приміщення дитячо-юнацької спортивної школи та полів та майданчиків поблизу. 
5. Створити групи у спортивній школі. Прийом на роботу кваліфікованих тренерів та вчителів.
6. Знайти спеціалістів, які створять та очолять федерації різних видів спорту селища. Регулярні проведення чемпіонатів Квасилова з футболу, баскетболу, волейболу, хокею та інших видів спорту.
Час виконання: від двох до чотирьох років.
[bookmark: _GoBack]Найкращий спосіб боротьби з алкоголізмом, наркоманією та бандитизмом – це створення для дітей сприятливих можливостей для занять спортом. Ми повинні використати цей шанс! 




