Програмна мета участі у проекті «Нові лідери» (далі, НЛ) Фадєєва О.Є.

Особиста місія, як одного з політичних лідерів нової, пост-олігархічної формації полягає у пробудженні української спільноти від 400-70-25 річного летаргічного сну, що є необхідною та достатньою умовою розвитку (навіть, існування) України, як незалежної держави. 
На цьому шляху намагатимусь реалізувати кілька проектів – один з них вже реалізовано – написав та видав книгу «Долітописна історія України» - https://kriev.wordpress.com в якій науково довів феноменальність та успішність стародавніх предків українців та неяких сусідніх народів. 
Тепер моя основна політична ціль полягає у «підтягуванні» сучасників до рівня самосвідомості та пасіонарності наших предків. Телепроект НЛ може надати можливість для реалізації одного з елементів комплексної програми підвищення рівня громадської активності населення – пілотного проекту зовнішнього утеплення багатоквартирних будинків за принципом фінансування 50/50 (держава/мешканці).
Основні економічні засади викладено у циклі статей «Утепление Украины», «Усиление Украины», «Учет Украины» і т.і. - https://alkiev71.wordpress.com/about  
Ціль проекту – викликати суспільно-політичний резонанс задля прийняття закону про обовїязкове масове утеплення будинків на партнерських засадах фінансування 50/50.
Мета – зібрати 1 млн. грн. для утеплення «зразково-показового» 2-5 поверхового будинку.
Завдання:
1) Краудфондінг – 1 міс. з дати оприлюднення намірів (наприклад, 1 червня 2018 р.)
2) Конкурсний відбір будинку та підрядчика + 1 міс.
3) Роботи з утеплення + 1-2 міс.
4) [bookmark: _GoBack]Суспільна хвиля лобіювання законопроекту та його підготовка + 2-3 міс.
5) Прийняття закону «Про утеплення» - грудень 2018 р.
Суспільно-економічний ефект від проекту:
1. Масове (загальне) утеплення міського багатоповерхового житла зекономить країні (бюджету, народу) біля 30 млрд. грн. щорічно. 
2. Створення десятків тисяч робочих місць на найближчі 5-6 років.
3. Підвищення рівня громадської активності та самосвідомості українців.

Концепція проекту пілотного утеплення розроблена, також готове завдання на законопроект. Особисто виконав три міні-проекту утеплення для родичів (буквально, власними руками).

