Програмна мета Віктора Неганова
Суспільно важлива мета: поліпшення рівня публічної безпеки, охорони прав і свобод людини і протидії злочинності.
Основними цілями є:

- досягнення  необхідної  системності, цілеспрямованості і комплексності протидії злочинності;

- забезпечення єдності дій усіх суб’єктів протидії злочинності; 
- широке залучення до протидії злочинності державних органів в комплексі з інститутами громадянського суспільства;
- підвищення рівня економічної безпеки держави, звуження частки тіньової економіки;
- підвищення якості відомчого контролю Головного слідчого управління Нацполіції України, слідчих управлінь в головних управліннях Нацполіції України в областях в кримінальних провадженнях, які розслідуються нижчими за рівнем слідчими підрозділами поліції з метою забезпечення розслідування скоєних злочинів в розумні строки, дотримання прав сторін кримінального провадження і притягнення винних осіб до відповідальності.
Завданнями є:

- формування проекту державної Стратегії по протидії злочинності до 2024 року

(строк реалізації – до 01.07.2018)

- формування проекту державної Стратегії по запобіганню і протидії економічній злочинності до 2024 року

(строк реалізації – до 01.07.2018)

- формування проекту державної Програми по протидії злочинності на період 2019-2024

(строк реалізації – до 01.08.2018)

- формування проекту державної Програми по запобіганню і протидії економічній злочинності на період 2019-2024
(строк реалізації – до 01.08.2018)

- формування концепції реформування органів досудового розслідування Національної Поліції України
(строк реалізації – до 01.09.2018)

Розширений опис, обґрунтування проекту:

Починаючі з 2014 року в державі сформувалася негативна тенденція щорічного зростання рівня злочинності, яка підтверджується офіційною статистикою Генеральної прокуратури України щодо кількості внесених до Єдиного реєстру досудових розслідувань кримінальних правопорушень. Так в 2014 році було зареєстровано 529139 злочинів, в 2015 – 565182, в 2016 – 592604 злочинів. Відповідно за 2 роки ріст офіційного зареєстрованих кримінальних проваджень склав близько 12%. При цьому рівень розкриття злочинів навпаки демонстрував зворотню динаміку з 37% розкритих у 2014 році злочині до 26% розкритих у 2016 році. 
Такі вельми негативні показники погіршення публічної безпеки і криміногенної ситуації в державі окрім кризових економічних показників також обумовлені і відсутністю важливих базових державних стратегій і програм по протидії злочинності і протидії економічній злочинності в Україні, які мали би визначати цілі, завдання, засоби, конкретні кроки з визначенням строків, переліком органів влади, які здійснюють виконання, координацію і контроль за реалізацією таких стратегій і програм. Як приклад, наш найближчий сусід Республіка Польща має Програму по запобіганню і протидії економічній злочинності на період 2015-2020 роках. Ця програма виокремлює найбільш небезпечні для Польщі категорії економічних злочинів, а також містить план заходів (з зазначенням відповідальних за це органів влади) з визначенням часових дедлайнів їх виконання (органів, які координують і контролюють якість виконання), які направлені на профілактику і протидію таких злочинів (90% яких актуальні і для України, наприклад махінації (мінімізація, повернення) з ПДВ, використання фіктивних підприємств одноденок для мінімізації податкових зобов'язань, надання послуг псевдо-банківськими установами, тощо).
Формування відповідних Стратегій і Програм і подальша їх реалізація органами державної влади має забезпечити сталу динаміку поліпшення рівня публічної безпеки, охорони прав і свобод людини і протидії злочинності. 

Крім того, на прикладі Національної Поліції України як найбільш задіяного у боротьбі із злочинністю правоохоронного органу держави доцільно розробити концепцію реформування органів досудового розслідування вищого рівня (Головне слідче управління, слідчі управління в областях), які мають функціонально зосередитись здебільшого на питаннях підвищення якості відомчого контролю у кримінальних провадженнях, які розслідуються нижчими за рівнем слідчими підрозділами поліції (зараз вони здебільшого займаються досудовим розслідуванням кримінальних проваджень). Лише реальний, а не формальний відомчий контроль, методична допомога слідчим органів нижчого рівня зможуть підвищити рівень розкриття кримінальних правопорушень, а отже і відобразиться на довірі громадян до правоохоронних органів і до здатності держави охороняти їх права і свободи.
м. Київ
