        Процес побудови правової держави є досить складним та багатофункціональним процесом. Кінцевий результат залежить від різноманітних факторів. Зазначена Програмна мета покликана сприяти підвищенню правової культури у суспільстві.

        На даний момент дуже гостро стоїть питання ефективного примусового виконання рішень судів та інших органів та посадових осіб. Ні для кого не секрет, що абсолютну більшість в цьому питанні займають заборгованість по кредитним договорам  та комунальним платежам. Примусове стягнення відбувається через органи Державної виконавчої служби чи приватних виконавців за участю представників стягувача: банків, фінансових компаній (так званих колекторів), юридичних осіб, які надають послуги у комунальній сфері. На жаль, в своїй діяльності кредитори не завжди використовують законні способи для досягнення кінцевого результату. Бажання якомога швидше повернути проблемну заборгованість частіше призводить тільки до порушення елементарних правових та моральних норм з боку, наприклад, банків чи спеціалізованих фінансових установ. Постійні дзвінки, залякування, направлення поштової кореспонденції – це все пряме порушення норм діючого законодавства. В результаті цього досягається зворотній ефект: викликається негативне ставлення людини до необхідності виконання судового рішення чи договірних зобов’язань. 

         Варто зазначити, що діяльність, пов’язана із поверненням проблемної заборгованості, діючим законодавством майже не регламентується. Натомість, сучасний розвиток українського суспільства, вимагає чіткого регулювання даного питання в нормативно-правових актах. При цьому, розглядати дане питання не можна однобічно, а потрібно врахувати всі існуючи аспекти роботи з проблемною заборгованістю. І в першу чергу в даному питанні зацікавлена саме Держава в особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. 

          Одним із головних завдань ФГВФО є повернення коштів, які були витрачені з державного бюджету в процесі виведення з ринку та ліквідації неплатоспроможних банків. Ефективність даної роботи напряму залежить від результатів роботи із проблемним портфелями банків. Для досягнення позитивного результату необхідне поєднання системного та індивідуального підходів, надання більше повноважень працівникам на місцях, розробка певних програм реструктуризацій, організація ефективного пошуку покупців на активи банків та інше. Зазначені питання можливо вирішити різними шляхами, зокрема шляхом створення громадської організації, яка буде приймати активну участь в процесі продажу активів банку. Це дозволить забезпечити продаж активів за найбільш високою ціною та не допустить продаж активів за значно заниженою ціною. Таким чином, можна буде забезпечити різке зростання повернення коштів від банків до ФГВФО. 

           Метою даної Програми є створення в Україні цивілізованого ринку по роботі із проблемною заборгованістю. Досягти дано мети можливо за рахунок чіткої та повної регламентації даного питання в різноманітних нормативно-правових актів: починаючи від Законів та Наказів та закінчуючи багатосторонніми договорами про співпрацю між різноманітними фінансовими та банківськими установами. Вироблення чіткого алгоритму дій дозволить покращити показники повернення проблемної заборгованості.                Інструментами досягнення такої цілі, зокрема, можуть бути:

· зменшення кількості працівників кол-центру та збільшення кількості працівників в регіонах;

· надання працівникам в регіонах більше повноважень;

· професійний відбір;

· проведення об’ємного аналізу кредитного портфелю;

· розробка та впровадження ефективних пропозицій по списанню чи реструктуризації;

· співпраця найбільших фінансових та банківських установ, проведення семінарів та курсів;

· правове регулювання даного виду діяльності на законодавчому рівні.

             Етапи впровадження Програми у життя:

· проведення консультацій із ФГВФО, банками та фінансовими компаніями (літо-осінь 2018 року);

· проведення семінарів та занять (літо-осінь 2018 року);

· створення громадської організації та організація Інтернет сайту (літо 2018 року);

· створення координаційних центів в регіонах (осінь 2018 року) 

· визначення спільних позицій з найбільш суперечливих питань (осінь 2018 року);

· ініціювання прийняття необхідних законодавчих актів.

            В реалізації даної Програми повинні бути зацікавлені державні та приватні установи, а також фізичні особи. Результатом втілення у життя повинно бути:

1. Створення взаємовигідного діалогу між кредитором та боржником, в результаті якого проблемний борг буде врегульовано.

2. Підвищення авторитету органів Державної виконавчої служби внаслідок плідної співпраці із стягувачами, що призведе до виконання рішення суду.

3. Збільшення коштів, які поверне ФГВФО

4. Створення сприятливих умов для подальшого розвитку банківської сфери в Україні та покращення інвестиційного клімату. 

