            Програма змін 
 Україна одна з найбільших країн Європи. За рахунок нашого географічного положення у нас є гори, море, величезні запаси чорнозему, у Нас є все для того щоб Україна процвітала і була незалежною і економічно потужною державою. Українці це працьовитий волелюбний народ.
 Але в супереч цим факторам  Україна одна із найбідніших країн в регіоні. І на превеликий жаль зараз багатьом Українцям доводиться шукати кращої долі на чужині. Молоді спеціалісти які так потрібні для розвитку держави, працюють за кордоном і переважна кількість працює на низькооплачуваних та важких роботах. Але найстрашніше те що більшість  наших заробітчан віддає молодість на користь чужої держави, для України це катастрофа, тому як відомо, що молодь це НАШЕ МАЙБУТНЄ !!!
 На сьогоднішній день в Нашій країні є велика кількість проблем. Така ситуація створилась в результаті жадібності і байдужості переважної кількості населення, через це стержнем наших проблем являється – корупція. 

 Я вирішив скористатись нагодою, та взяти участь у проекті «НОВІ ЛІДЕРИ», тому що  Я  вірю в незалежність даного проекту, що його мета дійсно спрямована на пошук нових людей, які хочуть і можуть змінити нашу країну. І які будуть працювати в інтересах держави і всіх наших громадян. А не захищати та представляти інтереси окремих партій для збагачення певних осіб. Тому Я маю план дій, та велику кількість однодумців. А ще я чітко розумію щоб змінити країну її потрібно по-справжньому любити і розуміти що тут зростають наші діти. І Ми повинні зробити все для того, щоб наше наступне покоління пишалось нами, а не зневажало нас за нашу бездіяльність.
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        1.Екологія
1.1. В Україні за рахунок вирубки лісу та продаж його закордон може статися екологічна катастрофа, як відомо кожне дерево поглинає певну кількість води, в результаті масової вирубки лісу все більше населених пунктів будуть страждати від повеней. Перелік рідкісних тварин, птахів, комах та рослин можуть назавжди зникнути  зі списків червоної книги . Найголовніше, якщо сьогодні ми не збережемо  карпатські ліси , то за десять років нам доведеться їхати за кордон щоб помилуватись гірською красою.                  Європейський союз зацікавлений у ситуації яка склалася у нас сьогодні:
1. Дешева сировина                                                                                                            2.Збереження лісів на своїй території                                                                                      3.Спосіб знищити Українські Карпати, та збільшити потік туристів до Європейських   гірських курортів.
 Моє завдання. Заборонити вивіз деревини за кордон. Зробити сурове покарання за незаконну вирубку лісу – позбавлення волі або конфіскацію майна в 100 кратному розмірі від вартості заподіяної шкоди, продаж вилученого майна на «Відкритому Аукціоні».                                                                                                                             Збільшити повноваження лісників, озброєння вогнепальною зброєю, збільшити заробітну плату, прирівняти до працівників поліції + мотивація, % від продажу майна порушника.
 Запросити інвесторів з країн Європи у будівництво меблевих фабрик на території України. Надати в оренду землю, та створити сприятливий податковий клімат. Такі дії забезпечать українського споживача якісними виробами з деревини, нададуть велику кількість робочих місць, а головне збільшить надходження коштів до місцевого бюджету.
   1.2. В Україні велика кількість заводів, фабрик та інших підприємств які в результаті своєї діяльності забруднюють ріки та озера. Це погано впливає на навколишнє середовище. Але ця діяльність є джерелом надходжень до місцевих бюджетів, та надання робочих місць для населення.                                                                                                                            
 Моє завдання. Створити програму  «Еко-кредит». Кожному підприємству у якого є проблеми зі шкідливими відходами, буде надаватись кредит з мінімальною % ставкою на встановлення або  модернізацію фільтрувальних станцій терміном до 4-х років, та подальший контроль виконаних робіт.
   1.3.Будівництво заводів з переробки сміття.  Для цього потрібно  
 - У двадцять разів збільшити вартість штрафів за нелегальний вивіз сміття.                                  
 - В десять разів збільшити тарифи на захоронення відходів на легальних сміттєвих   полігонах                                                                                                                                                        
- Повністю змінити нормативну базу, яка б могла надати підприємствам можливість отримувати гроші за переробку сміття. 
 І якщо прирівняти вартість захоронення на легальних полігонах до вартості переробки, то це зацікавить  інвесторів будувати заводи зі спалювання сміття та виготовлення теплової та електричної енергії.                                                                                                                      Переваги. Чисте довкілля, збільшення робочих місць, збільшення надходжень до бюджету , зменшення енергетичної залежності України. 

2. Економіка
2.1. Все що видобувається на території України, повинно безпосередньо належати державі. Нафтогаз, ТЕС, ГЕС,ТЕЦ та інші електростанції , а також вугільні шахти які були продані за заниженими цінами або передані на довгострокову оренду фізичним та юридичним особам повинні бути вилучені та передані до державної власності.  Тільки держава повинна отримувати прибуток від продажу енергетичних ресурсів, Тільки держава має право залишати за собою право на встановлення тарифів на Газ, електроенергію, вугілля без залучення сторонніх організацій та олігархічних структур. Таким чином до бюджету будуть здійснюватись  надходження не тільки у вигляді податків, а безпосередньо кошти від реалізації енергоносіїв.   
 2.2. Потрібно в короткі терміни легалізувати весь нелегальний бізнес, який приносить кошти своїм власникам  та стимулює розвиток корупційних схем в правоохоронних органах. Але в результаті своєї діяльності не шкодить для здоров’я пересічних громадян.  Таким чином ми збільшимо надходження до бюджету. За рахунок цих надходжень ми зможемо зберегти  діючі підприємства які на межі банкрутства. Допомогти їм шляхом надання податкових канікул. Зменшити тиск від контролюючих органів. Скласти перелік таких організацій в кожній області та по кожному районному центрі окремо. Та в почерговому порядку починаючи від найбідніших надавати до 6 місяців «зеленого коридору» на відродження в своїй сфері діяльності. 
3. Правоохоронна система.  
   На сьогоднішній день в Україні високий рівень злочинності, на це впливає велика кількість факторів. Одним із чинників являється недосконала законодавча система яка встановлює права та обов’язки, та регулює роботу правоохоронних органів в цілому.
 В результаті чого у працівників поліції обов’язків більше ніж прав. І як відомо з гіркої практики працівники поліції часто обмежені в підтримці законом своєї діяльності, під час виконання службових обов’язків. Тому перед тим як добиватись поваги на міжнародній арені, потрібно навести порядок в середині держави. А саме, зробити суровим та дорогим порушення межі закону. Тільки так ми зможемо збільшити не тільки довіру, а й повагу до правоохоронних органів.
         Моє завдання. Збільшення повноважень для працівників поліції . Розширення прав         застосування зброї та спецзасобів. Створити сурове покарання за не покору та за усне приниження працівника поліції.
На мою думку , для збільшення мотивації , потрібно змінити нарахування заробітної плати, а саме - ставка + %. Тобто, від кожного стягненого штрафу екіпаж патрульної поліції окрім ставки повинен отримати певний %. Така мотивація повинна бути застосована у всіх напрямках правоохоронних органів, включаючи службовців прокуратури та СБУ.

 4. Боротьба з корупцією.
  Корупція це одна з найбільших проблем яка на сьогоднішній день процвітає в Україні. На мою думку корупція з’явилась в результаті жадібності однієї частини населення і байдужості іншої.
 Моє завдання.  Ввести жорсткі дії, які в результаті не тільки максимально знищать корупцію , а й повернуть кошти до бюджету.                                                                                      А саме, якщо посадовець незалежно від рівня посади підозрюється у отриманні хабара або причетності до інших корупційних схем, він в обов’язковому порядку звільняється із займаної посади та затримується відповідними органами на час проведення слідства без права надання адвоката. Якщо провину затриманого доводять, то йому передбачений термін від 5-ти років позбавлення волі, без права надання застави.  Окрім позбавлення волі на порушника накладається стягнення у стократному розмірі від суми хабара або від суми,  на яку було завдано шкоди державі, в результаті його діяльності.  Якщо у порушника не вистачає коштів на погашення заборгованості, то під арешт накладається майно та нерухомість. З подальшим продажем на відкритих аукціонах.                                                                                                                                                      Вилучені кошти направляються до місцевого бюджету, а в подальшому 10% перераховуються на рахунки правоохоронних органів, які були задіяні у розкриті даного злочину, та рівномірно розділяються між працівниками. 
        
        Більш детально свою програму змін опишу при проходженні до наступного етапу. Зобов’язуюсь виконати ці дії терміном до двох років.                                             
 У мене є велика кількість пропозицій щодо змін у всіх напрямках розвитку  діяльності нашої країни. Найголовніше те, що  мене не цікавить грошове заохочення , а майбутнє моєї держави і впевненість наших громадян у завтрашньому дні. Повернення додому трудових мігрантів, створення потужної, економічно-розвиненої держави – це моя мета.


 


 
