Сучасне батьківство
Мета: 
Забезпечити психолого-педагогічну підтримку дітей та їх родин, практичного взаємозв’язку  відносин в сімейному середовищі дітей; підвищення батьківського потенціалу, впровадження компетентнісного підходу, формування особистості конкурентно - спроможнього суспільства
Задачі:
Освітньо – профілактичне орієнтування дітей та їх родин в дошкільних та навчальних закладах:
1) Робота з батьками або особами, які їх замінюють:
· Управління сім’єю та проблеми організації сімейних взаємовідносин.
· Правильність виховання та мотивування дітей.
· Відновлення відносин між батьками або особами, які їх замінюють, батьками або особами, які їх замінюють і дітьми.
2) Робота з дітьми:
· Формування особистості з практичним орієнтуванням на сучасний соціум.
· Освіченість українців щодо всебічно-розвиненого , відповідального патріота, здатного до ризику та інноваційних впроваджень. 
· Взаємовідносини дитини, підлітка в родині та в соціальному середовищі.
3) Робота з родиною як партнерські відносини командного спрямування:
· Партнерські стосунки між членами родини.
· Родинна командна співпраця – запорука успіху.
4) Робота з вихователями та педагогами в дошкільних і в навчальних закладах:
· Набуття навичок та досвіду щодо роботи з батьківською громадськістю.
· Налагоджування взаємовідносин вихователів, вчителів, батьків або особами, які їх замінюють.

Актуальність завдань програми. Обґрунтування необхідності реалізації програми або окремих завдань.	
Твердинею будь якої родини є здорові стосунки між усіма ії членами. Ці стосунки можна і потрібно розвивати і виховувати. Як спеціалісти, ми  маємо впливати не лише на дітей, а й на їхніх батьків. Проте, у суспільстві існує своєрідний парадокс. Багато батьків не впевнені в тому, що знають, як виховувати дітей і тому вважають педагогів, дошкільних та навчальних закладів, експертами з виховання. Але більшість з вихователів та учителів не отримали профільної освіти саме з батьківського виховання, не кажучи вже про те, як навчати інших бути зразковими батьками. Ця програма є першим кроком у вирішенні цієї дилеми.
В сучасному українському суспільстві спостерігається криза сімейних відносин. В першу чергу, це проявляється в невмінні або небажанні батьків спілкуватись зі своїми дітьми, враховувати їх вікові особливості і ті проблеми, які виникають у дітей і потребують спільної взаємодії і вирішення. 
[bookmark: _GoBack]Основою будь-якої родини є здорові стосунки між усіма її членами. Ці стосунки потрібно розвивати і виховувати, мати їх постійно в полі зору всіх членів сім’ї, практично зоорієнтовувати і урегульовувати сімейні стосунки профілактичним та навчальним впровадженням компетентнісного підходу.
Сім'я - це серце нації. Майбутнє країни обумовлене характером і моральним обличчям нових компетентно спроможних поколінь. Якщо молодим людям з дитинства прищеплені моральність, самовладання і стриманість, то вони зроблять позитивний вплив на суспільство. Якщо ж їх залишити без виховання і контролю, внаслідок чого вони стануть свавільними і нестриманими, то відповідно будуть і наслідки. Звички і принципи, які сьогодні формуються у молоді, відбивають стан суспільства в майбутньому. Вплив погано організованої сім'ї поширюється всюди і згубно позначається на усьому суспільстві. 
Особливої уваги потребують діти та сім’ї вимушених переселенців із зони проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
Впроваджуючи цю програму, спеціалісти допоможуть батькам розпізнати притаманний їм стиль батьківського виховання, а також іншим дорослим, які беруть участь у вихованні дітей. Програма також озброїть батьків навичками того, як змінити свій стиль батьківського виховання на більш ефективний і збалансований. Ефективне батьківське виховання включає інтелектуальний, соціальний, моральний і духовний виміри. Неможливо сподіватись на те, що діти стануть зрілими і відповідальними дорослими, якщо ми будемо давати їм лише інформацію. Академічна освіта не робить наших дітей довершеними. І нам, як батькам, потрібно щось значно більше, ніж інформація для того, щоб стати успішними батьками. На формування особистості більше впливають моральний приклад і духовні переконання ніж лише придбання певної кількості якихось фізичних або академічних навичок. Діти мають знати і бачити, що собою уявляє відповідальність, щоб потім робити правильний життєвий вибір. Для того, щоб у майбутньому вони мали добрі особисті і професійні стосунки, в них треба виховувати здатність до співчуття і емпатії. Але самих знань про відповідальність і співчуття недостатньо.  Розуміння вродженої цінності кожної особи, добра і зла, правильного і неправильного, того,  що будує і руйнує – це ті виміри нашого світогляду, які визначаються духовністю. 

Актуальність реалізації заходів Програми «Сучасне батьківство» -  полягає в проваджені цієї програми в дошкільних та навчальних закладах, та надання профілактичної та навчальної допомоги дітям та їх сім’ям, покращення батьківського потенціалу у вихованні та захисту дітей, профілактики правопорушень, бездоглядності.
