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                     ЗВЕРНЕННЯ  ГО «ЗУН»  до Українського народу !
                                             Шановні  Українці! 
      ГО” Захист Українського Народу” висловлює  Вам свою високу повагу  і   має за честь   звернутись до Вас   з відповідним  зверненням   щодо невідкладного розроблення, прийняття  Закону України «Про національну валюту-ГРИВНЮ», Закону України:«Здійснення регулювання міжбанківської діяльності та запобігання відволікання коштів на спекулятивні операції»,     оскільки відсутність цих законів     впливає  на економічний розвиток України, на Добробут та  соціально-економічний  захист громадян, на довіру Українського народу до банківської системи, на цінову  стабільність, стабільність банківської системи України та Гривні зокрема.  

      Впродовж  28 років свого гріховного існування, банківська система України, будучи побудованою  всупереч  релігійних  основ  та основ православної-християнської  віри на неприпустимій ЛИХВІ(судному проценті),  будучи  гальмом  соціально- економічного зростання та гальмом зростання Добробуту Українського народу,   стала загрозою національній безпеці України та є на наше тверде переконання етнічним та економічним геноцидом Українського народу, який нам з Вами необхідно докорінно змінити ! 

    Клан українських банкірів(ростовщиків,лихварів),як про нас, змінює уряди, визначають  політику нашої  Вітчизни Україна, що вкрай неприпустимо.
    Без першочергових та рішучих змін в банківській системі України,поваги до Гривні, не можливе будь-яке економічне зростання України  та Добробут Українського народу.

     Це має бути нашим з Вами основним і першочерговим завданням. 

     Відповідно до положень ст.ст.1, 3 Закону України “Про основи національної безпеки України”:”Національна безпека-захищеність життєво важливих інтересів людини і громадянина, суспільства і держави, за якої забезпечується сталий розвиток суспільства, своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізація реальних та потенційних загроз національним інтересам;національні інтереси-життєво важливі матеріальні, інтелектуальні і духовні цінності Українського народу як носія суверенітету і єдиного джерела влади в Україні”.

       В умовах тотальної корупції в  усіх органах влади України звертаємося до Вас з проханням підтримати наші  вимоги,  які здатні значно і в короткий час укріпити Гривню, стабілізувати  банківську систему, сприятимуть динамічному розвитку економіки  України  за активної   Вашої підтримки, участі  та сприятимуть 100% захисту  коштів українців,  які  обліковуються на поточних рахунках в банках, а самим банкірам перетворитися з ганебних “лихварів,ростовщиків”  на  патріотів нашої  України.

      У нас склалося таке враження, що сьогодні  ні   Президент, ні Верховна Рада України, ні Рада НБУ  та Правління НБУ   не мають бажання активно та  послідовно сприяти укріпленню основ національної безпеки України, сприяти підняттю Добробуту Українського народу, не бажають реально   розв'язувати  існуючі проблеми  в  економіці України та її банківському,фінансовому секторі.    

       НБУ вперто не бажає,  щоб банківська системи України, так і як сам НБУ не були “лихварями,ростовщиками” та “гнобителями” Українського народу , як це є на сьогодні, а спільно  приймала участь в економічній розбудові України, сприяла стрімкому динамічному  розвитку підприємницького середовища через реалізацію спільних комерційних проектів за інвестиційної участі   банків,НБУ.КМУ.
      НБУ  не бажає нас чути, не спілкується з Українським народом, що змушує нас проводити кожного четверга з 10-00 до 11-00 мирні мітинги під стінами НБУ тримаючи в руках транспаранти на яких написано «Ні корупції в банківській системі України», »Банківська система України -економічний геноцид Українського народу», «Банківський бунт», щоб  конструктивні пропозиції 

 ГО «ЗУН» були не тільки почутими,  а й  спільно з НБУ та Вами реалізованими.
    ГО “ЗУН” вимагає публічного і гласного обговорення запропонованих нами та викладених нижче письмових пропозицій, щодо економічного порятунку України, направлених Президенту та  Верховній Раді України,   за  Вашої  активної  участі  та підтримки, з залученням широкого кола  духовенства  та усіх релігійних конфесій, підприємців, малого та середнього бізнесу, творчої інтелігенції ,членів профспілкових організацій України, тощо. 

     Хочемо  Вам наочно та в цифрах продемонструвати так звану “роботу” банківської системи України на фоні  надходжень коштів до  Держбюджету України за останніх 8 років, щоб Вас переконати в необхідності реформ .

     За 8 років українці сплатили 453 млрд.грн. -подоходного податку, 1 180 млрд.грн.- ПДВ, акцизу- 227 млрд.грн., 

   РАЗОМ- 1 858 млрд.грн., а  БАНКИ-11 млрд.грн..

    За 8 років  шкода та збитки спричинені Державі Україна від діяльності українських банків та  НБУ  зокрема,  становлять:

        -90 млрд.грн.відшкодування вкладникам ФГВФО гарантованих сум в межах 200 тис.грн.;

       -273 млрд.грн. виплата НБУ коштів на рефінансування комерційних банків;

       -350 млрд.грн. втрата коштів клієнтів банків  на поточних та депозитних  рахунках банків-банкрутів.

      РАЗОМ-713 млрд.грн., що складає  ТРЕТИНУ від загальної суми 
       - 1 858  млрд.грн. бюджетних надходжень податків.

      І на кінець. Нас українців стає менше. В 2008 р.-46.6 млн.,  в 2015р.-42.9 млн., в 2017р.-35-37 млн. чоловік.
     Відповідь напрошується очевидна одна- Необхідна негайна та докорінна   зміна роботи банківської системи України на користь Українського народу.

      У своїх листах НБУ   відмічає, що пропозиції ГО “ЗУН”, щодо розвитку економіки нашої України, а саме заборони банкам користуватися коштами клієнтів на поточних рахунках банків та  100 % захисту власності  кредиторів банків,а саме коштів на поточних рахунках банків на випадок банкрутства банків, заборони валютних депозитів, приведення процентних ставок банків під залучені депозитні кошти   та видані кредити до Європейського рівня - суперечать загальновстановленій світовій банківській практиці, що не відповідає дійсності.

     Звертаємо Вашу увагу на загальновстановлену світову банківську практику -МОЖЕ ЦЕ ВСІХ ВАС ЗАСТАВИТЬ ЗАДУМАТИСЬ та приєднатись до нас у відстоюванні  та захисті своїх особистих конституційних прав та прав народу України.

      Коран(Сура 2)  містить повну заборону на «лихву», тому мусульманські банки позичають кошти виключно  під відсоток від прибутку або частку в капіталі.
      Біблія вибудовує цілу систему цінностей щодо позик під відсотки, тому  протестантські, католицькі банки Європи позичають кошти під символічні  2%-3% та виплачують символічний  1% за зберігання коштів своїх громадян в банках.
      Старий Завіт забороняє позичати під відсоток для «своїх» (іудеїв). 

      Про гріховний характер лихви вказує і Єзекиїл, гл. 18, вірші 5, 7,8: «Хто праведен  і творить суд і справедливість, нікого не утискає, заставу, що за борг взяв, звертає,  на лихву не позичає і не бере відсотків.»
      Ця ідея знаходить розвиток у Біблії( Второзаконні), де лихва визначається вже не тільки як гріх по відношенню до одноплемінників, але й одночасно як потужна економічна зброя для закріпачення інших народів.      
      Біблія (Второзаконня) розрізняє життя у благословенні (1): гл. 28 вірш 12 : «Господь відчинить для тебе свою благодатну скарбницю, небо, щоб  послати в пору свою дощ тобі на землю і щоб благословити діло рук твоїх; і ти позичатимеш багатьом народам, сам же не позичатимеш ні в кого» і життя в проклятті (2). гл. 26 вірш 43-44: «Приходень (іноплемінник - прим), що серед тебе, зноситиметься все вище і вище над тобою, а ти падатимеш дедалі нижче і нижче. Він тобі позичатиме, ти ж не будеш йому позичати; він буде головою, а ти хвостом». 
      Як бачимо, Старий Завіт розглядає кредит не просто як гріховне заняття, але й як потужну економічну зброю по завоюванню інших народів. Наш сучасник, - автор бестселлера «Сповідь економічного вбивці» Джон Перкінс, який сам втілював  в життя політику фінансового підпорядкування держав, охарактеризував цей принцип так: «Є два способи завоювати і поневолити націю. Перший- мечем. Другий – боргами».
     Застерігає Старий Завіт і від поручительства. Цьому присвячені три вірші Приповідок: глава 11 вірш 15 : Біду на себе накликає той, хто ручиться за чужого; а хто поруку уникає, той безпечний; вірші 17.18: «Не має глузду той, хто зобов’язується і дає запоруку перед ближнім». 
     Знаходимо в Приповідках і таке: 22.7 «над бідними багач панує; боржник – рабом у позичальника».
    Старий Завіт встановлює Закон для іудеїв: прощати всі борги раз в сім років, а також раз в п’ятдесят років. І на Ізраїль приходило прокляття, якщо вони в сьомий і ювілейний рік не прощали боргів. Бог посилав пророків і звинувачував  іудеїв в цьому.  Отже бог не хоче, щоб людина боргувала більше семи років, незалежно від суми боргу. 

        Тут задамося питанням: як співвідносяться з біблійними заповідями іпотечні кредити, розраховані на десятки років? З часів валютних кредитів, масово виданих в 2006-2008 роках, які непосильним тягарем лежить на плечах сотень тисяч українців, 7 років вже пройшло…
    Чому люди беруть в борг?  Біблія називає декілька основних причин.
1. Відсутність дисципліни і самоконтролю (Приповідки 25.28. «Що місто збурене й без мурів, те людина, що не панує над собою». Людині важко сказати «ні» своїм бажанням. Тоді  її дім буде як зруйноване місто. Вона не навчилася відрізняти «це мені потрібно» від «цього я хочу». В такої людини сімейний бюджет буде завжди дефіцитним.
2. Незадоволеність, ненаситність. Ліпше трохи в Господньому страсі, аніж великі скарби в тривозі. (Приповідки. 15.16.) Еклезіаст г оворив,  при примноженні багатства примножуються і ті, хто його споживають. Є люди, яким завжди  бракує грошей на життя незалежно від  доходів.  Люди стають рабами своїх бажань і страждають від цього.
3. Прагнення до значимості. Багато хто вважає, що його положення в суспільстві визначається площею житла, класом машини чи фірмою виробника годинника, залежать від матеріальних речей (Нагорода за покору – острах Господній, багатство, слава і життя. (Приповідки. 22.4.)). 

     Гріховний характер лихви лежить в основі і Нового Завіту та пізніших догматів християнської церкви.

   Св. Іоан Златоуст писав:"Нічого, нічого немає ганебнішого та жорстокішого, як брати лихву тут на землі. Насправді  лихвар  збагачується  за  рахунок чужих  бід,  нещастя,  іншого перетворює собі у прибуток,  вимагає плату за своє чоловіколюбство,  і,  якби боячись видатися немилосердним, під виглядом чоловіколюбства , копає глибшу яму..." 

     Канон 17-й Нікейського Собору (325 рік) гласить: «Багато осіб, що належать до клиру, через огидну жадобу збагачення  забули Святе Письмо, де говориться: «він не дасть своїх грошей для лихварства»... Святий і Великий Собор ухвалює, що коли й після цієї ухвали виявиться, що хтось братиме  відсотки  від позичених грошей або візьметься до якогось іншого подібного підприємства, наприклад, вимагаючи половину, або вживає половину якихось інших подібних способів, щоб набути огидне багатство, такого треба позбавити сану й викреслити із списку».
      Другий Латеранський собор(1139р.) постановив: «Хто бере проценти, повинен бути відлучений від церкви і приймається назад після строгого покаяння і з величезною обережністю». 
      Мартін Лютер (1483-1546) багато разів пристрасно ганив лихварів: "І тому лихвар і скнара – це і справді не людина, він і грішить не по-людськи. Це мабуть вовкулака, гірше всіх тиранів, вбивць і грабіжників, майже така ж скверна, як сам диявол. Сидить він не як ворог, а як друг і співгромадянин, під захистом і покровительством громади, він гидкіший чим будь-який ворог і підпалювач. Тому якщо колесують і обезголовлюють грабіжників, вбивць і злочинців, то скільки ж більше треба спочатку колесувати і піддавати тортурам всіх лихварів, виганяти і обезголовлювати всіх скнар» 
        На жаль, людство не послухалося голосу  священних писань і сьогодні банківський кредит є не просто законною діяльністю,  а пронизує  всі  сфери сучасного  життя.

     Диктат банкірів став тотальним, всесвітнім. Як наслідок такого стану всі держави, корпорації, величезний відсоток людей  перебувають у борговому рабстві «банкугруповань».  Клани  банкірів розпочинають війни, змінюють уряди,  визначають  політику  країн.
    Сер Джошуа Стемп, директор Банку Англії протягом 1928-1941 років сказав: «Сучасна банківська система створює гроші з нічого. Цей процес, мабуть,  найбільша спритність рук, яка була будь-коли винайдена. Банківська  діяльність  була замислена у беззаконні  та  гріховно  народжена» .

   За статистичними даними 1901-1909 р.р. з Галичини до Америки емігрувало  591 031 особи. »Галичина-була класичним краєм лихварства»- писав дослідник економічних відносин  Леопольд Каро.

  У 1803 р. цісар-Франц 1 видав закон проти лихварства, який сяк-так боронив боржників перед несумлінними кредиторами. Цей закон діяв до червня 1868 року.

  Один із найвидатніших польсько-українських поетів пізнього ренесансу Севастян Фабіан Кленович у своїх поемах (латинськими мовами) »Роксоланія» (1584р), (польською) »Лісосплав»(1598р.)писав:»Безліч приватних маєтків не раз зруйнував хитромудро,Часто й державне майно, нищив цей спритний лихвар».

    Внаслідок «влізання» в кредити усі ми втрачаєм внутрішню і економічну свободу, починаєм  у  своїх вчинках залежати від лихваря і чим біднішими ми стаєм, тим швидше погоджуємося  на кабальні умови кредитування.  Як наслідок, - депресії, розбиті  сім’ї, алкоголізм,  самогубства.
     Вивчення Біблії  дозволяє зробити  однозначний висновок:  Бог хоче, щоб народ божий жив без боргів. Це бажання  Бога  для всіх його дітей. 

     В багатьох біблійних віршах йдеться про те, щоб ми прагнули в своєму житті не брати в борг, але  жили  по  вірі  і  насолоджувалися  тим,  що у нас  є.

       Згідно  ст.3Конституції України гласить:”Людина, її життя, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю”.       

           Що необхідно НЕГАЙНО та докорінно змінити в банківському секторі :

1. Розробити та прийняти  Закон України «Про національну валюту-ГРИВНЮ», який серед іншого визначить та заборонить лихварство(судний процент) як антихристиянське та антиукраїнське явище, яке призвело до етнічного та економічного знищення Української нації,

2.Розробити та прийняти Закон України «Здійснення регулювання міжбанківської діяльності та запобігання відволікання коштів на спекулятивні операції», який серед іншого:

-   100% захистить кошти клієнтів на поточних рахунках від банкрутства банків;
-  заборонить  банкам будь-які спекулятивні операції з цінними паперами і валютою;

-    заборонить створення філій банків, які здійснюють операції з цінними паперами та валютою;

-  заборонить  компаніям, що здійснюють операції на ринку цінних паперів, здійснювати традиційні види банківських операцій;

-  заборонить посадовим особам інвестиційних компаній одночасно займати посади в   банках;

-  заборонить уряду субсидіювати спекулятивні операції в будь-якій формі; 

-  розділить   банки, які займаються традиційною банківською діяльністю, у яких відкриті поточні рахунки клієнтів та зберігаються вклади населення  і «інвестиційні банки»,  які займаються ризикованою діяльністю, спекулюють екзотичними деривативами, від  хеджевих фондів, спекуляцій з дефолтними  свопами та іншими недоступними простому людському розумінню угодами з віртуальними боргами;

- скасує п.2 ст.1066 ЦК України, 

-  визначатиме порядок та відповідальність  банків за максимально допустимим доходом банків від їх діяльності. 
                        Результат: 

    -це щороку 400-800 млрд.грн., спрямованих на розвиток економіки України,  а саме капітальне будівництво доріг, будівництво муніципального житла, капітальне оновлення ЖКГ країни, тощо за рахунок так званої “внутрішньої позики”;

   -це створення 3,5  млн. додаткових нових робочих місць,   

   -це   укріплення гривні   в 10 раз. 

  - це 100% захист коштів клієнтів на поточних рахунках фізичних та юридичних осіб, які обліковують та обслуговують комерційні банки, на випадок банкрутства комерційних банків, 

  -це 100% захист інтересів   бізнесу та інвестицій в Україну , 

  -це  забезпечення  постійної  цінової стабільності в Україні, стабілізація валютного курсу гривні та усунення загрози національній безпеці України. 

  -це  можливість по новому принципу формувати золотовалютні резерви   та видатки НБУ, без так званої “прибутковості  НБУ”, яка на сьогодні призводить  до здорожчення  коштів, а від так і до додаткового навантаження на економіку та споживачів України, веде до не конкурентного ціноутворення на вироблену в Україні продукцію, тощо.

  -це  “ виведення “з фінансового ринку України   гіперінфляційних щорічних 100-150 млрд. грн.( 25% нарахованих та виплачених банками на 600 млрд.грн. залучених під  депозит коштів), які по шахрайському використовуються банкірами та  споживачами на  купівлю іноземної  валюти, а від так ведуть до знецінення гривні.
   Ми сподіваємось на Ваше щире порозуміння, підтримку  у будь-якій  формі, законодавчу ініціативу та готові взяти на себе відповідальність, а якщо Ви довірити  нам  і практичне втілення вище викладеного  та вести Український  народ до процвітання  нашої   Вітчизни  - Україна !.

     Слава Україні !  Слава  українцям !  Україна понад  усе !     

З повагою,

Голова  ГО»ЗУН»                                              Б.А. Цімейко

Академік МАОІ, член Громадської 
ради при НБУ(2014-2016р.р.)
