Контроль фiнансових  потокiв  країни.
Мета: розробити читкiй механiзм контролю фiнансiв країни.
                Ні для кого не є таємниицею, що велика частина економіки країни перебуватє  в тіні, за даними різних організації цей показник знаходиться в межах  від 40% до 60% ВВП. На мою думку держава зовсім не намагається контролювати грошові потоки в країнi  i це породжує корупцію, фінансові махінації, соціальну несправедливість. За всю незалежність країни не було зроблено реальних спроб хоч якось знизити цей показник. Без жорсткого контролю фінансів, реальних реформ в країні не досягти, тому що наші “свідомі громадяни”' будуть завжди шукати лазівки для незаконного збагачення, а країна буде і  надалі стояти на місці. Ще одним аспектом тіньової економіки в країні є зберігання грошей під матрацом, за даними експертiв  ця сума дорівнює приблизно  40 млрд доларiв. Тільки  уявiть  як би  ці кошти працювали на благо нашої країни: це підвищення  обороноздатності  і  бездефіцитність бюджету  і  навіть інвестіціі. І тому в нашій країні потрібно взяти всі фінанси під контроль.
    Я пропоную чіткий і прозорий механізм котроля фінанасів. По термінам реалізації який буде розрахований на 2 роки і складатися з 4 етапів. Всі крім першого можуть йти незалежно один від одного.
1 Законотворчий (розробка законопроектів і винесення на голосування) термін  виконання 6 місяців
2. Технічний(розробка бази для зберігання фінансової інформації та алгоритмів для відстежування фінансів) термін виконання до 18 місяців
3. Створення бюро з контролю  фінансових потоків (створення органу, набір співробітників на конкурсній основі) термін виконання 6 місяців
4. Агітаційна кампанія (Запуск соціальних роликів і реклами які розповiдають про нововедення) термін виконання 6 місяців.
Далi будуть наведенi загальнi приклади та роз`яснення їх.
Етап 1. 
  -    З 2021 року буде вводитися нульова декларація для всіх громадян країни без винятку. Майно  яке  є в наявності придбане до 1 січня 2021 року  має бути  внесене в е-декларацію до 1 травня 2021, а також будь - які готівкові гроші повинні бути внесені на банківські рахунки до 1 січня 2021 року. (Так з'явитися чітке розумiння хто чим володіє. А також  можна буде  простежувати  звідки з’явилися кошти на ті чи інші покупки).
     -   Починаючи з 1 січня 2021 вводиться обов’язкове зберiгання грошей на банківських рахунках . Будь якi операції  переклаз, зарплатня, кредити та iнше, повинні здійснюватися тільки через банківські рахунки (Це  призведе  до вливання коштів в банківський сектор, а також і жорстокому контролю грошей, тепер буде складніше легалізувати кошти отриманi  незаконно. )
      -  Готівковий розрахунок буде обмежуватися сумою до 1000 грн (буде чітке розуміння хто на що витрачає гроші і  чи неперевищує витрати людини його офіційний дохiд.)
     - Введеня кримінальної відповідальності за приховування доходів, несплату податків, будь-які махінації дорiвнюються  до особливо тяжких злочинів. (Повинна бути жорстка позиція з боку держави для тих,  хто  хоче красти у неї, повинi  нести  суворе покарання, а не штраф або умовний термін)
     -    Уразі якщо буде встановленно що витрати перевищують доходи, громадянин повинен сам доводити що ці гроші легальні, а не держава шукати як вони були отримані.
[bookmark: _GoBack]     -   Створення органу який буде  займатися відстеженням  та аналізом  фінансової діяльності громадян і вразі неможливістю доказу  легальності доходів  направляти справу до суду  для призначення покарання.

Етап 2.  Створення єдиної бази в якій буде як зберігатися інформація(е-декларацiя) так і відслідковуватися всі фінансові операції  кожного громадянина .З допомогою  деяких алгоритмів можна буде побачити та зрозумiти чи сходяться доходи та витрати громадян.
Етап 3. Створення бюро з контролю коштів. (Формування штату компетентних співробітників на конкурсній основі. Наділення їх особливими повноваженнями для виконання свої фунцiй)
Етап 4.  Агетаційна кампанія (Випуск в ефiр соціальних роликів , розмiшення соціальної реклами для роз’яснення громадянам новвоведень. навіщо це робиться  і яка саме буде з цього користь.)
Це може здатися кардинальними кроками, але по іншому не досягти бажаного результату.
