Програмна мета:
Знання повинні змінювати існуючу     реальність, а не тільки пояснювати її. Коли людина хоче їсти, вона буде шукати способи втамувати свій голод, і навряд чи почне шукати пояснення чому вона хоче їсти… 

Те, що зараз відбувається в Україні – це лише результати діяльності наших предків!

А саме в психології є таке поняття як «колективне несвідоме», це те, що передалося нашими предками, щоб вижити, коли на наші землі  нападали то поляки, то татаро-монголи, то литовці, то турки, то німці, то росіяни. 
Українські землі стали своєрідним буфером між православним Сходом і католицьким Заходом, ареною непримиренної боротьби! 
Українські землі завжди приваблювали інші держави, бо це дійсно цінні родючі землі, та ще й так вдало розташовані, чим завжди приваблювали до себе сильні держави.

Тому на українців завжди був тиск, цей народ намагалися підкорити і знищити то війнами, то холокостом, то іншим пригніченням.
Для того, щоб вижити в українського народу сформувалися таки риси національного характеру з однієї сторони як:
відважність, винахідливість, безстрашність, доброта, принциповість, самостійність

а з іншого:

безвідповідальність, тому що всім все одно не догодиш
боягузтво, тому що істинкт самозбереження це надінстинкт
брехливість, тому що, аби вижити у війні і холокості приходилось щось приховувати, а тому брехати
жадібність, тому що завжди боялися, щоб собі вистачило аби вижити
заздрісність, тому що ті, хто були завойовниками, або при владі завжди мали все
невдоволення, тому що це вважалося несправедливим, що хтось зазіхає на моє
невпевненість, тому що невідомо як можуть повести себе агресори
образливість, тому що коли над людиною вчиняється агресія, це дуже образливо і несправдливо
озлобленість, тому що небезпечно було сперечатися з загарбниками і це подавлялося в собі через озлобленість
песимізм, роки війн, репресій, холокосту здавалися людям нескінченними, тому це не додавало людям оптимізму
підозрілість, щоб залишитися живим люди повинні були бути дуже обережними, недовірливими і підозрілими
прискіпливість, щоб приховати свої власні страхи, люди становилися прискіпливими до інших
страх, дуже потужне почуття, яке не дає діяти взагалі
Виходячи з цього можемо стверджувати, що всі ці риси продовжують нами всіма керувати, а коли робиш однакові дії, отримуєш однаковий результат.
Тому скільки не змінюй владу, скільки не збирай майдани, результат поки що буде тим самим. 

Ті люди не з космосу прилітають до влади, а це все наші співгромадяни, які до того ж не витримують перевірки владою. 
Моя ідея полягає в тому, щоб починати розвивати свідомість і впевненість в собі в української спільноти. Цей шлях не швидкий, але дієвий і обов’язково дасть свої результати. Щоб закласти фундамент успішного розвитку країни, треба не менше п’яти років, але потім почнеться стрімке зростання!
Що ми маємо зараз:

1. Суспільство поділене на бідних і багатих

2. Цивілізація загнала людей по домах дивитися телевізор, люди майже не спілкуються, як це було у часи, коли не було телевізорів

3. По телевізору транслюються передачі, які озлоблюють народ, або його лякають, це :

-всі політичні ток-шоу

-про політиків, олігархів, які розграбовують державу
-важкі психологічні передачі: «Кохана ми вбиваємо дітей»
- такі передачі як «Стосується кожного», про скандали, фізичні вади людей і т.і.

 -також безглузді передачі з Катею Осадчою, про представників шоу-бізнесу, та політиків де демонструється як сходять з розуму ті, в кого багато грошей, на фоні того, що держава в ТОП 10 найбідніших країн світу. Яка мета таких телепередач?
Чому такі передачі є загрозою для суспільства?

1. Люди нічого не роблять для себе, за них вже хтось зробив, тепер вони тільки сидять і плюють в екран з впевненістю, що їх обікрали, хоча дехто з людей нічого й не робив
2. Розуміють, що нічого зробити неможливо

3. Озлоблюються не тільки на владу, а й на себе

4. Розуміють, що від одної людини нічого не залежить, тому втрачають віру в себе

5. Багато людей починають вживати алкоголь від цієї несправедливості і безвиході (тобто людина розкладається)
6. Немає впевненості в завтрашньому дню, значить і впевненості в собі.

Замість цього створювати передачі про природу, красу, творчість, подорожі, все, що пов’язує людей із природою.
Приклад позитивних телепередач:

«Україна має талант»

«Все буде добре»

«Голос країни»

«Танцюють всі»

«Удачний проект"
Який є вихід?

1. Запровадити дії на державному рівні, аби піднімати    самооцінку людей, а саме: 
    Суворий контроль за телебаченням -  це майже єдиний ЗМІ, для більшості громадян, тому що газети і журнали люди вже практично не купують.

Хто повинен його здійснювати? Психологи!!!

    Основний критерій телепередач, які транслюють українські канали це відповідь на такі запитання:

-Яка мета і задача даної передачі? 

(Об’єднати народ, спонукати до дій в напрямку саморозвитку, любові до себе, любові до сім’ї, до природи, до суспільства)

-Чому вона повчає?  (Як знаходити ресурс!)
2. Починати виховання нації зі старшокласників, запровадити учбову програму «В доросле життя легко», де розповісти про «Таємниці світозбудови», як люди розраховуються перед всесвітом за свої погані вчинки!
Ця програма буде відрізнятися за форматом від інших уроків у школі, вона буде викладатися як дискусія між тренером и учнями.

Які навики будуть нетреновані за допомогою такої програми?

а)Підніме самооцінку кожного, тому що неправильних відповідей не буває в цій програмі, не буде осуду і оцінок, людина формуватиме свій світогляд відповідно до Законів всесвіту
б)Натренує комунікативні якості 
в)Навчить психологічній самопомочі по методу Позитивної психотерапії (в Германії Позитивна психотерапія викладається у школах і ВУЗах, як інструмент самопомочі в складних життєвих ситуаціях)
г)Привчатиме дорослих дітей до любові к природі і поважному до неї ставленню

д)Навчить любові і добру! Кожен з нас потребує і недополучає любові, тому що батьки переважну кількість часу знаходяться на роботі, мають багато задач і проблем, приходять додому втомленими. Тому треба навчити людей любити самого себе, а не очікувати, коли тебе хтось полюбить і оцінить!
е)Навчить підлітків брати на себе відповідальність! 
3. Популяризувати професію психолога і психотерапевта в Україні на державному рівні.

Оздоровити суспільство допоможе позитивна психотерапія.

Подія+Відгук = Результат

Результат напряму залежить від відгуку на подію. В кожній проблемі криється ресурс. Навчитися правильно реагувати на проблеми!
«…На протязі десятирічь ніхто не роз’яснював як суспільство буде розвиватися в майбутньому, як повинно виглядати мультикультуральне суспільство, що в дійсності означає свобода і яка роль кожного в теперішньому суспільстві. Глобалізація особливо вплинула на виникнення непорозумінь і упереджень.
Психотерапевти, як експерти з відносин мають усвідомлювати і нести в більшій мірі свою власну громадську відповідальність і   

неповинні передавати її політикам.

На міжнародному саміті по здоров’ю в Берліні 2016 генеральний директор міжнародної організації по міграції Вільям Лєсі Свинг сказав: «Можливо в майбутньому суспільстві мова буде йти не про ідентичності, а про суспільні цінності та інтереси. Ми повинні навчитися приймати відмінності. Всі держави в майбутньому стануть мультикультуральними, мультіетнічними, мультірелігійними» 
Так дивним фактом є те, що, наприклад, політикам напевне невідомі основи людської комунікації та що мир в обох державах часто залежить від симпатії (антипатії) керівників цих держав. Люди частіше мають більше довіри до лікарів та психотерапевтів ніж до політиків.» - 

з докладу ІХ Міжнародної науково-практичної конференції з позитивної психотерапії Х. Пезешкіана «Життя, конфлікти і любов в Транскультуральному світі» доктора медичних наук, доцента, директора Вісбаденської академії психотерапії, президента Всесвітньої асоціації позитивної і транскультуральної психотерапії, медичного директора Вісбаденського психотерапевтичного центру ( м Вісбаден, Німеччина). «Псіхотерапія і суспільство: відповіді на виклик часу. Відповідальність психотерапевтів перед суспільством в сучасному світі»
🍀🍀🍀Транскультуральный Positum подход - это основа мира во всем мире! Концентрироваться на том, что всех людей объединяет и посылать туда свою энергию, на объединение! 

Я влюблена в Позитивную психотерапию! Ничего более разумного и объединяющего в своей жизни не встречала! Не просто объяснить, а смочь поменять реальность!

3 принципа Позитивной психотерапии:

🍀принцип НАДЕЖДЫ

надежда на то, каждый человек добр по своей природе

🍀принцип БАЛАНСА

соблюдая баланс по четырём сферам своей жизни можно прожить счастливую жизнь и не превратиться в злого, угнетенного внешними обстоятельствами

🍀принцип САМОПОМОЩИ

не забывая о первых двух принципах, а также изучив хотя бы азы Позитивной психотерапии можно противостоять внешнем обстоятельствам и смягчать разные «удары судьбы», что снова таки приводит к счастливой жизни! Такой, как задумано для всех нас Создаталем!

🍀🍀🍀ПРЕЗИДЕНТАМ ВСЕХ СТРАН РЕКОМЕНДУЮ ВЗЯТЬ СЕБЕ В СОВЕТНИКИ ПОЗИТИВНОГО ПСИХОТЕРАПЕВТА!🍀🍀🍀
А вот вам интересная история:

- ЗА ЧТООООО?! – под сводами тронного зала раздался отчаянный крик человека, уже скрученного стражей и выводимого за дверь.

Придворный психолог короля Тиона Четвертого недовольно поморщился. За неделю его пребывания в должности это был уже пятый случай.

 А, судя по рассказам старожилов, подобные происшествия были далеко не единичными. Похоже, пришло время приступить к работе.

- Ваше Величество, - начал психолог, обернувшись к королю. – Вам не кажется, что Вы слишком жестоки к бедняге? Ведь он даже ничего не сделал.

- Он принес плохую новость, - мрачно пробурчал король. – За это следует казнить.

- С каких это пор весть о рождении ребенка, тем более у одной из официальных жен Вашего Величества, является плохой? – удивился Советник. – Радоваться надо появлению наследника!

- Только не у этой дуры, графини Котай! – по-прежнему мрачно пробормотал король. – На лицо-то она хороша, но у них в семье сплошные умственные отклонения. А зачем мне тупой или, того хуже, безумный наследник?

- Ваше величество, вы сгущаете краски. Или…, - психолог на секунду задумался. – Или Вы – пессимист?

- Кто?! – удивился король. – Это оскорбление?!

- Нет-нет! – поспешил оправдаться Советник. – Просто все люди делятся на два типа. Одни предпочитают видеть во всем только хорошее, таких мы называем оптимистами. 

Других же, противоположных им, замечающих только дурное, – пессимистами. Вы, Ваше Величество, похоже, входите во вторую категорию. Я специально наблюдал за вами. Любая весть, даже хорошая, кажется Вам очень скверной. А я еще удивлялся, почему сообщать Вам новости поручают уже приговоренным.

- И где мне увидеть это хорошее? - с неожиданным интересом спросил король. – Вот, к примеру, пару недель назад со стороны соседей к нам прилетел дракон и сжег несколько деревень, прежде чем его сбили. Что тут хорошего?

- Ну, поскольку дракон прилетел от соседей, он был уже уставшим. Находись он в полной силе, несколькими деревнями дело бы не завершилось. Да и у соседей, скорей всего, дракон что-нибудь пожёг, чем хоть в малой степени их ослабил.

- Хм… А если к нам вторгнется войско диких орков?

- Хороший повод встряхнуть обленившуюся армию. Да и многочисленные подвиги будут воспеты менестрелями и скульпторами, что опять же увеличит славу королевства.

- А если нас разобьют? – поинтересовался король.

- Значит армия - дрянь. Есть повод задуматься и попытаться исправить ошибки, чтобы не допускать их в будущем, – бодро отозвался Советник.

- А если орки еще и столицу сожгут?

- Построим новую, еще лучше! А то понатыкали домов без всякого плана, заблудиться можно.
- Хм…, - король снова задумался, обводя взглядом своих придворных. – У барона Вуда большая бородавка на носу. Это разве для него хорошо?

- Очень хорошо! – отозвался вошедший в азарт Советник. – Это делает его заметным среди других людей.

- По-моему, это уродство выделяет его только в плохом свете.

- То, что взгляд Вашего Величества первым упал на него, уже говорит, что выделяет в хорошем. Этого человека Вы точно не забудете.

- Хм…, - король снова пробежался взглядом по придворным. – А вот графу Тукану жена изменяет.

- Это хорошо, у него есть жена. В его жизни имеется островок стабильности.

- А у герцога Ригги жены нет, - ехидно попытался перехватить инициативу король.

- Значит, он свободен душой и телом. У него все впереди!

- Ну а то, что Генерал Королевских Паладинов интересуется только мальчиками, тоже хорошо?

- Конечно! Для многих молодых людей, ищущих свою пару, одним конкурентом меньше.

- Хватит! – внезапно рявкнул король, предчувствуя поражение в этом споре. – Ты везде ищешь хорошее. А вот если, – в его голосе появились мрачные нотки. – Я прикажу тебя казнить за грубость, это тоже будет хорошо?!

По спине психолога пробежал холодок, но отступать он не собирался.

- Конечно, хорошо! – так же бодро и радостно ответил он. – Во-первых, упразднение моей должности позволит сэкономить немало средств, которые можно пустить на более полезные проекты.

 А во-вторых, согласно моей вере, насильственная смерть равнозначна мученической, поэтому я автоматически попаду в рай. Разве это плохо?!

- Это хорошо! – с ошеломленным видом ответил король, сраженный убедительностью аргументов. – Но… но … как научиться всему этому?

- Вот для этого и существует моя должность, - скрыв вздох облегчения, начал Советник. – У меня имеется немало обучающих методик, которые позволят Вашему Величеству изменить взгляд на жизнь. Ну-с, начнем…

Придворные потихоньку расходились, бросая на нового Советника благоговейные взгляды. Тион Четвертый по прозвищу Мрачный был настоящим бедствием для своих подданных, и если кому-то удастся его изменить, тот человек непременно должен стать героем всего королевства.

Десять лет спустя.

Вождь свирепых Восточных Орков Грызун Рогатый торжественно шагал по королевскому дворцу по направлению к тронному залу. Кто бы мог подумать, что все пройдет как по маслу. 

Его орда, неделю назад вторгшаяся в это богатое королевство, с легкостью сокрушила местную армию, всего за сутки захватила столицу и теперь приступала к ее разграблению.

 Самая богатая добыча, конечно же, была в королевском дворце. Но Рогатый, считавшийся по орочьим меркам очень умным, решил, что этого мало. Вот если бы стать местным правителем, да еще и признанным всеми соседями.

 Но для этого бывший правитель, как его там…. Тион Четвертый, должен был подписать отречение в пользу Грызуна.

В тронном зале царила тишина. Все придворные разбежались по домам, стараясь подальше запрятать свои сокровища от загребущих лап завоевателей.

 И лишь король с равнодушным видом сидел на ступеньках перед троном и играл в шахматы со своим Советником.

- Тион Четвертый! – яростно завопил орк. – Я сокрушил твою жалкую армию!

- Согласен, - не отрывая взгляда от доски, ответил король. – В следующий раз будем умнее и уделим больше внимания этому вопросу.

- Я сокрушил твоих полководцев!!! – не унимался вождь.

- Неумехи. А еще назывались элитой. Надо будет открыть Военную Академию.

- Я разбил ворота города!!!

- Непременно казнить подрядчиков. Теперь я знаю, на чем они сэкономили.

- Зачем казнить? Лучше изъять их имущество в пользу казны, а самих отправить на исправительные работы, возмещать ущерб. Заодно и проблему дешевой рабочей силы решим, это же хорошо? – вступил в диалог советник.

- Это просто замечательно! – улыбнулся король, делая ход. – Тебе кстати шах.

- Мои воины захватили страну! – возмущенный тем, что его игнорируют, зарычал Рогатый.

- Это хорошо, надеюсь, им у нас понравится.

- Они изнасилуют ваших жен!

- Следующее поколение будет крепким и сильным.

- Сожгут ваши дома!

- Заодно избавимся от этой архаичной архитектуры.

- Разрушим ваши города!

- Вот и повод для перепланировки столицы.

- Мы заберем все ваши богатства!

- Золото развращает душу. Будем развиваться духовно.

- Заберем твой трон!

- Заодно отдохну, а то уже почти двадцать лет не могу нормально расслабиться.

- Мы! Мы!... – занервничал вождь, ошарашенный таким сопротивлением. – Тогда мы убьем тебя!

- Хороший повод меня канонизировать, - по-прежнему не поднимая головы, ответил король. – Потомки не забудут мое имя.

- И статуи, Ваше Величество! – снова вступил Советник. – Статуи героически погибшего Короля! Если что, я знаю пару молодых и талантливых скульпторов, они сделают все, что надо. Вам кстати мат.

- Вижу, но зато я в этот раз почти выиграл.

- Ваше мастерство растет на глазах, Ваше Величество. Вот что значит смотреть на мир позитивно, не ломая доску после дюжины поражений подряд.

Ошарашенный вождь орков упал на колени. До этого он встречался со многими властителями, сокрушенными им. Некоторых он в открытую презирал, некоторых уважал, но такого страшного отпора он еще не встречал ни разу. 

Несмотря на то, что король согласился со всеми его требованиями, Рогатый почему-то чувствовал себя проигравшим.

- Ты великий шаман! – хрипло вымолвил он. – Я победил, но при этом проиграл! Что ты сделал со мной! Как ты смог меня одолеть?!

- Как? – король задумчиво почесал голову. – Ну, тебе лучше поговорить об этом с моим Советником, он больше меня разбирается.

- С удовольствием, Ваше Величество, - радостно вскочил Советник. – Заодно подробно изучим психологию диких завоевателей, - и, подойдя к Рогатому, начал. – Ну, прежде чем объяснить, я бы хотел все-таки узнать, в чем же причины вашей агрессивности. Почему столь дикий и гордый народ вдруг снялся со своего места и отправился в великий поход?

- Мы великие воины, - сдавленно ответил Рогатый, чувствуя, как его разум застилает тьма. – Мы должны быть сильнее всех!

- Похоже на комплекс неполноценности, - довольно улыбнулся Советник. – Но ничего, я думаю, что через неделю мы с этим разберемся.

Рогатый был бессилен. Все его мощь и ярость куда-то испарились, и он, безвольно ведомый по дворцовому лабиринту, опутанный паутиной непонятных слов, рассказывал шедшему рядом о своем детстве, о семье, о жизни орков.
А король… Король спокойно открыл свой дневник, который давно вел по совету психолога, и, улыбаясь, оставил в нем очередную запись:

«Население города значительно увеличилось, и, похоже, я решил проблему с набором новой армии.

 Надо бы удвоить жалованье своему Советнику. 

