З моменту набуття Україною незалежності наші громадяни отримали основний механізм громадянського суспільства та демократії – свободу слова. Наразі кожен громадянин вправі говорите те, шо він бажає, в тому числі люди можуть обговорювати та критикувати дії/бездіяльність влади як в цілому, так і на місцях.
Через складну бюрократичну машину зміни в країні хоч і відбуваються, але  дуже повільно. Але суть громадянського суспільства – це не тільки обговорення, критика та безпосередній вплив на державний і комунальний сектори, але й дієві механізми змін самим громадянським суспільством. Всіх хочуть змін, але втілювати їх в реальність хочуть не всі.
В країнах заходу, попри розвинену економіку та стабільне фінансування, сектор бізнесу окрім повної сплати податків, ще й фінансує різноманітні соціальні проекти. В Україні теж є соціально відповідальний бізнес, який займається проблемами соціуму, але їх одиниці та про них мало хто знає і говорить.
Якщо бути відвертим, то нікому не секрет, що підприємці (як великі так і маленькі) не дуже прозоро сплачують податки (хоча би в частині виплати заробітної плати працівникам не «в конвертах»). Звинувачувати когось не слід, адже це проблема скоріше системи, а не бізнесу. Тому не слід звинувачувати державу в тому, що на реалізацію змін не вистачає фінансування.
Перше, на що звертаєш увагу, коли перетинаєш західний кордон України в напрямку ЄС – дороги, інфраструктура, транспорт, парки, сквери, тротуари, правильне сортування сміття, стан будівель. В таких країнах відповідальність за прилеглу територію до підприємства несе власник, що закріплено на нормативному рівні. В Україні в правилах благоустрою окремих міст ці норми теж присутні, та не завжди вони виконуються.
Основа ідея програми – перетворити українських підприємців у соціально відповідальний бізнес. Будь-якому власнику приватного будинку приємно, що територія біля його земельної ділянки доглянута та чиста, тому бізнес  може робити те ж саме, що і прості громадяни. Неважливо чи це перекладання бруківки біля невеликого магазину, чи ремонт великою компанією скверу неподалік головного офісу.  Не потрібно звинувачувати владу у бездіяльності, слід почати з себе і показати приклад іншим!

Програма розвитку  соціальної відповідальності бізнесу
1. Стимулювання бізнесу фінансувати локальні інфраструктурні проекти на власний розсуд:
1. проведення реконструкції/ремонту чи створенні нових проектів;
1. щомісячне фінансування окремого проекту.

1. Створення онлайн-платформи, що буде містити:
· Інформацію про вже реалізовані проекти;
· Про ті проекти,  які потребують фінансування та підтримки;
· Окремий розділ про соціально відповідальний бізнес (назви компаній та підприємців, розмір фінансування, строки реалізації).
1. Популяризація соціальної відповідальності бізнесу через засоби масової інформації та інтернет.
1. Співробітництво  з громадськими об’єднання з України та поза її межами.
Строки та етапи виконання Програми
Програма реалізовуватиметься впродовж 2019-2020 років та буде діяти на постійній основі.

Шлях реалізації програми
1 етап.
[bookmark: _GoBack]Створення Громадської організації та фонду, основною метою якої буде виконання програми, що зазначена вище
Термін реаліазації – 1 місяць.
2 етап.
Пошук вже реалізовних  проектів та створення реєстру соціально відповідального бізнесу.
Термін реалізації – 3 місяці.
3 етап. 
Основний етап, що буде складатися з:
· Пошуку проектів, які потребують змін та залучення людей до розробки шляхів їх реалізації; 
· нанесення цих проектів на карту; 
· створення реєстру потенційних проектів; 
· прорахунок кошторисів; 
· пошук підприємств, які готові реалізувати ці проекти на конкурсній основі;
Термін реалізації – на постійній основі, перші результати за 3 місяці.
4 етап.
Масове залучення дрібних підприємців, середнього та великого бізнесу, оцінка співпраці з ними, популяризація ідеї в громадськості та просування її на загально державний рівень. Погодження проектів з місцевими органами влади.
Термін реалізації: на постійній основі, перші реалізовані проекти – за 1-місяці після повного фінансування.

Слід додатково зазначити, що програма розвитку  соціальної відповідальності бізнесу не буде обмежуватися суто локальними інфраструктурними проектами – це буде тільки початок, поштовх до змін.





