Програмна мета:
[bookmark: _Hlk512374825]«Впровадження єдиних етичних стандартів для правників»
МІСІЯ
[bookmark: _Hlk512374547]Єдині етичні стандарти для правників задля забезпечення якісного та ефективного захисту прав людини та відновлення, а в подальшому посилення авторитету системи правосуддя в нашій країні.
БАЧЕННЯ
[bookmark: _Hlk512376784]Довіра суспільства до правників дуже висока, українські правники дотримуються у своїй професійній діяльності єдиних етичних стандартів.  Правничі етичні стандарти діють разом із присягою, доповнюючи та конкретизуючи морально-етичний зміст її положень. Вони містять норми загальноприйнятих правил поведінки працівників під час служби, провадження незалежної  професійної діяльності та у буденному житті, їх ставленні до виконання свого професійного обов’язку, а також до громадян і колег. Фактично це кодекс морально-ціннісних настанов для правників.
В усіх вищих правничих навчальних закладах запроваджена обов’язкова навчальна дисципліна, метою якої є професійна інкультурація студентів-правників. Навчальна дисципліна вивчається протягом всього навчання, а викладають її знані та поважні правники (ментори).
ЦІННОСТІ
[bookmark: _Hlk512376859]Правильне формування свідомості та поглядів правників, орієнтація їх на неухильне дотримання моральних норм, єдність, забезпечення справжньої  справедливості, захисту прав, свобод, честі й гідності людей, охорону власної честі й репутації.
ДОВІРА ТА ПАРТНЕРСТВО 
[bookmark: _Hlk512378777]Цінуємо довіру однодумців та партнерів.  Відкриті до співпраці з усіма зацікавленими сторонами.
НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 
Всі правники  - є незалежними. Етичні стандарти правників покликані бути своєрідною моральною технікою безпеки правника і всіх, хто з ним спілкується і співпрацює.
ІННОВАЦІЇ ТА ПРАГНЕННЯ ДОСКОНАЛОСТІ 
[bookmark: _Hlk512377437]За участю правників зі всіх сфер ініціювати обговорення задля розробки та в подальшому запровадження єдиних етичних стандартів для правників. 
Будемо шукати нові та нестандартні підходи задля об’єднання правників в єдину спільноту з розвиненою мережею, врахуємо досвід інших країн.



Детальний опис програмної мети
«Впровадження єдиних етичних стандартів для правників»

Постановлення проблеми:

Євроінтеграційні процеси в нашій країні вимагають нових підходів до формування нової генерації правників. 
Зміни, які відбулись у сучасному українському суспільстві вимагають нових підходів до формування правової держави і громадянського суспільства.
 Передумовою для впровадження нових якісних змін є відновлення довіри суспільства до правників.
Успішне виконання багатьох функцій держави безпосередньо залежить від знання та вміння застосовувати право.
 Нажаль, в нашій країні досі не розроблені та не впроваджені єдині етичні стандарти для правників з усіх сфер діяльності, які б об’єднали правничу спільноту та вирішили багато проблемних питань, які здебільшого полягають у непорозумінні  по відношенню один до одного.
Хоча, Міжнародна асоціація юристів (ІВА) вже давно запровадила етичні засади у професії правника, які були відображені в Загальних принципах для Співтовариства юристів, прийнятих Радою Міжнародної асоціації юристів 20 вересня 2006 р. у Чикаго, які вже довели свою ефективність.
Впровадження та дотримання єдиних етичних стандартів забезпечить правильне формування свідомості та поглядів правників, єдність спільноти, зорієнтує їх на неухильне дотримання моральних норм задля забезпечення справжньої  справедливості, захисту прав, свобод, честі й гідності людей, охорону власної честі й репутації.

План дій задля досягнення мети:
1. Вивчення досвіду інших країн (квітень-серпень 2018 року).
2. Пошук нових та нестандартних підходів задля об’єднання правників в єдину спільноту з розвиненою мережею:
· Проведення зустрічей з потенційними стейкхолдерами (вересень-листопад 2018 року);
· Аналіз потреб та пошук спільних цінностей (грудень – січень 2018 року);
· Організація та проведення обговорень у форматі круглих столів задля усвідомлення правничої спільноти необхідності впровадження єдиних етичних стандартів для правників (лютий – березень 2019 року);
· Узагальнення інформації отриманої в результаті обговорень (квітень 2019 року).
3. Ініціювання обговорення задля розробки та в подальшому запровадження єдиних етичних стандартів для правників:
· Створення робочої групи з розробки проекту єдиних етичних стандартів правників, розробка проекту єдиних етичних стандартів правників (травень-серпень 2019 року);
· Спільне обговорення проекту єдиних етичних стандартів правників (вересень – листопад 2019 року);
· Узагальнення інформації отриманої в результаті обговорень (грудень – січень 2020 року);
· Обговорення створення єдиного професійного об’єднання задля затвердження, введення в дію та контролю виконання єдиних етичних стандартів для правників (лютий 2020 року);
· [bookmark: _GoBack]Створення єдиного професійного об’єднання задля затвердження, введення в дію та контролю виконання єдиних етичних стандартів для правників (березень 2020 року);
· Впровадження єдиних етичних стандартів для правників.
· 
Часові рамки реалізації проекту: 2018-2020 роки.

Фінансування проекту (приблизна вартість проекту - 1 500 000 грн):
Коштами однодумців та партнерів.
Відкриті до співпраці з усіма зацікавленими сторонами з якими будуть співпадати цінності та наше бачення програми.

 Як це змінить країну:   
Єдині етичні стандарти для правників забезпечать якісний та ефективний захист прав людини та відновлять, а в подальшому посилять авторитет системи правосуддя в нашій країні.
Довіра суспільства до правників  буде дуже висока, українські правники будуть дотримуються у своїй професійній діяльності єдиних етичних стандартів.  
Правничі етичні стандарти будут діяти разом із присягою, доповнюючи та конкретизуючи морально-етичний зміст її положень. Вони будуть містити норми загальноприйнятих правил поведінки працівників під час служби, провадження незалежної  професійної діяльності та у буденному житті, їх ставленні до виконання свого професійного обов’язку, а також до громадян і колег. Фактично це буде кодекс морально-ціннісних настанов для правників.
В усіх вищих правничих навчальних закладах буде запроваджена обов’язкова навчальна дисципліна, метою якої є професійна інкультурація студентів-правників. Навчальна дисципліна вивчається протягом всього навчання, а викладають її будуть знані та поважні правники (ментори).
