Свободу від сміття!

Найбільші за своїм масштабом "рукотворні будови" нашого міста: Немирівське городище (одне з найбільших міст скіфського часу (ІХ-V ст. до н. е.), 9 га площі якого, були обнесені ровом і земляним валом висотою понад 30 м, який ще й дотепер подекуди сягає 7-9 м висоти, завширшки 32 м) та Немирівське сміттєзвалище площею 2,8 га та висотою відвалів сміття до    2 м, яке постійно самозаймається і нагадує містянам про себе задушливим смогом. Останнє - це і є наша спадщина дітям?
Уже сьогодні ситуація, яка склалася у місті з утворенням, використанням і захороненням побутових відходів, завдає непоправної шкоди довкіллю та несе реальну загрозу здоров'ю населення. 

Актуальність проекту: 

Впродовж останнього десятиріччя в Україні продовжується прогресуюче накопичення побутових відходів, не є винятком  територія Немирівської територіальної громади та зокрема міста Немирів. Із 15505 жителів територіальної громади - 11822 чол. проживають саме в м. Немирів. Впродовж 2013-2015 р. р. об’єми продукованих  твердих побутових відходів становили в середньому 7 тис. тон  на рік. Вивіз твердих побутових відходів в місті Немирові здійснюється комунальним підприємством "Немирівський ККП" Немирівської міської ради на сміттєзвалище площею 2,8 га. Експлуатацію сміттєзвалища було розпочато ще в 1974 році, ресурс його давно вичерпаний. Протягом 2016 – 2017 р. було проведено облаштування нагірної канави по периметру сміттєзвалища, обладнано контрольно-пропускний пункт. 
Проте більшість нагальних питань залишаються невирішеними:
- сміттєзвалище не оснащено захисними екранами для попередження розвіювання летких фракцій; 
- надмірне утворення метану (звалищного газу), що сприяє появі вибухо- і пожежонебезпечних умов як на самому звалищі, так і на прилеглих територіях;
- неконтрольоване горіння побутових відходів, яке призводить до утворення та потрапляння в атмосферу токсичних сполук, що переносяться на значні відстані;
- не забезпечено ущільнення та пересипання відходів ізолювальним матеріалом;
- зростання токсичності відходів (потрапляння у сміття великої кількості приладів, що містять ртуть, елементи живлення, внаслідок чого відбувається збагачення відходів солями важких металів та хімікатами). 
Враховуючи все вищесказане, єдиним рішенням на сьогоднішній день для покращення екологічної ситуації в місті є закриття та консервація сміттєзвалища. 

Мета проекту: 

Головною метою даного проекту є закриття та консервація сміттєзвалища в м. Немирів Вінницької області шляхом укриття поверхні звалища ґрунтовою сумішшю товщиною шару не менше 1 м.

Завдання проекту:

1. Створення робочої групи щодо впровадження проекту із залученням представників органів державної влади, підприємців та громади міста.
2. Налагодження взаємодії між органами державної влади, громадськістю та учасниками проекту в питаннях реалізації окремих етапів проекту.
3. Інформування населення через засоби масової інформації щодо проведених заходів в рамках проекту та очікувані наслідки його реалізації для громади.

Обсяг коштів, необхідних для реалізації проекту:

Бюджет проекту (попередні розрахунки ) складає - 2761 тис. грн. 

Етапи реалізації проекту:

І етап
- створення місцевої громадської організації екологічного спрямування
- громадське обговорення проекту 
ІІ етап
- пошук потенційних інвесторів
ІІІ етап
- проведення підготовчих робіт (виготовлення проектно-кошторисної документації тощо)
- проведення основних робіт

 Очікувані результати реалізації проекту:

-  покращення екологічної ситуації в місті;
- зменшення соціальної напруги в регіоні;
- підвищення рівня "екологічної" свідомості громадян міста;
- покращення інвестиційного іміджу регіону та створення передумов для залучення інвестицій для подальших проектів в сфері екології та охорони навколишнього середовища.


