Програмна мета

	1. За весь час юридичної практики з 2002 року по теперішній час, працюючи волонтером у Херсонському обласному фонді милосердя та здоров’я, в приватних підприємствах, в державних органах, а також в особистій приватній практиці я часто звертала увагу на те, що пересічні громадяни (а в особливості незахищенне населення: багатодітні сім'ї, пенсіонери, інваліди і т.д.), іноземці (в тому числі інвестори) потрапляють в ситуації, в якій не мають можливості захистити себе та свій бізнес у нашій країні із-за прогалин у законодавстві та корупційній діяльності, що утворилась в країні. 
Вважаю, що робота з удосконалення законодавства, боротьба з корупцією, допомога всім хто її потребує призведе до процвітання нашої країни, заохочення для інвесторів, захисту громадян від свавілля органів державної влади.   
	Наше майбутнє та майбутнє наших дітей залежатиме від того, в якій державі ми їх  виховуємо, яких принципів в житті їм  дотримуватись. І якщо, кожен з нас буде виконувати свої обов’язки у точній відповідності до норм законодавства та не зловживати своїм становищем та правами, ми разом збудуємо демократичну, правову, соціальну державу. 

	 Для втілення вище поставленої мети вважаю за необхідне провести наступну роботу:
· Відвідати органи державної влади (пенсійний фонд, органи фіскальної служби, органи соціального захисту, центри надання адміністративних послуг, органи державної міграційної служби, міські та районні ради для виявлення проблем з якими приходиться боротись пересічному громадянину у вищезазначених установах). При цьому в вищезазначених установах залишити контактну інформацію для подальшої співпраці з тими хто потребує допомоги та підтримки. Проведення зазначених заходів планується провести на протязі 1-2 місяців. Орієнтовані витрати на проведення роботи становить 10 000,00 грн., що включає в себе транспортні витрати, витрати на роздруківку буклетів, витрати на організацію та оплату праці зайнятих осіб в цій програмі.
· Систематизувати отримані данні та подати висновки у відповідні установи на місцях, а також відправити данні до відповідних міністерств для удосконалення діяльності підвідомчих установ. Проведення узагальнення та систематизації провести на протязі 3-5 тижні. Орієнтовані витрати на проведення роботи становить 6000,00 грн. 
· [bookmark: _GoBack]Організація та проведення семінарів та тематичних зустрічей для надання допомоги, роз’яснень та інформування громадян з проблемними питаннями та шляхами їх подолання. Орієнтований період виконання програмного завдання 1-2 місяці. Орієнтовані витрати 25000,00 грн. (оренда приміщення, техніки, підготовка брошур, оплата праці залучених осіб).

На сьогоднішній день проводилась допомога особам, які її потребують, але в поодиноких випадках, а саме тим які особисто звернулись, або при перебуванні в зазначених установах в чергах у розмові проводилась консультація та допомога тим хто її потребує. Запустити проект до теперішнього часу не вдалось за можливе, так як для його реалізації необхідно залучати допомогу інших осіб, яким потрібно проводити оплату праці та нести супутні витрати на реалізацію всієї програми. 
