Програмна мета. Стабільний розвиток українського суспільства.
Актуальність проблеми. Серед ряду проблем, які постають перед українським суспільством, варто виокремити неосвіченість населення, нездатність критично мислити і різнобічно аналізувати. Саме цим породжується весь комплекс подальших проблем соціального характеру і, як наслідок, економічних проблем. Недостатній рівень освіченості супроводжується низьким рівнем культури поведінки, поширеністю таких деструктивних процесів, як алкоголізм та наркоманія, масовому підляганню суспільства різноманітним інформаційним впливам. Окрім того, брак знань і нерозуміння власних можливостей призводить до нарощування чисельності бажаючих жити за рахунок держави, отримуючи різноманітну матеріальну допомогу. Отже, на сьогодні назріла необхідність зміни підходів до цілого ряду напрямів державного управління, результатом якої має стати переорієнтація на всебічний розвиток населення.
Шляхи вирішення. Вирішення означених проблем має бути комплексним і системним процесом. Воно має здійснюватися за допомогою ряду реформ у наступних напрямах:
· освітня сфера;

· соціальна політика;

· державне управління в цілому.
Освітня сфера. Сфера освіти – це один із напрямів державного управління, який зазнав чималих змін впродовж кількох останніх років, особливо в частині загальної середньої освіти. При цьому, щоразу впровадження новацій у сфері освіти мотивувалося тим, що «так прийнято у провідних країнах Європи», однак, при цьому, основною характеристикою освітніх систем розвинених країн є орієнтованість на всебічний розвиток. Сучасна ж українська система освіти більше спрямована на те, щоб відбити у дітей будь-яке бажання навчатися. Мова йде, швидше, не про саму систему, а про освітні програми, які постійно «розвантажують» на протязі тривалого періоду часу, однак, при цьому, вони стають ще більш обтяжливими для учнів і перенасиченими. Як результат, частина дітей втрачає інтерес до навчання ще у початковій школі. Крім того, сучасні освітні програми абсолютно не мотивують учнів, не вчать їх критично осмислювати матеріал і тут проблемою є також неспроможність значної кількості вчителів відійти від авторитарних методів викладання.

В українських школах дітям викладають значну кількість предметів, орієнтовану, як стверджується, «на загальний розвиток», однак, по суті, школярі у своїй переважній більшості закінчують школу нездатними навіть грамотно писати рідною мовою і це при тому, що вона вивчається у школі починаючи з першого класу. І проблема тут не в тому, що діти не хочуть вчитися, адже до першого класу всі вони приходять із цікавістю в очах і очікуванням чогось неймовірно цікавого. Проблема у тому, що вітчизняна освітня система абсолютно не орієнтована на дітей і це потребує змін.
Напрями змін в сфері загальної середньої освіти:

· повний перегляд усіх навчальних програм для загальних середніх шкіл і значне їх спрощення. В даному випадку під спрощенням розуміється збільшення кількості годин на вивчення складних для розуміння чи важливих тем, а також виключення чи перенесення до програм старших класів цілого ряду тем, які не є важливими або є надто складними для учнів конкретного віку, скорочення кількості тем, які підлягають вивченню у межах курсів загальноосвітніх шкіл; 
· доопрацювання освітніх програм для загальноосвітніх шкіл з метою спрямування їх на розвиток у дітей критичного мислення, на формування власної думки та вміння її висловлювати і аргументувати;

· створення умов для максимального збереження здоров’я школярів. В даному випадку мова йде про збільшення кількості уроків у неформальному стилі – уроків фізичної культури, наприклад, уроків на свіжому повітрі, у концеренц-залах тощо; відмову від необхідності школярам носити до школи повний комплект підручників;

· мотивація персоналу. На сьогодні вже йде цілеспрямована кампанія з перенавчання вчителів новим методам викладання, однак для реальних змін потрібний ще й мотиваційний компонент. Це може бути реалізовано у вигляді певного відсотку надбавки вчителям, учні яких займають призові місця, наприклад, на регіональних чи всеукраїнській олімпіадах, на різноманітних міжнародних чи всеукраїнських конкурсах, виграють гранти тощо. Тобто, необхідно мотивувати вчителів не лише виявляти перспективних школярів, але й розвивати їх таланти;
· профілізація загальної середньої освіти. Учні повинні мати право обирати для себе освітній профіль (наприклад, із 8-го класу) і поглиблено працювати за обраними напрямами навчання. Для цього в школах повинні створюватися класи, де вивчення профільних предметів буде здійснюватися поглиблено;
· відмова від бюрократизації. Необхідно відійти від практики писання конспектів вчителем до кожного уроку. По-перше, це лише вимагає від учителів додаткових затрат часу, який міг би бути витрачений на пошук цікавих матеріалів для уроку чи для отримання нових знань. По-друге, якість таких конспектів ніхто не перевіряє – перевіряється лише їх наявність – а, отже, вказана діяльність просто не має ніякого сенсу;

· переорієнтація освітніх програм на практичне спрямування. Так, вивчення навчального матеріалу повинне мати якусь користь для учнів. Особливо це стосується навчальних предметів природничого спрямування. Тобто, вивчати слід той матеріал і таким чином, щоб в учнів було розуміння, в яких випадках і як саме ці знання застосовувати у житті.
Напрями змін у вищій освіті. Сфера вищої освіти також на сьогодні знаходиться у стані реформування, однак тут залишається ряд масштабних проблем, серед яких основна – кадрова проблема. На сьогодні ВНЗ переповнені кандидатами наук, однак на практиці досить часто такі «кандидати» не знають базових основ власної спеціальності. В країні створена система, за якої ймовірність отримання наукового ступеня прямо пропорційна кількості грошей, які особа готова заплатити. Результатом таких явищ є значне падіння рівня знань студентів вищих навчальних закладів, оскільки некваліфікованість і відсутність мотивованості значної кількості викладачів перешкоджає ефективному виконанню ними своїх функцій. 
Отже, сфера вищої освіти потребує, як мінімум, тотальної перевірки реального рівня знань і кваліфікації викладачів з їх спеціальності і з української мови з публічним оприлюдненням отриманих результатів. 
Напрями змін у сфері соціальної політики: скорочення чисельності державних допомог, пільг, субсидій тощо; створення інформаційних та консультаційних центрів, спроможних надати психологічну, юридичну тощо допомогу тим, хто її потребує; розробка державних програм ресоціалізації для осіб, які відбули покарання в місцях позбавлення волі, особливо для молоді; забезпечення превентивного характеру соціальної політики.
Напрями змін у сфері державного управління: створення та законодавче закріплення чітких механізмів відповідальності державних чиновників керівного складу; зміна орієнтації державних службовців на максимальне задоволення потреб громадян; закріплення механізмів контролю діяльності чиновників (в тому числі й громадянами чи громадськими організаціями).

