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Відчинимо двері всіх рад!

Мета – досягти відчинення дверей всіх місцевих рад для громадян України.

Напрямок проекту, завдання, цілі.
Пересічні громадяни можуть потрапити до сесійної зали Криворізької міської ради тільки через один вхід. На ньому штучно створено пропускний режим. Люди у формі «Муніципальної гвардії» стоять стіною і пропускають лише тих, кого внесено до певного списку. Порядок формування цього списку невідомий. Отже, порушується гарантоване Конституцією та Законом про місцеве самоврядування право громадянина.
Ми з колегами вже два роки боремося проти такої закритості місцевих рад. Це системна проблема України, коли місцева влада намагається вирішувати все за зачиненими дверима. З’ясовано, що подібний стан речей у Харкові, Полтаві, Одесі та в багатьох менших містах. Але є міста, де це питання вирішене: Маріуполь, Миколаїв, Львів, Херсон, Житомир тощо.
Команда партії «Сила Людей» у Кривому Розі представлена 25 депутатами міської та семи районних рад. Усі вони подавали проекти регламенту роботи відповідних рад і положення про постійні комісії. Особисто я від самого початку своєї каденції працювала над упровадженням нового регламенту міськради, внесла десятки пропозицій до Статуту міста, щоб зробити дії влади прозорими і відкритими. Багато пунктів з того всього було впроваджено, але не всі. Бо провладній більшості в Кривому Розі прозорість і відкритість не потрібні.
У 2016 році засідання Криворізької міськради почали транслюватися наживо. І я переконана, що цей прорив стався саме через вирішальний вплив нашої ініціативи. Але багато владних дверей ще лишаються зачиненими.

Програма дій та шляхи реалізації. 
Перший місяць: моніторинг досвіду інших, окрім Кривого Рогу та Харкова, міст, де ще спостерігається така закритість. Для цього потрібні звернення до місцевих рад і відбір щонайменше 5 подібних міст; залучення фахівців із соціологічних досліджень для опитувань; звернення до громад цих міст через ЗМІ та ФБ. 
Визначення кількості членів громади, які бажають регулярно чи принаймні кілька разів відвідувати засідання своєї міської ради, їх організація та залучення до проекту — таким чином проект охопить десятки тисяч людей!
Другий місяць: розробка проектів рішень місцевих рад про внесення змін до регламентних документів, зокрема і положень про виконком. Надсилання проектів депутатам відібраних на першому етапі місцевих рад. Подання проекту на розгляд відповідних рад і зокрема Криворізької міської ради. Супровід цих подій аналітичними статтями та відеоматеріалами для привернення уваги якомога більшої кількості мешканців обраних для проекту міст. 
Третій місяць: звернення до Криворізької міської ради для отримання документів, що підтверджують неправомірність перешкоджання працівниками КП «Муніципальна гвардія» відвідування громадянами зали засідань. Залучення для цього народних депутатів і журналістів, що займаються розслідуваннями на місцевому і національному рівні. 
Четвертий місяць: спонукання міських рад, а головне — Криворзької, до прийняття на сесії проекту рішення, завдяки якому вхід громадян на пленарні засідання міської ради та засідання виконкому стане вільним. Для реалізації потрібне оголошення про мирні зібрання громад міст біля виконкомів задля впливу на рішення депутатів. Оголошення потрібно буде максимально розповсюдити в ЗМІ, ФБ та з допомогою друкованих матеріалів.
П’ятий місяць: реалізація і забезпечення  виконання проектної мети. Для цього забезпечити вільний вхід громадян на чергову сесію міста Кривого Рогу, а також решти обраних для проекту міст. Залучити для підтримки акції ЗМІ та народних депутатів. 

Суспільна важливість: Наразі закон виконується заледве в половині громад. У десятках великих міст спостерігається правовий безлад. Замість децентралізації ми отримуємо децентралізацію корупції та формування місцевих «вотчин». Це можна змінити, якщо містяни відчують себе громадою, справжнім джерелом влади, яка і буде належати всім мешканцям, а не можновладцям, що загрузли в корупції!

Відчинені двері місцевої ради є символом справжніх змін. Жодна децентралізація не можлива без подолання закритості влади. Відчинені двері в прямому і переносному значеннях є тим, що люди реально можуть відчути, зрозуміти, почути. Саме тому правильним було рішення влади Києва після Євромайдану залишити вхід до Київради з боку Хрещатика відчиненим для гостей і жителів столиці. Саме так слід зробити і в інших містах. На жаль, сама система самоврядування в Києві залишилася нереформованою, тому цей проект буде також актуальним і для столиці, попри те, що тамтешні «двері» вже частково відчинено для людей.
