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Ми представляємо плеяду громадських організацій які є об’єднаннями молодих, соціально активних людей, небайдужих до розвитку сучасного суспільства та його майбутнього.
Наші проекти об’єднують молодих людей, поєднаних спільними цілями та ідеями, людей, які досягли успіху в різних сферах соціальної діяльності, але прагнуть більшого. Серед нас є успішні бізнесмени, топ-менеджери компаній, народні депутати, державні службовці, психологи, коучі, науковці, викладачі вищих навчальних закладів, економісти, політики, журналісти, лікарі, вчителі, архітектори, ІТ-працівники, працівники культури та спорту, фрілансери та фахівці в багатьох інших сферах діяльності.
Наша робоча команда складається із спеціалістів по організації, обслуговуванню проведенню обговорень та фасилітації в круглих столах а також організації, проведення конференцій та обслуговування таких заходів як: презентації, круглі столи, мозкові штурми, пошуки вирішення проблем, розробки ігрових сценаріїв вирішення проблем та профілактики конфліктних ситуацій.
Наша мета – це пошук існуючих або розробка та популяризація нових ідей щодо устрою суспільства в цілому та розвитку окремої людської особистості зокрема в сучасному світі, який динамічно змінюється.
Ми шукаємо і знаходимо однодумців, які також занепокоєні майбутнім суспільства, напрямком його морального, культурного, інтелектуального та духовного розвитку, місцем людської особистості в ньому.
Ми бачимо нашу місію в тому, щоб розвинути в людях більш широкий сучасний світогляд, нове бачення проблем сьогодення, відповідальність за себе і своє оточення та вміння знайти свою роль як особистості в новому світі. І, що суттєво, ми знаємо, як це можна зробити і вже маємо певний досвід.
