Програмна мета:
Економічне зростання та розвиток України шляхом розробки та реалізації регіональних програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічного стану в Україні.
Вступ
На сьогодні можна впевнено стверджувати, що український народ зробив свій цивілізаційний вибір на користь Європи. Громадяни України хочуть жити в правовій державі, з хорошим рівнем освіти, культури і медичного забезпечення, якісними дорогами і житлом, достойними зарплатами і пенсіями.

Для досягнення такого високого рівня життя необхідно модернізувати економіку і збільшити обсяг ВВП, тобто виробляти значно більше товарів і послуг. Адже тільки за рахунок підвищення обсягів промислового виробництва можна забезпечити європейський рівень життя громадян. Для порівняння, ВВП України становить близько 100 млрд. доларів США, Франції та Німеччини – відповідно 1,6 та 3,0 трлн. доларів США. Таким чином, для забезпечення європейського рівня життя наших громадян ВВП України потрібно збільшити в 15-20 разів у порівнянні з теперішнім його обсягом.

Одне із головних джерел для значного збільшення ВВП України – це  імпортозаміщення, і в першу чергу – заміщення енергоресурсів. 

Для визначення галузей, які мають стати локомотивами економічного зростання, потрібно проаналізувати, які з них за рахунок імпортозаміщення зможуть виробляти продукції у 15-20 разів більше, ніж виробляють на цей час. До таких галузей відноситься легка промисловість, яка має перспективи значного зростання обсягів виробництва за рахунок імпортозаміщення та зростання попиту населення. У Німеччині, Франції споживання взуття становить 6 пар на одну людину щороку, а в Україні – 1 пара. Імпортозаміщення взуття на споживчому ринку дозволить збільшити обсяги його виробництва у 33,3 раза, а зростання попиту населення – ще у 6 разів. У перспективі обсяги виробництва взуття в Україні можуть зрости у 200 разів (33,3 * 6 = 200). І це без урахування можливого виробництва на експорт. 
Цілі

Ураховуючи перспективність та інтегруючі властивості, легку промисловість потрібно розвивати в першу чергу. Розвиток суміжних галузей (сільське господарство, хімічна промисловість, машинобудування) потрібно спрямувати на забезпечення потреб легкої промисловості.

З метою створення надійної енергетичної бази для легкої промисловості необхідно здійснити енергетичну автономізацію сільського господарства, яка передбачає наступне.
Сільське господарство буде самостійно забезпечувати свої потреби в електричній та тепловій енергії, а також потреби суміжних галузей. 

Спиртові заводи, які виробляють біоетанол, отримають сировину (цукровий сироп із сорго) та електроенергію від сільського господарства.

Машинобудівні підприємства отримають електроенергію від сільського господарства, що дозволить знизити собівартість сільгосптехніки. Техніка для сільського господарства буде споживати біоетанол в якості моторного палива.

Сільське господарство забезпечить електроенергією підприємства хімічної промисловості, які виробляють мінеральні добрива та засоби захисту рослин.

Сукупність напрямків збуту електроенергії та сировини для моторного біопалива створить замкнуту систему виробничих зв’язків сільського господарства зі споживачами його продукції та постачальниками моторного палива, техніки, мінеральних добрив, засобів захисту рослин. Учасники цієї системи виробничих зв’язків не будуть залежати від світових цін на енергоносії та курсу гривні до іноземних валют.

Шляхи реалізації
Для розвитку легкої промисловості розроблена Програма оптимізації структури промисловості Сумської області на 2018-2020 роки, яка передбачає:
створення підприємства для організації виробництва одягу, взуття та інших виробів легкої промисловості;

забезпечення новоствореного підприємства автомобільною та сільськогосподарською технікою, що працює на альтернативному моторному паливі;

організація виробництва електроенергії, альтернативного моторного палива та твердого біопалива для забезпечення енергетичних потреб новоствореного підприємства.

Обставини задуму
Проект створений у місті Суми протягом 2017 року і розрахований на втілення протягом 3-х років. На цей час проводиться декомпозиція проекту на дрібніші бізнес-проекти для можливості залучення групи потенційних інвесторів. Ведеться пошук зацікавлених інвесторів: бізнес, місцеве самоврядування, державні наукові установи. Орієнтовний обсяг фінансування становить 150 млн. гривень. План запуску проекту: знайти інвесторів, обговорити з ними деталі, розпочати реалізацію.
Схвальні відгуки отримано від колишніх колег по роботі (управління промисловості Сумської ОДА), керівників державних, комунальних, приватних підприємств, зацікавлених у реалізації проекту, народного депутата України від Сумської області, інших осіб. Усі вказують лише на один «недолік» проекту: необхідне фінансування.
Соціальний, екологічний, економічний ефект
1. Створення нових робочих місць.

2. Покращення стану довкілля за рахунок заміщення традиційної енергетики біо-, вітро-, та гідроенергетикою.

3. Збільшення надходжень до бюджетів різних рівнів (10-12 млн. грн. щороку).

4. Покращення зовнішнього торгівельного балансу країни.

5. Відновлення посівів та переробки бавовнику в Україні.
6. Створення нових виробництв у сільській місцевості.
Привабливість для інвесторів: термін окупності – 2-3 роки.

Кінцева мета

Започаткування процесу заміщення іноземних енергоносіїв вітчизняними та переведення цього процесу на самофінансування.

Розвиток легкої та інших галузей промисловості на вітчизняній енергетичній базі та імпортозаміщення на внутрішньому ринку товарів.
