PAGE  

Суть проекту «ГРУДНЕ ВИГОДОВУВАННЯ ПЛЕКАЄ ГЕНОФОНД НАРОДУ» – інформаційно-просвітницька робота серед населення та започатковування світової практики надання консультативної допомоги породіллям у пологових будинках консультантами з грудного вигодовування.

Стратегічна мета проекту 
· Зміцнення  генофонду народу завдяки збільшенню максимальної кількості родин, які успішно реалізували грудне вигодовування через підвищення рівня усвідомлення доцільності та надзвичайної необхідності вигодовування нового покоління грудним молоком, а не його замінниками. 
· Закріплення на рівні держави сприйняття суспільством грудного вигодовування як стратегічного пріоритетного вектору розвитку нації.

· Підвищення світогляду населення щодо особистої відповідальності за долю майбутнього покоління та необхідності всебічного сприяння формуванню любові до батьків та Батьківщини, що передається дітям з молоком матері.
· перезапис існуючого стереотипу мислення щодо годування груддю, як чогось поверхневого із сексуальним відтінком та закладення сакрального змісту таїнства годування, як одного із дарів, наданих людям Богом. Сприйняття годування груддю як важливої сімейної цінності, яка об’єднує та зближує родину.

За статистикою Міністерства охорони здоров`я в Україні щороку лише 20% жінок годують дітей виключно грудним молоком. Решта через якийсь час переходить на змішане годування (грудне молоко+суміш) та/або повнісю штучне вигодовування.  
Насправді я зустрічала дуже мало мам, які під час вагітності не збирались годувати своїх дітей грудьми. На превеликий жаль сьогодні практично з кожного пологового будинку м.Харкова виписуються молоді мами з немовлятками, які з перших днів свого життя вимушені отримувати штучну їжу з пляшечки. Без сумніву, що до цього призвели певні причини. У кожного своя історія, своя причина, свій біль… Чому так буває? Кожна мама усвідомлює свою величезну відповідальність за долю своєї дитини. При цьому вона дуже відкрита і вразлива, беззахисна перед нетактовністю або тиском оточення. Переважна більшість таких мам говорить, що почалися проблеми. Вони боролись, плакали, намагались справитись, але не змогли. Результат – штучна молочна суміш. У переважній більшості випадків це можна було виправити на ранній стадії.
Реальна проблема в житті територіальної громади міста Харкова, на вирішення якої спрямовано проект - це слабка освіченість населення та недостатність володіння конкретними знаннями і навичками у всіх аспектах грудного вигодовування дітей грудного та раннього віку, зокрема низький рівень усвідомлення доцільності та надзвичайної необхідності вигодовування нового покоління грудним молоком,  а не його замінниками. 
Заходи проекту:
1. Проведення інформаційної кампанії для забезпечення населення інформацією щодо грудного вигодовування, а саме такі.
· Розмістити інформацію на стендах міста та області, у наземному та підземному транспорті (протягом 1 місяця);

· Підготувати методичні посібники з грудного вигодовування (протягом 2 місяців);

· Максимальне забезпечення ними вагітних жінок в жіночих консультаціях та породіль у пологових будинках (постійно);
· Розповсюдження  інформаційних буклетів, плакатів, календарів, тощо (постійно);

· Проведення лекцій та тренінгів у соціальному центрі «Сім’я», жіночих консультаціях, пологових будинках, дитячих поліклініках, у будинках «Матері та дитини», санаторії «Високий» (реабілітація вагітних)(постійно за індивідуальним планом); 
· цілодобове безкоштовне консультування по телефону, скайпу, в соціальних мережах протягом всього періоду годування груддю.
2. Започатковування світової практики надання консультативної допомоги породіллям у пологових будинках консультантами з грудного вигодовування (постійно).

Втілення проекту сприятиме:

· зменшенню психологічного навантаження у жінок в післяпологовому періоді завдяки  їх впевненості у гарантованій своєчасній кваліфікованій допомозі з питань грудного вигодовування;
· зміцненню фізичного та духовного здоров`я підростаючого покоління;

· укріпленню ролі жінки – берегині сім’ї, сімейних цінностей, стосунків між батьками та дітьми. Жінки, яка вміє любити по-справжньому, жінки – помічниці, яка підтримує, допомагає, укріплює, надихає і захищає сім’ю своєю любов’ю і вірою від негативного впливу сучасних стереотипів, викликаних зниженням моральності суспільства;
· налагодження гармонійних стосунків у сім’ях, де матері годують груддю.

Вважаю, що вчасна допомога молодим мамам у такий щасливий, і водночас складний і відповідальний період, пов’язаний із народженням маленької дитини в сім’ї і нової людини в суспільстві, є дуже важливою і вкрай необхідною. 

Без сумніву - від якості грудного вигодовування безпосередньо залежить і здоров’я і доля наших дітей, а отже і якість генофонду нашого народу.

ЄДНАЙМОСЯ!!!
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