Ідея створення муніципальної поліції.

Ідея створення муніципальної поліції не нова, але не розвинена в Україні. При цьому, при правильній організації і впровадженні ідей які описані далі – це одна з ефективніших форм управління порядком. На мій погляд існуюча національна поліція з однієї сторони не вирішує більшість питань які б були помітні щодня для більшості пересічних громадян, наприклад: паркування автотранспорту, паління в заборонених місцях, викидання сміття та  недопалків повз смітники, забруднення  мастилами та іншими речовинами з автомашин у тому числі з сміттєвозів, вигул собак у не передбачених місцях і прибирання за ними, дотримання руху громадського транспорту по відповідній смузі, сплати проїзду та паркування, вживання  алкогольних напоїв в заборонених місцях,  дотримання правил  дорожнього руху пішоходами та багато іншого.  З іншого боку вона повинна мати інші функції і реагувати на виклики пов’язані з насиллям, крадіжками, порушеннями ПДР, дотриманням громадського порядку , то що. 

Тому вважаю за потрібне започаткувати інститут муніципальної (місцевої) поліції на основі виборів місцевими громадами керівництва цієї поліції. Наприклад так: Щоб привити почуття відповідальності за своє, я пропоную надати локальним інститутам формувати власний бюджет дохідну та витратну частину, та плани праці. При цьому щоб урегулювати усі райони та їх намагання – виділити ¼ від усіх доходів новоствореної організації на локальний рівень. Цим ми переслідуємо 2 цілі водночас: сильна мотивація та відсутність скарг за розподілення грошей. Розробити систему рейтингу поліцейського яке буде базуватися на оцінці як суспільства так і внутрішньо, виключно згідно якого можливе його просування по службі, отримання звання, грошового преміювання, то що. Рейтинг буде опублікований, при чому рейтинги будуть складатися як для начальства так і для підлеглих. Ті хто не набирають більше 75% на протязі 2 періодів обрання голосуванням видворяються з компанії тому що завжди є ті хто хоче зайняти їх місце. Навіть голови підрозділів повинні підпорядковуватися цим рейтингам. Мотивація повинна бути організована навколо того що працівники дійсно цінять (персональні опитування/анкетування) тому що визнання для одного має іншу цінність для іншого. Для кого мотивація може бути у грошах. Ключова ідея – зробити працівників щасливими щодо їх життя і прагнути до покращення самих себе. Крім того, необхідно налагодити систему відгуків щодо працівників та періодичність звітів поліції перед громадою ( можливо з використанням сайту відповідного відділку ), запровадити можливість дострокового переобрання виборних посад. При цьому, працівники самі можуть обирати собі посади, але голосувати за них буде уся організація і якщо у проміжок часу наданий особі він не виправдовує очікувань він може знайти себе безробітним таким же голосуванням.


Разом з цим , як на мене, існуюча уніформа, за рідким виключенням, не викликає почуття впевненості у професіоналізмі поліцейського, а у когось можливо і поваги. Часто  вона виглядає трохи краще за “робу”. Розумію що її придбали  на умовах тендеру, та мабуть вимоги що до тендерних пропозиції вочевидь  потрібно змінити . Потрібно не скупитися принаймні на зовнішній вигляд людей призваних забезпечувати дотримання встановлених законів, норм і правил. Тому необхідно переглянути питання форми як національної так і муніципальної поліції (можливі відмінності за територіальним принципом) з урахуванням географічного знаходження та змінами пори року. 


Для реалізації діяльності муніципальної поліції потрібно прийняти відповідні законопроекти та постанови на державному та місцевому рівні. 

