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04.05.2019 р. 
На конкурс "Нові лідери" 
На даний час Україна стала найбіднішою країною в Європі.  Тому у переважної більшості українців, які доведені владою до зубожіння, постають два питання, пов’язані між собою:

Яка головна мета держави?  Яка головна біда України?

Відповідь шокує всіх – народ, владу, політиків. Почну з відповіді на друге питання.

Головна біда України – відсутність головної мети у держави, влади та народу України.

Головною метою України, як держави, повинно бути три стратегічні цілі, і пріоритетним повинно бути зростання добробуту громадян України і країни в цілому.  Що ж таке добробут? 

Добробут – це ступінь забезпеченості населення країни, сім'ї, особи життєво необхідними засобами, матеріальними, соціальними, культурними й духовними благами, це стан всебічного задоволення матеріальних та нематеріальних потреб населення. Це поняття можна доповнювати.

Наведу кілька фактів щодо відношення до добробуту в законодавстві України та інших країн.

В Конституції Пилипа Орлика від 07.04.1710 р. проголошено - "У самодержавних державах зберігається такий хвалений і суспільно корисний лад, за якого завжди, і під час війни, і в мирний час, приватно та публічно проводяться ради щодо загального добра Вітчизни… Ясновельможний гетьман та його наступники повинні будуть радитися про цілісність Вітчизни, її добробут та про всі справи публічні… …якщо до Ясновельможного гетьмана будуть надіслані листи від закордонних держав, то Його Вельможність має оголосити про них Генеральній Старшині і відповіді, які відписуватимуться, висвітлити, не приховуючи від них жодної кореспонденції, передусім закордонної та такої, що може шкодити цілісності Вітчизни та добру громадському. А щоб на таємних та публічних радах між Ясновельможним гетьманом і Генеральною Старшиною, полковниками та генеральними радниками була дієва, обопільна довіра, кожен з них повинен буде скласти формальну присягу шляхом публічно здійсненої клятви на вірність Вітчизні, на відданість своєму регіментареві, на дотримання своїх повноважень відповідно до посади, яку вони коли-небудь обійматимуть" (gska2.rada.gov.ua/site/const/istoriya/1710.html).
В Конституції Української Народньої Республіки (Статут про державний устрій, права і вільності УНР)  від 29.04.1918 р. "І. Загальні постанови. 1. Відновивши своє державне право, яко Українська Народна Республіка, Україна, для кращої оборони свого краю, для певнішого забезпечення права і охорони вільностей, культури і добробуту своїх громадян, проголосила себе і нині єсть державою суверенною" (zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0002300-18).

В Конституції УРСР від 20.04.1978 р., що діяла в Україні до 28.06.1996 р., записано "В результаті творчої діяльності трудящих … у нашій країні … неухильно підвищуються добробут і культура народу… Стаття 14. Джерелом зростання суспільного багатства, добробуту народу і кожної … людини є вільна від експлуатації праця … людей. Стаття 118. Рада Міністрів УРСР … розробляє і здійснює заходи щодо забезпечення зростання добробуту і культури народу". (zakon.rada.gov.ua/laws/show/888-09/ed19780420). Згодом ці посилання на добробут вилучили.
В преамбулі Конституції США 17.09.1787 р. вказано "Ми, народ Сполучених Штатів, з метою створення більш досконалого Союзу, встановлення правосуддя, гарантування внутрішнього спокою, забезпечення спільної оборони, сприяння загальному добробуту та закріплення благ свободи нам та нашим нащадкам, проголошуємо та утверджуємо цю Конституцію для Сполучених Штатів Америки" (з www.hist.msu.ru/ER/Etext/cnstUS.htm).

В Конституції України термін "добробут" вживається в присягах народних депутатів та Президента. Ст. 74 "Присягаю на вірність Україні. Зобов'язуюсь усіма своїми діями боронити суверенітет і незалежність України, дбати про благо Вітчизни і добробут Українського народу…". Ст. 104 "Я,..., волею народу обраний Президентом України, заступаючи на цей високий пост, урочисто присягаю на вірність Україні. Зобов'язуюсь усіма своїми справами боронити суверенітет і незалежність України, дбати про благо Вітчизни і добробут Українського народу…". 

Ці присяги складені так, що їх можна і не виконувати, бо особи зобов’язуються, а не зобов’я​за​ні дбати про добробут. Тобто, це є їх правом, примхою, забаганкою, а не обов’язком. Це дбання призвело народ до бідності, до грані виживання, за винятком олігархів, Президента, депутатів, чиновників. При цьому у них немає ніякої відповідальності. Вони ж дбали… про себе…
Але потрібно не дбати про добробут, а підвищувати його. В Законах України "Про державну службу" та "Про місцеве самоврядування". взагалі відсутній термін "добробут". 
07.02.2019 р. прийнято Закон України № 2680-VIII "Про внесення змін до Конституції України" (щодо стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства України в Європейському Союзі та НАТО), яким на Верховну Раду України покладено повноваження "реалізації стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства України в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного договору" (ст. 85), а "Президент України є гарантом реалізації стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства України в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного договору" (ст. 102) та "забезпечує реалізацію стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства України в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного договору" (ст. 116 Конституції України).

Одним із завдань влади є імплементація законодавства Євросоюзу в національне законодавство.

18.10.2004 р. главами держав та урядів 25 країн ЄС був ухвалений Договір про введення Конституції для Європи, який був ратифікований більшістю країни ЄС. Наведу перші три статті.

Стаття I-1 Створення Союзу "Відображаючи бажання громадян та держав Європи будувати спільне майбутнє, ця Конституція встановлює Європейський Союз, на якому держави-члени надають повноваження для досягнення спільних цілей. Союз координує політику, якою держави-члени прагнуть досягти цих цілей…2. Союз є відкритим для всіх європейських держав, які поважають його цінності та прагнуть спільно їх підтримувати". 
Стаття I-2. Цінності Союзу "Союз заснований на цінностях поваги до людської гідності, свободи, демократії, рівності, верховенства права та поваги до прав людини, включаючи права осіб, що належать до меншин. Ці цінності є спільними для держав-членів в суспільстві, в якому переважають плюралізм, недискримінація, толерантність, справедливість, солідарність і рівність між жінками і чоловіками". Далі - три цілі, три кита, на яких повинна триматися держава!!!
Стаття I-3. Цілі Союзу "Метою Союзу є сприяння миру, його цінностям і добробуту своїх народів" (переклад здійснено з тексту, розміщеному за адресою eulaw.ru/treaties/constit).

Офіційний переклад Договору за адресою zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_647 є неадекватним англійському варіанту. Так, наприклад, в ст. I-3 вживається термін "плекати" замість "сприяти", що робить переклад абсурдним - плекають мрію, надію, а мету реалізують.

В зв’язку з тим, що декілька країн ЄС не ратифікували цей Договір, в 2007 р. всіма країнами ЄС було прийнято Лісабонську угоду, яка підтвердила цінності та цілі Європейського Союзу.

На сайті Верховної Ради розміщені угоди, укладені з Міністерством праці, добробуту та соцстрахування Республіки Кіпр (zakon.rada.gov.ua/laws/show/196_001-17), з Міністерством добробуту Латвійської республіки (zakon.rada.gov.ua/laws/show/428_021), з Міністерством народного добробуту Угорської Республіки (zakon.rada.gov.ua/laws/show/348_036). З цього сумний висновок – в Євросоюзі влада дбає про добробут народу, у нас - тільки про себе. Чому?
Чому в Україні ніхто не говорить про головну мету Євросоюзу – ні політики, ні влада? 

Відповідь очевидна - або її не знають, або її укривають - від народу. Україна прагне вступити в ЄС і НАТО, але влада не сповідує європейські цінності, не сприйняла головної мети Євросоюзу. Може і не приймають Україну до Євросоюзу, бо не визначена головна мета держави, не реалізуються європейські цінності, не змогла влада відстояти мир у державі та її цілісність. 

Відсутність головної мети створює хаос в державі, новообрані Президент, виконавча влада та парламент вишукують якісь нові цілі, забуваючи про добробут. Відсутність головної мети держави дозволяє уникати владі відповідальності за свою бездіяльність та обкрадання народу.

Чому добробут народу повинен бути на першому місці у визначенні головної мети держави? Тому що бідному народу та державі фінансово важко реалізувати належним чином європейські цінності, підтримувати мир та спокій у країні, відстоювати суверенітет та незалежність держави. 

Тільки заможний народ може реалізувати цінності Євросоюзу, підтримувати мир в країні.

Якщо буде обов’язок у влади і Президента – буде у них і відповідальність за бездіяльність, буде і можливість у громадян спитати владу за погіршення рівня добробуту народу України. 
В ст. 3 Конституції України визначаються головний обов’язок, зміст і спрямованість діяльності держави. Але це завдання і функції, які повинні формулюватися відповідно до з головної мети держави. В Україні виникла ситуація - держава йде до мети, яка не визначена в Конституції. 

Згідно ст. 3, 4 Закону України "Про звернення громадян" Скарга – це звернення з вимогою про поновлення прав і захист інтересів громадян, порушених діями (бездіяльністю), рішеннями державних органів.  До рішень, дій (бездіяльності), які можуть бути оскаржені, належать такі у сфері управлінської діяльності, внаслідок яких: порушено права і законні інтереси чи свободи громадянина; створено перешкоди для здійснення громадянином його прав і законних інтересів. 
Тому громадяни мають право подавати до влади вимоги щодо покращення їх добробуту, а до суду - позови на бездіяльність влади за невиконання своїх функцій, позови до Президента та провладних народних депутатів України – за невиконання Присяги і розвал України. Журналісти ж мають висвітлювати мету Євросоюзу щодо зростання добробуту, утвердження цінностей і миру.
На закінчення вимога – до виконавчої влади, народних депутатів і Президента України:

1. Ввести в Конституцію статтю – "Головною метою держави України є зростання добробуту її громадян, утвердження євроукраїнських цінностей, забезпечення миру в Україні".

2. Розробити цілі, задачі та функції влади по реалізації мети держави, зокрема, по підвищенню рівня добробуту, а також критерії і механізми оцінювання рівня добробуту і контролю за їх виконанням, в тому числі і підвищення ролі громадських організацій по контролю за владою.

3. Створити Міністерство добробуту України для реалізації покращення добробуту народу.

Голова ХОГО-НОП





Сергій Володимирович  Вяткін
На наступній сторінці розміщено текст Гімну дітей України разом з Гімном України для порівняння.

Відео розміщено за адресою:

https://www.youtube.com/watch?v=_fJqUaMR8fY&feature=youtu.be
Існуючий текст гімну не відповідає сьогоднішним реаліям. Уряд, Президент, Верховна Рада України повинні оголосити конкурс на новий текст гімну та провести всенародний референдум щодо його заміни. Принаймні, якщо передбачено два Герби України (Малий, тризуб і великий, поки не розроблений), то чому не може бути двох гімнів - старого і нового - Гімну дітей України. Цей текст було розроблено після того, як ми побачили в 2014 р., як діти в дитячому садочку Львіщини співали слова - Душу й тіло ми положим.... Не повинні діти класти душу й тіло. Душа безсмертна, її продають тільки дияволу. Сьогодні подивився фільм по телеканалу Zik про Мустафу Джамілєва, який в тюрмі за часів Радянського Союзу припинив голодування після листа Сахарова, який просив Джамілєва, щоб той припинив голодування, жив і боровся за свої ідеали. З повагою до
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[Tpucnisg. | 0ocaznem

A 3a63ammam e npayi MUpPHi Mu CBOTO JIOKKEM,
Caiieo Boili B YKpaiHi 2y4¥HO RiCHAMU PO3IISIKE,

Ha Kapnamax 6i0i6'embca, npoiemums cTenamy,
YKpaiHu ciaBa * iune Mixc 6cima Mopamu.

[Tpucrmis. (* nmaxom)

Baoenuso, oo mu 6ye 2comosuil nomepmu 3a C6010 KpAiny,; ane we axciu-
giue, wob mu 6ys comoeuii npodxcumu sxcumms 3apaou nei. 1. Py3zeensm

I'iMmH Ykpainn
I1. Yyonucbkuii, my3uxka M. Bepouubkoro
Ille He BMepiia YKpaiHu, Hi cliaBa, Hi BOJIS,
I1le naM, OpaTTd YKpaiHIli, YCMiXHEThCS JIOJIS.
3ruHyTh Hallli BOPOXKEHBKH, SIK pOca Ha COHII],
3ananyeM i Mu, OpaTTs, y CBOii CTOPOHII.

Jyiiy # TiJIo MH TIOJIQXKUM 3a Hamly CBOOOTY,
[ mokaxewm, 110 MU, OpatTTs, KO3aLbKOTO POLY.

Cranewm, OpatTs, B 0iif kpuBaBuii Big CsaHy no [loRy,
B pigHim kpato DaHyBaTu He JaMO HIKOMY;

YopHe Mope 1ie BCMiXHeTbes, A1 JHimpo 3pazie,
Lile y Hami#t YkpaiHi oNeHbKa HacIi€.

[Mpucmis.

A 3aB3SITTH, Mpallsl IHpa CBOrO LIe JOKaxe,
Il{e cs BoJii B YKpaiHi iCHb I'y4Ha pO3IIsDKE,
3a Kapnartu Bino0'e€TbCs, 3TOMOHUTD CTENAMH,
VYkpaiuu crnaBa cTaHe NOMiXK_BOPOraMH.

[Tpucmis.

Mu 6yoem sxcumu 6 Ykpaini,

Mu cmeopum paii kgimy4uii 6 Hitl.

Pait — cumeon waciugozo maiubymuso20,
MUPHO20 bymmsi, OYULe6HO20 CROKOIO;, CUMBO.

pienosazu i GHYmMpIUHbO2O 3A00801eHHS, KOXAHHI Ma
n10608i; cumeon kpacueoi, brazodamuol ma bazamoi 3emii.
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Chagenbv (2imu) - Oghiyiiinui My3udHULL MBIP, WO BUPAXCAE OEPHCABHUUBKY idelo &
noemuyHil ghopmi. Bin nosunen npociasismu Ykpainy, a He 3aKaukamu 00 cmMepmi

Tpoxu po3ayMmiB — Ipo KUTTH i HeOYTTH...

Mu nompibui Yxpaiui sxcusumu, a He Mepmeumu.

THoxu orcusuti xoua 6 ooun Yrpaineyw, Yrpaina scuse.

Mepmeum ne nompibna Yxpaina, 6ona nompibua sxcueum.

Arwo mu 6ci nompemo, mo xmo dxc 6yoe 3axuwamu Yxpainy?

Mepmeumu mu nompibni minexu 6opozam. To s 6y0bmo sxcumu!

Ha 310 epadicuni, na padicme poouni, Ha 6aazo nawit munid Yxpaini!!
Aoowce I'onoena 3anoeiov Kuiecobroi Pyci — Kueu Cam i oaii opyeum Kumu!!!

Cepriii BosrogumupoBu4 Barkin. Ykpainens. I'pomaasanun Ykpainu

Camonoxcepmy crio 6yno 6 3aboponumu 3akonom. Bona posdeuye mux, komy
npurocsamo dcepmsy. Bonu 3aedcou 36usaiomscs 3 0opozu. Ockap Yaiineo
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