[bookmark: _GoBack]Енергетична децентралізація нових громад України.
Маю відношення до реалізації багатьох практичних прикладних проектів. Проте сьогодні незалежність громад від енергетичної голки(природнього газу). З 2006 року я займаюсь супроводом сільської громади на Вінниччині де поступово вся комунальна інфраструктура громади відмовилась від споживання природнього газу. Біомаса, сонце, тепло землі дало можливість «кинути» виклик  російському Газпрому ще до 2010 року.
Досвід громади є цікавим для сотень громад інших регіонів. В громаді, завдяки тривалій та системній співпраці НУО та активної частини громади вдалось реалізувати більше 50 проектів розвитку території та спільноти.
Саме тому громада підійшла до етапу системного впровадження енергетичної безпеки як нова Об’єднана територіальна громада. 
В даний момент є директором Вінницького відокремленого підрозділу «Центр розвитку місцевого самоврядування». Сприяємо практичному об’єднанню, децентралізації та пошуку нових успішних форм функціонування громад. Я бачу запит громад ставати ефективними.
Вивчаючи досвід чеських, австрійських, датських та інших центрів навчання енергонезалежності виникла ідея створення повноцінного проекту переходу від «голки» до максимального використання потенціалу біомаси, сонця, вітру, геотермальної  енергії, енергоменеджменту та інших економічно-технологічних практик уникнення залежності від викопних вуглеводів, особливо «північно-східного молодшого колишнього партнера».
Маю досвід та хочу зробити громади сильнішими, а завдяки цьому незалежними:
1. Відпрацювання моделі «біоенергетичної» кооперації та формування 3-х кейсових рішень(Борщів, Северинівка, Веселе);
2. Залучення системних інвестицій для впровадження нових демонстраційних проектів в сфері енергетичної кооперації;
3. Впровадження навчальних програм для ОТГ, а на основі них розробка Стратегій енергетичної безпеки громад;
4. Запровадження системи енергетичної безпекової поведінки «власна енергетична безпека громадян та громад»;
Немає амбіцій політичних. Це не моє. Маю амбіції змінювати реальне життя на краще.
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