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Місія - Україна без Гепатиту: 
через впровадження нових інструментів соціальної допомоги громадянам, що страждають від гепатиту.
2. Актуальність
Саме правда про сучасну суть та глибину проблеми Гепатиту в Україні є відправною точкою нашої дії! Скільки людей хворіє на гепатит? Звідки він береться? Що з ним робити та як захиститися? Що робить держава за наші податки для нашого захисту від цієї вбивчої хвороби? Безліч життєво важливих відповідей пересічний українець не зможе отримати. Ми не знаємо скільки загальна кількість хворих на гепатит в Україні, в регіонах, в конкретному населеному пункті… Гепатит вже давно не маргінальна ніша - тепер вірусом може заразитися кожний, навіть не знаючи чому і як? 
Роки безпосередніх контактів з пацієнтами заражених гепатитом, волонтерська, спонсорська та експерта діяльність наблизила нас до розуміння суті проблеми. Вона полягає у головному – відсутності осмисленого, ціленаправленого комплексного підходу до збирання інформації про хворобу серед громадян, планування боротьби з хворобою-убивцею та безпосередніх дій соціальної підтримки хворих на гепатит.
До моменту, доки гепатит буде ефективно подолано в Україні, ми бачимо свою роль в організації людей хворих на гепатит для отримання того, що вони заслуговують – правдивої інформації, мережі кооперації у боротьбі з хворобою, державну увагу та підтримку небайдужих людей і організацій.
3. Пропоную
Алгоритм взаємодії по лінії державний сектор – громадський сектор – комерційний сектор для привернення максимальної уваги суспільства та державних інституцій до проблеми гепатиту в Україні. Головним мотивом такої діяльності має бути виведення з «тіні» (маргінесу) людей, що страждають від гепатиту за допомогою оповіщення та фіксування захворювання на рівні найдрібнішої громади, а також їх залучення до мережі соціальної підтримки та допомоги.
4. Результат
Створення актуальної, достовірної та всеохоплюючої мережі збирання та ведення статистики щодо захворювання на гепатит серед громадян.
Запровадження ефективної система організація співпраці громадського-державного-комерційного секторів задля забезпечення адресної соціальної допомоги громадянам, що страждають від гепатиту. Основа роботи: делегування функцій держави із соціальної підтримки хворих на гепатит громадським волонтерським мережам та мережам взаємодопомоги пацієнтів.
Укладення національної стратегії боротьби з гепатитом та відповідних планів на наступні 10 років. 
5. Перспектива
Створення якісно нової форми взаємодії держави та громадян що визнаватиме здоров’я людини ключовим критерієм державного планування розвитку та прийняття державницьких рішень. Унеможливлення розповсюдження важких вірусних хвороб в Україні через створення дієвої системи оповіщення та профілактики. Поширення позитивного досвіду та новітніх напрацювань у боротьбі з гепатитом до країн, що потерпають від нього та відчувають дефіцит ресурсів у боротьбі з убивчим вірусом.
