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ВСТУП

На мою думку для того щоб Україна стала взірцем свободи слова, прозорості та верховенства прав людини і громадянина необхідне запровадження нових технологій та користуватись вже провіреним досвідом розвинутих країн Європейського Союзу.

В наш час кожна сучасна людина користується смартфоном, більшість має доступ до всесвітньої мережі Інтернет, а без комп'ютера важко уявити собі сучасне повсякдення, словосполучення "електронні вибори" чи "електронне голосування" звучать аж ніяк не футуристично.

Мало того, коли усвідомлюєш, що подібні практики е-демократії вже реалізовані у багатьох країнах, на підсвідомому рівні виникає питання: "А чим ми гірші? Чому у нас цього досі немає"?

І, в принципі, це цілком закономірні питання для країни, що прагне розвиватися, дотягуватись до рівня світових лідерів, а не залишатися на периферії політико-економічного прогресу.

1. Суть ідеї

Моя ідея полягає в тому щоби створити IT-платформу, яку можна буде використовувати для проведення опитування громадян з приводу суспільно-значущих питань. Наприклад, як відомо студія проекту «Нові Лідери» обладнана системою голосування, яка дає можливість кожному глядачу в залі виразити своє відношення до проекту, який презентує учасник та підтримати його натиснувши «Так», або не підтримати натиснувши «Ні». Розвернувши подібну систему на рівні всієї країни, кожен українець може виразити свою думку з приводу питання, яке його цікавить. 
Так, питання для обговорення будуть обирати українці! 
2. Проблематика

На даний кожен українець має доступ до телебачення, радіо, соціальних мереж, екзитполів – які власне і формують світогляд громадянина. Проте, телевізійні канали екзитполи та навіть соціальні мають свого власника і тому не завжди подають інформацію у 100% відповідності дійсності і мають можливість викривляти факти чи подавати в «своєму» куті бачення. 

На українському медіа ринку насправді немає 100% незалежного та 100% прозорого ресурсу, якому можна довіряти беззаперечно. 

Отже метою створення проекту – є створення саме 100% прозорого ресурсу.
3. Як саме буде реалізовано проект

Користуючись комп’ютером чи смартфоном кожен громадянин України зможе зареєструватись на інтернет-порталі проекту та запропонувати ідею для всеукраїнського обговорення. 
Реєстрацію в проекту пропонується організувати на зразок офіційного сайту електронних петицій до Президента України https://petition.president.gov.ua. Одною з стадій проведення верифікації користувача є перевірка за допомогою ключа ЕЦП, Податкового номера або BankID.
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(взято з сайту https://petition.president.gov.ua)

Таким чином можна уникнути реєстрації в системі осіб які не є громадянами України, або не зацікавлені в об’єктивності опитування.

Найголовнішою особливістю даного проекту є те, що на сайті проекту можна буде у відкритому доступі скачати та знайомитись з усією базою осіб, що вже проголосували. Таким чином кожен громадянин матиме змогу перевірити чи правильно було зараховано його голос, а також перевірити інших осіб. Наприклад:
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З прикладу видно, що Ваш голос з приводу питання № 123 було зараховано «За», а голос вашої сусідки по будинку – «Проти». Якщо останнє не відповідає дійсності або такої людини не існує – тоді ви можете звернутися до адміністрації проекту для виправлення помилки.

Таким чином саме громадяни України матимуть змогу брати активну участь у перевірці правильності підрахування, що забезпечить 100% достовірності та прозорості даних.

4. Міжнародний досвід
Варто зазначити, що у світі існують найрізноманітніші системи електронного голосування, які постійно випробовуються, змінюються, доповнюються та розвиваються.

До прикладу, е-волевиявлення може відбуватися як через глобальну мережу Інтернет, так і безпосередньо на виборчих дільницях за допомогою спеціального обладнання.

Крім того, деякі країни застосовують змішані системи голосування, при яких голосування відбувається частково класичним шляхом, а частково – за допомогою новітніх інформаційних технологій, в тому числі й використання мережі Інтернет.

До останніх можна віднести Францію, де інтернет-голосування застосовується для громадян, які перебувають за кордоном, а для того, аби віддати у такий спосіб свій голос, обов'язково потрібно з'явитися на виборчу дільницю.

Цікавий досвід розвитку системи е-виборів у США, де впроваджувалися найрізноманітніші експерименти в даній царині – від використання сенсорних машин для голосування чи скануючих електронних засобів і аж до застосування спеціальних оптичних комплексів.

Проте найцікавішим та одним з найбільш успішних справедливо вважається досвід Естонії, в основі системи електронного голосування якої лежить використання мережі Інтернет, а також спеціальної ідентифікаційної картки, яка посвідчує особу виборця.

5. Висновок

У випадку успішної реалізації проекту ми назавжди забудемо про не об’єктивні  екзитполи, будемо знати думку українців з приводу необхідності внесення змін до законодавства України, визначимося з питанням вступу в НАТО чи інших питань, що турбують кожного громадянина України і мають величезний вплив на майбутнє кожного українця.
Даний проект – це лише перший крок на становленні України, як високотехнологічної IT-держави.
