Ідея змін
Насамперед, моя ідея зміни — це змінити ставлення в міркуванні себе до оточуючих, показуючи своїм прикладом, як потрібно ставитись не тільки до себе, рідних та близьких, а й до оточуючого середовища, єкології, хабарництва, людей, тощо.
Сміливість в редикальних поглядах завжди виділяла мене з натовпу, так як не підпадала під загальноприйняті стереотипи поведінки, котрі тягнулись ще з часів пережитку СССР, мали більш розширені міркування, ніж релігійні догми, світогляд та ставлення до природи, завжди дивувало оточуючих, котрим начхати на екологію, тому хоча б на сторінці цього документу, зможу хоч якимось чином поділитись тою інформацією, що розповсюджую сам та закликаю оточуючих.
Так як я сам — родом з Верховини (Міжгірщина, Карпати), то більшу частину свого життя, я ріс в мальовничих куточках Карпат, насолоджувався не тільки краєвидами, флорою, грибами, та тваринністю, а й милувався та завжди мріяв, поділитись нашими традиціями, у святкуванні, гостинності, привітності. Та коли скінчилось моє дитинство, все почало різко мінятись, зокрема влада — стала байдужою, екологія — почала занепадати, риба в річках — зникати, ліси — вирубуватись, а мешканці, котрі вчора були привітними и щиросердечними — стали агресивними шанувальниками алкоголю.
Моя ідея зміни, акцентована на викоріненню несправедливої верхівки влади, внесенню змін в законодавчі документи, котрі притягнуть до відповідальності хабарників, браконьєрів, порушників громадського устрою, покращенню єкологічного стану не тільки локально в Карпатських регіонах, а й по всій Україні, методом створення муніципальних відповідальних об’єднань. Також — створення інститутів, котрі професійно навчать молодь гармонійно вступати в сімейні відносити, становленню в життєвих умовах, підготовці до військової служби. Ще б хотілось внести зміни до інформаційної та кібер ланки на рівні держави, внести інформаційну грамотність в обов’язкову дисципліну, також подбати, щоб в виправних закладах, покращити умови та грамотність, в інтернатах — створити умови та підняти рівень усиновлення в но європейський рівень.
Створення незалежних експертних коміссій, котрі будуть контролювати виконання державних чиновників, прокуратури, депутатські обіцянки, тощо.
Загалом, дотримання конституційних прав, орієнтованих на громадян — основна мета, захист їхніх прав як споживачів, так і при користуванні послугами як державних, так і приватних підприємств.
