Створення креативного університетського хабу

Досвід Великої Британії показує, що креативність спроможна мультиплікувати темпи зростання економіки країни, а використання креативного потенціалу працівників дозволяє значно збільшити її ефективність. Частка креативних індустрій в економіці України складає близько 4,4% (при середньому значені цього показника у світі 3,4%), що свідчить про високий креативний потенціал українців, особливо молоді. Наразі цей потенціал використовується ситуативно-фрагментарно. Для підвищення ефективності та капіталізації творчого потенціалу академії (студентів та викладачів) потрібна системна науково-організаційна робота. 

Проект дозволить активізувати творчі здібності студентів, викладачів, співробітників та стейкхолдерів. Передбачається проаналізувати створені в Києві та Київській області кластери креативних індустрій, креативні хаби, акселератори та коворкінги, а також умови монетизації об’єктів інтелектуальної власності. 

Темпи економічного зростання, які демонструє українська економіка, в умовах військового конфлікту, шаленої трудової міграції та боргового зашморгу не здатні забезпечити не тільки розвиток України, але й вберегти її від деградації. 

Спираючись на досвід Великої Британії висунуто гіпотезу, що розвиток креативної економіки спроможний мультиплікативно вплинути на темпи зростання ВВП за рахунок використання людського потенціалу. Така модель економічного розвитку фокусується на використанні креативного потенціалу нації, є екологічно-дружньою та відповідає глобальним мегатрендам, що забезпечує збалансований розвиток країни.

Ядром креативної економіки є креативні види економічної діяльності, до яких зокрема відноситься дослідження та розробки (R&D). Світовий досвід показує, що найефективніше такі розробки здійснюються в креативних хабах при університетах за моделлю взаємодії «бізнес – освіта – наука». 

Протягом всього останнього десятиліття креативна економіка, як констатує група експертів Світового економічного форуму в Давосі, розглядається як нова модель зростання, яка передбачає відносно невеликі початкові інвестиції в «м'яку» інфраструктуру. Soft infrusructure – це, перш за все, інфраструктура в знання або людський капітал, включаючи інституції, ідеї, культурні норми, концепти і рішення.

Джон Хокінс у своїй блискучій промові "Креативна економіка" на TED визначив принципи створення креативного середовища. Перший принцип – це універсальність креативності (у всіх є творчі здібності, вони закладені в кожній дитині); другий – свобода (власне ставлення до будь-якої ідеї – прийняти чи відхилити) та третій принцип – формування ринків і зв’язків для успішної реалізації ідей. 
Креативні галузі характеризуються своєю тенденцією концентруватися в просторі, що дає місце для більш творчо інтенсивних місць, так званих "креативних хабів» та «креативних кластерів". Креативний хаб у літературі визначається як "місце, яке об'єднує спільноту "креативних людей", які: а) поділяють однаковий інтерес до новизни, але не обов'язково в одній і тій же темі; б) місце каталізу, де люди, відносини, ідеї та таланти можуть підсилити один одного; в) середовище, яке пропонує різноманітність, подразники та свободу вираження поглядів; і г) потужна, відкрита і постійно варіабельна мережа міжособистісних обмінів, яка виховує унікальність та ідентичність людей.

Ефективне функціонування креативного хабу стимулює капіталізацію творчості та ідей; дає можливість студентам та викладачам з різних факультетів (а не тільки з економічного) розвинути свої підприємницькі навички, що сприятиме розвитку університету, залученню додаткових фінансових ресурсів, підвищенні конкурентоспроможності і практичної спрямованості навчальних програм, а також налагодженню співпраці у трикутнику “наука - бізнес - освіта”. 

